
FIRST SESSION – WEDNESDAY, FEBRUARY 17th, 2010 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 453 

CANADA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS U.C.S. cat. val. 

1  Two cartons of mostly Plate Blocks of 4 in packs of 100, from 1950‟s to „70‟s, mostly 5 to 12¢ values, incl some definitives, many 
Indians, Flags, etc, n.h., f-v.f. Inspect. (Face val - $13915) .......................................................................................................  ..... 

2 O 249/2186: Massive collection of thousands of mint and used, incl singles, pairs, Plate blocks, printings/papers, booklets, panes, 
souvenir sheets, FDC‟s, $ vals, shades, varieties, perfs, shifts, etc. Careful inspection will be rewarded. (Face val - $9844+) ............  ..... 

3  Property as received in cartons with mint singles, blocks, plate blocks, part sheets, cpl booklets, annual collections, collections in 
albums, mostly 1950‟s to modern (with some used - not incl in totals), also incl some better than face value, with collection on pages 
incl mint „35 Leaf issue, later better $ values, Officials, etc, very disorganized. Some minor condition issues, mostly clean, (almost 
all n.h.) and f-v.f. Inspect. (Face val - $7640) ..........................................................................................................................  ..... 

4  1940‟s to recent lifetime collection in two cartons, mostly mint matched sets in Post Office packs, but also incl plate block singles, 
booklets, mini sheets, cpl sheets, etc, all appear n.h. and f-v.f. Also some Post Office productions not incl in totals. (Face val - 
$6467) ...............................................................................................................................................................................  ..... 

5  594,etc: 10¢ Forest, 275 cpl sheets, types I and II, mostly without inscriptions, n.h. and f-v.f. (Face val - $2750) .............................  ..... 

6 O Several thousand mostly mint 1950‟s and up Plate and Imprint blocks, fairly cpl to 2002 incl some $1-$8 vals, sheetlets, cpl 
Booklets, packs, etc, some earlier used S.Q.‟s, Quebecs, Airs, Officials, etc, generally clean and f-v.f. (a few earlier faulty). Inspect. 
(Face val - $2489) ...............................................................................................................................................................  ..... 

7  Accumulation of thousands of mint, mostly 1970‟s to 1980‟s Plate blocks incl $ values, plus hundreds of stuck down not included in 
totals (Face val - $1877+) ....................................................................................................................................................  ..... 

8  648: 1974 8¢ U.P.U., 450 complete sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $1800) ...........................................................................  7290 

9  Accumulation/collection of several thousands mint, 1930‟s to 2006‟s, incl singles, PB's, back-of-the-book, cpl sheets, sheetlets, 
packs, etc, from 1¢ to $8 vals, generally clean and f-v.f. (Face val - $1768) ................................................................................  ..... 

10  656/977: Accumulation of $1 to $2 values incl singles, blocks, Plates, papers, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1737) ...................  ..... 

11  1960‟s to „90‟s corner block collection, mostly in matched sets and mostly still in sealed packs, plus UL, 38¢ Regiment (U.C.S. 
1250ii), n.h. and f-v.f. (Face val - $1640) ................................................................................................................................  ..... 

12  1939 to modern collection/accumulation of singles, plate blocks, cpl booklets, souvenir sheets, many cpl sheets, etc, much more 
modern, values up to $2, virtually all n.h. and f-v.f. (Face val - $1412) ........................................................................................  ..... 

13  1950‟s to modern mostly Plate Blocks in 6 albums/stockbooks, mostly clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $1105) ...............................  ..... 

14  Balance of the collection in 3 Lighthouse hingeless albums, 1983-2007 virtually cpl incl souvenir sheets, sheetlets, Booklet Panes, 
definitives, perfs, tagging, etc, generally clean and f-v.f. (Face val - $1064) ................................................................................  ..... 

15  Several hundreds of 1970‟s to 90‟s issues in binders, stockpages, etc, incl singles, Plate Blocks, sheetlets, booklets, cpl sheets, etc, 
from 1¢ to $8 vals, generally clean and f-v.f. (Face val - $811) ..................................................................................................  ..... 

16  Many hundreds mint in Plate Blocks, cpl sheets, sheetlets, booklets, P.O. Packs, etc, mostly 1970‟s to 90‟s issues, generally clean 
and f-v.f. (Face val - $783) ...................................................................................................................................................  ..... 

17  Collection of 1950‟s to 2000‟s issues, incl CPC souvenir articles, mini sheets, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $770+) ....................  ..... 

18  316/1344: 1952-91 coll in Lighthouse album incl Coils, Booklets, souvenir and mini sheets, duplicates in PO Packs. Some earlier 
hinged, mostly clean and n.h., f-v.f. (Face $695)  ....................................................................................................................  ..... 

19  Balance of the Canada, mostly 1950‟s and up incl Plate Blocks, blocks, souvenir packs, year sets, booklets, etc, generally clean 
and f-v.f. Inspect. (Face val - $586) .......................................................................................................................................  ..... 

20  Accumulation thousands of mostly 1950‟s to 1970‟s issues many in complete sheets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $519) ................  ..... 

21  Annual Collections, 1974-97 cpl, some earlier with 2 each, many still sealed, plus a few other Post Office packs/souvenir items, 
clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $486) ....................................................................................................................................  1719 

22  Accumulation of hundreds plate blocks 1960s-70s mostly in matched sets, 1¢ - $2 vals (face $463), clean and n.h., f-v.f.  ................  ..... 

23  284/342: Accumulation of George VI and EIIR Wilding Plate Blocks, mostly in packs of 100, incl some better Plates, clean, n.h. and 
f-v.f. Will have huge catalogue value. Inspect. (Face val - $460) ................................................................................................  ..... 

24  Small selection of loose singles, blocks, a few booklets and cpl sheets, virtually all n.h. and f-v.f. (Face val - $415) .........................  ..... 

25  1950‟s to „70‟s collection of mint singles, blocks, etc, (plus a few used, etc - not incl in totals) n.h. and f-v.f. (Face val - $370) ...........  ..... 

26  Accumulation of thousands of mint 1950‟s to Millennium collection with 6¢ Centennial coil (5100 copies), etc, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $364) ................................................................................................................................................................  ..... 

27  Balance of Canada selection with a bit of everything from 1950‟s to modern, from singles to sheets, etc, mostly clean, n.h. and f-v.f. 
(Face val of mint - $338+) ....................................................................................................................................................  ..... 

28  Canada Post Annual collections 1983-1994 and 2000, plus some loose, mostly f-v.f. (Face val - $320+) ........................................  ..... 

29  A few hundred mint in singles and blocks, mostly 1970‟s to 90‟s issues, 1¢ to $2, a few slightly gum dist/stuck down, mostly full og 
and f-v.f. (Face val - $221) ...................................................................................................................................................  ..... 

30  Balance of a consignment with face ($184+) mostly 45¢ issues, plus world wide FDC‟s, and PNC‟s, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  .......  ..... 

31  10 MATCHED SETS of 1970‟s better vals incl $1 and $2 Olympic Sites (2), Sculptures, etc, n.h., f-v.f. (Face val - $167) ..................  ..... 

32 O 134/348i: Dealers stock of over 3750 COILS incl mint singles, pairs, strips of 4, Jumps, Repair paste-ups, Starts, Ends, varieties, 
etc, with duplication, mostly n.h., many very fine or better. Careful inspection will be rewarded.  ....................................................  16548+ 

33 O Huge accumulation in 2 large cartons with many albums and stockbooks containing remaindered collections, etc, from Victorian to 
newer, plus back of the book, etc, much value here. Careful Inspection will be rewarded. Est. 1750+  ............................................  ..... 

34  66/302: Approx 200 diff mostly better mint on stockpages, 1897-1950, incl Leafs, Numerals, Edwards and Quebecs cpl, Admirals 
incl coils, later 50¢ and $1 vals, back-of-the-book, etc, quality varies drastically incl some earlier no gum/dist gum/faulty but much is 
clean, some n.h., f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................................................  9084 

35 O 15/184: 1859-1924 collection with many better incl unused #15, mint #‟s 22, 45, 50-57, 66-73, 96-103, 104-22, 123-4, 131-4, 139-
40, etc, condition varies a bit, but mostly clean and f-v.f., incl some better n.h. (no premiums added). Inspection will be rewarded.  ...  5245+ 



U.C.S. cat. val. 

   

36 O Collection in Lighthouse hingeless album with many better incl used 3d and ½ d, Large Queens (incl a few varieties), Jubilees incl 
set to 50¢, used $2, $4, plus $4 with specimen overprint, 8¢ R.L.S., lathework, etc, condition varies, but inspection will be rewarded. 
Est. 1500+  ........................................................................................................................................................................  ..... 

37 O Cents to modern on dealers cards with many better incl Large Queens, plus mint blocks of 4 with Jubilees to 8¢, Numerals to 7¢, $1 
Destroyer, $1 Fish Plate Block, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ..........................................................................  ..... 

38 O Dealers stock in 9 small counter books, mostly in 102‟s, from Victorian to around 1970‟s, with mint, used, Plate Blocks, etc, some 
better here. Inspect. (Owners cat value - $14180) ...................................................................................................................  ..... 

39 O 321/1376: Wholesale used $1, $1.25 and $2 vals off-paper incl #599a (2000), 601 (500), 726 (2000), 727 (1000), 756 (1000), 934 
(2000), 1181 (2000), 1375 (1500), 1376 (1000). Many c.d.s., ready-made stock for packet or show dealer. Condition mixed, much is 
clean and f-v.f. (Owner‟s cat val - $12,700) .............................................................................................................................  ..... 

40 O 14/1134,etc: Collection of several hundred mint and used on Minkus pgs in two vols (plus a box of FDC‟s a few duplicates, etc), 
1859-1987, incl mint cpl sets of Quebecs, Admirals and coils, Scroll Arch and later $1 sets, Weeping Princess block of four, some 
back-of-the-book sets, etc, quality varies, especially in earlier, much appears f-v.f. Inspect.  .........................................................  7017 

41 O Collection in stockbook from Small Queens to 1970‟s with many better incl Leaf Plate Proofs, mint blocks, IMPERF PAIRS, high 
values incl 50¢ Bluenose, $1 Parliament, many later $ values, back of the book incl Airmails, Officials, etc, some condition issues, 
mostly f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 1250+  ...............................................................................................................  ..... 

42  1859 to modern collection in 2 vols, with many better incl Jubilees to $2, Numerals to 10¢, cpl Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, later 
$ sets, back of the book, etc, a few earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1250+  ...............................................................  ..... 

43 O 1859-1939 Collection as received on old time pages, collected mint and used, some stamps collected both ways, with many better 
incl mint #‟s 50-60, 70-73, 89-94, 101-2, 119-22, 149-59, 173-7, later cpl $ sets, Special Deliveries, Dues, etc, (plus Medallion mint 
blocks with LA perfins - not incl in totals), condition varies but many clean and f-v.f. Inspect.  ........................................................  7091 

44  21/956: Collection of several hundred diff in Lighthouse hingeless album, 1860‟s to 1982, incl 3¢ LQ, 20¢ Widow Weed, Jubilees - 
6, 10, 15 and 20¢, 10¢ Edward, Admirals incl Coils, later 50¢ and $1 vals, Dues, Special Delivery, Officials, etc, quality varies and 
some (especially earlier) more or less gum dist/no gum/regummed, etc, much later is clean, n.h. and f-v.f. Inspection is a must.  ......  6132 

45 O 14/1039a: Collection of several hundreds in Minkus album, 1859-1984, mostly used but mixed mint and used throughout, incl 
Cents, L.Q.‟s, S.Q.‟s, Jubilees to 50¢, RLS, Officials, etc, quality varies a little but mostly fairly clean and f-v.f. Inspection 
recommended.  ..................................................................................................................................................................  4952 

46  162/614: Several hundred PLATE or IMPRINT BLOCKS, 1930‟s to 80‟s, incl Arch, 1930‟s commems, $1 vals, some Officials, etc, 
some faults/gum dist, etc, mostly clean, l.h. to n.h., f-v.f.  .........................................................................................................  4918+ 

47  1928 to „50‟s collection on pages, virtually cpl incl cpl Scroll, Arch, „35 Maple Leaf, Pictorial, War, Peace, $ values, plus cpl Airs, 
Special Delivery, Registered (incl #F1b), War Tax (incl some dies), Officials, with the odd shade, etc, clean and f-v.f. Inspect.  .........  4009 

48 O Collection in Lighthouse hingeless album, starting with used 10d, good value throughout, incl Large and Small Queens, Jubilees to 
$1, etc, better later mint $1 sets incl Pictorial, War, Peace, etc, better back of the book incl Officials, Special Delivery, etc, condition 
varies a bit, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .....................................................................................................................  ..... 

49  141/727: Dealers stock of several hundred mint, 1927-70‟s, from 1 to about 50 each incl some better 1920‟s to 50‟s high values 
(50¢ Bluenose, $1 Parliament, 50¢ Grand Pre, two $1 Cavell), centered n.h., etc and later $1 vals incl Olympics, etc, generally 
clean, much n.h. and mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................  4664+ 

50  1870‟s to 1960‟s collection incl S.Q.‟s (incl both shades 6¢), Jubilees with ½, 6 and 20¢, Admirals to $1 (two copies), cpl Scroll, Arch 
to $1, many better later $1 values, plus better back of the book incl Airmails, Officials, etc, many n.h. and mostly f-v.f. Inspect.  ........  4150 

51  Collection of (mostly) Plate Blocks, plus some blocks with many better incl Plate Block #‟s 201, 203, 243, War issue up to $1, Peace 
issue cpl (except 50¢), Officials, etc, many n.h., all f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................  2800 

52  34/1951: Collection of several hundreds mostly mint in two vol Harris alb, 1880‟s to 2002, earlier is sparse but incl a few Victorian, 
Edwards and Admirals, George V and VI incl Coils, Repairs, multiples, etc, EIIR incl mini-panes, s/s, booklets, varieties, etc and 
some back of the book incl Airs, Special Delivery, Dues, etc, quality varies drastically incl some earlier more or less faulty, much is 
clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ........................................................................................................................................  ..... 

53 O Wholesale accumulation in 3 cartons, virtually all counted in glassines, from Small Queens to modern. Inspect. Est. 750+ (should 
cat. over $35000) ................................................................................................................................................................  ..... 

54  Collection of PLATE BLOCKS, mostly on pages, plus some in glassines, incl better throughout, incl a few booklet panes, etc. Will 
have high cat val. Presentation leaves something to be desired, but careful inspection will be rewarded. Est. 750+  ........................  ..... 

55 F Various FAKES & FORGERIES incl modern Postal Forgeries, imperf pairs, etc, plus various colour erasures, fake inverted ovpts, 
misplaced G‟s, and early facsimile sepia „die‟ and „plate‟ proofs, etc. Inspect. Est. 750+  ..............................................................  ..... 

56  Collection of (mostly) VARIETIES on pages, with shifted perforations on singles blocks, coil strips, plus shifted inscriptions, coil 
heads and tails, missing gold on Pig, etc, mostly f-v.f. Inspect. Will have high retail value. Est. 750+  .............................................  ..... 

57 O VARIETIES in two small dealers counterbooks, all identified, sometimes by Darnell #, etc, incl IMPERF PAIRS, some varieties 
more obvious than others. Inspection will be rewarded. Est. 750+ (retail value - $5000) ...............................................................  ..... 

58 O Balance of the consignment incl 1994-98 Annual collections, Millennium collection, Jarrett album with several hundred mint, 1870‟s 
to 1979 incl Jubilees to 8¢, 5¢ to 8¢ Numeral, Quebecs to 10¢, Admirals cpl, several later 50¢ and $1 vals, some blocks (4¢ 
Medallion), some used Officials, etc, plus a stockbook with mostly 1950‟s to 70‟s issues in blocks/Plate Blocks plus some earlier 
mint Admirals, etc, condition varies drastically. Inspection will be rewarded. Est. 750+  ................................................................  ..... 

59  Mint sheet file of pre 1950‟s singles, multiples and cpl sheets, incl #‟s 97, 140, (141-5 in quantity), 223-25, back of the book, etc, 
n.h., mostly f-v.f. Inspect. Est. 650+  ......................................................................................................................................  ..... 

60 O 1850‟s to 1970‟s collection of hundreds of mint and used, incl Jubilees, Scroll, Arch, back of book material, coils, etc, mostly f-v.f.  ...  4783+ 

61 O Collection of many hundreds mostly used on alb pgs, 1860‟s to 1990‟s, incl Large and Small Queens, a few 
Jubilees/Leafs/Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, etc, some duplication from mint and used collecting, shades, perfs, 
cancels, etc, plus a few BOB, Revs, etc, quality varies drastically, several earlier more or less faulty/tined, etc. Inspection is a must.   3577 

62 O 1859-1953 used collection, with a few mint, in Jarrett album, many better incl 1859‟s Large and Small Queens, Jubilees to $1, many 
$ sets cpl, plus back of the book and Newfoundland collection, a few faults, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................  3504 

63 O 34/489,etc: Collection in Minkus album, 1880‟s to 1968, incl ½¢ to 15¢ Jubilees, Quebecs cpl, some Leafs, Admirals, later 50 ¢ and 
$1 vals/sets, Special Deliveries, Officials, etc, some a little enthusiastically hinged/hh/stuck down, etc, otherwise mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3336 

64  301/492: Plate Block stock in 2 small counter books, much duplication but many better values incl #‟s 311-14, 316,321, 334, etc, 
n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................................  3109 



U.C.S. cat. val. 

   

65  67/364,etc: Collection of over 475 mint incl #‟s 91, 113, 120i, 122, 141-48, 241-45, C1-9, F3, coils, officials, blocks of 4, mostly n.h., 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  2998+ 

66  Selection of mostly mint n.h. incl Numerals to 20¢, blocks of 6¢ Leaf (unused), 8¢ Leaf (n.h.), pair $ Champlain, a few modern coil 
blocks with barely visible scoreline, registered, etc, much n.h. (and cat as such), a few earlier a bit mixed, mostly f-v.f.  ...................  2545 

67 O Collection in 5 vols (and envelope) from Victorian to modern with better mint incl cpl Quebecs, plus $1 Admiral, cpl „35 Maple Leaf 
and later $ sets, plus some mint and used perf O.H.M.S., etc, EIIR virtually all mint to recent, also some Provinces, etc, condition 
varies in earlier. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................................  ..... 

68 O Collection of approx 100 mostly mint VARIETIES and ERRORS,1859-1980‟s, incl 5¢ Beavers, 2¢ Maps (extra island, etc), Weeping 
Princess block, Crease on Collar block, various later PLATE and TAGGING varieties (some listed UCS), PRINTING SHIFTS, 
SHADES, HIBRITE, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  .......................................................................  ..... 

69 O Massive stock of over 40 Kgs (88 lbs.), with hundreds of thousands of used 1890‟s to 1990‟s mostly Elizabethan, sorted in 
envelopes, large duplication. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................................................  ..... 

70 O Massive stock/accumulation of hundreds of thousands of used 1930‟s to modern, many sorted on stock pages, much loose in 
boxes, envelopes, etc, great lot for cancels, etc. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................  ..... 

71 O 14/779: Collection of a couple of hundred mint & used in Lighthouse hingeless album, 1850‟s to 1978, incl First Cents and LQ cpl 
used, some Quebecs, Admiral Coils, etc and some later mint, plus Official Ovpts fairly cpl, Postage Dues, Special Deliveries, etc, 
quality varies drastically. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................................................  ..... 

72 O Huge balance, mostly used in wholesale stocks, albums, stockbooks and pages, etc, Cents issue to 2000‟s, incl cpl sets, coils, 
booklets, FDC‟s, Revenues, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 500+  .............................................................................  ..... 

73 O Small carton with Victorian to modern in glassines, 102‟s, etc, incl a good mix of all eras, plus Provinces, Revenues, etc, needs 
organization and sorting. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................................................  ..... 

74 O Victorian to modern selection with Jubilees up to $1, later better $ values, Provinces, etc, needs organizing, a bit mixed but mostly f-
v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................................................................................  ..... 

75 O Collection in 2 Lindner hingeless albums, starting with 3d beaver, incl mint Small Queens, Jubilees, Quebecs to 20¢, Bluenose, cpl 
Peace issue, etc, some earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ................................................................................  ..... 

76  Collection/accumulation in thin stockbook incl cpl Leafs, plus Admirals to 50¢, #‟s 241,a-5, 223-7, 262 (2), etc, plus some blocks of 
4 incl #‟s 268-73, mostly n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................  2210 

77  141/653,etc: Approx 100 mostly diff BLOCKS OF FOUR (some Plate Blocks) on stockpages, 1927-74, mostly cpl sets, etc, also incl 
Special Deliveries, Dues, War Tax, etc, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................  2112 

78  141/306: 60 diff PLATE/IMPRINT BLOCKS, 1927-51, incl Confederation, Historical and Peace Issues cpl, Grain, Loyalist, etc, a few 
faults, gum dist etc, otherwise n.h. to h.r., f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................  1945+ 

79 O 204/2275: Two wholesale/dealer stocks on stocksheets and in boxes, 1930‟s to 2000‟s, from 1 to about 250 each, lots of commems, 
higher vals, etc, useful for cancels, shades, unpicked for varieties, etc, quality varies. Inspection is a must. Est. 400+  .....................  ..... 

80 O
 

Property as received in carton, with Cents to around 1970‟s, classics used, with better mint incl $ Destroyer, Peace issue (x2), $ 
Fish, imperf coil, etc, plus cpl booklets, back of the book, etc. Inspect. Est. 400+  ........................................................................  ..... 

81 O Selection of classics to newer with many better scattered throughout incl mint $1 Cavell, Plate Block $1 Ferry, Admirals, back of the 
book, etc, very disorganized. Inspect. Est. 400+  .....................................................................................................................  ..... 

82 O 253,256: Wholesale used 4¢ greenish black and 8¢ red brown, with 4000 each, many with c.d.s., mostly f-v.f.  ...............................  4400 

83  Selection of blocks on stockpages from 3¢ S.Q. to 1950‟s, many better incl ½¢ Jubilee, Admirals, Special Delivery, Officials, etc, 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  2023 

84  34/135: Over 40 early mint on 102‟s, S.Q.‟s to Admirals, from 1 to 3 each, incl Jubilees (½¢, 6¢), Leafs (5¢, 6¢), Numerals (6¢, two 
7¢), 5¢ Edward, two 7¢ Quebecs, Admirals (two 10¢ brown, etc), etc, some with faults, questionable gum, etc, many are l.h. to n.h., 
f-v.f. Inspection is a must.  ....................................................................................................................................................  1731+ 

85  143/248: Balance of the IMPRINT and PLATE BLOCKS, 1927-38, approx 50 incl some better - cpl strips of 20, 10¢ and 12¢ Scroll 
blocks of 8, Arch centre Plate No‟s, etc, l.h. to n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................................  1557+ 

86 O Accumulation of hundreds of thousands of used 1890‟s to 2007, with Pre-cancels, perfins, varieties, Plate blocks, many in packets, 
much sorted in glassines, some loose, duplication, etc. Inspection a must. Est. 350+  ..................................................................  ..... 

87  Selection of 18 VARIETIES incl 12¢ Parliament IMPERF strip of 3, Brown Moose on reverse of stamp, various shifted perfs, etc, 
n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................................................................................................................................  ..... 

88 O Collection of a few hundred, collected both mint and used on Scott pages in album, 1850‟s to 1950‟s, mint incl 6¢ Jubilee, Admirals, 
later 50¢ and $1 vals, modern blocks, Dues, Officials, etc, used incl L.Q.‟s, S.Q.‟s, 50¢ Jubilee, etc, very mixed quality and some 
mint is stuck down/more or less gum dist. Inspection is a must. Est. 350+  .................................................................................  ..... 

89  312/935: Accumulation of several hundred blocks and Plate Blocks, several in Matched Sets, some better incl $1 Export block and 
matched set, later $1 and $2 vals incl Olympics, etc, clean, mostly n.h. and f-v.f. Est. 350+  .........................................................  ..... 

90  58/302,etc: Balance of consignment incl 15¢ Jubilee, 7¢ Edward, 10¢ Quebec, two 4¢ Admirals, Admiral imperf blocks, 50¢ BC 
Parliament block, O9, O25, O27, etc, mostly more or less faulty/gum dist. Inspection is a must. Est. 350+  .....................................  ..... 

91 O Huge accumulation of several thousands mostly used dealer and wholesale stocks incl Cents to modern on stocksheets, pages, 
stockbooks, etc, plus some mint blocks and singles 1920‟s to date, some better high vals, etc, quality mixed. Inspect. Est. 350+  .....  ..... 

92 O Selection of better used in stockcards, mostly from 1920‟s to „50‟s with better high values, back of the book, etc, mostly clean and f-
v.f. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................................................  ..... 

93 O Huge stock of tens of thousands of George VI to EIIR, in 3 large cartons in envelopes, glassines and small boxes in quantities incl 
bundleware. Inspect. Est. 350+  ............................................................................................................................................  ..... 

94 O 134/333: Dealers stock of over 1500 used COILS, with singles, pairs, strips of 4, Jumps, Lines, pre-cancels, varieties, etc, with 
duplication, mostly f-v.f. Careful inspection will be rewarded.  ...................................................................................................  3565+ 

95  4d,30/207: Used 3d beaver (faults), plus mint collection incl cpl Quebecs, Admirals incl coils, and a few newer, clean and f-v.f.  .......  1787 

96  139/585,etc: Selection of almost 100 diff from Investors Portfolio, incl #‟s 139-40, 217-27, 249-62, 302, E6-11, J1-4, O16-49, CO1, 
EO1, etc, all n.h. and f-v.f., mostly the latter.  ..........................................................................................................................  856+ 

97 O Mint and used stock, plus covers, presentation books, etc, in two cartons. Inspect. Est. 300+  ......................................................  ..... 

98  Selection of 21 VARIETIES, incl 43¢ green Parliament IMPERF coil strip of 3, top stamp with printers red ink, mostly PERF 
SHIFTS, good variety, n.h., f-v.f. Inspect. Est. 300+  ................................................................................................................  ..... 
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99 O Accumulation of several thousands used in glassines, envelopes, loose, stockbooks, etc, Small Queens to modern, disorganized 
and unchecked for varieties, cancels, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 300+  ................................................................  ..... 

100 O Balance of the consignment, S.Q.‟s to 1950‟s, from 1 to about 100 each, incl back-of-book, etc, a few covers, etc. Inspection is a 
must. Est. 300+  .................................................................................................................................................................  ..... 

101 O Huge balance incl 4 vol Unity album (Cents to 1999), Parliament and, Harris album, collection remnants, pages, loose, stockpages, 
glassines, etc, somewhat disorganized, good value here. Inspect. Est. 300+  .............................................................................  ..... 

102 O Large consignment incl stockbooks, glassines, envelopes, boxes, stockpages, etc, mostly 20
th
 century material incl some 

commems, back-of-the-book, higher vals, etc, quality varies. Inspection is a must. Est. 300+  .......................................................  ..... 

103 O
 

Collection of mint and used 1870‟s to 1970‟s, wholesale used, Canada Post souvenir articles (cat $300+), commercial covers and 
cards incl Muskoka steamers, etc. Condition mixed. Inspect. Est. 300+  .....................................................................................  ..... 

104  34/334: Stock of several hundreds mint on 102‟s, 1880‟s to 1950‟s from 1 to about 50 each incl Small Queens, Jubilees, Quebecs, 
Admirals, Arch, coils, booklet panes, etc, quality varies, especially in earlier, several no gum/faulty, much appears f-v.f. Inspect.  .....  8462 

105  88/294,etc: Approx 20 better mint BLOCKS OF FOUR or larger incl 2¢ Edward imperf, 20¢ Scroll, 50¢ Vancouver Harbour, $1 
Ferry, etc, mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................................................................................  1012+ 

106 O Massive accumulation of over 36 kg (80 lbs) of on piece material, mostly 1960‟s to modern, some earlier, great lot for cancels, 
varieties, etc. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

107 O 1859-1930‟s somewhat remaindered collections on pages, still good value here, with 1859‟s Large and Small Queens, Registered, 
Jubilees, etc, a few faults, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

108 O Balance of the Canada incl mint and used on stockpages, several envelopes of used incl 1¢ and 3¢ S.Q.'s, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

109 O Balance of the consignment incl collection of PRECANCELS in 3-ring binder, mostly Admiral era and later, 2 boxes of Klussendorf 
cancels on cover (plus newsletters), collection of SQUARED CIRCLE cancels on piece, cover, etc, quality varies, generally clean 
and f-v.f. Est. 250+  .............................................................................................................................................................  ..... 

110  34/372: Accumulation of a couple of hundred mint, S.Q.‟s to 1950‟s incl ½¢, 5¢ and 8¢ SQ multiples, 5¢ Jubilee block, 20¢ Quebec, 
etc, quality varies and some more or less gum dist, most appear f-v.f. Inspect. Est. 250+  ............................................................  ..... 

111 O 34/95: Several hundreds used on pages incl SMALL QUEENS - several 3¢ roses, 10¢ (both Montreal and Ottawa), 20¢ and 50¢, 
plus Leafs, Numerals, Edwards and a few later, quality varies. Inspect. Est. 250+  ......................................................................  ..... 

112 O
 

Carton of Canada collections in albums, on stockpages, etc, incl a few annual collections, some face incl vals up to $5, etc. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

113  Balance of the consignment incl 5¢ Laurier and 8¢ Scroll part-perf pairs, two copies E1, 250 copies 15¢ UPU in half-sheets, etc, 
quality varies, mostly f-v.f.  ...................................................................................................................................................  1506 

114  74/585: Approx 100 mint in blocks of four incl Admirals - 1¢ yellow Lathework C, 2¢ imperf, 3¢ imperf (2 blocks), $1 Champlain, etc, 
l.h. to n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................................................................  1052+ 

115  124/230: 25 mostly diff COIL PAIRS incl Admirals - 2¢ perf 8 horiz, 3¢ perf 8 vert (both dies), 2¢ green perf 12 and some later, n.h. 
to h.r., f-v.f. ........................................................................................................................................................................  927+ 

116  85/494: Approx 100 mint in stockbook, 1898-1970‟s, some better incl Arch set cpl to 50¢, $ Pictorial, War and Peace issues, etc, 
n.h., mostly very fine.  ..........................................................................................................................................................  837+ 

117 O 1859 to 1980‟s approximately 2000 used in stock book, incl Large and Small Queens, Registered, Leafs, Numerals, Admirals, etc, 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  .............................................................................................................................................  ..... 

118 O 4,8,25,a: Four early issues incl 3d (minor re-entry), ½d and two 3¢ L.Q.‟s (one watermarked), all more or less faulty/repaired, 
appear fine. Est. 200+  ........................................................................................................................................................  ..... 

119 O Sparse collection of a few hundred in Minkus album, 1880‟s to 1960‟s, mostly used to George VI and mint thereafter, also incl a few 
Newfoundland, etc, quality varies and a few hawid mounts sealed with scotch tape, mostly f-vf. Inspect. Est. 200+  ........................  ..... 

120 O 34/310,etc: Stock of over 100 mint and about a dozen used on 102‟s in small 3-ring binder, S.Q.‟s to George VI, incl Coils, back-of 
the book, Provinces, etc, duplication to about 10 each, some no gum/dist gum, others n.h. to h.r., f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............  ..... 

121 O Sparse collection of several hundred mint & used in Lindner Falzlos album with slipcase, 1859-1950‟s, a couple better earlier, plus a 
few Newfoundland incl Caribou and 1923 Pictorial issues cpl mint, quality varies drastically. Inspect. Est. 200+  .............................  ..... 

122  34/302,etc: Accumulation of a few hundred mint/unused incl S.Q.‟s, Jubilees (5¢ x 6, 10¢ x 2), 302 PB, Airs, some mint multiples, 
etc, quality varies drastically, much earlier faulty/no gum, etc. Inspection required. Est. 200+  .......................................................  ..... 

123 O Carton as received with various Canada collections in albums and stockbooks. Inspect. Est. 200+  ...............................................  ..... 

124  89/688: Selection of blocks (and some Plate Blocks) in two safety deposit size stockbooks, incl Pictorials, $1 Fish, etc, all clean, n.h. 
and very fine. (and cat as such).  ..........................................................................................................................................  1712 

125  226,227,261: Three better BLOCKS OF FOUR incl 50¢ BC Parliament, $1 Champlain and 50¢ Munitions (LL PB), n.h., very fine.  ...  1230 

126  131/348: 118 COILS in PAIRS or STRIPS OF FOUR, Admirals to Wilding, incl LINES, etc, slight duplication, n.h., f-v.f.  ..................  790+ 

127  Selection of blocks of 4 from 2¢ Jubilee to 1930‟s incl some back of the book, all clean, n.h. and f-v.f.  ..........................................  586+ 

128  87/653: Balance of investment portfolio, approx 100 incl cpl sets of Medallion, „35 Maple Leaf, Pictorial and War Issue, n.h., f-v.f.  ....  512+ 

129  Over 100 COILS in PAIRS or STRIPS OF FOUR, incl LINES, JUMPS, VARIETIES (incl 1¢ Narrow 1 strip), POST OFFICE 
REPAIRS (some appear to be fakes), etc, most interesting, quality varies. Inspect.  ....................................................................  504+ 

130 O Assortment of over 400 Small Queens (1¢ to 3¢) and 99 Numerals (2¢ to 5¢), etc, with c.d.s, flags, duplex, corks, squared circles, 
etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................................................................  ..... 

131 O Five diff VARIETIES incl 2¢ Confederation, 2¢ „35 Maple Leaf, 2¢ Mufti and 5¢ Arch severe MISPERFS (first three split apart) plus 
used 2¢ Cameo PRE-PRINT PAPER CREASE, striking. Est. 150+ ...........................................................................................  ..... 

132 O 35/1856: Collection/accumulation of several hundreds in six stockbooks, 1880‟s to 2000‟s, incl multiples, sets, a few better vals, etc, 
also incl a few modern mint, etc, quality in earlier varies, later mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ......................................................  ..... 

133  Seven MISPERFS from 4¢ War issue to 38¢ Parliament, with 3 pairs, 3 singles and a block, attractive, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ......  ..... 

134 O Approx 50 used CANADA incl S.Q.‟s (five 10¢ Montreals, etc), 50¢ Edward, etc, plus a couple of hundred used NEWFOUNDLAND 
incl rouletted, Second Cents, Cabot, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ................................................................................  ..... 

135 F 8 Forgery DIE PROOFS, incl 3d beaver, Admiral bust, Bluenose, Parliament, Queen Victoria, etc. Inspect. Est. 150+  .....................  ..... 
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136 O 1859-2001 Used collection in S.G. album with a few mostly faulty Cents, Large and Small Queens, etc, used on and off paper, 
hundreds of commercial covers, over 60 FDC‟s, etc. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................  ..... 

137 O Wholesale used in glassines in carton from Small Queens to 1980‟s, good variety. Inspect. Est. 150+  ..........................................  ..... 

138 O 34/209,etc: Over 130 used on stockpages, 1870‟s to 1930‟s, incl S.Q.‟s, 20¢ Jubilee, Quebecs, Officials, etc, quality varies, much is 
f-v.f. Inspect. Est. 125+  .......................................................................................................................................................  ..... 

139  125/348: Coil strip of 4 collection with 34 mostly diff incl Admirals, Scroll, Arch, etc, n.h. and f-v.f.  ................................................  622 

140  25 mostly diff COIL STRIPS OF FOUR, Admirals to George VI, n.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................  586 

141 O 1859‟s to (mostly) Small Queens on stockpage, with a good selection of cancels, incl targets, grids, c.d.s., etc, condition varies a bit, 
mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  561+ 

142  182ii/1165var: A few VARIETIES on 102‟s incl 5¢ Medallion re-entry block, Weeping Princess block, Broken X single, coils, etc, 
some marked as varieties which are not. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................  ..... 

143  168/1159: 14 PLATE/IMPRINT blocks of four or larger, incl 4 ARCH issue (4 incl two 5¢ milky blue), 1935 Silver Jubilee, l.h. to n.h., 
f-v.f. Est. 100+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

144 O A few mostly mint VARIETIES on stockpages incl O1, O3 and O4 NARROW SPACING BLOCKS, CREASE ON COLLAR block, 
used 50¢ BC Parliament RE-ENTRY, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+ ...............................................................................  ..... 

145 O A few remaindered collections, on pages, etc, from 1859‟s to 1960‟s incl some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  .....................  ..... 

146  104/360: COIL PAIRS from Admirals to 1954 Elizabeth, incl Scroll, Arch, War, etc, mostly n.h., all f-v.f., mostly the latter.  ...............  360 

147  131i/409: Collection of Coils, mostly pairs, incl Admiral paste-up, part perf blocks, etc, mostly n.h., f-v.f.  ........................................  354 

148  208/269,C1/E11: Seven blocks/Plate Blocks plus E3 single, a few l.h., mostly n.h., f-v.f.  .............................................................  297+ 

149  Admiral 10¢ Bistre brown with straight edge, 1954 4¢ coil with tail of 4 tabs, 1978 14¢ Parliament printed on gum side and 2 Plate 
blocks of $1 Totem G Official, all n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  355+ 

150 L BNA TOPICS vols 5-32 complete (1948-75) bound in 14 hardbound volumes with gold labelling on spine, plus cumulative index, 
extra 1966-67 vol, a few BNA handbooks, etc, fine. Est. 150+  ..................................................................................................  ..... 

 

COVERS AND POSTAL HISTORY 
151  Balance of the consignment, mostly a family/company correspondence of several 100‟s, stampless to 1950‟s, incl Jubilees, 

Leafs/Numerals, Edwards (multi-frankings, advertising, drop letters, registered, illustrated), 25 Map covers, Admirals (high value 
single frankings, Muskoka Hospital and Victory Seals, Postage Dues, 7¢ sage greens), plus later, postal stationery, FDC and 
Special Event covers, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................  ..... 

152  Shoebox of covers and cards from Victorian to 1950‟s (plus some newer), with postal stationery, some Newfoundland, etc. Good 
variety and incl some better. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................................................  ..... 

153  Huge cartons crammed with thousands of cards/covers, S.Q.‟s to modern incl FDC‟s, Meters, cheques, commercial, Postal 
Stationery, etc, quality varies drastically but possibility of a find here. Inspect. Est. 500+  .............................................................  ..... 

154  Balance of the Postal History, many hundreds of cards/covers, mostly 20
th
 century incl Admiral, War Tax, FDC‟s, Special event, 

Special Delivery, registered, multiple frankings, Illustrated Advertising, Foreign destination, varieties, Airmail & Flights, Censored, 
Military related, Western cancels, etc, varied and interesting. Inspect. Est. 500+  ........................................................................  ..... 

155  Balance of consignment, over 200 mostly modern covers incl almost 150 FLIGHT COVERS, approx 20 FDC‟s (some Foreign), 37 
Foreign Flights cover, etc, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .................................................................................................  ..... 

156  Balance of the cards/covers incl Mailomat postcard, C1 FDC, early Cameo cover (2 days before FDC), REG‟D incl SQ, NFLD Flight 
cover, illustrated postcards, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 

157  Two stampless covers, first a MONEY LETTER rated 2/3 from Vittoria 9 July 1834 (manuscript straight line) to Toronto, other a 
registered letter from Brucefield 30 JY 1862 to Clinton with straight line REGISTERED, f-v.f. Est. 100+  .........................................  ..... 

158  Over 65 stampless covers/letters, 1840‟s to 70‟s, markings incl Legislative/House of Assembly, REGISTERED, various PAID and 
rates incl str line FREE, etc, mostly domestic but incl a few cross-border, quality varies drastically incl several more or less faulty. 
Inspection is a must. (Owner‟s original Retail from $5 to $40, total $700+) Est. 200+  ...................................................................  ..... 

159  1844 stampless folded letter from TRENT RIVER to Quebec with italic str line Too Late, plus two Special Delivery covers, dated 
1921 with E1 and 1933 with E4, a few faults, mostly f-v.f. Est. 100+  ..........................................................................................  ..... 

160  1850-78 Fourteen stampless covers/letters incl two MONEY LETTERS, TRANS-ATLANTIC, FREE, INTER-PROVINCIAL, etc, 
quality varies drastically, many are f-v.f. Inspect. Est. 200+  ......................................................................................................  ..... 

161  Balance of the covers incl 5¢ Beaver, S.Q.‟s, Numerals, R.P.O.‟s, advertising, postage due, etc, plus a 5¢ Nova Scotia cover, 
quality varies. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

162  1861-93 Over 110 stampless covers/letters, mostly to Morgan in Ottawa or Quebec, various markings incl PAID, FREE, UNPAID, 
etc, with cover to Canada, mourning covers, railway envelopes, etc, quality varies drastically, several toned/ faulty. Inspect. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

163  Many hundreds of cards/covers, 1870‟s to 1990‟s, incl S.Q.‟s, Airmails, registered, postmarks, frankings, Airmail, Special Delivery, 
etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................................................  ..... 

164 O A couple of hundred RPO CANCELS on cover, on stamp and on piece, from NFLD and Maritimes to Western, S.Q.‟s to 1960, 
mostly identified on page by number and RF, some scarcer RF‟s (up to 500), a few better STEAMERS (S-245A), REGISTERED 
(RG40), etc, plus 4 vols of RPO NEWS newsletter, etc, quality of covers and strikes varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .............  ..... 

165  Over 35 cards/covers, 1881 - 1947, all from SIMCOE COUNTY, mostly Orillia but some better/scarcer incl Avening, Cookstown, 
Creemore, Dwight, Edgar, Gilford, Lefroy, New Lowell, Vasey, Warminster, Washago, etc quality varies, much is fine or better. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

166  Balance of the consignment, several thousands of cards/covers, 1890‟s to 1990‟s, incl GOVERNMENT MAIL (OHMS, Senate, 
perfin, House of Commons, Military), 1970‟s RPO commemorative covers and same era Facing Slips, Legal and other Documents 
(invoices, receipts, cheques, etc), POSTAGE DUE and AUXILIARY MARKINGS, Ont & Quebec LARGE SINGLE RING cds cancels 
and AIR MAIL PARCEL TAGS, quality varies. Inspect. Est. 350+  .............................................................................................  ..... 

167  Several 100 cards/covers, S.Q.‟s to 1990‟s, all with ONTARIO DUPLEX CANCELS, quality varies. Inspect.. Est. 150+  ..................  ..... 

168  Approx 2500 cards/covers in two large cartons, 1890‟s to 1990‟s, incl 200 postal stationery cards, commercial correspondence and 
oversize envelopes, FDC‟s, cancels, advertising, special delivery, town cancels, permit mail, printed matter, etc. Inspection is an 
absolute must. Est. 350+  .....................................................................................................................................................  ..... 
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169  Several hundreds cards/covers, 1890‟s to 1980‟s, all WESTERN cancels incl Alberta, Manitoba, Saskatchewan and BC, some 
smaller towns, better rates, advertising, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ............................................................................  ..... 

170  A few hundred cards/covers, 1890‟s to 1980‟s, all from Ontario with SPLIT RING CANCELS, incl OHMS, Stationery, picture 
postcards, advertising, etc, quality varies somewhat, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  .................................................................  ..... 

171  1890’s-1950’s Balance of over cards/ covers, incl censored, airmails, registered, perfins, S.Q.‟s, various markings, rates, frankings, 
advertising, Officials, precancels, FDC‟s, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Est. 150+  ..........................................................  ..... 

172  Over 50 cards/covers, 1891-1950‟s, all with NORTHERN ONTARIO cancels, some smaller/scarcer towns incl Ingolf, Marks Lake, 
Murillo, Savanne, Sowerby, etc, quality varies a little, many are f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................................................  ..... 

173  30 cards/covers, 1894-1953, all with ILLUSTRATED ADVERTISING, some better/scarcer incl three S.Q.‟s, five Numerals, nine 
Edwards, two Admirals, etc, a few condition problems, mostly f-v.f. Est. 250+  ............................................................................  ..... 

174  12 cards/covers, 1894-1911, all with SQUARED CIRCLE cancels, incl Brantford, Goderich, Halifax, Montreal (type 1), Mount 
Bridges, Newport, Newport Landing, Paris, Petrolea, St Thomas, Stirling and Three Rivers (type 1), quality of covers varies, strikes 
mostly legible and fine. Est. 100+  .........................................................................................................................................  ..... 

175  21 postcards/covers, 1894-1908, all with ASSINIBOIA cancels incl a SQ, six Numerals, thirteen Edwards and a 1¢ Stationery card, 
Alameda (2), Carnduff, Elkwater (2), Glen Ewen, Indian Head, Irvine (2), Kenlis, McLean, Medicine Hat, Moose Jaw, Pense, 
Regina, South Q‟uapelle, Wawota, Whitewood, Wolseley and Yellow Grass (2), quality of covers varies, strikes mostly legible and f-
v.f. Est. 250+  .....................................................................................................................................................................   

176  Four HOTEL advertising covers, three are S.Q.‟s incl 1897 Shaw‟s Hotel, Rat Portage, 1878 Queen‟s Hotel, Toronto and 1897 
Windsor Hotel, Montreal (5¢ rate to Ireland), plus 1918 2¢+1¢ War Tax Admiral on Alexandra Hotel cover, quality varies. Inspect. 
Est. 150+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

177  Over 100 Leaf, Numeral and Edward era covers/cards, incl advertising, registered, picture postcards, illustrated, etc, with Flags, 
RPO‟s, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect (Original Retail $694+) Est. 150+  .............................................................  ..... 

178  1897-1978 Over 25 cards/covers, all with FLAG CANCELS, incl Royal Train (couple US), various types, towns, letters, etc, quality 
varies. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................................................  ..... 

179  Two unused PATRIOTIC POSTCARDS incl GLORIA MUNDI and OLD GLORY, very fine. Est. 50+  .............................................  ..... 

180  Approx 200 OXFORD COUNTY cards/covers, turn of the century to 1980‟s (mostly 1940‟s and up), incl WOODSTOCK, 
TILLSONBURG, etc with advertising, etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ............................................................................  ..... 

181  Approx 400 cards/covers, 1900‟s to 70‟s, incl Advertising, stationery, Airmail, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .......................  ..... 

182  Over 50 cards/covers, 1905-69, all with WESTERN CANADA CANCELS, many PICTURE POSTCARDS (some unused) showing 
mountains, Indians, hotels, cowboys, rivers, totem poles, bridges, buildings, cattle and livestock, horses, branding, etc, a few 
condition problems, mostly f-v.f. Est. 250+  .............................................................................................................................  ..... 

183  Over 40 cards/covers, 1905-55, all MUSKOKA related incl various town cancels and 25 picture postcards (some actual photo, 
some unused) showing Muskoka scenes - Islands, Lakes, Bays, Falls, Dams, Hotels, Bridges, Portage, Regatta, etc, mostly clean 
and f-v.f. Est. 250+  .............................................................................................................................................................  ..... 

184  18 PICTURE POSTCARDS, 1908-42 and some unused, all showing NORTHERN ONTARIO scenes (some actual photo), incl 
towns, main streets, bridge, hotel, docks, factory, buildings, CPR Lumbermen on boats (same card, both coloured and uncoloured), 
Panoramic View, etc, a few with faults, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .................................................................... PHOTO ..... 

185  11 cards/covers, 1908-39, all NWT & YUKON related (scenes/cancels) incl Nascopie, White Horse, Ice Jam, Rapids, Church, Sled, 
etc, some actual photo cards, some unused, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................  ..... 

186  Approx 500 covers/cards, 1913-2000‟s, incl FDC‟s, OHMS, registered, Airmail, Meters, postcards, etc, quality varies. Inspect. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

187  Over 100 *MILITARY RELATED covers/cards, incl WWI, WWII, etc, markings incl units, post offices, censored, orderly room, etc, 
quality varies a little. Inspect. Est. 200+  .................................................................................................................................  ..... 

188  Family correspondence, 1920‟s to 40‟s, over 90 covers from/to the wife and descendants of SAM STEELE, of North West Mounted 
Police, Boer War and WWI fame, mostly addressed to „Lady Steele‟ (her husband was knighted in 1918) but also to Flora M. Steele 
(daughter) and Harwood Steele (son), incl Censored covers, foreign covers to Canada, airmail, multifranked, postage due, OHMS, 
advertising, etc, condition varies, historically interesting lot. Est. 250+  .......................................................................................  ..... 

189  Six cards/covers, 1927-50, all with Canadian PAQUEBOT cancels/markings incl Quebec and Victoria Paquebot Slogan, Pursers 
Office, „Posted on Board/on the High Seas‟, etc, one large cover reduced, others f-v.f. Est. 100+  .................................................  ..... 

190  Several thousand covers incl Airmail, registered, advertising, stationery, slogans, etc, mostly 1930‟s to EIIR, generally clean and f-
v.f. Inspect. Est. 300+  .........................................................................................................................................................  ..... 

191  Huge accumulation of many hundreds of cards and covers in large carton (weight over 9 kgs), some earlier stampless, Cents, etc 
but mostly 1930‟s and up incl advertising, postal stationery, postcards, etc, cancels from across Canada incl some Western, 
Maritimes, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 400+ .....................................................................................  ..... 

192  Several hundred mostly 1930‟s to 40‟s covers bearing Arch, Medallion and „35 Maple Leaf issues, incl advertising, etc, generally f-
v.f. Inspect. Est. 250+  .........................................................................................................................................................  ..... 

193  Balance of over 50 covers, mostly 1930‟s incl 21 cacheted FIRST FLIGHTS, 24 ROYAL TRAIN, Penny Black Centenary, etc, 
generally clean and f-v.f. Est. 100+  .......................................................................................................................................  ..... 

194  208/399,etc: Over 85 cacheted and uncacheted FIRST DAY COVERS, 1934-1950‟s, mostly one or two each, some better vals, 
Special Deliveries, etc, a few toned/faulty, mostly clean and f-v.f. Inspect.  .................................................................................  935 

195  Over 100 George V era cards/covers, incl multiple frankings, advertising, registered, Western cancels, etc, some faults, generally 
clean and f-v.f. (Original Retail $3 to $20, total $635) Est. 100+  ................................................................................................  ..... 

196  Over 300 GEORGE VI era covers/cards, incl registered, greetings cards, advertising, illustrated, slogan cancels, postage dues, etc, 
varied and interesting. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................  ..... 

197  219,220,224,C5: Total 29¢ postage on Airmail cover from NORTH BATTLEFORD 2 MY 36 to GERMANY, with ms notation UL „Via 
airship L.Z. 129 from Lakehurst‟ (Hindenburg) and „Via New York‟, (covers for this flight through or from the USA did not receive any 
special markings or cachets), small opening tears at top, otherwise very fine and scarce. (Frost 129-7B-$650) ................... PHOTO ..... 

198  Nine VIMY RIDGE 1936 cacheted commemorative covers, incl five FRANCE, 1 BELGIUM and three CANADA (diff Airmails), clean 
and f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................................................................  ..... 

199  Over 115 NORTHERN CANADA cards/covers, 1939-2000, incl various POLAR EXPEDITIONS, commemorative covers, ARCTIC 
PATROLS/FLIGHTS/SAILINGS, picture postcards, commercial covers, etc, generally clean and f-v.f. Est. 125+  ............................  ..... 
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200  Over 800 post W.W.II Military cancels, mostly RCAF STATION cancels from the 1960‟s, sorted and identified in six binders incl 
over 240 WESTERN (46 diff bases, unit marks, etc), over 255 ONTARIO (76 diff bases, RPO‟s, unit marks, etc), over 155 QUEBEC 
(48 diff bases, meters, postage paid, etc) and over 140 MARITIMES (27 diff bases, unit markings, etc), generally clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

201  75 cards/covers, mostly WWII era, all MILITARY CANCELS/RELATED incl various MPO‟s (one registered), POW cards, picture 
postcards, some Officials, etc, condition varies, mostly clean and f-v.f. Est. 200+  .......................................................................  ..... 

202  Over 100 covers, etc all post-WWII incl CFPO 106-111 on Air Letters, UNEF covers, commemorative covers (battles, honours, 
regiments), etc, plus some OHMS covers. Inspect. Est. 100+  ..................................................................................................  ..... 

203  Nine WWII MILITARY RELATED covers incl SHIP CENSORS, FPO‟s and unit markings, Cdn Legion and YMCA envelopes and 
one 1942 overseas letter returned „UNDELIVERABLE‟ with various handstamps and instructional markings, most interesting. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

204  A couple of thousand cards/covers, mostly 1940‟s to 90‟s issues on commercial correspondence, a few better frankings, etc, plus a 
few hundred on paper, quality varies. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

205  Several hundreds of ONTARIO METER covers, mostly 1940‟s to 80‟s, range of types, generally clean and f-v.f. Inspect Est. 100+  ..  ..... 

206  Over 115 cacheted EXHIBITION & SPECIAL EVENT covers, 1949-62, incl several Western, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .  ..... 

207  Over 150 cards/covers, Victorian to about 1950‟s, incl Airs, Flights, Special Delivery, registered, O.H.M.S., etc, quality varies. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

208  Small carton of FDC‟s, many from the 1950‟s, plus a nice selection of Postcards from the „30‟s and „40‟s, mostly f-v.f. Inspect. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

209  Balance of the covers, several thousand incl Saskatchewan cancels, Officials, slogans, POCONS, Postal Stationery, Flights, 
Meters, commemorative cancels, etc, quality varies. Inspect. Est. 500+  ....................................................................................  ..... 

210  A couple of hundred commercial covers/cards, mostly 1950‟s and up, a few earlier Admirals, etc) incl registered, Airmail, Postage 
Dues, Meters, Permits, advertising, OHMS, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ......................................................................  ..... 

211  Several thousands of covers, all with SLOGAN CANCELS, mostly EIIR to 1970‟s but incl some earlier, quality varies, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

212  Bankers box with probably over 1000 FDC‟s from 1960‟s to „90‟s, mostly 1980‟s, with commems and definitives, incl $ values, etc, 
mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................  ..... 

213  Huge collection/accumulation of a couple of thousand CANADIAN FORCES AIR LETTERS sorted in binder and two boxes, mostly 
AAMC FAL4 types from the 1960‟s, incl variety of shades, papers, wmks, types, printings, etc, many identified as to AAMC #, many 
hundreds used with various Military postmarks incl approx 60 with G.B. stamps, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ..............  ..... 

214  Several hundred covers/cards with (mostly) Ontario SLOGAN CANCELS, generally 19609‟s to 80‟s issues, mostly clean and f-v.f. 
Good Study Lot. Inspect. Est. 100+  ......................................................................................................................................  ..... 

215  1973-2001 F.D.C. collection in 12 FDC albums, much franked with blocks of four, with high values and some mint as well, clean and 
f-v.f. Est. 500+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

216  Stampless letter with very fine strike of MONTREAL 10 MAY 17 STRAIGHTLINE despatch on reverse (CS type XIV) to 
CONNECTICUT, rated 1N6, 3/-, light staining, otherwise fine. Est. 75+  ......................................................................... PHOTO ..... 

217  1845: Folded TRANSATLANTIC cover from MONTREAL 9 OCT (in red) to GLASGOW, rated ½ with manuscript “pr mail Boston” 
(carried on Hibernia, 14

th
 voyage), boxed 20 NOV receiver on reverse, very fine. Est. 50+  ............................................... PHOTO ..... 

218  1846 Two cross-border Kennedy covers, both from Montreal with tombstone PAID despatch (17 AU, 7 OC) to NY, both rated 20 
(cts) and 9 (d), filing folds, otherwise fine. Est. 200+  ...............................................................................................................  ..... 

219  1850: Stampless Transatlantic envelope from Durham, C.E. CANADA 17 JY to Penzance ENGLAND, rated PAID “1/2 Cy” and “1/4 
cy”, redirected on arrival and forwarded with G.B. 1d red adhesive (Pl 90), tied by numeral 609 grid to Torquay, 8 FE arrival on 
reverse, some corner /edge bends/faults, otherwise fine. Est. 125+  .............................................................................. PHOTO ..... 

220  1853: Folded TRANSATLANTIC letter from SHEFFIELD, ENGLAND 13 MY (in green) to MONTREAL, with manuscript “p Europa” 
and blue company stamp, rated 1s/4d Cy, colourful, filing fold and otherwise fine. Est. 50+  ............................................. PHOTO ..... 

221  1855: DROP LETTER from Montreal 26 MY rated large ‟1/2’ handstamp, edge and corner wrinkles, otherwise fine. Est. 50+ PHOTO ..... 

222  1859: Stampless Cross-Border cover from HAMILTON 15 JU to Batavia, N.Y., rated blue „10‟ (unusual) and straight line „CANADA-
10-CENTS‟, very fine. Est. 50+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

223  1865: FREE FRANKED envelope from QUEBEC 8 AU with W.H. Griffen handstamp, early usage, very fine. Est. 50+  ........ PHOTO ..... 

224  Very fine strike of EUGENIA C.W. split-ring with added straight line date 15 APRIL 1870 to Toronto, trifle reduced at left, rated PAID 
3(¢) with Flesherton same day transit on back, very fine. Est. 50+  ................................................................................ PHOTO ..... 

225  CANADIAN EXPRESS CO. FROM PORTLAND, ME PRIVATE EXPRESS LABEL in vermilion (trifle colour loss) and black on 
AMERICAN EXPRESS CO envelope to Cookshire, Quebec, with 31 AUG 1881 date, roughly opened at right, otherwise fine and 
scarce. Est. 250+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

226  CANADIAN EXPRESS CO. PRIVATE EXPRESS LABEL in red and black with manuscript Newcastle on cover to Toronto (label 
removed from back and re-attached to front), severe tear, otherwise fine and scarce. Est. 250+  ....................................... PHOTO ..... 

227  1900‟s-80‟s Accumulation of 200 used and unused NIAGARA FALLS POSTCARDS, some duplication, some stamps removed and 
other faults, still an attractive group. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................................................  ..... 

228  Over 150 PICTURE POSTCARDS, mostly turn-of-the-century Canada incl Muskoka, Birthday, Halloween, Xmas, Thanksgiving, 
Easter, St Patricks Day, New Years, Easter, Valentines, etc, plus U.S.A., G.B. and Bermuda, quality varies. Inspect. Est. 150+  .......  ..... 

229  Old time postcard collection with approx 100 showing various scenes, greetings, sites, etc. Inspect. Est. 100+  ..............................  ..... 

230  Nine unused HALIFAX DISASTER postcards showing various destroyed Ships, Trains, Buildings, Streets, etc, quite clean and very 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

231  Several hundred POSTAL STATIONERY items, mostly QEII era incl AIRLETTERS, POSTAL CARDS, ENVELOPES, etc, quality 
varies. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................................................  ..... 

232  3¢ stationery envelope cancelled by two strikes of large initials JAM (unlisted D&S) from Grand Narrows 29 AP 98 to Montreal, 
stain at centre, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

233  1¢ blue postcard cancelled by large violet fancy cork intaglio RJ in rectangle (D&S 685), from RIVER JOHN 26 JY 80 to Pictou, very 
fine and scarce. Est. 125+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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234  Three scarce 1¢ blue Post Cards with PLATE NUMBER PORTIONS in UR corner incl #‟s 4, 13 and large 1 (or 11?), mostly f-v.f. 
(Webb P2var - $150+) Est. 75+  ............................................................................................................................................  ..... 

235  Two 1¢ stationery cards, both UP-RATED with additional adhesive for out-of-country destinations, first one with 1¢ Leaf from 
Chicoutimi 8 MR 98 to FRANCE with London transit and receiver, second with ½¢ Numeral from Moncton 17 AU „01 to USA with 
Boston transit and receiver, one small edge tear, otherwise clean and f-v.f. Est. 100+  .................................................................  ..... 

236  L1,34,38: Front of 3¢ REGISTERED LETTER CARD with additional postage of 5¢ and four ½¢, all tied by Quebec 14 MY 94 c.d.s. 
to BUCHAREST, ROMANIA, with LIVERPOOL and LONDON oval REGISTERED, a rare destination, v.g. Est. 300  ........... PHOTO ..... 

237  1963 ARMED FORCES AIR LETTER from Military Forces in YEMEN to Italy, with six diff. Army Postal markings, clean and very 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

238 P Engraved Vignette Die Proof of CANADIAN COAT OF ARMS surrounded by Roman Gods MERCURY (Trade and Commerce) and 
CERES (Agriculture) and surmounted by Winged Wheel, die sunk (138x113mm) on india on large card (220x151mm), very fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

 

CANADA PENCE ISSUES 
239 O 1/8: Four Pence issues incl 3d laid, 3d deep red, 6d wove and ½d, all more or less cut into/faulty. Inspect (cat as v.g.)  ...................  1225 

240 O 4d,ix,5: 3d on thin paper, scarlet vermilion on thin paper and 6d greenish gray, all nice looking copies with larger or smaller faults. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  1400 

 

LAID PAPER 
241 O 1a: THREE PENCE: ORANGE RED, good colour and laid lines, SON target cancel, good margins to just into frameline LR, slightly 

dulled corners at right, otherwise very fine.  ................................................................................................................ PHOTO 800 

242  1: RED, with large margins to showing sheet margin at bottom, cancelled by SON target, on (but not tied to) cover from GALT U.C. 
27 DE 1851 to ELORA with Guelph 28 De on reverse, very fine, ex V.G. Greene with backstamp on reverse of cover.  ....... PHOTO 2000 

243 P 2TCv: SIX PENCE: PLATE PROOF on india paper in GRAY with vertical ORANGE specimen, very fine.  ......................... PHOTO 200 

244 O 2: SLATE VIOLET, sharp laid lines, three large margins and into frameline at top (clear of design), bold SON target, sound and 
almost fine.  ........................................................................................................................................................... PHOTO 500 

245  2: -light laid lines and clear to large margins, with target cancel (stamp has been removed from cover and replaced in improper 
position), on cover from Hamilton 27 NO 1852 to New Hampshire, with two line „CANADA PAID 10 Cts‟ marking on front, stain at 
right and light internal wrinkles on cover, stamp with small tear at top, appears fine.  ....................................................... PHOTO 2500 

246  2: -strong laid lines, clear to large margins (just touching frameline UL), tied by target to folded Kennedy cover from St Catharines 
12 JU 1852 to NY, two line exchange marking on front, Queenston 20 JU transit on reverse, cover has tiny toning spot and filing 
folds (not affecting stamp), stamp with tiny tear LR, mostly in margin, otherwise fine, with 1977 Philatelic Foundation cert.  .. PHOTO 2500 

247  2: -strong laid lines and large even margins, with SON target on Parkman cover with curved exchange marking from Montreal 23 
DE 1852 to Boston, cover small sealing wax stain and stamp with small tear UL corner and hint of toning at top, otherwise very fine 
and attractive.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 2500 

248 P 3Pi: TWELVE PENCE: PLATE PROOF on india on card in BLACK with vertical CARMINE specimen, extremely fine.  ........ PHOTO 2500 

249 P 3Pi: -as above, very fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 2500 
 

WOVE PAPER 
250 O 4: THREE PENCE: RED, good to large margins (on three sides), with *4-RING*46* (Stratford, RF8), slight thin, otherwise very fine, 

rare with this cancel. Est. 350+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

251 O 4: -full to large even margins, fresh and very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 300 

252 O 4a: BROWN RED, just into frameline to huge margins showing parts of next stamp at top and right, with 4-RING-18 cancels, almost 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 175 

253 O 4a: DEEP BROWN RED, good colour, with full to large margins and BLUE target cancel, very fine.  ................................. PHOTO 350 

254 O 4a: -vertical STRIP OF FOUR bottom sheet margin, plus large margins left and top, into frameline on three stamps and just 
touching design at right, with BLUE target cancels (pos. B64/94). An impressive multiple paying the TWELVE PENCE RATE and 
RARE thus, a hint of a crease (visible in fluid only), fine. Est. 500+  ............................................................................... PHOTO ..... 

255 () 4c: -on SOFT RIBBED PAPER, fresh unused with faint ribbed lines (paper is correct), clear to full margins (into UR corner), stains 
and small faults, appears almost fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 1250 

256 O 4c: -close to large margins, with light 4-RING-5 cancel, crease ending in slight tear at top, still an attractive stamp and good paper 
reference.  ............................................................................................................................................................. PHOTO 400 

257 O 4c: -huge margins all around, heavy SON 4-ring-21, usual faults, mostly in margins, appears fine.  ................................... PHOTO 400 

258 O 4d: ORANGE RED on THIN PAPER, with HUGE margins all around, mostly beaver free target cancel, small surface scrape and 
tiny corner crease LL (on outer margin only), otherwise a superb stamp, with 1987 Greene cert. Est. 300+  ........................ PHOTO ..... 

259 O 4d: -full to large margins, beaver free target cancel, with PRE PRINTING PAPER WRINKLES giving a “cracked plate” appearance 
on upper portion of stamp, tiny corner crease LR, otherwise very fine and attractive. Est. 150+  ........................................ PHOTO ..... 

260 O 4d: -good margins to showing part of next stamp at top left, SON target cancel, slight toning spot LR and pencil on reverse, almost 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 150 

261 O 4d: -clear to large margins, lightened pen cancel appears unused, faulty spacefiller. Est. 50+  .......................................... PHOTO ..... 

262  4d: -mostly clear to full margins (just into at a couple of spots), tied by target to part of folded cover from Hamilton 10 JA 1855 to 
Woodstock, ink notations on front, otherwise fine.  ...................................................................................................... PHOTO 300 

263 O 4d var: BROWN RED on THIN PAPER, top margin copy, clear to large margins with sheet margin at top (pos. A6), rare paper 
colour combination, tiny tear at top of margin, far away from stamp, still very fine.  .......................................................... PHOTO 300+ 

264 O 4d var: -vertical pair with close to large margins, target cancels, fine to very fine.  ........................................................... PHOTO 450 

265 O 4i: DEEP RED, full to huge margins, target cancel, extremely fine.  ............................................................................... PHOTO 350+ 

266 O 4ii: ORANGE RED, good to large margins, neat blue target cancel, very fine, with 1995 Greene cert.  ............................... PHOTO 350 

267 O 4iii: -on HARD RIBBED PAPER, large to huge margins, with ideal 4-RING-19 cancel, extremely fine.  .............................. PHOTO 500+ 
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268 O 4iv: -on THIN OILY PAPER, close (UL) to showing part of next stamp at right, very fine, with 1995 Greene cert.  ................ PHOTO 350 

269 O 4iv: -mostly large margins (just touching frameline LL), light target, fine  ......................................................................... PHOTO 250 

270 O 4vi: -with the MAJOR RE-ENTRY (pos A34), four full to large even margins, light 4-RING-50 cancel, crease, otherwise an extremely 
fine SHOWPIECE. Est. 350+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

271 O 4xi: SCARLET VERMILION on THIN PAPER, huge UR corner margin copy with target cancel, just into frameline UL, still a 
spectacular stamp and ex Huff. Est. 500+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

272 O 4xi,x: -(pos. A8) just clear of frameline LL, otherwise full to large margins, neat target cancel, with STITCH WATERMARK, VERY 
RARE and very fine, ex Huff.  ................................................................................................................................... PHOTO 1000 

273 O 4xi var: -horizontal PAIR, just touching frameline UL of left stamp to large margins, light blue target cancels (pos. A87-88), the right 
stamp with the SHORT TRANSFER, variety is very fine.  ............................................................................................. PHOTO 600+ 

274 F 4F: 3d ONEGLIA FORGERY with fake grid, good reference. Est. 150+  ......................................................................... PHOTO ..... 

275 O 5: SIX PENCE: SLATE GRAY, full to huge margins, neat target cancels, very fine, with 2004 Greene cert.  ....................... PHOTO 2000 

276 O 5: -close margins to just into frameline, SON target cancel, with PRE PRINTING PAPER FOLD, very unusual for a Pence issue. 
Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

277  5: -mostly full to large margins (into at top and a couple of corners), tied by 4-ring 21 to cover from Montreal 21 SP 1857 to Boston, 
cover torn and stamp with faults and overall toning, otherwise fine.  ............................................................................... PHOTO 2000 

278  5: -large margins to just into frameline at bottom, corner crease UL, clear of design, with SON green target cancel on small cover 
from Markham, with matching green SP (?) /1858 c.d.s. to Swanton, VT, with faint CANADA PAID 10Cts handstamp, trifle cover 
age stains, fine, with 1998 Greene cert.  .................................................................................................................... PHOTO 2000+ 

279 P 7TC: TEN PENCE: PLATE PROOF block of four in BLACK on india paper, very fine.  ..................................................... PHOTO 3000 

280 O 7: BLUE, into frameline at top to showing portion of next stamp at bottom, almost very fine.  ............................................ PHOTO 1250 

281 O 7a: -on THICKER WHITE PAPER, mostly full margins (into LL corner), light cancel, faults, appears fine.  .......................... PHOTO 1250 

282 P 8TCii: HALF PENCE: PLATE PROOF in BLACK with vertical CARMINE specimen on india paper, very fine.  .................... PHOTO 300 

283 P 8TCiii: -pair on india in BROWN with vertical CARMINE specimen, trifle oxidized (more visible from reverse than front), otherwise 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 600 

284 P 8Pi: -in ROSE with vertical GREEN specimen in india paper, very fine.  ......................................................................... PHOTO 200 

285 O 8: ROSE, just into frameline LR to huge margins, showing portion of next stamp at left, neat Toronto grid cancel, almost v.f. PHOTO 450 

286 O 8a: DARK LILAC ROSE on HORIZONTALLY RIBBED PAPER, good to large margins, very fine and RARE.  ................... PHOTO 3500 

287 P 9TCi: SEVEN AND A HALF PENCE: PLATE PROOF in BLACK with vertical CARMINE specimen on india paper, v.f.  ....... PHOTO 500 

288 P 9TCiii: -on india paper in ORANGE YELLOW, right margin BLOCK OF SIX showing full imprint, LR proof with pencil #43 on reverse, 
very fine. SHOWPIECE. .......................................................................................................................................... PHOTO 3000+ 

289 O 9: GREEN, clear margins all around, light cancel, faults, appears fine.  .......................................................................... PHOTO 2250 

290 O 10: SIX PENCE REDDISH PURPLE on THICK SOFT PAPER, clear to huge margins, 4-ring-21 cancel, usual hidden faults, 
spectacular appearance.  ......................................................................................................................................... PHOTO 3600 

291 O 13: PERFORATED SIX PENCE: BROWN VIOLET with all perfs intact, grid cancel, well centered for this difficult stamp, corner 
crease UL, otherwise an extremely fine stamp and still very attractive.  .......................................................................... PHOTO 2500+ 

 

FIRST CENTS ISSUE 
292 O 14/20: 17 incl unused 1¢, 5¢ and 12½¢ and used 1¢, 5¢, 10¢ (5), 12½¢ (2), 17¢ and 2¢ (4), several more or less faulty, most 

appear f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  2585 

293 O 14/20: 33 incl 1¢ (6), 2¢, 5¢ ((7), 10¢ (5), 12½¢ (9) and 17¢ (5), range of shades, papers, perfs and cancels, quality varies, several 
more or less faulty. Inspect.  .................................................................................................................................................  2000 

294  14/18: Nine covers, 1859-68, incl two 1¢ single rates, single and pair 5¢, four 10¢ cross-borders and 12½¢ to Scotland, range of 
shades, perfs, printings, markings, some faults/missing flaps, etc, most appear f-v.f. Inspect.  ......................................................  1050+ 

295 O 14/18: Twelve 1¢, seven 5¢ and 12½¢ (on small piece with GB 1d), range of shades, perfs and cancels incl 4-ring, c.d.s., etc, 
quality varies, some faults. Inspect.  ......................................................................................................................................  645 

296 O 14/20: Cents Issue cpl (no black brown) incl 4 shades 10¢ and two 12½¢, some with faults, most appear f-v.f. Inspect.  ..................  635+ 

297 P 14TCii: ONE CENT: PLATE PROOF in ORANGE YELLOW on india paper, left margin copy to just into frameline at bottom, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 350 

298  14: ROSE, bottom margin BLOCK OF FOUR, reinforced at top and dulled perfs at right, a rare multiple.  .......................... PHOTO 1150 

299 O 14ii: -the THICK PAPER in STRIP OF FIVE, with target cancels, some trace of lettering from cover on reverse, some perf faults, 
otherwise f-v.f. Rare in a multiple. Est. 200+  .............................................................................................................. PHOTO 370 

300 O 14xi: -showing the MAJOR MISPLACED ENTRY, shallow thin, appears fine. Est. 50+  ................................................... PHOTO ..... 

301  14var: -with DOT IN N OF ONE (Whitworth‟s Plate Flaw #3), tied by 4-RING-21 to folded PRINTED CIRCULAR (dated Montreal 3 
Oct 1863) to Packenham, some edge soiling/aging otherwise fine. Est. 50+  .................................................................. PHOTO ..... 

302  14,15: Pair 1¢ and two 5¢, all cancelled/tied by grids and Montreal 19 MY 64 Berri duplex to multi-franked REGISTERED cover to 
Sharon, CW, various transits/receivers on reverse, overall staining/faults, still attractive. Est. 150+  ................................... PHOTO ..... 

303 P 15TC iv: FIVE CENT: PLATE PROOF on india in BROWN RED with horizontal SPECIMEN in BLACK, very fine.  .............. PHOTO 250 

304 O 15,etc: Six selected centered copies in range of shades, perfs, couple small faults, most appear very fine. Est. 50+  .......................  ..... 

305  15: RED, exceptionally well-centered with perfs clear of frameline all-around, tied by Berri duplex from Montreal 12 SP 62 to cover 
to Kingsville, 14 SP and various transits on reverse incl G.W.R. WEST 10 SP 60 and large MON. & KINGS. GD. TRK. R. W. POST 
OFFICE 2 A UP SEP 12 1860 RPO‟s (Ludlow RR-65, RF 220 & Q-103, RF 475), clean and very fine. Est. 100+  ............... PHOTO ..... 

306  15: Two copies tied by London 20 AP 66 duplexes to clean cover (trifle reduced at right) to VICTORIA, VANCOUVER ISLAND 
paying the reduced rate of 10¢ (effective 1 July 1864), right stamp has fallen off and been replaced by another for cosmetic 
purposes, very rare rate cover, fewer than 5 recorded, Est. 200+  ................................................................................. PHOTO ..... 

307  15: -pair, tied (through perf holes) by targets to double weight registered cover from Coaticook 3 MY 65 to Napierville (registration 
fee paid in cash), 10 MY receiver on reverse, backflap missing, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ............................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

308  15: -tied by Hamilton 5 FE 67 duplex to cross-border cover to NY, the ADDITIONAL 5¢ PAID IN CASH (no postage due markings) 
and stamped „PAID CANADA 10 CENTS‟, clean and very fine, most unusual. Est. 50+  ................................................... PHOTO ..... 

309  15: -tied by London 25 MY 67 duplex to INTERPROVINCIAL ENVELOPE (trimmed at left) to Kingston-Kent, NB, with Montreal, St 
John and W.O. Kingston-Kent backstamps, almost very fine. Est. 200+  ........................................................................ PHOTO ..... 

310 P 17TCi: TEN CENT: PLATE PROOF in BROWNISH PURPLE on india on card, tiny traces of ink in UL and LR margins only, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 275 

311 O 17: CLARET (PO 23C), perf 12, STRIP OF FOUR with partial IMPRINT at left, tied to piece by grid cancels, some toning, more so 
at perfs, fine. Est. 100+  ........................................................................................................................................... PHOTO ..... 

312  17: -well centered, with perfs clear of frameline all-around, tied by Toronto grid to cover with faint cds to Buffalo, LR corner of cover 
missing and hint of overall toning, exceptional stamp. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO ..... 

313 P 18TCv var: TWELVE AND A HALF CENT: PLATE PROOF in BLACK with vertical CARMINE specimen (type A) and showing the 
MAJOR RE-ENTRY, slight toning spots, but still UNIQUE and otherwise very fine. Est. 400+  .......................................... PHOTO 600+ 

314 P 18TCix var: -on india paper in BLACK showing the MAJOR RE-ENTRY (pos. 94) nicely, cut into at top right, otherwise v.f.  . PHOTO 600+ 

315 P 18Pi: -on india on card in GREEN with vertical CARMINE specimen, very fine.  .............................................................. PHOTO 275 

316 P 18Pi: -block of four in YELLOW GREEN with vertical CARMINE specimen on india paper, very fine.  ................................ PHOTO 1100 

317  18: YELLOW GREEN, pair tied by grid to cover from Oakville 27 NO 63 to VICTORIA, VANCOUVER ISLAND, Montreal 29 NO 
transit on reverse, severe filing fold and other faults, a scarce rate and destination. Est. 250+  .......................................... PHOTO ..... 

318  18v: -IMPRINT COPY tied by large grid to cover from Toronto 18 JU 68 to London, red 2 JY receiver on front, used in the L.Q. 
period, but rate to UK didn‟t go down until 1 JA 1870, some toning spots, otherwise fine and scarce. Est. 200+  .................. PHOTO ..... 

319 P 19TCi: SEVENTEEN CENT: PLATE PROOF in BLACK on india paper, nicely showing SHORT TRANSFER UR, diagonal crease, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 450+ 

320 O 19var: BLUE, with severe PLATE SMEAR through right side (TAG and CENT), easily visible with the naked eye, perf creases, 
otherwise fine, dramatic. Est. 50+  ............................................................................................................................. PHOTO ..... 

321  19ii: -showing the MAJOR RE-ENTRY (pos. 100), part disturbed o.g., centered to left, fine, with 2001 Greene cert. RARE.  . PHOTO 3500 

322 F 19F: ENGRAVED FORGERY, good reference. Est. 100+  ............................................................................................ PHOTO ..... 

323  19: DARK BLUE, perf 12, with strong VERTICAL GUIDELINE THROUGH RIGHT OF STAMP, (pos. 80), tied by Quebec 7 JY 66 
c.d.s. to cover to England, originally addressed to Red Hill and forwarded to Twickenham, clean and very fine. Est. 250+  ... PHOTO ..... 

324 P 20TCvar: TWO CENT: PLATE PROOF in DARK ROSE on india paper with DASH IN LR 2, large to huge margins, v.f.  ...... PHOTO 250+ 

325 P 20TCi,var: -bottom margin pair in CLARET on india paper with IMPRINT, the left copy with plate scratch in neck, etc, v.f.  ... PHOTO 550+ 

326 P 20TCii: -in GREEN, UL corner margin BLOCK OF FOUR on india on card, very fine.  ...................................................... PHOTO 800 

327 O 20v: CLARET ROSE, perf 12, with „DASH IN LR 2‟ variety, grid cancel, fine.  ................................................................. PHOTO 350 

 

LARGE QUEENS 
328 O 21/30: 60 incl unused 1¢ orange, 2¢ 3¢ and two 12½¢, plus used ½¢, 1¢ brown red, 1¢ orange (9), 2¢, 3¢ (2), 6¢, 12½¢ and 15¢ 

(39), range of shades, cancels, etc, quality varies. Inspect.  ......................................................................................................  6225 

329 O 21/30,etc: 32 incl unused ½¢ (2), 1¢ brown, 1¢ orange (2), 2¢ and 15¢ plus used ½¢, 1¢ brown, 1¢ orange (2), 2¢ (3), 3¢ (2), 5¢ (3), 
6¢ (3), 12½¢ (6) and 15¢ (4), range of shades, papers, printings, cancels, some more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .......  4345 

330 O 22/30: -almost cpl (no ½¢,1¢ yellow) incl two each 1¢ brown, 3¢, 5¢, and 6¢, plus three 15¢ incl a perf 11½x12, some more or less 
faulty, most appear f-v.f. Inspect. ..........................................................................................................................................  895 

331 O 22/28i: Eight (mostly) paper varieties incl 1¢ on stout paper, 3¢ on thin paper, 6¢ on very white paper and thin paper, and three 
12½¢, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................................................................  ..... 

332 O 22/29: Over 95 used incl 1¢ brown red (10), 2¢ (20), 3¢ (48), 6¢ (23) and 15¢, huge cat value but all more or less faulty and many 
missing corners, etc. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................................  ..... 

333  22,23,25,27: Seven single franking covers incl two 1¢ brown, one 1¢ yellow, two 3¢ and two 6¢, incl cross-border, circulars, 
illustrated, etc, several with stains/creases/faults, etc. Inspect.  .................................................................................................  910+ 

334 () 22a: ONE CENT: BROWN RED in STRIP OF THREE showing large parts of ‘G. BOTH’ and ‘UTHA M’ of the TWO LINE 
WATERMARK, minor faults and partial separation. An exceptional piece, very difficult to find in a multiple now, ex Lichtenstein and 
Lindsay, with 1987 Greene cert.  ....................................................................................................... PHOTO FRONT COVER 6000+ 

335 O 22a: -showing almost full MIL of the WATERMARK, perf faults and corner crease, otherwise fine.  .................................... PHOTO 250 

336  22,24: 1¢ brown red and 2¢ green, both tied/cancelled by 2-RING-11 to cover despatched 10 JY 1869 to St John, edge/corner 
faults and repair, otherwise fine. Est. 100+  ................................................................................................................ PHOTO ..... 

337  22: Two faulty pairs 1¢, tied to each other by grids, on cross-border cover from St John NB 9 NO 69 to NEW HAMPSHIRE, a pair of 
1¢ has fallen-off the cover, slightly reduced at left, still scarce. Est. 150+  ....................................................................... PHOTO ..... 

338  22,24: 1¢ brown red and 2¢ green LQ, both tied by matching grids to somewhat tatty cover from Hagersville 30 NO 68 to 
Bloomfield, Hamilton transit and 2 DE receiver on reverse. Inspect. Est. 100+  ............................................................... PHOTO ..... 

339 () 23: YELLOW ORANGE, fresh unused, centered, minute faults, attractive.  .................................................................... PHOTO 800 

340 () 24b var: TWO CENT: GRASS GREEN on THIN CRISP PAPER, well centered, almost very fine.  .................................... PHOTO 600 

341 O 25: THREE CENT: RED, with very fine strike of 4-RING-627 cancel (Ottawa, RF9), fine. Est. 100+  .................................. PHOTO ..... 

342 O 25var: -with DOT IN UL 3 (Duckworth‟s variety L, pg. 93) showing nicely, perf faults at bottom. Est. 50+  ........................... PHOTO ..... 

343  25: Pair 3¢ tied by Montreal 14 AP 69 duplex to cross-border cover to New Hampshire, docketing and reduced at left, otherwise 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

344  25b: -on THIN PAPER, full o.g., a hint of oxidization, almost very fine and RARE, with 1992 Greene cert (which does not mention 
the oxidization).  ..................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

345 O 26a: FIVE CENT: OLIVE GREEN, PERF 12, with violet blue (?) 8 DE 75 c.d.s., tear at bottom, still attractive.  ................... PHOTO 450 

346  26iv: -tied by Montreal 31 JA 76 duplex to flimsy envelope to ENGLAND, straight line Too Late on front, 13 FE Leeds receiver on 
reverse, stamp with couple perf faults, backflap and small part of top of cover missing, otherwise fine. Est. 75+  ................. PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

347  26iv: -perf 11¾x12, huge JUMBO MARGINS and exceptional centering, tied by grid to TRANS-ATLANTIC cover from SHEET 
HARBOUR, NS 16 AU 76 to ENGLAND, small cover stains/faults, otherwise very fine. Est. 125+  ..................................... PHOTO ..... 

348  27: SIX CENT: DARK BROWN, deep rich colour, well centered, with original gum and very fine.  ..................................... PHOTO 7500 

349 () 27: -(Pl. 1), fresh unused, well centered and extremely fine, with 1983 Greene cert.  ....................................................... PHOTO 2500 

350 O 27f: BLACK BROWN on THIN PAPER, well centered, with mostly face free grid cancel, a few shorter perfs, almost v.f.  ..... PHOTO 125+ 

351 O 27v: -DARK BROWN, struck by ideal strike of LEAF (D&S 18). Est. 50+  ....................................................................... PHOTO ..... 

352 O 28a,ii: TWELVE AND A HALF CENT: BLUE, showing LL of the WATERMARK, and missing frameline at left, a few perf faults, 
otherwise very fine. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

353 () 29c: -showing UT of the WATERMARK, fresh unused, tiny pinhole, otherwise fresh and fine, with 1987 Greene cert.  ......... PHOTO 2500 

354 O 30c: FIFTEEN CENT: DEEP VIOLET on THICK PAPER, a fault free copy, fine.  ............................................................ PHOTO 750 

355 O 30v: BLUE GREY, showing the CRACKED PLATE variety through oval at left, trifle toning and perf faults, otherwise fine.  .. PHOTO 500 

356  30iii: GREY with PAWNBROKER variety, og, h.r., fine.  ............................................................................................... PHOTO 750 

357 E CANADA BANK NOTE PRINTING & ENGRAVING CO. LTD. ESSAY: TWO CENT: Engraved LR corner margin partial IMPRINT 
block of four in DARK GREEN, natural pre-print paper wrinkle gives ”CRACKED PLATE” look to UL copy, attractive and otherwise 
very fine. RARE. Est. 800+ (Pratt and Minuse 36E-Ac) ................................................................................................ PHOTO ..... 

 

SMALL QUEENS 
 

357 E CANADA BANK NOTE PRINTING & ENGRAVING CO. LTD. ESSAY: TWO CENT engraved LR corner margin partial IMPRINT 
block of four in DARK GREEN, natural pre-print paper wrinkle gives ”CRACKED PLATE” look to UL copy, attractive and otherwise 
very fine. RARE. Est. 800+ (Pratt and Minuse 36E-Ac) ................................................................................................ PHOTO ..... 

358  37/47: Over 110 mint/unused in glassines, incl 3¢ (14 Montreal incl two perf 111/2x12, 51 Ottawa), 5¢ (3 Montreal, 18 Ottawa), 6¢ 
(2 Montreal, 5 Ottawa), 8¢ (9), 10¢ (4 Ottawa), 20¢ (4) and 50¢ (3), range of shades, papers, perfs, etc, quality varies drastically, 
several no gum/faulty, some are fine or better. Inspection is a must  ..........................................................................................  9700 

359  34/45: ½ to 10¢, 11 vals with #‟s 34-5, 38-40, 41, a, 42-5, one 10¢ no gum, a few others dist gum, mostly f-v.f. Inspect.  ..................  1895 

360  35/47: Ottawa printings, with 1 and 2¢, plus 5, 6 and 8¢, two shades 10¢, plus 20 and 50¢, the 1¢ n.h., others l.h. to h.r., the 10¢ 
rose disturbed gum, otherwise fresh and f-v.f.  ........................................................................................................................  1560 

361 P 35/47: Over 30 mint/unused incl Montreal - 1¢, 3¢ perf 11½x12, 5¢ and 6¢, two 3¢ Ottawa carmine roses, two 10¢ Ottawa, three 
20¢ plus a plate proof and 50¢, quality varies from faulty/no gum to n.h., f-v.f. Inspection is a must.  ..............................................  3905 

362 O 34/41: Over 650 used incl ½¢ (3 unused), 1¢ (172), 2¢ (121), 3¢ (325) and 6¢ Montreal (35), range of shades, perfs, papers and 
cancels, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................  ..... 

363 O 35,36,37,41: Huge accumulation of used incl 1¢ (309), 2¢ (76) and 3¢ (2600+), wide range of shades, papers, perfs and cancels 
incl RPO, Numerals, Sq Circle, corks, precancels, etc and incl misperfs, jumbos, some on piece, multiples, early shades, etc, quality 
varies drastically. Inspect. Est. 350+  .....................................................................................................................................  ..... 

364 O 38,41,42: Over 130 used incl 3¢ (113 plus a cover) and 5¢ (11 Montreal, 15 Ottawa), range of cancels, perfs, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 50+  ................................................................................................................................................................  ..... 

365 O 35,41: Two 1¢ and fourteen 3¢, all with JUMBO MARGINS and well centered, mostly with c.d.s., a couple mostly small faults, 
otherwise very fine and striking. Est. 50+  ..............................................................................................................................  ..... 

366  Four VARIETIES incl 2¢ and 3¢ with EXTRA PERFORATIONS, 3¢ pair with perf shift and 2¢ offset, quality varies. Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

367 O 35,37,41: Six mostly diff FANCY CORK STAR cancels on S.Q.‟s incl 1¢ used, two used 3¢, 1¢ stationery card, 3¢ on 1879 cover 
from Lennoxvilee and 3¢ on front from Horton‟s Landing, strikes mostly f-v.f. Est. 75+  ................................................................  ..... 

368  Original correspondence of several hundred covers to/from an MP, mostly 3¢ single frankings dated late 80‟s and 90‟s from the 
Maritimes, but also incl some BC, Ontario, multi-frankings, registered, 1¢ single frankings, ½¢ block of 6, ten Trans-Atlantic 
frankings to England, twenty 5¢ or 10¢ frankings to BERMUDA, advertising, illustrated, mourning, sq circles, flags, RPO, etc, 
several have been roughly opened and non-philatelically stored so quality varies drastically. Inspection is a must. Est. 500+  ...........  ..... 

369  Over 200 cards/covers, incl advertising, registered, illustrated, multi-frankings, RLS, various cancels, etc, quality varies, much is f-
v.f. Inspect (Original Retail $1151). Est. 300+  ........................................................................................................................  ..... 

370  Over 125 SQ covers/cards, 1872-97, incl trans-Atlantics, advertising, coloured cancels, multi-frankings, drop letters, 10¢ to India, 
illustrated, range of shades, perfs, cancels (corks, etc), towns, etc, quality varies drastically, although much is f-v.f. Inspection 
worthwhile. Est. 500+  .........................................................................................................................................................  ..... 

371  Eleven covers, 1872 to 81 (mostly early 70‟s) all bearing 3¢ perf 11½x12‟s, wide range of shades, one registered, mostly f-v.f. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

372  37a,b: 7 early 3¢ covers, Feb 1870 to Jan 1871, incl two copper reds, lighter and darker roses, etc, great study lot. Inspect.  PHOTO 250+ 

373  35,41,44: Three 1897-98 REGISTERED 8¢ RATE covers, each paid with diff S.Q.‟s incl pair 3¢ plus pair 1¢, 3¢ plus 5¢ and 8¢, 
some aging/staining, etc. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................................................  ..... 

374  34/44: Oversize registered cover from Berlin 20 NO 95 to England, bearing a total of 24¢ postage made up of 15 Ottawa printing 
S.Q.‟s incl ½¢ block of eight and pair, 1¢, 2¢, 3¢, 5¢ and 8¢ cancelled by cork/smudge cancels (1¢ is tied), with 30 NO receiver front 
and back, cover cut down at left (affects bottom pair ½¢) and addressee (undoubtedly Schmaltz) missing, otherwise colourful and 
attractive. Est. 150+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

375  34: HALF CENT: BLACK, JUMBO centered, light finger print on gum otherwise n.h., extremely fine. Est. 75+ ................... PHOTO ..... 

376  34: -fresh BLOCK OF FOUR, v.l.h. and very fine. Est. 50+  .......................................................................................... PHOTO ..... 

377 () 34: -corner margin (Plate No) 2 (reversed) part-IMPRINT BLOCK OF 10, no gum, appears f-v.f. Est. 125+  ........................ PHOTO ..... 

378 O 34,etc: 55 in MULTIPLES from strips of 3 to strips of six, incl black and grey-black shades, wide and narrow perf settings, cancels, 
etc, quality varies, some faults. Inspect.  ................................................................................................................................  330+ 

379  34: Six SINGLE FRANKING UNSEALED LETTERS from/to Moncton, NB, quality varies, several stamps/covers more or less faulty. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  1800 

380  34: SINGLE FRANKING, tied by grid to UNSEALED LETTER from/to Bridgetown, NS, some edge faults, etc, appears fine.  PHOTO 300 
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381 O 35,etc: ONE CENT: 1000 used in wide range of shades, perfs, cancels, jumbos, etc, a little of everything here. Inspect. Est. 150+  ...  ..... 

382 O 35,etc: 500 used in wide range of shades, perfs, papers, cancels (coloured, c.d.s., cork), jumbos, etc, quality varies a little. Inspect. 
Est. 75+  ............................................................................................................................................................................  ..... 

383 O 35,a,d,ii,iv,v: 82 used, mostly early shades incl oranges, red oranges, deep oranges, etc, incl jumbos, 2-rings, registered str line, 
corks, dated, perf 11½x12, etc, comprehensive range of early shades, most appear f-v.f. Inspect. Est. 150+  .................................  ..... 

384  35: YELLOW (Ottawa), a JUMBO copy, n.h. and extremely fine. Catalogue values irrelevant. Est. 150+  ........................... PHOTO ..... 

385  35: -UL corner margin BLOCK OF 10 with ONE CENT counter, disturbed o.g., otherwise f-v.f. Est. 125+  .......................... PHOTO ..... 

386 O 35: 6 copies, each with diff. strike of STRAIGHT LINE GRID incl. Ottawa, Montreal, Quebec, Kingston, Prescott and St. Catharines 
(scarce), strikes and stamps mostly f-v.f. Est. 50+  ..................................................................................................................  ..... 

387  35i: YELLOW (Montreal printing), right margin BLOCK OF 12 with partial IMPRINT, stamps off centre and o.g. trifle disturbed, 
otherwise mostly n.h. and f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................. PHOTO ..... 

388  35: Three PRE-PRINTED PRINTERS COPY ENVELOPES, each with 1¢ tied by KINGSVILLE, ESSEX and OXLEY „96 c.d.s. 
cancels, very fine. Est. 50+  ..................................................................................................................................................  ..... 

389  35: Four diff. single 1¢ frankings incl. printed matter, folded circular, unsealed letter and drop letter, mostly fine. Est. 50+  ...............  ..... 

390  35iv: RED ORANGE, tied by mute N.S. grid to drop letter from Wolfville 24 NO 70 (very early), trifle age staining, otherwise fine. 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

391  35: -tall JUMBO, tied by Toronto 24 MY 80 straight line duplex (type 13) to DROP LETTER, fine. Est. 50+  ........................ PHOTO ..... 

392 O 36,etc: TWO CENT: 640 incl perf 11½x12, blue greens, shades, offsets, papers, perfs, multiples, etc, good study lot, generally f-v.f. 
Est. 100+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

393  36i: GREEN (Ottawa), brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and superb. Catalogue value meaningless. Est. 200+ PHOTO ..... 

394  36i: 2¢ -fresh, very well centered, almost unnoticeable corner crease, n.h. and superb. Est. 100+  .................................... PHOTO ..... 

395  36i: -exceptionally well-centered vert pair top stamp with tiny tear LR perf, otherwise fresh and l.h., very fine.  ................................  (150) 

396  36i: -top margin block of four showing IMPRINT and Plate No. 2, h.r., f-v.f. Est. 75+  ....................................................... PHOTO ..... 

397 O 37,41,etc: THREE CENT: 700 used, about half with WESTERN cancels, wide range of shades, papers, perfs, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

398 O 37,a,c,e,ii,iii: A couple of hundred Montreal printings, mounted and identified on pgs and sorted by printing perf (many perf 11½x12) 
and shade, cancels incl fancy cork, c.d.s., etc, mostly selected copies and f-v.f. Est. 75+  ............................................................  ..... 

399  37a: ROSE, good colour, full o.g., some pulled perfs at bottom, fresh and otherwise almost very fine.  ............................... PHOTO 300 

400  37a: -in BLOCK OF FOUR, fresh, a couple stacking adhesions, still NEVER HINGED and very rare as such, f-v.f. and possibly the 
finest block known. SHOWPIECE.  ............................................................................................................................ PHOTO 4050 

401  37a: DEEP ROSE, perf 12, tied by fine strike of 2-RING-41 to all over advertising cover from ST. MARY‟S ONT 11 MAR 71 to 
Toronto, fine. Est. 100+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

402  37a: ROSE, tied by fancy cork sunburst to envelope from Fergus 4 MY 71 to Toronto, slight ink stain and back flap tear, otherwise 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

403  37a: -centered, perf 11¾, tied by grid from McDonalds Corners C.W. 30 JUL 72 to immaculate envelope to Toronto, part of backflap 
missing, otherwise very fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

404  37: ORANGE RED, tied by segmented cork to cover to Williamsburg, NY, with unusual MONTREAL E R H 1 JY 75 despatch c.d.s., 
some soiling/toning, mostly at edges, otherwise fine. Est. 50+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

405  37a: ROSE, perf 11¾, tied by red and black grids to clean envelope from Huntsville Ont 27 JUN 76 to Toronto with Bracebridge 
transit on back, very fine. Est. 50+  ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

406  37,F1: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. on registered cover from Mountain Grove 2 DEC 76 (manuscript date) to Toronto, straight line 
REGISTERED on front, stamp has trace of imprint at right (which someone has written on the cover in red crayon), part of back flap 
is missing. Est. 50+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

407  37: -fine, tied by Stratford 21 OC 87 duplex to clean all over illustrated advertising cover, corner bends and tiny portion of back 
corner missing, otherwise very fine. Est. 50+  ............................................................................................................. PHOTO ..... 

408  38a: FIVE CENT: SLATE GREEN, perf 11½x12, n.h., tiny foxing spot on reverse, LL corner perf crease, still appears v.f.  .. PHOTO 800 

409 O 38var: Slate green with roller cancel and diagonal OFFICIAL OVERPRINT (probably by Hechler), toned and faulty, interesting. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

410  38: 2 covers, both bearing single frankings from Toronto (1877, 1878) to Scotland, Edinburgh receivers on reverse, fine. Est. 50+  ...  ..... 

411 O 39,a,b: SIX CENT: 47 used, a few unused incl shades, position dots, re-entries, cancels, etc, mostly f-v.f. Est. 150+  ......................  ..... 

412  39b: -perf 11½x12, tied by Halifax 19 AP 75 H duplex to cover to St. Georges, BERMUDA, cover reduced at bottom and trifle all-
over age stains, scarce destination. Est. 100+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

413 O 40,a,d,e: TEN CENT: Seven used Montreal printings, incl pair and three perf 11½x12, mostly more or less faulty, appear fine. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  1110 

414  40: DULL ROSE LILAC, almost very fine, tied by Toronto 15 OC 78 duplex to cover Suez, Arabia ( EGYPT) with red LONDON 
PAID 28 OCT transit on front, plus Poste Egiziane Suez and Alexandria cancels on reverse, opened and trimmed at left, otherwise 
clean and very fine. Est. 1500+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

415  40e: PALE MILKY ROSE LILAC, perf 11½x12, nice colour, well centered for this stamp, l.h., gum slightly disturbed, fine.  .. PHOTO 1250 

416  41: THREE CENT: ORANGE, centered JUMBO, h.r., two dulled perfs at top, otherwise superb. Est. 50+  ......................... PHOTO ..... 

417  41,F1: Two strikes of INTAGLIO SQUARE (choice MASONIC, D&S 239) with violet square strike of GLEN SUTTON P.Q. 
advertisement from Glen Sutton 2 MAR 86 on trifle reduced cover to Beebe Plains P.Q., very fine. Est. 125+  .................... PHOTO ..... 

418  41: -tied by St Stephen, NB 3 JY 94 c.d.s. to illustrated bright pink SURPRISE SOAP advertising cover to Moncton, bit of sunning at 
cover edges, otherwise fine. Est. 75+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

419  41a: ROSE CARMINE, fresh, well centered, very fine.  ................................................................................................ PHOTO 600 

420  41a: -strip of three with FULL IMPRINT in bottom 3 ½ margin tabs, h.r.‟s, fine.  ............................................................... PHOTO 900+ 

421  41a: -pair (trifle oxidized) tied by Quebec 7 FE 89 duplexes to mourning cover to BERMUDA, Halifax 17 FE transit on reverse, tear 
at top through middle of cover, otherwise fine and scarce foreign destination rate cover. Est. 250+  ................................... PHOTO ..... 
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422  42: FIVE CENT: GRAY, bottom margin BLOCK OF FOUR with partial IMPRINT, n.h. and f-v.f.  ....................................... PHOTO 2120+ 

423  42,iii: -bottom margin BLOCK OF FOUR, the LR stamp with the MAJOR RE-ENTRY, light gum bends and some natural gum 
weakness, still fresh, f-v.f. and nice in a margin multiple. Est. 350+  ............................................................................... PHOTO ..... 

424 O S42VD: -left margin IMPRINT PAIR with UNLISTED TYPE S DOUBLED PRECANCEL, extremely rare. Est. 350+  ............ PHOTO ..... 

425  43: SIX CENT: RED BROWN, a fresh JUMBO COPY, two very light and negligible wrinkles, still n.h. and extremely fine.  ... PHOTO 1000 

426 O 43c: -deep rich colour, showing the 5¢ ON 6¢ VARIETY very well, with Toronto Squared circle cancel, well centered, perf faults and 
crease, still a very attractive of this rare and spectacular variety.  .................................................................................. PHOTO 3000 

427 O 44,a,b,c: EIGHT CENT: 40 used in wide range of shades, cancels, dated copies, jumbos, etc, quality varies, most appear f-v.f. 
Inspect. Est. 75+  ................................................................................................................................................................  ..... 

428  44: VIOLET BLACK, deep intense colour, fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. Rare in this condition.  PHOTO 1200 

429 O 45,etc: TEN CENT: 88 used Ottawa printings in various shades incl Brick Brown, Pink, Salmon, Flesh, Carmine, etc, many dated, 
range of papers and perfs, good study lot. Inspect.  .................................................................................................................  2640+ 

430 O 45,a: 14 copies, mostly carmine rose shades, incl 5 with partial PLATE or COUNTER in margins, 3 Plate Varieties incl „SLASH IN 
RIGHT 1‟ and 6 with JUMBO margins, quality varies a little mostly f-v.f. and most interesting. Est. 200+  ........................................  ..... 

431  45a: DULL ROSE, fresh, l.h. and almost very fine.  ..................................................................................................... PHOTO 250 

432 O 45,a: Two diff shades (dark rose and deep salmon) tied by Chatham 2 SP 89 duplex to small piece, small tear in left stamp, 
otherwise fine and dramatic. Est. 75+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

433  46-7: WIDOW WEEDS: 20 and 50¢, fresh and fine.  .................................................................................................... PHOTO 450 

434  46-7: -20¢ h.r. and disturbed gum ,50¢ l.h., f-v.f.  ....................................................................................................................  450 

435 O 46-7: -both selected, centered copies with c.d.s., 20¢ light diagonal corner crease - negligible, otherwise v.f.  ..................... PHOTO 150+ 

436  46: TWENTY CENT: VERMILION, fresh, exceptionally well-centered, a couple light and negligible gum bends, still n.h., extremely 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2400 

437  46: -deep rich colour, top margin BLOCK OF FOUR with full IMPERINT, trifle separation and hinged in top margin, stamps n.h., LR 
stamp trifle missing gum, still a very fine and rare block.  .............................................................................................. PHOTO 6000+ 

438  46i: -slightly (but uniformly) oxidized, giving appearance of deep brownish shade, mathematically centered, l.h. and otherwise 
extremely fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 750 

439  47: FIFTY CENT: BLUE, brilliant fresh and well centered, with rarer but original crackly white gum, n.h. and very fine.  ....... PHOTO 1800 

440 O 47: -dramatically MISPERFORATED to bottom margin, striking. Est. 100+  .................................................................... PHOTO ..... 
 

JUBILEE ISSUE 
441  Six diff 1897 DIAMOND JUBILEE COMMEMORATIVE LABELS, all more or less gum dist/small faults, scarce, appear f-v.f. Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

442  50-60: ½ to 50¢ cpl incl two shades each 1¢, 2¢, 3¢, 5¢, 20¢ and 50¢, a few with perf faults, etc, mostly fresh, l.h. to n.h., f-v.f.  .......  1255 

443  50-60: -cpl, a few with gum or other faults, most appear fresh and f-v.f.  ......................................................................... PHOTO 870 

444  50/58: 11 selected incl ½¢, 1¢ (2), 2¢, 3¢, 8¢ (3), 10¢, 15¢ and 20¢, all noted by owner as n.h., vf, some actually are, but also incl 
some gum dist, creases, bends, 15¢ re-perfed, etc. Inspect.  ....................................................................................................  665 

445  50,52-5: ½ and 2 to 6¢ cpl, all very well centered copies, the 3¢ a JUMBO, fresh, n.h. the odd gum wrinkle or bend, still f-v.f., mostly 
the latter.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 1531 

446 O 50-60: ½ to 50¢ cpl, mostly with 1897-8 c.d.s. cancels, ½¢ bit of surface abrasion and tiny thin, otherwise mostly attractive and f-v.f.   675 

447 O 50-60: -several more or less faulty, etc, most appear f-v.f.  .......................................................................................................  675 

448  50: HALF CENT: Black, fresh, deep rich colour, n.h. and almost very fine.  .................................................................... PHOTO 160 

449  50: -bottom margin block of four, n.h. fresh and fine.  ................................................................................................... PHOTO 640 

450  51-2: ONE CENT bottom margin copy and TWO CENT top margin copy, former light negligible gum bends, both still n.h. and very 
fine to extremely fine. A nice pair.  ............................................................................................................................. PHOTO 195+ 

451  51: ONE CENT: Orange, brilliant fresh, top margin block of 24 (3x8) with OTTAWA in margin, four stamps with negligible gum 
flaws, otherwise n.h. and very fine.  .......................................................................................................................................  620 

452  52: TWO CENT: Green, top margin PLATE NO 2 IMPRINT PAIR, stamps n.h., fine. Est. 75+  .......................................... PHOTO ..... 

453  54,i: FIVE CENT: DEEP and SLATE BLUE, each a brilliant fresh selected centered n.h. gem, cat vals irrelevant. Est. 300+  PHOTO ..... 

454  54,76: 5¢ Jubilee and 2¢ Numeral, both tied by oval R‟s to registered cross-border cover from Kingston 3 AP 99 to Millbury, MASS, 
Montreal and Boston transits on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ........................................................................ PHOTO ..... 

455  57: TEN CENT: Brown violet, fresh, centered, n.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 600 

456  57: -fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 600 

457  58: FIFTEEN CENT: Steel blue, right margin copy, brilliant fresh, n.h. and very fine, with 2001 Greene cert.  ...................... PHOTO 1200 

458  58: -fresh, centered, n.h. and almost very fine.  ........................................................................................................... PHOTO 300+ 

459  59: TWENTY CENT: Vermilion, brilliant fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 1200 

460  59ii: -fresh and well-centered, showing the W-E variety, hh and trifle gum disturbed, appears fine.  ................................... PHOTO 400 

461  60: FIFTY CENT: Ultramarine, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 1500 

462  60: -brilliant fresh. n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 1500 

463  60: -centered n.h. JUMBO, couple light gum wrinkles, still n.h., extremely fine. ............................................................... PHOTO 1500 

464  60: -left margin copy, fresh, n.h. and almost very fine.  ................................................................................................. PHOTO 300 

465  61: ONE DOLLAR: LAKE, brilliant fresh, well centered, n.h., with slightest hint of gum bend (negligible), still extremely fine. PHOTO 3600 

466  61: -good colour, n.h., UR corner perf missing, otherwise almost very fine.  .................................................................... PHOTO 1200 

467  61: -fresh, h.r. and very fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 1200 



U.C.S. cat. val. 

   

468 O 61: -black cds cancels, perf fault & corner crease, otherwise fine.  ................................................................................. PHOTO 600 

469 O 61: -light purple c.d.s., rich colour, bottom perf faulty and torn appears fine.  ................................................................... PHOTO (600) 

470 O 61: -with violet oval datestamp, fine  .......................................................................................................................... PHOTO 600 

471 O 61: -with Toronto 6 roller, fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 600 

472  62: TWO DOLLAR: PURPLE, good colour, h.r., fine.  .................................................................................................. PHOTO 1200 

473  62: -colour loss, hinge removed and disturbed gum, sold as is.  .................................................................................... PHOTO 1200 

474 O 62: -well-centered, deep rich colour, Toronto Roller, light backstamp, small faults, appears almost very fine. ...................... PHOTO 450 

475 O 62: -with Union Stn 1 roller, internal crease (visible in fluid only), otherwise fine.  ............................................................. PHOTO 450 

476 O 62: -with Union Stn 2 roller, stains and small faults, appears fine  .................................................................................. PHOTO 450 

477 O 62: -smudge cancel and tiny hinge thin.  .................................................................................................................... PHOTO 450 

478  63: THREE DOLLAR: YELLOW BISTRE, fresh, exceptional centering, trifle gum penetration at some top perfs, otherwise 
extremely fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

479 () 63: -good colour, trifle portion of design rubbed off by O of Postage, regummed, l.h., appears fine.  ................................... PHOTO 1200 

480 O 63: -with magenta cancels, some penetration, otherwise fine.  ...................................................................................... PHOTO 750 

481 O 63: -overall smudge cancel, stained and faulty spacefiller.  .......................................................................................................  (750) 

482 () 64: FOUR DOLLAR: Purple, good centering, regummed, l.h., appears almost very fine.  ................................................. PHOTO 1200 

483 O 64: -light c.d.s., full fresh colour, fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 750 

484 O 64: -with Montreal roller cancel, fine.  ......................................................................................................................... PHOTO 750 

485 O 64: -with Montreal 8 roller, fine.  ................................................................................................................................ PHOTO 750 

486 P 65: FIVE DOLLAR: OLIVE GREEN, with SPECIMEN overprint, some gum penetration at LL, fine.  .................................. PHOTO 400 

487  65: -good colour, full o.g., trifle disturbed at top with trace of penetration at a few perfs, fine.  ............................................ PHOTO 1200 

488  65: -good deep colour, fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 1200 

489 O 65: -with magenta Winnipeg cancels, almost very fine.  ................................................................................................ PHOTO 1500 

490 O 65: -with magenta corner c.d.s., severe crease and tear, appears fine.  .......................................................................... PHOTO 750 

491 O 65: -with roller cancel, shallow thin, appears fine.  ....................................................................................................... PHOTO 750 
 

LEAF ISSUE 
492 P 66-73P: 1 to 10¢ cpl in PLATE PROOF singles in colour of issue on card, very fine  ........................................................ PHOTO 2140 

493  66/73,87: Eight selected mint incl ½¢, 2¢, 5¢, 6¢, 8¢, 10¢ and Surcharge (pair), all noted by owner as n.h., vf, some actually are but 
also incl regummed, creases, dist gum, etc. Inspect. ...............................................................................................................  455+ 

494  68: 2¢ purple, tied by Wilsons Bay 29 FE 99 c.d.s. to illustrated LUMBER MERCHANT advertising cover to Toronto, clean and very 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

495  69: 3¢ carmine, tied by Toronto 20 JU 98 C Flag to illustrated 1898 INDUSTRIAL FAIR advertising cover to Halifax, immaculate 
and very fine. Est. 75+  ............................................................................................................................................ PHOTO ..... 

496  70: 5¢ dark blue, fresh and well-centered, n.h., very fine  ............................................................................................. PHOTO 600 

497  70: 3 copies tied by Morrisburg 2 JU 98 c.d.s. cancels to flimsy cover to INDIA, 9 JY Cocanada receiver on reverse, some scotch 
tape stains from repaired tears, and bit of creasing, etc, otherwise fine and scarce. Est. 75+  ............................................ PHOTO ..... 

498  70: -tied by Toronto 26 JU 98 B Flag to cover to SWITZERLAND, Lausanne 6 JY arrival on reverse, small stain at right, some 
opening tears and bit of backflap missing at top, otherwise fine and scarce. Est. 75+  ...................................................... PHOTO ..... 

499 P 71P: 6¢ PLATE PROOF block of four in colour of issue on india on card, trifle faults on back of card of bottom two copies, not 
affecting front and otherwise very fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 700 

500  72: 8¢ orange, tied by Garthby Station 29 JA 98 c.d.s. to registered advertising cover to Montreal, 30 JA squared circle forerunner 
receiver on reverse, light stain from wax seal, otherwise very fine. Est. 75+  ................................................................... PHOTO ….. 

501  73ii: TEN CENT: BROWN VIOLET, IMPERFORATE PAIR, o.g., n.h. and very fine.  ....................................................... PHOTO 2250 
 

NUMERAL ISSUE 
502  74-84: ½ to 20¢ cpl 3¢ no gum, 6¢ offset on reverse and slight gum thins, otherwise fresh, l.h. to h.r. and f-v.f.  ..............................  1005 

503  75/79,etc: 18 multi-franked registered covers, 1885-1910, mostly NUMERAL issue with Nova Scotia cancels, several with 4-STAMP 
FRANKINGS, quality varies and some stains/faults, mostly attractive and f-v.f. Est. 200+  ............................................................  ..... 

504 () 74v: HALF CENT: Black, IMPERFORATE PAIR on vertical wove paper without gum (as issued), faint horiz crease (visible in fluid 
only), otherwise very fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 300 

505  74: -tied by grid to unaddressed unsealed TORONTO RUBBER CO. envelope (circular or printed matter rate) from Toronto, clean 
and v.f. Est. 100+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

506  75,80: 1¢ green and 6¢ brown, both tied by large oval R to REGISTERED DROP LETTER from Toronto 31 OC 98, clean and very 
fine. Est. 125+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

507  75: ONE CENT: tied by Toronto 31 DE 98 C Flag to all-over illustrated SICK CHILDREN’S HOSPITAL advertising card (showing 
boy on crutches) with text on reverse (stamp „collar‟ joined to design, contrary to PO regulations), some corner bends, otherwise 
clean, most attractive and very fine. Est. 150+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

508  75,76: 1¢ green plus 3 copies 2¢ purple, all tied by grids to registered illustrated ONION (seed) return envelope advertising cover 
from Fenwick 17 MR 99 to Hamilton, straight line REGISTERED on front, various transits and receiver on reverse, very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

509  75: -tied by Halifax 9 APR 03 cancel to illustrated HOTEL advertising cover to Moncton N.B., very fine. Est. 50+  ............... PHOTO ..... 

510  75: -tied by Moncton 26 APR (05) arrival machine cancel to bi-coloured illustrated HAMS, BACON, LARD advertising postcard from 
Hamilton to Moncton, light water stain at left does not detract, otherwise very fine. Est. 75+  ............................................. PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

511  76: TWO CENT: Purple, brilliant fresh block of four, left stamps with traces of light adhesions on gum - negligible, n.h., v.f.  . PHOTO 720 

512  76a: -top margin PLATE No. 1 block of six on THICK PAPER, two stamps and selvedge hinged, four stamps n.h., fine. RARE in a 
plate piece.  ........................................................................................................................................................... PHOTO 1000+ 

513  77: Carmine (die I), single and strip of 3, tied by oval R cancels to illustrated LAKE AINSLIE MINING CO advertising cover to 
Halifax, fine and scarce, Est. 75  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 

514  77: -fine, tied by Niagara Falls 18 AU 01 duplex to illustrated multicoloured U.S. PATRIOTIC picture postcard to BELGIUM, almost 
very fine. Est. 50+  .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

515  78: THREE CENT: Carmine, 2 copies, both tied by grid to REGISTERED DROP LETTER SUSSEX EXHIBITION advertising cover 
dated 22 JU 99, clean and very fine. Est. 125+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

516  79: FIVE CENT: Blue, strip of 3 paying double rate plus registration, tied by roller to registered cover from Quebec 30 JY 00 to 
PARIS FRANCE, 9 AU London transit on front, 10 AU receiver on reverse, clean and very fine. Est. 125+  ........................ PHOTO ..... 

517  80: SIX CENT: Brown, deep rich colour, fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 900 

518  76,77,83: 1¢, 2¢ and pair of 10¢, all tied by HALIFAX REGISTERED OVAL to PARCEL POST piece sent 17 JU 02, scarce. Est. 
75+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

MAPS AND PROVISIONALS 

519  85: 2¢ grey, block of four showing STRONG RE-ENTRY LL, n.h., very fine. Est. 75+  ...................................................... PHOTO ..... 

520  85: -top margin IMPRINT block of 6, supports, f-v.f. Est. 75+  ....................................................................................... PHOTO ..... 

521 () 85a: -IMPERFORATE PAIR, no gum (as issued), very fine.  ........................................................................................ PHOTO 700 

522  87,i: 2¢ on 3¢ complete sheet of 100 with PLATE No. 5 in top margin (missing right selvedge), including 20 narrow spacing strips of 
3, almost all n.h., virtually separated between top and bottom half of sheet, hinge supports affecting 10 stamps, otherwise n.h., f-v.f.  1750+ 

 

EDWARDS 
523  89-92: 1 to 7¢ cpl, nice rich colours, the 5¢ an exceptionally well centered copy (slight hinge thin), h.r.‟s, f-v.f.  ................... PHOTO 315 

524  89,90,91: Two fronts, one with two 2¢ and 1¢ from Lyn 27 MR 07 to CUBA (repaired), the other with 5¢ from Brockville 31 MAR 10 
to CHILE, scarce. Est. 50+  ..................................................................................................................................................  ..... 

525  89,90: Two picture postcards, both to KOBE JAPAN, each with violet receiver, one with 2¢ from Fairview Station, NS 1 MY 08, the 
other with 1¢ from Monte Creek, BC 26 JU 09, couple tiny faults, otherwise fine. Est. 50+  ............................................... PHOTO ..... 

526  89,90: Seven Edward era FOREIGN DESTINATION postcards, 1904-11, each bearing 2¢ postage, to AUSTRIA (2), ENGLAND, 
IRELAND, MEXICO, NEW ZEALAND and NORWAY, generally clean and f-v.f. Est. 125+  ...........................................................  ..... 

527 P 89: ONE CENT: DIE PROOF on wove paper in colour of issue, very fine. Est. 500+  ....................................................... PHOTO ..... 

528  89: Two 1¢ franking picture postcards to FOREIGN DESTINATIONS, one sent from Montreal in 1908 to GREECE, other from St 
Eustache, Man to PORTUGAL, scarce and very fine. Est. 100+  ...............................................................................................  ..... 

529  89: Picture postcard, originally mailed from Randolph 4 JU 1906 WITHOUT STAMP, with next-day Brantford transit (where the 
deficiency was noticed) stamped RETURNED-FOR/POSTAGE, and forwarded to DLO Toronto 8 JU, where later a 1¢ Edward was 
applied and tied by a 14 JU BRANCH DEAD LETTER OFFICE TORONTO oval and forwarded to original addressee at Scotland, 
Ontario (15 JU receiver), most interesting, and a lot of effort to collect 1¢. Est. 50+  ......................................................... PHOTO ..... 

530  89: Two postcards to ALGERIA, 1¢ rate from St Boniface 10 AP 07 and 2¢ rate from Quebec 3 AP 05, latter age stained, otherwise 
fine. Est. 50+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

531  89xxiii: EXPERIMENTAL COIL: PASTE-UP STRIP OF SIX with Ottawa 1 roller cancels, n.h. and f-v.f., with light pencil numbers 12 
to 17 and signatures on reverse, from the original find, with Maresch 1971 cert  .............................................................. PHOTO 2000+ 

532  90: TWO CENT: Carmine, fine, tied by Winnipeg 15 MAR 06 cancel to clean RECORD FOUNDRY & MACHINE CO. illustrated 
advertising cover, very fine. Est. 50+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

533  90: Two 2¢, plus 10¢ U.S.A. SPECIAL DELIVERY, all tied by 13 May 08 Vancouver machine cancel to reduced cover to 
CALIFORNIA, 15 May Fort & San Fran RPO transit (expedited delivery) and 17 May Sacramento receiver on reverse, stamps and 
cover faulty, otherwise scarce and interesting. Est. 150+  ............................................................................................. PHOTO ..... 

534  90: -tied by Montreal 11 APR 10 cancel to cover to England (proper 2¢ Empire rate), received and forwarded to ITALY, rated ‟T’ 
and 5 and 10c Postage Dues applied in FLORENCE APR 24 (U.P.U. rate was 5¢), backflap faults, otherwise fine. Est. 75+  PHOTO ..... 

535 O 90a: -IMPERFORATE top mgn (PL)ATE No 14 IMPRINT STRIP OF 3, 5 JU 12 c.d.s., scarce used, very fine. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

536  90xxxii: EXPERIMENTAL COIL PASTE-UP STRIP OF SIX with Ottawa 14 roller cancels, n.h. and f-v.f., with light pencil numbers 
23 to 28 and signatures on reverse, from the original find, with 1993 Maresch cert  ......................................................... PHOTO 1400+ 

537  91: FIVE CENT: Blue on bluish paper, tied by Quebec 13 MY 09 duplex to picture side of POSTCARD to FRANCE, SEDAN 25-5 
receiver on address side, corner bend LR, otherwise very fine. Est. 50+  ........................................................................ PHOTO ..... 

538  91: -tied by scarce AGASSIZ B.C. 11 JUL 04 cds TONED COVER TO Sydney, AUSTRALIA, Scarce. Est. 100+ ............... PHOTO ..... 

539 () 92a: SEVEN CENT: Olive bistre, bottom margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, no gum (as issued), very fine.  .......... PHOTO 2000 

540  93: TEN CENT: Brown lilac, brilliant fresh, exceptionally well centered, h.r. and extremely fine.  ........................................ PHOTO 700 

541  94ii: TWENTY CENT: Olive green, deep colour, with SPECIMEN overprint, l.h., tiny thin, still a very attractive stamp.  ......... PHOTO 125 

542  94: -brilliant fresh deep colour, well centered, h.r. and very fine.  ................................................................................... PHOTO 1000 

543  94: -top margin copy with PO 74, n.h. and fine.  .......................................................................................................... PHOTO 800 

544  95i: FIFTY CENT: DEEP PURPLE, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and an extremely fine GEM.  ................ PHOTO 4050 

545  95: -Purple, very deep and rich colour, well centered, h.r. and extremely fine.  ................................................................ PHOTO 1350 
 

QUEBECS 
 

546  96-103: ½ to 20¢ cpl, brilliant fresh set, each stamp a selected centered n.h. gem, slight gum bend on 5¢, otherwise extremely fine 
to superb. Catalogue value meaningless on such a rare and difficult to assemble (as such) set.  ....................................... PHOTO 4575+ 

547  99-103: 5 to 20¢ cpl, former and latter n.h., others l.h., all f-v.f.  ..................................................................................... PHOTO 1090 



U.C.S. cat. val. 

   

548  96/103: 11 selected mint incl ½¢ (3), 1¢ (2), 2¢, 5¢, 7¢ (2), 10¢ and 20¢, all noted by owner as n.h., vf, some actually are but also 
incl regummed, dist gum, etc. Inspect.  ..................................................................................................................................  488+ 

549  96a-103a: Complete in IMPERFORATE PAIRS, all with full o.g., the 5¢ with bottom stamp creased, otherwise fresh and very fine. 
RARE.  .......................................................................................................................................... PHOTO FRONT COVER 8000 

550  97/100: 60 covers, mostly dated Aug to Sep 1908, addressed to Sackville, mostly from NB or NS towns, incl twelve 1¢ drop letters, 
six with pair 1¢, 40 2¢ single frankings (several are advertising or illustrated), 1 & 2¢ combination and oversize cover with 1¢, two 
2¢ and 7¢, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................  ..... 

551  96-7: ½ and 1¢, each in top margin PLATE No. 1 block of 4, former trifle separated in margin, latter small stain in margin, both 
blocks supported, still an attractive pair. Est. 50+  ...................................................................................................................  ..... 

552  100: SEVEN CENT: Olive green, brilliant fresh, JUMBO margins, n.h., extremely fine.  .................................................... PHOTO 750 

553  89,101: 10¢ Quebec plus 1¢ Edward, both tied by rollers to back of small PARCEL TAG from St John to Sackville, very fine and 
most unusual.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 425 

554  103: TWENTY CENT: Brown, top margin PLATE No. 1 BLOCK OF EIGHT, fresh, very well centered, n.h. and very fine. A 
SHOWPIECE and one of the gems of this sale.  ......................................................................................................... PHOTO 8000 

 

ADMIRALS 

555  104/122,etc: 24 mint, selected for centering and freshness, from 1 to 3 each, incl 4¢ (2), 7¢ yellow (3), 10¢ blue, $1, etc, a couple 
have minor bends/gum imperfections, otherwise all n.h. and very fine or better (cat as such).  ......................................................  3370+ 

556  104/22,etc: Selection on stockcard with many better incl 10¢ plum (4), 20¢ olive (5 incl shades), 50¢, $1 (n.h), plus booklet panes, 
coils (incl #130 - two strips of 4), #‟s 136-8 cpl in pairs and singles, h.r. to n.h., mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...............................  2038+ 

557  104/120: Over 25 diff, all selected for freshness and centering, n.h., f-v.f.  ..................................................................................  1062 

558  104/14: 10 blocks of four, four are n.h. (incl 5¢ violet and 7¢ red brown), the others l.h. to h.r., all f-v.f.  ..........................................  568 

559  104/120,MR1/7a: 31 diff incl shades, perfs, overprints, booklet pane, coils, hairlines, etc, n.h., f-v.f.  ..............................................  785 

560  104/84: 1915-31: 7 diff. advertising covers (4 illustrated), mostly clean and f.-v.f. Est. 50+  ...........................................................  ..... 

561  Approx 100 Admiral era covers/cards, incl advertising, registered, picture postcards, illustrated, etc, with Flags, RPO‟s, Military 
markings, Foreign Destination, Perfins, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect (Original Retail $680+) Est. 175+  ................  ..... 

562  Over 25 cards/covers, 1913-31, incl War Tax, illustrated, multi-frankings, registered, postcard, etc, quality varies. Inspect. Est. 125+   ..... 

563  104-22: 1¢ to $1 cpl incl 2¢ and 5¢ thin papers, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................  1030 

564  107,109: 2¢ green, LR corner margin block of 4 and 3¢ carmine block of four, both with TYPE D LATHEWORK, former trifle toned 
and gum dist, latter with LL stamp slight crease, still a nice set.  ................................................................................................  375+ 

565  108: 3¢ brown, tied by Toronto 1 APR 20 cancel to illustrated TOOL MANUFACTURER advertising cover, v.f. Est. 50+  ..... PHOTO ..... 

566 O 111var: 5¢ dark blue with STRONG REVERSE OFFSET of almost half the stamp on back. Most unusual, v.f. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

567 O 114iv,v: 7¢ red brown, 2 mint copies showing ‟line in V of SEVEN’ and ‟line in N of CENTS’ varieties (latter n.h.), plus used pair, 
right stamp showing ‟line in N of CENTS’, f-v.f. Est. 50+  ........................................................................................................  ..... 

568  115: 8¢ blue, block of four with Plate No 3 IMPRINT, stamps n.h., fine.  .....................................................................................  160+ 

569  118b: 10¢ yellow brown, brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ......................................................................................... PHOTO 180 

570 O 119: -lightly used, dry printing, bottom margin copy with full LATHEWORK D, tiny shallow thin, otherwise very fine.  ........... PHOTO 350 

571  120: 50¢ black brown (dry), fresh, n.h., very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 360 

572  122: $1 orange (dry), brilliant fresh, n.h., extremely fine.  .............................................................................................. PHOTO 450 

573  122: -fresh BLOCK OF FOUR, n.h., fine.  ................................................................................................................... PHOTO 560+ 

574  123/34: ADMIRAL COILS Selection with Perf 8 horiz 1 and 2¢ pairs, 2¢ strip of 4, perf 12 1¢ experimental pair and 3¢ brown pair, 
all with one stamp l.h., fresh and f-v.f.  ...................................................................................................................................  567 

575  123,125-134: Over 70 mint incl pairs, shades, unsevered coils, end tabs, etc, many n.h., mostly f-v.f.  ...........................................  1403+ 

576  123-24: PERF 8 HORIZONTAL, 1¢ green paste-up pair and 2¢ carmine strip of three, l.h. to h.r., f-v.f.  .........................................  330 

577  125i/134i: Ten PASTE-UP PAIRS, incl PERF 8 VERTICAL - 1¢ green, 1¢ orange (2), 2¢ carmine, 3¢ brown & 3¢ carmine, plus 
PERF 12 HORIZ - 1¢, 2¢ green and 3¢ brown (2), n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ................................................................................  472 

 

1917 CONFEDERATION TO MODERN 
578  135: 3¢ brown Confederation, COMPLETE LR SHEET OF 50, PLATE No. A5, separation between 2

nd
 and 3

rd
 vertical rows, typical 

centering, n.h. and fine  .......................................................................................................................................................  2000 

579 () 135a: -IMPERFORATE PAIR, fresh, no gum (as issued), light backstamps, still very fine.  ............................................... PHOTO 800 

580  136-8: 1 to 3¢ ADMIRAL IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR, n.h., the odd (negligible) light bend, still n.h. and very fine.  PHOTO 1000 

581  136-8: -as above, n.h. and very fine.  ......................................................................................................................... PHOTO 1000 

582  136-8: -as above, n.h. and very fine.  ......................................................................................................................... PHOTO 1000 

583  136-7,138i: -as above, the 1 and 2¢ l.h. top pair and n.h. bottom pair, the 3¢ with PYRAMID GUIDE in left margin and n.h., all fresh 
and f-v.f.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1075 

584 O 136-8: -IMPERFORATE BLOCKS OF 4, used with c.d.s. cancels, f-v.f.  ....................................................................................  350 

585  137: 2¢ top PLATE No. 189 IMPERFORATE BLOCK OF 8, trace of natural uneven gum at top margin, stamps all n.h., v.f. PHOTO 1000 

586  138: 3¢ carmine, bottom mgn LATHEWORK D PLATE NO 126 IMPERFORATE BLOCKS OF 10, l.h. and couple stamps with black 
adhesions on gum, otherwise fine.  ........................................................................................................................... PHOTO 750 

587  139v: ESSAY, vertical pair with LARGE overprint on top stamp and SMALL overprint on bottom stamp, straight edge at top, n.h. 
and f-v.f.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1125 

588  139i: Block of four with SURCHARGE BADLY SHIFTED, more in the margin than on the stamp, top stamps with straight edge at 
top and h.r., bottom stamps n.h., very fine.  ................................................................................................................ PHOTO 630 

589  140: -top margin PLATE A115 block of eight, h.r. in selvedge only, stamps n.h., almost very fine.  .................................... PHOTO 300 



U.C.S. cat. val. 

   

590  141a-45a: 1927 CONFEDERATION: 1 to 12¢ IMPERFORATE PAIRS, all fresh, n.h. (except 5¢, v.l.h.) and very fine.  ........ PHOTO 1162 

591  141c-43c: 1 to 3¢ in vertical pairs, IMPERFORATE HORIZONTALLY, l.h. and very fine.  ................................................ PHOTO 480 

592  142b: 2¢ green, HORIZONTAL PAIR, IMPERFORATE VERTICALLY, couple very light gum bends, n.h., very fine.  ........... PHOTO 240 

593  146b: 5¢ McGEE UL margin horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, hinged in margin, stamps n.h., very fine.  ........ PHOTO 240 

594  149-59: 1928-29 SCROLL ISSUE: 1¢ to $1 cpl, an exceptionally well centered set, the odd negligible and light gum bend, all n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 2242 

595  149-59: 1¢ to $1 cpl, all fresh, n.h., mostly very fine.  ................................................................................................... PHOTO 811+ 

596  149-57: 1 to 20¢ cpl in centered BLOCKS OF FOUR, n.h., very fine  ............................................................................. PHOTO 2568 

597  149/57: 1 to 20¢ cpl (except 12¢) in IMPRINT BLOCKS (3¢, 10¢ and 20¢ are blocks of 6, others blocks of 8), 1 & 2¢ l.h. on 
selvedge and 2 stamps, 10¢ hr in selvedge and thin, others n.h., fine. .......................................................................................  1079 

598  149e/155b: 1¢ vertical pair, IMPERF HORIZONTALLY, n.h., 2¢ IMPERF PAIR, 4¢ horiz pair, IMPERF VERTICALLY, n.h., 10¢ 
horiz pair IMPERF VERTICALLY with straight edge and CUTTING GUIDE ARROW at right margin, plus right margin 10¢ imperf 
single (not incl in totals), nice group and f-v.f.  .........................................................................................................................  750+ 

599  149b-50b,153b: 1, 2 and 5¢, each in left margin IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ............................................. PHOTO 562 

600  158: 50¢ Bluenose, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................................................................ PHOTO 700 

601  158: -fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 700 

602  158b: -horizontal pair, IMPERFORATE VERTICALLY, n.h. and very fine.  ..................................................................... PHOTO 1500 

603  158b: -as above, n.h. and very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 1500 

604  159b: $1 Parliament, horizontal pair, IMPERFORATE VERTICALLY, fresh, n.h. and very fine.  ....................................... PHOTO 1350 

605  159c: -vertical pair, IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 1350 

606  159iii: BRONZE GREEN, fresh, centered, n.h. and extremely fine.  ............................................................................... PHOTO 1000 

607  159iii: -as above, mathematically centered JUMBO, barest trace of hinge mark, extremely fine.  ....................................... PHOTO 500 

608  162-77,etc: ARCH ISSUE: 1¢ to $1 cpl, 20 vals with both dies 1¢ green, 2¢ red and brown and 5¢ violet flat press, fresh, n.h. and f-
v.f., mostly the latter.  .............................................................................................................................................. PHOTO 601+ 

609  162-75: 1¢ to 20¢ cpl in PLATE BLOCKS of 4, incl 5¢ violet flat and rotary, couple are n.h., mostly hinged on 1 or 2 stamps, 5¢ blue 
toned, 12¢ gum dist, otherwise fine  ......................................................................................................................................  649+ 

610  162-75: 1¢ to 20¢ collection of 18 diff PLATE BLOCKS, some low vals with more than one Plate, incl #170 Pl. 1 UR, 172 Pl. 1 LL, 
173 Pl. 1 LL, 174 Pl. 1 LR and 175 Pl. 1 UR, all n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................  928+ 

611  166i,191i: 2¢ brown and 3¢ on 2¢ Provisional ARCH blocks of four, each with EXTENDED MOUSTACHE VARIETY, l.h., f-v.f.  .......  150+ 

612  172var: 8¢ red orange UL Plate 3 block of 4 with strong HAIRLINES, left selvedge trimmed, scarce, l.h. and fine. Est. 50+  .. PHOTO ..... 

613  175(2),195,200,C3: Two 20¢ Harvester plus 1¢ and 8¢ Medallion and 6¢ Airmail Surcharge, all tied by 25 Mar 35 Toronto machine 
cancels to cover to COLOMBIA, BARANQUILLA 25.III 35 receivers front and back, some flap and stamp perf faults, otherwise fine 
and scarce. Est. 150+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

614  176: 50¢ Grand Pre, right margin PLATE No. 1 block of four, fresh, n.h. and f-v.f.  .......................................................... PHOTO 1500 

615  176: -right side Plate No 1 block of 4 (3mm between stamps and #), LL stamp with inclusion, otherwise n.h., fine.  .............. PHOTO 1500 
 

616 P 177: $1 CAVELL, LARGE DIE PROOF, stamp size on india paper in colour of issue, mounted on large thick card (131x139mm) 
with protective glassine overlay (all BABN Co Arch Die Proofs were produced this way), clean, v.f and RARE. Est. 1000+ ... PHOTO ..... 

617  177: -UR PLATE No. 1 block of four, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 4000 

618  177: -as above, n.h. and f-v.f.  .................................................................................................................................. PHOTO 1500 

619  177: -as above, hinged in selvedge, stamps n.h., fine.  ................................................................................................ PHOTO 1000 

620  195-201: MEDALLION ISSUE: cpl in PLATE BLOCKS of 4, couple are n.h., 8¢ black adhesions and separation, 13¢ gum dist, 
otherwise fine.  ...................................................................................................................................................................  511 

621 () 198a: 4¢ ochre, IMPERFORATE PAIR, no gum, very fine.  .......................................................................................... PHOTO 350 

622  201a: 13¢ Quebec Citadel, LEFT MARGIN IMPERFORATE SINGLE, o.g. affected by adhesions, otherwise very fine. Est. 125+ 
(cat for pair - $700) ................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

623  208i,iii: 3¢ Jacques Cartier, 2 VARIETIES, top margin block with BURR ON SHOULDER variety UR stamp (lh at top), and LL Plate 
No 1 block with HAIRLINE FROM HAND variety UL stamp (nh, small gum bend), f-v.f.  ...............................................................  187+ 

624  208iv: -WIDE GUTTER STRIP OF FOUR, all-over gum glazing and adhesion, appears very fine.  .................................... PHOTO 400 

625  211a-16a: 1935 SILVER JUBILEE: 1 to 13¢ cpl in IMPERFORATE PAIRS, n.h. and very fine.  ....................................... PHOTO 3600 

626 P 211P-16P: -cpl in horizontal left or right margin PLATE PROOF PAIRS on india on card, very fine.  .................................. PHOTO 1350 

627  213i: 3¢ carmine, top margin IMPERFORATE GUTTER BLOCK OF EIGHT, brilliant fresh, a few negligible gum wrinkles, otherwise 
n.h. and SUPERB. One of five known to exist.  ........................................................................................................... PHOTO 5250 

628  215i: 10¢ green, top margin IMPERFORATE GUTTER BLOCK OF EIGHT, brilliant fresh, a few negligible gum wrinkles, otherwise 
n.h. and SUPERB. One of five known to exist.  ........................................................................................................... PHOTO 5250 

629 P 216P: 13¢ Britannia PLATE PROOF, vertical pair on card, very fine.  ............................................................................ PHOTO 300 

630  216,i: -CPL (folded) PLATE NO 1 UR SHEET OF 100 showing the SHILLING MARK VARIETY in position 78, couple stamps at top 
with gum dist, a few light gum wrinkles - negligible and none affect variety. A VERY RARE SHEET a few light wrinkles, etc, 
otherwise a very fine showpiece.  ..........................................................................................................................................  1740+ 

631  217-27: 1935 MAPLE LEAF ISSUE; 1¢ to $1 cpl in IMPRINT BLOCKS of six, 1, 4, 5, 10 & 13¢ l.h. in selvedge, others n.h., f-v.f. 
(20¢, 50¢ and $1 all n.h., very fine and cat as such). ...............................................................................................................  2153 

632  217/25: 14 IMPRINT BLOCKS of 8, 10 or 20 incl 1¢ (4), 3¢ (2), 8¢, 10¢ (3), 13¢ (2) and 20¢ (2), mostly n.h., f-v.f.  .........................  1030+ 

633  217-30: -cpl in blocks of four, plus coil strips of four, all fresh, n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 1740 

634  217-27: -cpl in blocks of four, all well centered, n.h. and very fine.  ................................................................................ PHOTO 1350 

635  225a: 20¢ olive green Niagara Falls IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and very fine.  ..................................................... PHOTO 450 
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636  226: 50¢ BC Parliament in matching Plate No 1 top & bottom IMPRINT BLOCKS OF 6, n.h., f-v.f.  .................................... PHOTO 400+ 

637  226: -top and bottom cpl Plate No 1 IMPRINT BLOCKS of 10, top one l.h. on selvedge only (stamps nh), bottom one hinged on 4 
stamps, f-v.f.  .....................................................................................................................................................................  480+ 

638 P $1 Champlain TRIAL COLOUR DIE PROOF, in DULL OLIVE BLACK on India paper, Mounted on card trimmed to 96x81mm, 
almost very fine, ex Baillie. Est. 750+ (Pratt 227TC1A) ................................................................................................ PHOTO ..... 

639  227: -in matching Plate No 1 top & bottom IMPRINT BLOCKS OF 6, top with trifle trimmed selvedge, n.h., f-v.f.  ................ PHOTO 900+ 

640  227: -top left Plate NO 1 cpl IMPRINT STRIP of 10, n.h., very fine.  ............................................................................... PHOTO 1350 

641  227i: -pale blue shade, bottom margin Plate NO 1 cpl IMPRINT BLOCK of 10, couple light gum wrinkles, otherwise n.h., v.f. PHOTO 1575 

642  233var: 3¢ carmine, UR Plate No. 5 block of six with DRAMATIC PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 75+  ...................... PHOTO ..... 

643  241,a-45: 1938 PICTORIAL ISSUE cpl in blocks of 4, two $1 values affected by light bend/wrinkle, otherwise n.h. and v.f.... PHOTO 1277 

644  241-45: -cpl in PLATE BLOCKS, 50¢ LL is n.h., others l.h. on at least two stamps each, f-v.f.  .......................................... PHOTO 935+ 

645  249-262: WAR ISSUE: 1¢ to $1 cpl in blocks of 4, n.h., very fine.  ................................................................................. PHOTO 1200 

646  249-262: -as above, n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................. PHOTO 1200 

647  249-62: -cpl in blocks of four, n.h. and f-v.f.  ...........................................................................................................................  921 

648  249-62: -cpl in PLATE BLOCKS of 4, 10¢ crease, 14¢, 50¢ and $1 hinged ($1 trifle gum dist), otherwise n.h., f-v.f.  ........................  827+ 

649  249d-262a: Complete in IMPERFORATE PAIRS, fresh, all but 8¢ and $1 are margin pairs, the 3¢ rose violet with gum wrinkle 
(mostly in margin), otherwise n.h. and very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 10350 

650  249,250,286vars: Three diff CRACKED PLATE multiples, incl 1¢ green War issue block of 16, 2¢ brown bottom mgn strip of 20 and 
3¢ Mufti bottom mgn strip of 20, n.h., dramatic. Est. 100+  ........................................................................................................  ..... 

651  249/262,etc: 1942 War Issue registered FIRST DAY COVER, the original set plus Airmail, Air Spec Del and Spec Del cpl, mailed 
from Ottawa 2 JUL 42 to Toronto (10¢ and 50¢ vals on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ........................................ PHOTO ..... 

652  262: $1 Destroyer, fresh left mgn BLOCK OF 4, n.h., extremely fine.  ............................................................................ PHOTO 600 

653  264,65,66: Wholesale stock of perf 8 coils incl 2¢ (119), 3¢ carmine (128) and 3¢ rose (77), some gum faults, mostly n.h., f-v.f.  ......  563+ 

654  268-73: PEACE ISSUE; cpl in blocks of four, one 8¢ tiny gum thin, otherwise n.h., f-v.f.  ..............................................................  437 

655  278: 1¢ Green COMPLETE COIL ROLL OF 500, unopened, with full header, n.h. and very fine.  .................................................  4500 

656  280: 3¢ rose violet, 96 copies in rolls of 36, 48 and 12, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................  720 

657  295-6: 1¢ green and 3¢ rose violet, both in COMPLETE COIL ROLLS OF 500, still sealed by headers, both n.h. and very fine.  .......  1250 

658  297: 1¢ green, three COMPLETE COIL ROLLS OF 500, n.h. and very fine.  ..............................................................................  900 

659  300: 4¢ dark carmine COIL ROLL OF 108, n.h., f-v.f.  ..............................................................................................................  1620 

660  301: 10¢ Fur, 490 Plate 1 and 2 blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  3675 

661  309: 2¢ olive green COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and very fine.  ..................................................................................  1000+ 

662  316: 20¢ Paper Mill, 333 Plate 1 and 2 blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  ........................................................................................  4162+ 

663 E COMPOSITE/MULTIPLE SUBJECT DIE ESSAY/SKETCH DIE SUNK on greyish paper (113x105mm) on card (143x133mm), 
showing Weaving Loom, various female portraits, design elements and the 1952 CANADA GOOSE stamp without value or 
CANADA, latter with diagonal defacing line (may be an impression of the original progressive die), quite possibly an apprentice 
„practice proof‟ or other „work-up‟ proof, with JUN 22, 1953 datestamp LR, fascinating and UNIQUE. Est. 3000+  ................ PHOTO ..... 

664  332: 3¢ carmine rose COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and very fine.  ...............................................................................  1000 

665  334: 50¢ Textile Plate 1, 58 matched sets, n.h. f-v.f. (Face val - $464) .......................................................................................  6960 

666  338a,338ai: 2¢ green Wilding, miniature pane of 25, 850 copies plus 70 cello packs, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $282+) ................  5020 

667  345: 2¢ green COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and very fine.  .........................................................................................  375 

668 P 386P: 1959 ROYAL VISIT PROGRESSIVE TRIAL COLOUR DIE PROOF of the CENTRAL VIGNETTE only (no crown or 
inscriptions) in DARK BLUE on THICK WOVE (design based on the Annigoni portrait), very fine and VERY RARE (we have never 
seen another of these). Est. 750+ ............................................................................................................................. PHOTO ..... 

669  401pvar: 1¢ Cameo, cpl post-office sheet of 100 with EXTREMELY HEAVY TAGGING most stamps with tagging smeared over 
part or nearly all of stamp, most interesting. Est. 250+  ............................................................................................................  ..... 

670  402a: CAMEO ISSUE: 2¢ Miniature Pane, 750 copies, some toned edges, mostly clean, n.h., f-v.f.  ..............................................  7500 

671  415: 1963 15¢ Canada Goose, 12 complete sheets of 50, two Plate 1 and one Plate 2, all signed by Designer Angus Shortt, mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  1530+ 

672  443a: 1965 Christmas 3¢ olive miniature pane of 25, 500 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $375) .............................................  4250 

673  CENTENNIALS: Collection of over 175 mostly mint, some precancels, with complete booklets, tagging, papers, etc, mostly n.h., f-
v.f. Est. 150+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

674  458: 5¢ blue, fishing village, 170 complete sheets of 100, some selvedge faults, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $850) ........................  4250+ 

675  458pii: -HB, DEX, W2B, 1971, 418 matched sets, n.h., f-v.f. (Face val - $334) ............................................................................  8360+ 

676  458b: 5¢ Fishing Village, 500 miniature panes of 20, n.h., f-v.f. (Face val - $500) ........................................................................  20000 

677  459ii: 6¢ orange perf 10, DF, fluorescent ink, complete sheet of 100, 2 with gum disturbance, folded, otherwise n.h., very fine.  ........  5000+ 

678  460var: 6¢ black, block of four with DRAMATIC MISPERF, bottom stamps creased, still an attractive block. Est. 150+  ....... PHOTO ..... 

679  460fi: -block of four, PRINTED ON THE GUM SIDE, n.h., f-v.f.  ................................................................................................  100 

680  462pi: 10¢ olive green JACK PINE, HB, spotty gum, W2B, complete Post Office pads of 50 sheets, n.h., v.f. (Face val - $250) .........  6250+ 

681  462pv: -LF, PVA, W2B, 50 complete sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ...........................................................................  19250+ 

682  463iii: 15¢ dull purple, F, PVA, Plate 3, 200 matched sets, some toned, otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $480) ...............................  4800 

683  463p: -DF, DEX, W2B, 200 matched sets, some toned, otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $480) ......................................................  6000 

684  464p: 20¢ dark blue, DF, DEX, 1969, 100 matched sets of blank Plate blocks, couple lightly toned otherwise n.h., f-v.f. (Face val - 
$320) ................................................................................................................................................................................  4800 



U.C.S. cat. val. 

   

685  464pi: -F, PVA, 1972, 100 matched sets of blank Plate blocks, couple lightly toned otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $320) ................  6000 

686  466: 3¢ dull purple COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h., f-v.f. (no premiums)  .........................................................................  2500+ 

687  468A: 1969 6¢ orange coil, over 14000 copies, mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $840+) .................................................  8379+ 

688  468Ac: 6¢ orange coil IMPERFORATE PAIR with dex gum, n.h. and very fine.  .............................................................. PHOTO 400 

689  468Ac: -as above, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 400 

690  468B: 1970 6¢ black, die II, 13094 copies, mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $785+) ........................................................  6547+ 

691  549: 1971 7¢ emerald coil, 19650 copies, mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $1375+) .......................................................  9825+ 

692  550: 8¢ slate, F, PVA, 14565 copies mostly in strips of 4, incl spacings, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1165) ............................  5825 

693  550p: 8¢ slate, F, GT2, PVA, 24500 copies mostly in strips of 4, incl spacings, Cracked Plates, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - 
$1960) ...............................................................................................................................................................................  7350+ 

694  519-30p,522i,522ii,525i,525ii: 1970 Christmas cpl, in complete sheets of 50 or 100, incl CENTER blocks, both regular and tagged, 
couple selvedge faults otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  864+ 

695 O 522i,ii,525i,ii: 1970 CHRISTMAS BLOCKS both regular and tagged in mint, used and on FDC, mint n.h., all are f-v.f.  ....................  1260 

696 O 522i,ii,525i,ii: -as above, mint n.h., all are f-v.f.  .......................................................................................................................  1260 

697  522i,522ii,525i,525ii: 1970 Christmas center blocks of 4, each on different unaddressed FDC, 10 sets, f-v.f.  ..................................  4000+ 

698  572ii: 8¢ Pacific Coast Indians right mgn block of six, UL stamp with MISSING BIRD ON TOTEM variety, n.h., very fine.  .... PHOTO 225+ 

699  586/593Avars: CARICATURE ISSUE: Approx 75 VARIETIES incl MISPERFS, OFFSETS, TAGGING SHIFTS, INK SMEARS, 
MISSING TAGGING, WIPER BLADE FLAWS, KISS PRINTS, MISCUT COILS, etc, several quite striking. Inspect. Est. 500+  ..........  ..... 

700  586d: 1¢ orange Macdonald, PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h. and very fine.  ..................................................... PHOTO 1250 

701  586d: -as above, top margin copy, n.h. and very fine.  ................................................................................................. PHOTO 1250 

702  586var: -severe vertically MISPERFORATED (through C of CANADA) right mgn BLOCK OF 8 and top mgn BLOCK OF 4, n.h., 
striking Est. 150+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

703  587T1: 2¢ green Laurier, left margin UNTAGGED block of 8 (2x4), n.h. and very fine.  ................................................................  600 

704  587T2: -UNTAGGED, matched set of 4 corner blocks, bottom two with light toning, otherwise n.h., very fine and RARE.  .................  1200+ 

705  587var: -UR corner block of 8 (4x2) with EXTRA ROW OF PERFORATIONS THROUGH TOP ROW OF STAMPS, striking, n.h. 
and very fine. Est. 400+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

706  587var: -matched set of four corner blocks of 4, each with similar VERTICAL PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 250+  ... PHOTO ..... 

707  587var: -matched set of 4 corner blocks of 4, each UNDERINKED (partial albino ?), tiny tear in one margin only, negligible, still n.h. 
and very fine. Est. 200+  ......................................................................................................................................................  ..... 

708  587var: -matching left and right sheet margin BLOCKS OF 20 (2x10) showing vertical PERFORATION JUMP with slightly larger 
space in third row of stamps, missing almost two perfs in fifth row and now with SHIFTED PERFORATIONS into design in sixth and 
seventh rows, attractive, n.h. and very fine. Est. 350+  .............................................................................................................  ..... 

709  587var: -top margin vertical block of 10 (2x10) with DOUBLED PERFORATIONS both vertically and horizontally on top half of 
block, striking. Est. 200+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

710  587var: BLOCK OF 60 with ONE CENTRE BAR TAGGING, n.h., very fine and scarce. Est. 250+  ...............................................  ..... 

711  587var: -top margin vertical pair with vertically SHIFTED PERFORATIONS as well as being UNDERINKED, a rare error 
combination, n.h. and very fine. Est. 150+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

712  587var: -left margin BLOCK OF 15 (5x3) with VERTICAL PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 250+  ...........................................  ..... 

713  587var: -bottom mgn BLOCK OF 8, severe vertically MISPERFORATED (through C of CANADA), n.h., striking. Est. 100+  . PHOTO ..... 

714  588var: 3¢ brown Borden, matched set of four blank corner blocks, with TAGGING BAR IN (almost) CENTER OF STAMP, n.h. and 
very fine. (unlisted U.C.S.). Est. 75+  .....................................................................................................................................  ..... 

715  588var: -BLOCK OF 18 (6x3) with (almost) CENTER BAR TAGGING, n.h. and very fine. Est. 200+  .............................................  ..... 

716  589var: 4¢ black Makenzie King BLOCK OF 36 with (almost) CENTER BAR TAGGING, fresh, one stamp tiny fault, otherwise n.h. 
and very fine, RARE. Est. 350+  ............................................................................................................................................  ..... 

717  591a: 6¢ dark red Pearson, right margin copy PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h. and v.f., with 1995 Greene cert.  .... PHOTO 250 

718  591a: -PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h. and very fine.  .................................................................................... PHOTO 250 

719  591var: -matched set of four corner blocks of 4, each with similar HORIZONTAL PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 250+ PHOTO ..... 

720  591var: -UR Plate block of 9 with SHIFTED HORIZONTAL PERFORATIONS plus LL corner block of 4 with SHIFTED VERTICAL 
PERFORATIONS, all n.h. and very fine. Est. 350+  .................................................................................................................  ..... 

721  591var: -bottom margin block of 20 with severe PERFORATION SHIFT along bottom row (where comb perforators were not 
correctly aligned/joined), visually dramatic variety. Est. 250+  ....................................................................................... PHOTO ..... 

722  591vars: -four VARIETIES incl TAGGING SHIFTS (one bar single and block of 6, centre bar single) and INK SMEAR on left stamp 
in strip of 4, n.h., very fine Est. 50+  .......................................................................................................................................  ..... 

723  591var: -BLOCK OF 20 with EXTRA PERFORATIONS in eighth and ninth rows, some soiling on surface and reverse, still an 
attractive block. Est. 250+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

724  592var: 7¢ brown St. Laurent in block of 60 with tagging shifted to appear on right side of stamp, n.h., f-v.f. Est. 250+  ....................  ..... 

725  593xiii: 8¢ blue Elizabeth, LR blank Plate block with IMPERF BOTTOM HALF OF STAMP AND MARGIN, rare, n.h., v.f. .... PHOTO 950 

726  593T1: -left margin UNTAGGED block of 10 (2x5), n.h. and very fine. .......................................................................................  500 

727  593T1: - UNTAGGED error in matched set of four blank corner blocks, n.h., v.f., (uncatalogued U.C.S. as corner blocks).  ..............  800+ 

728  593,604vars: Eight VARIETIES incl TAGGING SHIFTS (one bar single, coil single and two coil pairs- one is a misperf), blue tagging 
single, and blue streak or line on pair, block of 9 and coil single, n.h., very fine. Est. 125+  ...........................................................  ..... 

729  593var: -right margin BLOCK OF 15 with INK SMEARS strongly affecting 7 stamps, n.h. and very fine. Est. 100+  ..........................  ..... 

730  593var: -top margin block of nine with SEVERE OVERTAGGING, n.h., very fine and unusual. Est. 150+  ......................................  ..... 

731  597: 25¢ Polar Bears, perf 12.5x12 type I, 2000 corner blocks, n.h., very fine. (Face val - $2000) ..................................................  8000 
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732  604a: 8¢ blue Elizabeth, IMPERFORATE STRIP OF 13, perforated only before first and after last stamp, nice to show how the 
variety occurs, n.h. and very fine.  ............................................................................................................................. PHOTO 1200+ 

733  604vi: 59 PAIRS IMPERFORATE BETWEEN WITHOUT SCORELINE, from pair to blocks of 40, n.h., f-v.f.  ..................................  2065 

734  614a: 15¢ Musical Ride, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 750 

735  625i: 6¢ 1973 Christmas with BLACK DOUBLE PRINTED, 5 copies, 2 with very light finger prints otherwise n.h., very fine.  ............  750 

736  648-649: 1974 U.P.U. with GHOST prints, STREAKS, blocks, plate blocks, etc, n.h., f-v.f. (huge catalogue value) (Face val - 
$1038+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

737  705: 1¢ Bottle Gentian, Plate 1, 616 complete sheets of 100, n.h., f-v.f. (Face val - $616) .............................................................  16016+ 

738  705: -as above with no Plate No‟s, 648 sheets, n.h., f-v.f. (Face val - $648) ................................................................................  16200 

739  781ii: 8 cpl sheets with PHILABEC ‘80 overprint, n.h. and very fine. ..........................................................................................  8000 

740  709: 1977 4¢ Hepatica, Plate 1, 446 complete sheets of 100, some selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $1784) ............  12934 

741  715var: 14¢ red Parliament in cpl. sheet of 100 with tagging shifted to appear on right side of stamp, n.h., very fine. Est. 150+  ........  ..... 

742  717-723A,724-725: 1977-82 Tree 15¢ to 35¢ and Street scenes 50¢, 75¢ and 80¢, 200 sets mostly in blocks of 4, n.h., very fine. 
(Face val - $760) ................................................................................................................................................................  1940+ 

743  723Avar: 50¢ Prairie Street with SEVERE COLOUR SHIFT and OVER-INKING of DARK BROWN colour (CANADA, 50 and 
building outlines), most dramatic. Est. 200+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

744  726var: $1 Fundy, right margin copy with DRAMATIC PRINT SHIFT showing coloured picture shifted to right, black inscriptions are 
in proper positions, n.h. and very fine. Scarce. Est. 150+  ............................................................................................. PHOTO ..... 

745  727a: ($2) Kluane with SILVER INSCRIPTIONS OMITTED, one pulled perf at top, otherwise n.h. and very fine.  ................ PHOTO 750 

746  729a: 12¢ Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and almost very fine.  .................................................................. PHOTO 200 

747  730var: 14¢ red Parliament Coil, 58 PAIRS IMPERFORATE BETWEEN WITHOUT SCORELINE, from pairs to block of 8, scarce 
and unlisted in UCS, n.h., very fine. Est. 300+  .......................................................................................................................  ..... 

748  730a: -IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 225 

749  781iii: 1¢ Gentian BLOCK OF FOUR with INVERTED PHILABEC OVPT, n.h., very fine and scarce.  ................................ PHOTO 100 

750  791iv var: 30¢ Queen Elizabeth II block of 20 showing partial to almost completely MISSING BLACK INSCRIPTION on three 
stamps. Est. 500+  .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

751  806/1396: Stock of over 3000 Parliament and Flag coils, 17¢ to 45¢ coils, in singles, pairs and strips of 4, n.h., f-v.f. plus blanks and 
defaced by marker not included in totals. (Face val - $1187+) ...................................................................................................  3118+ 

752  1979 17¢ green Parliament coil, over 13500 copies mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $2299+) .........................................  5058 

753  806a: -IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 200 

754  878i: 17¢ Mandora, PRINTED ON THE GUM SIDE, usual creases, and small part of design washed off, still scarce.  ......... PHOTO 2000 

755  908: (30¢) Non-denominated “A” Maple leaf coil, red, 13275 copies mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $2256) .....................  13275+ 

756  913: 60¢ Youth Exhibition, 323 inscription blocks of 4, mostly n.h., very fine. (Face val - $775+) ...................................................  2099 

757  922a: 20¢ Ice Skates, bottom margin copy with NO BROWN COLOUR, fresh, n.h. and very fine. RARE. Only one sheet recorded, 
with normal for comparison.  ..................................................................................................................................... PHOTO 500 

758  924c: 32¢ MAPLE LEAF IN WINTER variety, MISSING BEIGE BACKGROUND, n.h., with slight gum bend/wrinkle, otherwise very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1500 

759  951: 32¢ Maple Leaf coil, brown, 11000 copies mostly in strips of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $3484+) ...............................................  13750+ 

760  951a: -IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 225 

761  951a: -IMPERFORATE STRIP OF 13, perforated only before first and after last stamp, nice to show how the variety occurs, n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 1350+ 

762  953a: 36¢ red Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................................... PHOTO 375 

763  1083: 72¢ Hand-drawn Cart, 260 inscription blocks of 4 in original Post Office packs, n.h., very fine. (Face val - $748+) ..................  ..... 

764  1125: 72¢ Capex, 280 inscription blocks of 4, mostly in original Post Office packs, n.h., very fine. (Face val - $806+) .......................  2450 

765  1159a: 6¢ Red Fox top mgn BLOCK OF FOUR with TOP PAIR IMPERFORATE, small part of UR stamp torn off, otherwise n.h., 
very fine and RARE.  ............................................................................................................................................... PHOTO 3000 

766  1163vars: 37¢ Parliament, nine VARIETIES incl REPELLEX errors - moons, zeppelin, TAGGING SHIFTS, MISPERFS, etc, incl 
three blocks of four, n.h., f-v.f. Est. 125+  ...............................................................................................................................  ..... 

767  1165c: 38¢ Parliament, PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h. and very fine.  ............................................................. PHOTO 125 

768  1165c: -three copies PRINTED ON THE GUM SIDE, all with registration blurred, n.h., very fine.  ...................................... PHOTO 375 

769  1172d/79b: Six diff 1980‟s Definitives, all perf 13.1, incl 45¢, 59¢, 61¢, 63¢, 76¢ and 78¢, all except 63¢ on Slater paper, n.h., very 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  267 

770  1194d: 37¢ blue Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 225 

771 F 1194B: 39¢ violet Flag FORGERY in full imperforate sheet of 110, fully gummed, couple bends otherwise very fine. Est. 100+  ........  ..... 

772  1194C var: 40¢ blue gray Flag coil strip of four with DRAMATIC PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 50+  ....................... PHOTO ..... 

773  1194Cg: -IMPERFORATE PAIR, v.l.h. and very fine.  .................................................................................................. PHOTO 375 

774  1194Cvar: -IMPERFORATE PAIR, at the start of a STRIP OF 8, with COIL REPAIR PASTE-UP between 5
th
 and 6

th
 stamp, red 

printer‟s correction marks, the only one of these we have seen with a repair, scarce. Est. 300+  ........................................ PHOTO ..... 

775  1349var: 1¢ Blueberry in bottom margin block of 12 (2x8) with SHIFTED PERFORATIONS right over 1 giving appearance of 
missing value, n.h. and very fine Est. 150+  ................................................................................................................ PHOTO ..... 

776 P 1356: 42¢ Flag, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY of background and inscription only (no flag),  IMPERFORATE PAIR, 
very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

777 P 1356: -as above, in top margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very fine and RARE.  Est. 200+  ................................ PHOTO ..... 

778  1359fi var: 43¢ Flag over Field, block of eight with DRAMATIC PERF SHIFT, not shifted enough to be imperf between, but nice to 
show the error occurs in degrees, n.h. and very fine. Est. 250+  .................................................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

779  1360var: 45¢ Elizabeth, bottom margin strip of three with DRAMATIC MISPERF, n.h. and very fine, unusual and attractive. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

780  1362ii: 45¢ Flag over Building, one horizontal and one vertical IMPERFORATE PAIR, both with margins and both with strong 
wrinkles/creases, otherwise n.h. and very fine.  ........................................................................................................... PHOTO 1900 

781 P 1363: 48¢ Apple, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY in vertical IMPERFORATE PAIR, very fine. Est. 100+  ........... PHOTO ..... 

782 P 1363: -as above,  in LEFT MARGIN IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with guide lines, very fine and RARE. Est. 200+  ... PHOTO ..... 

783  1365var: 50¢ Snow Apple, with red value and Canada DOUBLE PRINTED, n.h., v.f., unlisted in Unitrade. Est. 200+  ......... PHOTO ..... 

784  1395a: 43¢ olive green Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 200 

785  1395a: -IMPERFORATE STRIP OF 13 with perforations above top stamp, n.h. and very fine.  ......................................... PHOTO 1200+ 

786  1396a: 45¢ blue green Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 200 

787  1396a: -IMPERFORATE STRIP OF 3, HB paper, n.h., very fine. (cat as pair)  ................................................................ PHOTO 200 

788  1396a: -IMPERFORATE PAIR and miscut STRIP OF 4, HB paper, n.h., very fine. (cat as 2 pairs)  ...............................................  400 

789  1601b: BOOKLET PANE OF 10 with DIE CUTTING OMITTED, complete in three separate sections, n.h. and very fine, with 2009 
Greene cert.  .......................................................................................................................................................... PHOTO 5000 

790  1693ii: $5 Moose, cpl pane of four with STRONG OFFSET OF BROWN MOOSE on reverse, n.h. and very fine. ............................  600 

791  1695a: 46¢ red Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h., bottom stamp creased, otherwise very fine.  ........................... PHOTO 225 

792  1764b: 45¢ Angel, PERF 13.1x13.6, fresh, n.h. and very fine.  ...................................................................................... PHOTO 500 

793  2201a: 52¢ Year of the Pig, LL corner margin block of 4 with MISSING GOLD, n.h., very fine. Est. 150+  .......................................  ..... 

794  2201a: -LR corner margin block of 4 with MISSING GOLD, n.h., very fine. Est. 150+  ..................................................................  ..... 
 

END OF FIRST SESSION 



SECOND SESSION, THURSDAY, FEBRUARY 18th, 2010 
AT 1:00PM SHARP - SALE 454 

CANADA 
BOOKLETS AND BOOKLET PANES U.C.S. cat. val. 

795  BK3c/BK44(B): Collection of 48 complete booklets, 35 different incl English, French and Bilingual covers, BK5d, BK5f(F), BK12, 
BK29b(F), BK41c, etc, some with cover faults, mostly n.h., f-v.f.  ...............................................................................................  2296 

796  BK24/59d: Accumulation of approx 50 COMPLETE BOOKLETS, couple better incl BK24, 59d, etc, from 1 to about 10 each, 
generally n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................................  427+ 

797  BK5d/49a: 1912-54 accumulation of 60 cpl booklets, 25 diff with duplication up to 9 each, mostly War issues incl English, French 
and bilingual, BK5d crumpled at top, condition mixed, much is f-v.f.  ..........................................................................................  1373 

798  BK45/BK307: 1953-2005 Collection of over 650 booklets, some duplication, with covers, counters, glued and unglued, etc, plus 
some modern sheets, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $1632+) .................................................................................................  6206+ 

799  Small selection of 1960‟s to 2007 cpl Booklets, plus some part year sets, etc, n.h. and f-v.f. (Face val - $430) ................................  ..... 

800  Approx 200 COMPLETE BOOKLETS, mostly 1950‟s and up, incl some earlier booklet panes, etc, quality varies, mostly clean and f-
v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................................................................  ..... 

801  BK3c/BK5f(F): Six different Admiral booklets, some cover faults, appear n.h., f-v.f.  .....................................................................  1175 

802  BK3c,d,e: 1913 1¢ green (104a), with serif capitals, sans serif capitals and rate change overprinted on cover, cover bends and 
notations, still fine.  .............................................................................................................................................................  850 

803  BK3c: COMPLETE BOOKLET with four 1¢ green panes of 6, n.h., light pencil number on front cover, very fine.  ............................  250 

804  BK5f: 1912 2¢ carmine (106a), 17 copies, small type II text and rate change overprint, couple with adhesions, cover faults, etc, 
otherwise fine.  ...................................................................................................................................................................  2125 

805  BK10b: 1923 1¢ yellow, 2¢ green and 3¢ carmine panes of 4, large capitals in slogans, n.h., very fine.  .........................................  750 

806  BK24: 1935 Maple Leaf, 1¢ green (217b), clean, small cover faults otherwise n.h., very fine.  .......................................................  175 

807  BK25: 1935 2¢ brown (218b), n.h., very fine.  .........................................................................................................................  175 

808  BK25: -both English and French covers, slight bends in covers otherwise n.h., very fine.  .............................................................  525 

809  BK27: 1935 1¢ green (217a), 2¢ brown (218a) and 3¢ dark carmine (219a), French, cover creased otherwise n.h., very fine.  ..........  400 

810  BK29c: 1937 2¢ brown (232b), French, type II, 6¢ airmail rate page, n.h., very fine.  ....................................................................  140 

811  BK30a: 1937 3¢ carmine (233a), type I, 29 copies, a few with cover faults otherwise n.h., f-v.f.  ....................................................  1160 

812  BK30c: -type II with 6¢ rate page, English and French, 43 copies each, couple cover faults, otherwise n.h., f-v.f.  ............................  2365 

813  BK33a: 1942 2¢ brown (250b), type I 6¢ rate, 84 copies, mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................  3780 

814  BK34a, c, d: 1942 4¢ dark carmine (251a), French, type I 6¢ rate, no rate page and surcharged rate page, 30 copies each, couple 
with rust spots otherwise n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................  3330 

815  BK37a,e: 1942 1¢ green (249a), 2¢ brown (249a) and 3¢ dark carmine (251a), six type I 6¢ rate (French), 10 surcharged (English), 
9 surcharged (French), some with cover faults or notations, otherwise n.h., f-v.f.  ........................................................................  1230 

816  BK41a: 1950 4¢ dark carmine (287b), Type 1, (English), 67 copies, couple with notations or creases on covers otherwise mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  2010 

817  BK41c: 1950 4¢ carmine (287bi), type II, stitched, 2 copies, n.h., very fine.  ................................................................................  200 

818  BK42a: 1951 4¢ orange (306b) booklet, English and Bilingual, 195 copies each, mostly n.h., f-v.f.  ................................................  4290 

819  BK47: 1953 Karsh Chewing gum booklet, 119 English and 94 Bilingual, mostly n.h., 1¢ violet brown (325a), 3¢ carmine rose (327a) 
and 4¢ violet (328a), f-v.f.  ....................................................................................................................................................  2108 

820  BK50: 1955 Wilding 4¢ violet, pane of 6 (340b), 1800 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $432) ..............................................  8100+ 

821  BK53c: 1963 Cameo 1¢ brown (401a) and 5¢ brown (404a), 187 copies, some with toning on cover, otherwise n.h., f-v.f.  ...............  2790 

822  BK59d: 1967 1¢ brown and 6¢ orange (454biii), FLUORESCENT ink on dull paper, 21 copies, n.h., very fine.  ...............................  1260+ 

823  BK63a: 1970 OPAL, 2¢ green and 3¢ dull purple (455a), 4125 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $825) .................................  10312+ 

824  BK63b: -with vertical and horizontal perforated gutter, n.h., very fine.  ........................................................................................  300 

825  BK63b: -as above, n.h., very fine.  .........................................................................................................................................  300 

826  BK65b: 1970 6¢ perf 12.5x12 (460di), 1390 copies incl 38 counters, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $333) ....................................  7235 

827  BK70b: 1971 $1 Centennial booklet, (744r), Ottawa tagged, 706 copies incl 26 counters, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $706) ........  3725 

828  BK74f: Caricature 1¢, 6¢ and 8¢ (586a), with mostly *MISSING “1” on two stamps, 2 copies, n.h., very fine. ...................................  300 

829  BK76h: 1¢ orange, 2¢ green and 10¢ dark carmine (586c var), set of 10 covers each with ORANGE STREAK variety at right side of 
1¢, n.h., very fine.  ..............................................................................................................................................................  300 

830  BK80: 1979 50¢ booklet, (797a), 3256 copies, incl 243 counters mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $1628+) ......................................  4525 

831  BK81T1: COMPLETE BOOKLET (plain cover) with UNTAGGED 17¢ EIIR pane of 25 plus 2 labels, n.h., very fine.  ........................  750 

832  BK88a,b: 11200 50¢ cpl booklets incl both papers and approx 1000 counters. Mostly clean and n.h., f-v.f. (Face $5,600)  ................  ….. 

833  BK88a: 1985 34¢ Parliament (947a), 5204 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $2602) ...........................................................  13010 

834  BK88b: 1985 34¢ Parliament, Rolland paper, 3196 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $1598) ................................................  7790 

835  BK90: 1985 Christmas booklet, 32¢ (1070a), 162 copies, n.h., very fine. (Face Value - $518+) .....................................................  1944 

836  BK91a: 1986 29¢ Christmas (1116a), perf 13 ½, 349 copies, mostly n.h., very fine. (Face Value - $1012) ......................................  6282 

837  BK91d: -as above unfolded booklet, perf 12.5 (1116c), 25 copies, mostly n.h., very fine.  .............................................................  2500 

838  BK96a,BK96b: 1988 37¢ Parliament (1187a), in sets of 10, 66 sets with green tab, 49 sets with green tab, n.h., very fine. (Face 
Value - $575) .....................................................................................................................................................................  2300+ 

839  BK123: 1991 50¢ (tax included) 40¢ Flag, (1190a), 539 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $253+) .........................................  1751 

840  BK153Avar: 43¢ Flag over Prairie MISCUT complete Booklet Pane of 10 n.h. and scarce. Est. 250+  ................................ PHOTO ….. 



U.C.S. cat. val. 

   

 

841  BK376var: $5.20 Oil and Gas COMPLETE BOOKLET, with all stamps IMPERFORATE (no die cutting), slight cover bends, 
otherwise n.h. and very fine. The only such booklet we have ever seen. Est. 2500+  ........................................................ PHOTO ..... 

842  149a/306a: BOOKLET PANES: 13 different, with 25 each, incl #‟s 166c, 195a, etc, mostly n.h., f-v.f.  ...........................................  7112+ 

843  104a/109a: 168 Admiral booklet panes mostly 2¢ carmine, mostly n.h., f-v.f.  .............................................................................  6005+ 

844 O 90bs/458a: Collection of over 90 booklet panes incl Admirals, Scroll, Arch, Plate No‟s, Medallion, duplication, mostly mint some 
used, f-v.f., many n.h., inspect.  ............................................................................................................................................  2449 

845  Approx 60 mostly diff panes of 3, 4 or 6, Admirals to Centennials, some a little gum dist/toned, etc, much is clean and f-v.f. Inspect.   933 

846  104a: 1¢ green booklet pane of 6, 32 copies, with shades, some n.h., couple toned, wrinkles, etc, otherwise appear f-v.f.  ...............  800+ 

847  106a: 25 2¢ carmine booklet panes of 6, a few faults, interleaf disturbance, etc, mostly n.h., f-v.f.  .................................................  875+ 

848  107c: Two 2¢ yellow green panes of 6, one still in booklet, fine.  ................................................................................... PHOTO 600+ 

849  149a-153a: 1928 Scroll stock of 1¢ (23), 2¢ (4) and 5¢ (2), some n.h., mostly f-v.f.  .....................................................................  975+ 

850  149a,150a,153a: 1¢, 2¢ and 5¢ panes of 6, n.h., very fine.  ......................................................................................................  555+ 

851  150a: 2¢ green pane of 6, 100 copies, n.h., f-v.f.  ....................................................................................................................  2500+ 

852  163b/167a: Arch panes, 76 panes, incl 2¢ deep red with (Plate) NO. 5 inscribed in tab, duplication, mostly f-v.f.  ............................  2390+ 

853  163c: 1¢ deep green booklet pane of 6, 83 copies, mostly n.h., f-v.f.  .........................................................................................  1660+ 

854  164a: 2¢ dull green booklet pane of 6, 193 copies, mostly n.h., f-v.f.  .........................................................................................  5790+ 

855  164aiii: -with perforations at right only, n.h., fine.  ........................................................................................................ PHOTO 343 

856  164aiv: -with perforations at left and right, n.h., fine.  ................................................................................................... PHOTO 500 

857  165b: 2¢ deep red booklet pane of 6, 298 copies, mostly n.h., f-v.f.  ..........................................................................................  5960+ 

858  195ai/197aii: Medallion panes, 46 incl 195biii, duplication, many n.h., mostly f-v.f. (no premiums).  ................................................  2810+ 

859  195a/197aiii: virtually cpl, incl inscribed tabs, 197aiii is an ALBINO print, (no 195bii or 196bii), 195ai thin otherwise f-v.f.  .................  1565+ 

860  195b: 1¢ green pane of 6, 50 copies, mostly n.h., fine.  ............................................................................................................  3500+ 

861  195bi: -dark green, pane of 6 with tab inscribed PLATE, 10 copies, mostly n.h., f-v.f. (no premiums).  ...........................................  900+ 

862  196b: 2¢ black brown booklet pane of 6, 15 copies, n.h., almost fine.  ........................................................................................  1125+ 

863  217b: 1935 1¢ green pane of 6, 36 copies, n.h., very fine.  .......................................................................................................  3240 

864  218b: 2¢ brown pane of 6, 45 copies, n.h., very fine. ...............................................................................................................  4725 

865  231a: 1937 1¢ green, pane of 4 and 2 labels, 265 copies, 117 white gum and 148 brown gum, mostly n.h., f-v.f. (no premiums). ......  4637+ 

866 O 249c,252b,254b: 1942 “Chewing gum” panes of 3 used, 1¢, 3¢ and 4¢, 500 each, mostly f-v.f.  ....................................................  7000+ 

867  249c: 1942 1¢ green pane of 3, 500 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  .......................................................................................  1375+ 

868  252a: 1942 3¢ rose violet, pane of 4, 1300 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ..............................................................................  4875+ 

869  252b: 1943 3¢ rose violet, pane of 3, 600 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ...............................................................................  2100+ 

870  252c: 1947 3¢ rose violet, pane of 6, 500 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ................................................................................  1875+ 

871  254a: 1943 4¢ dark carmine, pane of 3, 500 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ............................................................................  3000+ 

872  286a: 1950 3¢ rose violet, pane of 3, 800 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ...............................................................................  2400+ 

873  287a: 1950 4¢ dark carmine pane of 3, 200 copies, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  ..................................................................  2800+ 

874  306a: 1951 4¢ orange, pane of 3, 600 copies, n.h., f-v.f. (no premiums)  ....................................................................................  2400+ 

875 O 337aiii, 340aiii, 341ii: 1954 Wilding HB panes of 5, six 1¢, one 4¢ and seven 5¢, all used, mostly very fine.  ...................................  1035+ 

876  1359fi,fii: 43¢ Flag over Prairie, partial Booklet Pane (originally of 25) in booklet cover, IMPERFORATE HORIZONTALLY resulting 
in two VERTICAL PAIRS IMPERF BETWEEN and two VERTICAL PAIRS (stamp and label) IMPERF BETWEEN, n.h., v.f. . PHOTO 6000 

877  BK153Avar: 43¢ Flag over Prairie MISCUT (exploded) Booklet Pane of 10 (missing half a stamp), scarce. Est. 150+  ......... PHOTO ..... 

878  C9a: 1946 7¢ deep blue pane of 4, 900 copies, n.h., mostly f-v.f. (no premiums)  ........................................................................  2700 
 

BACK OF THE BOOK 

879  C1/O32: Approx 50 mint back-of-the-book issues, sorted and identified on 102‟s, incl Airmails, Special Delivery and an Official, from 
1 to 5 each, mostly clean and much is n.h., f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................  487+ 

880 O F2,F3,OX3: Three back-of-the-book issues incl used 5¢ R.L.S. (perfs trimmed to appear imperf), 8¢ R.L.S. (lightly used, appears 
unused) and third issue Officially Sealed, appear fine. Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

 

AIRMAILS AND FLIGHT COVERS (ALSO SEE LOT 1896 SCADTA AIRMAILS) 

881  C1-9: 1928-46 airmail issues cpl in blocks of four, fresh, a few light gum bends, still n.h. and f-v.f.  ................................................  991 

882  C1/7,CE1/4: 12 mostly diff AIRMAIL PLATE/IMPRINT BLOCKS incl C1 Pl. 1 &2 blocks of 6, C2 block of 6, C3 (2) C4, C5 (2), etc, 
n.h. to h.r., f-v.f.  .................................................................................................................................................................  833+ 

883  C1i,C3i: 1928 Airmail and 1932 Surcharge, in matching Plate No 2 UR corner IMPRINT BLOCKS of 8, each with SWOLLEN 
BREAST variety, n.h., fine.  .................................................................................................................................................  579+ 

884  C3a: 6¢ on 5¢ with INVERTED SURCHARGE, l.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 300 

885  C3a: 1932 Airmail with INVERTED SURCHARGE, h.r.‟s, fine.  ..................................................................................... PHOTO 150 

886  C3c: 1932 Airmail with TRIPLE SURCHARGE, top mgn Plate No1 IMPRINT block of 4 (missing part of PO #), n.h., usual centering, 
RARE. 1990 Greene Certificate  ............................................................................................................................... PHOTO 1000+ 

887  C3ii: -with OVERPRINT SHIFTED down, all perfs intact (despite photo and due to shifted surcharge), n.h. and very fine.  .... PHOTO 250 

888  C5i: 1935 Airmail, 5¢ yellow brown BLONDE FLYER, bottom margin Plate No 1 IMPRINT STRIP of 10, l.h., fine.  ..........................  540+ 

889  C8: 7¢ Airmail tied by Montreal 1 Oct 1944 slogan to severely burnt AIR CRASH COVER to a Flight Sgt in the R.C.A.F. at Moncton, 
NB, with two line SALVAGED FROM AIR CRASH str line and various R.C.A.F. handstamps/directional markings, striking. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

890  Over 20 better FLIGHT COVERS, 1928-87, all marked with AAMC Flight # and value ($20 to $80), incl Special Cachets (Concorde, 
McKee Trophy, Olympics, Lufthansa, Lindbergh, etc), plus NWT and Northern, Magdalen Is Flights, Sea Plane, Cross-Canada, 
better flights, cachets, frankings, etc, generally clean and f-v.f. Inspect (AAMC - $790) ................................................................  ..... 

891  C1/9,etc: 150 covers, 1928-50, (40 bearing C1), many diff, all cacheted, light duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+ ..  ..... 

892  C1/9,etc: Balance of over 120 FLIGHT COVERS, 1928-44, some more interesting routes, cachets, signatures, etc, some with a bit 
of toning, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................................................................  ..... 

893  C1: Over 160 (mostly) cacheted FLIGHT COVERS, all bearing C1, wide range of routes and cancels (incl NWT, etc), incl 1928 (9), 
1929 (88), 1930 (67) and 1931 (4), quality varies somewhat and a few with edge toning, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........  ..... 

894  C1: Over 175 cacheted MARITIME AIR PAGEANT FLIGHT COVERS, all bearing C1 and dated July 1 or 2, range of cachets, 
illustrations, cancels, etc, a few with toning or other problems, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+ (AAMC 2939a/k) ...............  ..... 

895  1928 MONCTON-CHARLOTTETOWN WINTER FLIGHTS, dates are FE 19 (2), MR 3 (24), MR 10 (93) & MR 17 (38), first date is 
listed in AAMC as #2807a, others unlisted (but will probably be in next edition), many are signed by Postmaster in Charlottetown 
and labelled 2

nd
 Flight, 3

rd
 Flight, 4

th
 Flight, a motherlode and ideal for the specialist/research collector to obtain details on these 

obscure flights, quality varies a little, mostly quite collectable and f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ..........................................................  ..... 

896  C1/8,etc: 1928-46 Accumulation of 150 Covers (60 bearing C1), many diff flights and cachets, light duplication. Condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................................................  ..... 

897  141,42: Eleven later 1928 GRINDSTONE ISLAND-MONCTON WINTER FLIGHT covers, each bearing 2¢ green or pair 1¢ orange, 
first one despatched 17 JA received Moncton next day (labelled 2

nd
 flight), next seven sent 21 or 23 JA received Moncton 24 JA 

(labelled 3
rd

 flight), two others dated 9 MR received Moncton 12 MR and one return flight from Moncton 22 JA received Grindstone 
Is 3 MR, a few roughly opened/toned, etc, otherwise f-v.f. Est. 175+ (AAMC 2801vars) ................................................................  ..... 

898  26 later 1929 CHARLOTTETOWN-MONCTON-GRINDSTONE ISLAND WINTER FLIGHT covers, all bearing 2¢ or pair 1¢ Scroll 
Issue incl 18 Charlottetown MR 1 received same day, five Grindstone Is 6 FE received next day, and three other dates, mostly f-v.f. 
Est. 150+ (AAMC 2911vars) .................................................................................................................................................  ..... 

899  16 1929 CHARLOTTETOWN-MONCTON-SUMMERSIDE later WINTER FLIGHT covers, most bearing 2¢ Scroll issue (some with 
pair 1¢ and one mailed without postage and stamped 4 CENTS DUE ), incl 6 Charlottetown to Moncton 20 JAN one Charlottetown 
to Summerside Feb 7 and nine Moncton 19 MR to Summerside, mostly f-v.f. Est. 200+ (AAMC 2905vars) .....................................  ..... 

900  Over 70 somewhat better FLIGHT COVERS, 1930-66, mostly noted as to AAMC # and/or value ($10 to $20 each), wide range of 
ROUTES, DESTINATIONS (some Foreign), FRANKINGS (Airmails, etc), CACHETS, signatures, etc, generally clean and f-v.f. 
(AAMC- $710) ....................................................................................................................................................................  ..... 

901  28 flight covers, 1930-32, wide range of flights, frankings, cachets, etc, all clean, mostly f-v.f. (AAMC 3037/3247e). Est. 50+  ...........  ..... 

902  C1: Ten FLIGHT COVERS, all bearing C1, from Montreal 25 AP 30 with same date purple „AERODROME-ST HUBERT-
AIRPORT/AIR MAIL SERVICE/POST AERIENNE‟ oval despatch on reverse, to Charlottetown with ms routing „Via Air Mail Montreal 
to Charlottetown via Moncton‟ on front, next day receiver on reverse, f-v.f. Est. 100+  ..................................................................  ..... 

903  C3/7,etc: 41 FIRST DAY OF ISSUE FLIGHT COVERS, 1932-81, incl eight C3, six C4, C5, four C6, C7, etc, various cachets, labels, 
etc, generally clean and f-v.f. Inspect. (AAMC 3207j/FDC906) Est. 125+  ...................................................................................  ..... 

904  C5: 39 REGISTERED FLIGHT COVERS, 1933-66, mostly from 1935-37 bearing C5 block of 4, various cachets, flights, etc, 
generally clean and f-v.f. Inspect. (AAMC 3307/6623b) Est. 150+  .............................................................................................  ..... 

905  Six 1934-36 Prairie flight covers, Ile a la Crosse, Beauval, Edmonton, Grand Prairie, Prince Albert and Goldfields, all clean and f-v.f. 
(AAMC 3409d,e,3515a,d(2), 3607) Est. 75+  ..........................................................................................................................  ..... 

906  8 SPECIAL DELIVERY FLIGHT COVERS, 1935-50, various frankings, labels, routes, etc, mostly 1946-47 with Special Delivery 
Airs, generally clean and f-v.f. (AAMC 3521a/4717k) Est. 50+  ..................................................................................................  ..... 

907  Two 1935 flight covers from Behrens River to Winnipeg and return, each cacheted and bearing 2¢ green Admiral IMPRINT STRIP 
OF 3 (Pl. 206 and 207), clean and very fine. Est. 75+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

908  144,146: Nine GOLDEN JUBILEE CACHETED flight covers, diff legs or cachets, dated Aug 24 and 29, 1928, all except one franked 
with 5¢ Confederation or Historical issues (one with 3¢ Admiral Coil), couple with perf stains, etc, otherwise f-v.f. Est. 100+  ............  ..... 

909  105,C1: -pair 1¢ yellow Admirals, one with LATHEWORK D INVERTED in selvedge, plus C1, all tied by Edmonton 3 MR 30 
machine cancel to cacheted Edmonton-Winnipeg FIRST FLIGHT mourning cover (next day receiver on reverse) to PALESTINE, 25 
Mar Jerusalem receiver on reverse, marked NON-RECLAME and returned, fascinating. Est. 250+  ................................... PHOTO ..... 

910  128a: 2¢ green unsevered coil bottom margin strip of 3 tied by London 6 JU 31 machine cancel to cover labelled “SPECIAL FLIGHT 
LONDON - BRANTFORD” with same day receiver on reverse, clean and very fine. Est. 50+  ........................................... PHOTO ..... 

911  C4,etc: Five C4‟s and additional 20¢ postage in 9 stamp franking, all tied by Toronto 17 OC 32 cds and rollers to large reg‟d Airmail 
cover to TASMANIA, some folds/faults, still attractive and most unusual. Est. 150+  ........................................................ PHOTO ..... 

912  C1: Four copies C1, all tied by Ottawa 20 MY 33 cds to reg‟d Airmail cover to Bassarabia, ROMANIA, with German airmail cachet 
on front, Berlin 29.3.33 transits and various Romanian transits/receivers on front/reverse, TIMISOARA 1 APR, etc, with sealing tape 
either end, interesting. Est. 150+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

913  162,C1,etc: 1¢ Arch and C1, tied by EDMONTON 27 JUL 33 cds cancels to MATTERN ROUND THE WORLD last leg FLIGHT 
cover to NY, signed bottom left Jimmie Mattern with additional 1¢ US adhesive on front and backstamped 9 Aug, stains and edge 
toning, otherwise fine and RARE FLIGHT COVER. (AAMC 3327 - $1000) ...................................................................... PHOTO ..... 

914  175,177,202: 5¢ UPU, pair 20¢ Harvester and $1 Cavell, all tied by Montreal 15 JUL 33 cds to round-trip BALBO FLIGHT COVER 
to Chicago, 16 Jul receiver on reverse, very fine. Est. 200+  ......................................................................................... PHOTO ..... 

915  118,195: 1¢ Medallion tied by 12 AU 33 Vancouver cds to FLIGHT COVER to California, PILOT SIGNED by Frank Hawks and with 
additional 10¢ bistre brown Admiral, both tied by Quebec 26 Aug 1933 machine cancels, next day Montreal transit on reverse, with 
enclosure, fine. Est. 150+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

916  37 modern MILITARY RELATED FLIGHT COVERS, 1970‟s to 90‟s, incl Snowbirds, etc, generally clean and f-v.f. (AAMC - $243) ...  ..... 
 

SEMI OFFICIAL AIRMAILS 
917  CLP3,CL2: Two better semi-official airs incl 1919 $1 red & blue Aero Club (no gum and trifle colour penetration) plus 25¢ green 

Laurentide second issue with tab at top (stamp n.h., fine). Inspect  ............................................................................................  377 

918  CLP6: 1927 LONDON TO LONDON 25¢ green and yellow, fresh, full o.g. (tiny gum thin at one top perf), l.h. and otherwise very 
fine. An exceptionally rare stamp, U.C.S. states 9 unused copies known. A SHOWPIECE.  ...................... PHOTO FRONT COVER 50000 



U.C.S. cat. val. 

   

919  CL6/48: 18 mostly diff semi-official airs incl varieties, tete-beche pair, etc, quality varies, some faults, inspect.  ...............................  659 

920  CL25c: (50¢) rouletted PATRICIA AIRWAYS with type B overprint in GREEN ascending, cancelled by CLEARWATER LAKE 
CACHET and with boxed Western Canada Airways 4 JUL 1928 Hudson boxed datestamp and boxed 10c collect Air Mail Charges 
on reverse, pair 1¢ Confederation on front tied by Rolling Portage 4 Jul cds, pilot signed on front, very fine.  ...................... PHOTO 175+ 

921  CL28: (50¢) rouletted PATRICIA AIRWAYS with type A in red and type C overprint in BLACK descending, cancelled by 
CLEARWATER LAKE CACHET and with boxed Western Canada Airways 4 JUL 1928 Hudson boxed datestamp and boxed 10c 
collect Air Mail Charges on reverse, pair 1¢ Confederation on front tied by Rolling Portage 4 Jul c.d.s., pilot signed on front, very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300 

922  CL42: Four FIRST FLIGHT covers, each bearing 25¢ YUKON AIRWAYS SEMI-OFFICIAL AIR and 2¢ additional postage, two from 
Carcross to Whitehorse 13 AP 28, one same date return and one from Whitehorse to Atlin 13 SP 28, one light cover stain, 
otherwise clean and f-v.f.  ....................................................................................................................................................  260 

923  CL47,48(3): Four diff COMMERCIAL AIRWAYS flight covers, 1929-31, each bearing (10¢) black (one VIA AIR, three AIR FEE), diff 
flights, cachets, etc, clean and f-v.f.  ......................................................................................................................................  225 

924  CL48: Four diff COMMERCIAL AIRWAYS flight covers, 1930-31, each bearing (10¢) black AIR FEE, diff flights, cachets, etc, plus 
1930 Cherry Red Airline advertising cover (no semi-official), couple stains, toning, etc, otherwise clean and f-v.f.  ...........................  200+ 

 

SPECIAL DELIVERY 

925  E1/11,CE1-4: Almost 30 covers, 1916-50, incl FDC‟s, Airmail, booklets, coils, flight, etc, quality varies drastically, many are fine or 
better. Inspect. Est. 200+  ....................................................................................................................................................  ..... 

926  Fourteen PLATE/IMPRINT blocks of 4, 6 or 10, incl E5, E6 (5), E8 (2), E9 (3) and E11 (2), some l.h. or h.r., mostly n.h., f-v.f.  .........  1449 

927  E1-11: 1898-1946 issues cpl, all n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  370 

928  E1-11: cpl in blocks of four, all n.h., f-v.f.  ................................................................................................................... PHOTO 1480 

929  E2: 20¢ carmine (dry), tied along with 2¢ green Admiral to Special Delivery cover from Toronto Postal Terminal A 3 NO 28 to 
Toronto, clean and very fine. Est. 75+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

930  E5: 1932 SPECIAL DELIVERY, UL Plate No 1 block of 4, n.h., fine.  ............................................................................. PHOTO 375+ 

931 P E6: 1935 ISSUE: 20¢ LARGE TRIAL COLOUR DIE PROOF in BRIGHT ROSE CARMINE (pencil notation „wrong colour‟) die sunk 
on india (94-89mm), on large card (229x150mm), with Die No X-G-586 and Canadian Bank Note Co Ltd imprint, very fine. Est. 
500+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

REGISTERED LETTER STAMPS 

932  F1: TWO CENT: Orange in BLOCK OF NINE, small faults and trifle separation.  .........................................................................  675 

933  F1: -bottom margin block of four with IMPRINT, some adhesions on gum and slight oxidization, otherwise fine. Est. 75+  ..... PHOTO ..... 

934  F1a: Vermilion, cpl pane of 50 with top and bottom selvedge (trimmed) but side selvedge missing, showing both COUNTERS & 
IMPRINT at top, IMPRINT at bottom, with Major Re-Entry pos 6, Burr right of T pos 22, Re-Entry in S pos 30 and Re-Entry in Cents 
pos 45, about a dozen stamps affected by hinging/supports, gum is toned and disturbed at a spots and a few slight separations at 
edges, a very fresh and exceptionally well-centered multiple, ATTRACTIVE SHOWPIECE. Ex Lussey. Est. 2500+  ............ PHOTO ..... 

935 O F1: Orange, with ideal strike of INTAGLIO B fancy cancel (D&S 408), Postmaster G. Borgart from Napanee Ont, RARE and very 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

936 O F1,i,b,vars: orange, orange red, and rose carmine (2), each showing DOT IN TOP MARGIN variety (above C of CANADA), mostly f-
v.f. Est. 50+  .......................................................................................................................................................................  ..... 

937 O F1vars: Rose carmine showing „missing frameline UR‟ variety plus „extra frameline at right‟ variety in pair orange red (bottom stamp) 
and two vermilion singles, most interesting and f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................  ..... 

938 O F1,a var: Four copies in various shades, each with DOT IN TOP MARGIN over C of CANADA, 2 are mint/unused (one with small 
gum thin), mostly f-v.f. Est. 75+  ............................................................................................................................................  ..... 

939 O F1,75: Two 2¢ with diff CROWN CANCELS (D&S 226, 228), plus 1¢ Numeral on piece (with D&S 226), some faults, cancels f-v.f. 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

940  37,F1iii:: 3¢ red S.Q. and 2¢ orange R.L.S., latter showing BURR AT UR corner PLATE FLAW, both tied by grid to registered cover 
from St John N.B. 28 MY 84 to Gagetown, cover is faulty and repaired, still scarce. Est. 75+  ........................................... PHOTO ..... 

941  35,F1: 1¢ S.Q. plus 2¢ R.L.S., both tied by LONDON 17 FE 85 duplexes to REGISTERED POSTCARD PASSED AS A DROP 
LETTER (see Arfken pg 121), creases and tape stains from re-enforcement, appears fine, scarce card. Est. 150+  ............. PHOTO ..... 

942  41,F2: FIVE CENT: green, plus 3¢ S.Q., tied by segmented corks from Simcoe Ont 26 MR 91 with c.d.s. to clean registered cover 
to Chester, Conn. Est. 50+  ...................................................................................................................................... PHOTO ..... 

943 () F3: EIGHT CENT: Bright blue, fresh and exceptionally well-centered, dist og, appears very fine.  ...................................... PHOTO 700 

944 () F3: -fresh unused, light crease UL corner, appears very fine  ........................................................................................ PHOTO 300 

 

POSTAGE DUES 

945  J1/14: Almost 200 mint, all first three issues, mostly in BLOCKS OF FOUR or larger (incl 1930‟s P.B.‟s), quality varies drastically as 
to centering, gum disturbed, etc, inspect.  ..............................................................................................................................  1688 

946  Over 20 covers, 1927-50, incl various markings, adhesives, meters, postcards, reply envelopes, etc, quality varies somewhat, many 
are fine or better. Inspect. Est. 100+  .....................................................................................................................................  ..... 

947  89,90,J1-2: 1910: Three diff. covers incl. one with one 1¢ Edward and 1¢ DUE (forwarding), another with 1¢ Edward and TWO 1¢ 
DUES (underpaid 1¢, double the deficiency), the last with 2¢ Edward and TWO 2¢ DUES (double 2¢ deficiency), some faults, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

948  J6-J10: Second issue in blocks of four, h.r.‟s, f-v.f. ..................................................................................................................  412+ 

949  1970‟s Postage Dues in COMPLETE SHEETS, from 1 to 50¢, n.h. and very fine. (Face val - $851) ...............................................  ..... 

 

WAR TAX 

950  MR1-7a,etc: Issues cpl incl Diagonal Ovpts, etc, n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ...................................................................................  1059 



U.C.S. cat. val. 

   

951  MR2B-D: Selection of overprints with 5¢ (5, one unused), 20¢ (7, 2 n.h., one unused) and 50¢ (8, 2 n.h., one unused), condition 
mixed, mostly f-v.f.  .............................................................................................................................................................  2220 

952  MR3: -fine, tied by St. Stephen 4 MAR 16 duplex to pristine CLARK BROS “SUPREME LADY” SHOES illustrated advertising 
cover, very fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

OFFICIALS 
 

953 O O223/86,OC1/9,OCE1/4,OE5/11: FOUR HOLE PERF O.H.M.S.: Collection/accumulation of mint and used on pages, many in 
quantities, and some collected for different perfin orientations, with strength in 1938 Pictorial issue, War issue, Airmails (incl 1928 
Airmail mint top Plate #2 block of 6 - not cat as such), etc, a few mixed condition as usual, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..............  5071 

954  O231/O49: Approx 75 diff mint OFFICIALS incl 4-hole perf OHMS - $1 Ramezay, Destroyer, Ferry, etc; OHMS OVPTS cpl and G 
OVPTS - $1 Ferry, Fish, etc, l.h. to n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................  1307+ 

955  O231/OE11: 4 HOLE PERF O.H.M.S. group in blocks of four with #‟s O231-6, 285-6, OC1, 6-9, OE7 and 10-11, all fresh, n.h. and 
very fine.  ...........................................................................................................................................................................  1032 

956  O231/OE11: Selection of 4 HOLE PERF O.H.M.S. incl #‟s O231-6, 268-73, OC1, 6-9, OE7, 10-11, all n.h. and very fine.  ................  568 

957  O241-5: Pictorial issue with 4-HOLE PERF O.H.M.S., fresh, n.h. and very fine.  .............................................................. PHOTO 730 

958 O O262: 9 used $1 Destroyers, all with 4-HOLE PERF OHMS, mostly f-v.f.  ..................................................................................  450 

959  O268-73: Peace issue cpl 4 HOLE PERF O.H.M.S. in blocks of four, n.h. and very fine.  .................................................. PHOTO 1240 

960  O273: $1 Ferry, UL corner margin block of four with 4-HOLE O.H.M.S., top stamps h.r.‟s, bottom stamps n.h., all very fine.  ............  630 

961  O1-49,etc: Various OFFICIALS incl OHMS and G OVPTS cpl, OE7, 10 and 11 blocks and O1-4 Narrow spacing strips, n.h., f-v.f.  ...  829 

962  O4/O45a: 22 OHMS and G OVPT P.B.‟s (incl O10), plus Flying G blocks, etc, mostly n.h., f-v.f.  ...................................................  992 

963  O1i-4i: 1 to 4¢ cpl in left margin NARROW SPACING STRIPS OF THREE, all n.h. and very fine.  ................................................  335 

964  O3i: 3¢ rose violet in 50 blocks of 6 showing two NARROW SPACING strips of 3, many n.h., mostly very fine or better (catalogued 
as fine)  .............................................................................................................................................................................  1400+ 

965  O4: 4¢ OHMS ovpt, LR Plate No 49 block of 4, n.h., fine, with 1987 Greene Certificate  ................................................... PHOTO 375 

966  O9: 50¢ Lumbering, LR Plate No. 1 block of four, n.h. and very fine.  ............................................................................. PHOTO 2400 

967  O9: -as above, n.h., fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 1800 

968 O O10: $1 FERRY OHMS ovpt, UL corner mgn BLOCK OF SIX, Outremont Montreal 7 JUL 53 cds cancels, very fine.  .......... PHOTO 360 

969 O O11: 50 used 50¢ Oilwell OHMS ovpts, quality varies, many are very fine. Inspect.  ....................................................................  600 

970  O15: 4¢ Mufti LR Plate No 2 block of 4, n.h., very fine, with 1988 Greene Certificate  ....................................................... PHOTO 800 

971  CO1-2,EO1-2: O.H.M.S. and G overprinted Airmail and Special Delivery issues, each in n.h. and very fine block of 15.  ..................  1687 

972  CO1: 7¢ Goose, matched set of Plate No. 1 corner blocks of four, LL blocks with tiny thin in margin only, otherwise n.h. and very 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  420 

973  EO1: 10¢ green Special Delivery with O.H.M.S. overprints, Plate No. 1 matched set, the UL block with some separation at top 
margin, otherwise n.h., very fine.  ..........................................................................................................................................  562 

974  EO1: O.H.M.S. overprinted Special Delivery complete sheet of 50 with Plate No. 1 inscriptions UR and LR, trifle separation, stamps 
all n.h. and very fine.  ..........................................................................................................................................................  1350+ 

975  O16-49, CO2,EO2: G overprinted Officials cpl, 35 values in blocks of four, fresh, n.h. and very fine.  .............................................  2324 

976  O16-49,CO2,EO2: G overprints cpl in blocks of four, the $1 Ferry and $1 Fish in Plate Blocks, all fresh, n.h. and f-v.f., mostly the 
latter.  ................................................................................................................................................................................  1474 

977  O33-37: 1953 Karsh issue, over 3000 Plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  ............................................................  6819+ 

978  O39a: 10¢ Inuk and Kayak with FLYING G ovpt, 100 matched sets each of Plate 3 and 4, mostly n.h., f-v.f. (no premiums).  ............  7200+ 

979  O45: 20¢ Paper Industry with G overprint, 1000 blocks of 15, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  .....................................................  22500+ 

980  O45i,ii: -UL Plate 2 and 4 strips of 10 showing BLUNT G (pos 7) and UR without, n.h., very fine.  .................................................  660+ 

981  O45a: -LR Plate No. 2 (narrow) block of four with FLYING G, n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 500 

982  O45a: -95 blank corner margin blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  ..............................................................................  4275 

983  O45aii: -UL corner margin block overprinted G, LR stamp with BLUNT G variety, n.h., very fine.  ...................................... PHOTO 350 

984  O45i,ii: -in cpl sheet of 50 showing BLUNT G (pos 49) and 10 pairs of HIGH FLYING G at right, n.h. selvedge faults, and light 
toning at bottom left, otherwise n.h., very fine. ........................................................................................................................  787+ 

985  O46: 1¢ Cameo 113 complete sheets and 334 blocks of 80 (179 sheets missing first 2 columns and 155 missing last 2 columns), 
some mostly selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f. (not including premiums)  ...............................................................................  17934+ 

986  O47: 2¢ Cameo 500 blocks of 80 (sheet missing first 2 columns), some selvedge faults, n.h., f-v.f. (not including premiums)  ...........  28000+ 

987  O47i: 11 BLUNT G varieties, each in block of 80, n.h., almost very fine.  ....................................................................................  440+ 

988  OC6: 6¢ Steamer and monoplane in complete LR Pl#1 sheet of 50 showing various spacings of perf O.H.M.S., one with small bit 
missing gum and finger print otherwise n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................  300+ 

989  EO2: G overprinted Special Delivery complete sheet of 50 with Plate No. 1 inscriptions UL and LL, separation in middle of sheet, 
stamps all n.h. and very fine.  ...............................................................................................................................................  2025 

990  OX1-4: OFFICIALLY SEALED issues cpl, l.h., fine.  ................................................................................................................  590 

991 P OX1P: 1879 OFFICIALLY SEALED PLATE PROOF on india in colour of issue, offset and shallow thins, otherwise fine and scarce. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

992 P OX2: 1902 OFFICIALLY SEALED PLATE PROOF on india in black, vf and scarce. Est. 250+  ......................................... PHOTO ..... 
 

REVENUES 
FEDERAL ISSUES VanDam cat. val 

993 O Accumulation of Federal issues in glassines, with Medicine, Weights and Measures, War Savings, Gas, Electricity and Gas, and 
(mostly) Customs Duty, much duplication, many in mint blocks of 4, all identified, much n.h. and almost all f-v.f.  ............................  8092 



VanDam cat. val. 

   

994 O Mostly used accumulation in glassines, mostly Customs Duty and Excise Tax, also incl Bill stamps, Weights and Measures, 
Electricity, Electricity and Gas, etc, some better here, mostly f-v.f. Inspect.  ................................................................................  6669 

995 P Collection of 138 LAW STAMP PROOFS and ESSAYS, with 13 basic, 4 Supreme Court (S), 9 Lower Canada, Ontario 27 LS, 33 
FF, 27 CF and 12 pairs showing Raised Period varieties, very fine. Est. 1250+  ..........................................................................  ..... 

996 P FB18-29,31-33,35-36: BILL STAMPS: 1865 SECOND ISSUE, balance of the stock of PLATE PROOFS on india from the American 
Bank Note Co., much on card, with over 5500 incl over 680 $ vals, 47 diff incl colours, inscription and counter pieces, from singles 
to almost complete sheets, mostly f-v.f., inspect. Est. 2000+  ....................................................................................................  ..... 

997 P FB25: 30¢ PLATE PROOF in colour of issue, complete sheet of 100, on india on card, with ALBINO counter on card only, very fine. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

998 P FB29: 30¢ PLATE PROOF in colour of issue, complete sheet of 100, on india on card, couple creases otherwise very fine. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

999 P FB32: 50¢ PLATE PROOF in colour of issue, complete sheet of 100, on india on card, very fine. Est. 250+  ..................................  ..... 

1000  FSC2: SUPREME COURT: 20¢ blue young Queen Victoria, fresh, n.h. and very fine.  .................................................... PHOTO 165 

1001 O FSC15,16,17a: 1915 George V 25¢, 50¢ and $1 blue (the latter is a dry printing, wider), 25¢ affected by wrinkles/bends, otherwise f-
v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 625 

1002  FSC20: $30 on $1 with vertical bars, blue overprint, fresh, n.h. and very fine.  ................................................................ PHOTO 500 

1003 O FSC23: 25¢ on 10¢ Supreme Court Law Stamp with SILVER OVERPRINT, used with three punch holes, fine  ................... PHOTO 500 

1004 O FSC23: -as above, very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 500 

1005 P FX34,35,37: EXCISE TAX: 1915 TWO LEAF EXCISE TAX, three LARGE DIE PROOFS for the 1/10¢ (torn corner on card only), 
3/16¢ and 2¼¢ vals in CARMINE, each die sunk on india (approx 93 to 96x88mm) on card (approx 230x153mm) with Die No‟s XG-
212, 307 and 213, very fine. Est. 350+  ..................................................................................................................................  ..... 

1006  J2,FX36: 2¢ blue excise tax USED AS POSTAGE on cover to Montreal with VANKLEEK HILL SP 7 27 c.d.s., revenue was noticed 
and cover stamped “4” (due), with pair 2¢ postage dues pencil cancelled. Revenue with cork cancel not tied but undoubtedly 
belongs, interesting, n.h., fine. Est. 50+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1007 P FX45: $100 LARGE DIE PROOF die sunk on india (93x88mm) on card (229x152mm) in GREEN with (Die No) XG-434, card with 
rounded corners and corner crease still very fine. Est. 150+  ....................................................................................................  ..... 

1008 O FCH2: EMBOSSED CHEQUE STAMPS 2¢ red, rectangular embossed cut squares, 100 copies all with A307 control number, fine.  .  4000 
 

PROVINCIAL REVENUES 

1009 O BRITISH COLUMBIA LAW: BCL1/51: 1879-Stock of over 2000 used, some with small or minor faults, many loose, mostly f-v.f.  .....  11469+ 

1010  BCL23: 1912-26 Fifth series 25¢ green, 15 complete sheets of 25, few faulty otherwise mostly n.h., f-v.f.  ......................................  1125+ 

1011  BCL38: 1942-84 30¢ orange in 25 cpl sheets of 25, n.h., some with wrinkles, otherwise f-v.f.  .......................................................  9375+ 

1012  BCL52-56: 1958-70 Eleventh Series 50¢ to $5, in top margin counter strip of 5, stamps n.h., very fine.  .........................................  750+ 

1013  BCD2a: DUCK STAMPS: 1947 50¢ in cpl booklet pane of 4, upper left stamp showing BROKEN D variety, n.h., very fine.  .............  350 

1014 () BCT190: BELL TELEPHONE FRANK: 1960 issue; 5¢ cpl BOOKLET PANE of 6, no gum as issued, fresh and very fine.  ... PHOTO 150+ 

1015 O MANITOBA LAW STAMPS: Accumulation/stock of thousands, mostly used, some mint, many on piece, some sorted, many loose, 
with overprints, shades, cancels, varieties, etc, quality mixed but much is f-v.f. Huge catalogue value, inspect. Est. 1500+  ..............  ..... 

1016 O MV8: VACATION PAY STAMPS 50¢ rose red, punched, creased, otherwise fine.  ......................................................... PHOTO 600 

1017 O MS2: SEARCH FEE 1928 25¢ red, top straight edge copy with circular 192(8)? cancel, otherwise very fine.  ...................... PHOTO 1000 

1018 () MT7c: TELEPHONE FRANKS 1911 rouletted, 5¢ brown lilac, block of 16, missing selvedge, no gum as issued, with two LARGE 9 
varieties, control number 3, fine.  ..........................................................................................................................................  370+ 

1019 O NEWFOUNDLAND REVENUES: NFR36-42: 1942 Caribou, perf 12, 5¢ to $5, stock of over 2000 used, duplication up to 470 each, 
some minor faults otherwise mostly f-v.f.  ...............................................................................................................................  5244 

1020 O TB1/TB51: TOBACCO TAX Accumulation/stock of over 400 incl in singles, pairs and blocks of 4, no gum as issued, mostly very 
fine. (NSSC $3038 US) ........................................................................................................................................................  ..... 

1021 O TB20a: 1913 Cut Tobacco 1/10
th
 pound, type A, red brown overprint reading up, fresh used, wrinkles and perf faults, appears fine. 

(NSSC $1450 US)................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1022  ONTARIO REVENUES: Stock of over 240 mint, incl Law Tax, Luxury Tax, Gas Tax and Vacation Pay, some duplication, some 
faults mostly f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  2622+ 

1023 P LAW STAMPS: 11 PLATE PROOFS on india, 10¢ blue (2) one on card, 10¢ brown, 10¢ green on card, 70¢ green (2) one on card, 
90¢ green (2) one on card, $2 purple with black centre, $4 green with black centre (2) one on card, all WITHOUT LETTERS, very 
fine. Est. 250+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

1024 P OL2/14: C.F. (CONSOLIDATED FUND) overprints, 15 PLATE PROOFS on india on card, in colour of issue plus 40¢ purple, extras 
not on card (40¢, 50¢, 60¢, $4), very fine. Est. 300+  ...............................................................................................................  ..... 

1025 P OL31-45: L.S. (LAW SOCIETY) PLATE PROOFS 5¢ to $5 complete, 23 vals, on india (some on card) in colour of issue, some with 
more than one shade, very fine. Est. 350+ .............................................................................................................................  ..... 

1026  OGT1-9,etc: GASOLINE TAX 1928 3¢ on 5¢ red to 15¢ on 90¢ red complete in blocks of 4, with and without Blue “C” overprint, 
couple h.r.‟s small faults, mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................  2840+ 

1027  OGT11-16,18: GASOLINE TAX Overprinted on Luxury Tax issues, 7 vals, all signed on back, l.h., f-v.f. RARE.  ................. PHOTO 1300 

1028  SASKATCHEWAN LAW STAMPS: SL33/54: Over 1100 legal documents, all bearing THIRD and FOURTH ISSUE LAW STAMPS, 
incl multiple frankings, etc, generally f-v.f. Est. 500+  ...............................................................................................................  ..... 

1029 O SL33-44: 1908 5¢ blue to $20 indian red, stock of thousands of used sorted, with large quantities of 10¢, 25¢ to $2, and $10 values, 
quality mixed, inspect. Huge catalogue value. Est. 1500+  ........................................................................................................  ..... 

1030 O SL45-55: 1938 5¢ sepia to $10 green, stock of thousands of used sorted, over 1000 copies 20¢ slate and large quantities of 50¢, $1 
to $3 values, quality mixed, inspect. Huge catalogue value. Est. 5000+  .....................................................................................  ..... 

1031  SL45: 1938 5¢ sepia, 314 copies from singles to part sheets, some with Plate #‟s, n.h., f-v.f.  .......................................................  5887+ 

1032  SL46: 10¢ orange, 328 copies from singles to part sheets, some with Plate #‟s, n.h., f-v.f.  ...........................................................  6150+ 



VanDam cat. val. 

   

1033  SL48: 20¢ light blue, 480 copies from singles to part sheets, some with Plate #‟s, n.h., f-v.f.  ........................................................  5100+ 

1034  SL50: 75¢ orange, 639 copies from singles to part sheets, some with Plate #‟s, n.h., f-v.f.  ...........................................................  9984+ 

1035  SL55: $10 green, 25 copies, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................................  2343 

1036  SL57-67: 1968 5¢ to $50 perforated, stock of over 5500 mint from singles to almost complete sheets, with DEX and PVA gums, 
papers, HB, Inscription pieces, etc, mostly n.h., f-v.f.  ..............................................................................................................  35350+ 

1037  SL66: 1968 $20 rose, complete sheet of 50, PVA gum, slight separation and a couple selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f.  ............  3500 

1038  SL67: 1968 $50 blue lower inscription block of 4, PVA gum, slight toning on selvedge otherwise n.h., very fine.  ................. PHOTO 600 

1039  SL68-78: 1968 Canadian Bank Note Co. roulettes, 5¢ to $50, all in cpl sheets of 50, n.h., f-v.f.  ....................................................  6000+ 

1040  SL68-78: -as above, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  6000+ 

1041 O SE6-8: ELECTRICAL INSPECTION: 1929 25¢ to $1, over 4000 used, mostly sorted by plate position, quality a bit mixed mostly 
appear f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  29064 

1042 O SE6a/SE8a: - DAMAGED IC variety, 25¢ (20), 50¢ (26) and $1 (62), quality a bit mixed mostly appear f-v.f.  .................................  10260 

1043 O SE9: 1929 issue, 25¢ black and green, over 3000 used in partially reconstructed plates, some punch cancels but mostly rubber 
stamped, f-v.f.  ...................................................................................................................................................................  18315+ 

1044 O SE10: 50¢ black and blue, over 3400 used in partially reconstructed plates, some punch cancels but mostly rubber stamped, f-v.f.  ..  12180 

1045 O SE11: $1 black and pink, over 3200 used in partially reconstructed plates, some punch cancels but mostly rubber stamped, f-v.f.  ....  19494 

1046  SE12: SE12: 1¢ yellow, controls (C11001-11200, 11801-12000) in 4 cpl sheets of 100, n.h., couple light bends, toning and 
separation otherwise fine.  ...................................................................................................................................................  4000+ 

1047  SE27,a: $10 purple, both 5mm (A6201-6300) and 4mm (A10401-10500) controls, in cpl sheets of 100, n.h., couple light bends, 
otherwise fine.  ...................................................................................................................................................................  5000+ 

1048  SE27a: $10 purple, 5mm controls,, (A10601-10700) in cpl sheet of 100, n.h., couple light bends, otherwise fine.  ............................  2500 

1049 O YUKON: YL1-6: DAWSON MINING COURT 1902 vermilion, stock of over 350 used, with 10¢ (22), 25¢ (299), 50¢ (38), $1 (10), $2 
(10) and $3, quality a bit mixed, many f-v.f.  ............................................................................................................................  19815 

1050 O YL7-12: TERRITORIAL COURT 1902 200 complete sets, mostly perforated cancels, couple faults, mostly f-v.f.  ............................  16600 

1051  PC1-PC5: PRAIRIE PROVINCES CONSERVATION 1942, 31 sets in blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  .............................................  10540+ 

1052  TCP1/47: 29 diff CPR TELEGRAPH FRANKS, 1881-1934 (incl 2 used), n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ..................................... PHOTO 1192 

1053  TGN5/31: GREAT NORTHWESTERN TELEGRAPH FRANKS: Collection of 21 diff, 1894/1920, l.h. to h.r., couple faults, mostly f-
v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 840 

1054  TCN1/10: Five diff CANADIAN NATIONAL TELEGRAPH stamps, incl 1921, 1923, 1927-28, 1929-30 and 1935 issues, couple 
small gum thins, otherwise l.h. to h.r., f-v.f.  ................................................................................................................ PHOTO 390 

1055 () TBT57/152: BELL TELEPHONE FRANKS: Collection of 96 diff, 1913 to 59 (appears cpl) incl 6 telephone errors, f-v.f.  ..................  1263 

1056  158 FEDERAL & PROVINCIAL WILDLIFE CONSERVATION issues, 1985-2005, incl Booklets, Sheetlets, etc, clean and f-v.f. 
(Face Value - $1111) ...........................................................................................................................................................  ..... 

1057 O FWH7/18: Almost 50 partial Hunting Licences, 1991-2002, all with CANADIAN WILDLIFE ISSUES, from 2 to 8 each year, mostly f-
vf, plus 1990 cpl sheet of 16 with imprints, latter n.h., very fine.  ................................................................................................  1495 

1058  2 vol collection of approx 100 PROVINCIAL WILDLIFE stamps, 1985-2003 incl Booklets and Panes, generally clean, n.h., f-v.f. 
(Face Value - $788) ............................................................................................................................................................  ..... 

1059 P Accumulation of hundreds of 1886 to 1897 Tobacco, Twist and Cigarette PROOFS, SPECIMEN overprints, die proofs, etc, plus 
some mint and used, some with small faults, mostly f-v.f. Est. 350+  .............................................................................. PHOTO ..... 

1060 P Three LARGE TOBACCO DIE PROOFS, all on india on large card (228x152mm), all SERIES A, for ONE-FOURTEENTH POUND, 
ONE-TENTH POUND (slightly trimmed) and TWO FIFTEENTHS POUND, clean and very fine. Est. 750+  ......................... PHOTO ..... 

1061 P MALT SYRUP LARGE DIE PROOFS Series A for 1 POUND, 2 ½ POUNDS and 3 POUNDS, all die sunk on india (approx 
214x80mm) on card (approx 230x152mm) in BLACK with (Die No) XG-494, XG-490 and XG-492, couple corner creases on card 
only, very fine. Est. 500+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1062 P HIRAM WALKER & SONS EXPORT letters (12x4mm) in blue, engraved DIE SUNK PROOF (181x76mm) on india on card 
(229x153mm) with Die # XG-2210, very fine. Est. 200+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

1063 P TOBACCO AND LIQUOR SEALS HIRAM WALKER & SONS EXPORT letters (14x5mm) in blue, engraved DIE SUNK PROOF 
(200x76mm) on india on card (229x152mm) with Die # XG-2211, very fine. Est. 200+  .................................................... PHOTO ..... 

1064 P -as above in blue DIE SUNK PROOF (151x61mm) on card (229x153mm) Die # XG-471, very fine. Est. 350+  ................... PHOTO ..... 

1065 P Liquor Bottle Seal OTTAWA 1928 in orange, engraved Canada Bank Note Company DIE SUNK PROOF (176x74mm) on india on 
card (228x153mm) with Die # X-G-466, very fine. Est. 350+  ........................................................................................ PHOTO ..... 

1066 P -as above, OTTAWA 1929 in orange, DIE SUNK PROOF (175x73mm) on india on card (229x153mm) with Die # X-G-467, very 
fine. Est. 250+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1067 P HIRAM WALKER & SONS PRODUCT OF CANADA in black, engraved DIE SUNK PROOF (181x78mm) on india on card 
(229x152mm) with Die # XC 2936, very fine. Est. 150+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

1068 P LIQUOR CONTROL BOARD OF ONTARIO label in black, engraved DIE SUNK PROOF (174x57mm) on india on card 
(228x152mm) with Die # XC-2999, very fine. Est. 250+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

 

PROVINCES U.C.S. cat. val. 

1069 O Collection of a couple of hundred on Minkus pgs, incl N.B., N.S., P.E.I. and Newfoundland, latter with several cpl sets (mint and/or 
used), airmails, dues, etc, quality varies in earlier, later clean and f-v.f. Inspect.  .........................................................................  4312 

1070 O A couple of hundred mint and used on pages, 1850‟s to 1940‟s, some pence issues, mostly Cents era and later, incl BC, NB, NS, 
PEI and NFLD, latter with some sets, a few better vals, etc, slight duplication from shade, cancel and mint and used collecting, 
quality varies, inspect.  ........................................................................................................................................................  2216. 

1071 O Stock of hundreds of mint and used with Newfoundland, Nova Scotia, Prince Edward Is, incl Town cancels, revenues, duplication, 
etc, appears f-v.f., inspect Est. 500+  .....................................................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1072  23 Provinces covers incl N.B. - 6 stampless, 5 stamped, N.S. - 5 stampless, 2 stamped and P.E.I. - 4 stampless (2 to P.E.I.) and 
one stamped, quality varies drastically, inspection is a must. Est. 250+  .....................................................................................  ..... 

1073 O Collection of over 100 on Minkus pages, 1860‟s to 1940‟s, incl N.B., N.S., P.E.I. and Newfoundland - 3d, a few Airmails, some cpl 
mint sets, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. .....................................................................................................................  1055 

1074 F 35 FAKES & FORGERIES incl Newfoundland - 4 fake dies/essays, 7 Pence and 4 Cents or later, BC fake imperf $1, NB - two 3d 
and three Cents, NS - three 3d, two 6d, 1/- Cents plus two extra fake specimens and fake PEI 6¢ bisect cover, interesting and good 
reference. Est. 350+  ...........................................................................................................................................................  ….. 

1075 F 12 FAKES & FORGERIES incl New Brunswick 3d and Cents cpl, 4 Nova Scotia Cents and Nfld 5¢ Seal fake die proof, interesting. 
Est. 150+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

 

BRITISH COLUMBIA AND VANCOUVER ISLAND 

1076 O 2/12: Six mint/unused - #2, 6, 7, a, 8 and 12, plus used #11 (and faulty #9 not incl in totals), some faults/no gum, most appear v.g. 
to fine.  ..............................................................................................................................................................................  1415 

1077 O 18: $1 on 3d green, perf 12½, with blue numeral in grid cancel, fine.  ............................................................................. PHOTO 1800 
 

NEW BRUNSWICK 

1078  1842-69: 17 stampless covers/letters, incl inter-provincial, rates, markings, routings, cancels, etc, quality varies somewhat many are 
f-v.f. Inspect. Est. 250+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1079 P 1/4: 3d, 6d and 1/- REPRINTS on stout wove paper, former with a hint of toning, negligible and mentioned only for the record, still 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 400 

1080 O
P 

1/11: 22 incl five Pence era - 3d and 6d reprint, used 3d (2) and 6d, plus 17 Cents era incl mint/unused 1¢ (3), 2¢ (4, one used), 5¢ 
(5), 10¢ (2), 12½¢ (mint and used) and 17¢, quality varies, some faults/cut into, many appear f-v.f. Inspect.  ..................................  2059 

1081 O 1a: THREE PENCE: DARK RED, nice colour, full to large margins, grid cancel, very fine.  ............................................... PHOTO 800 

1082  1i: Pair with WATERMARK, clear margins to just into, tied to cross border cover by numeral 1 grid, from ST JOHN 3 JA1857 to 
South Danvers, Mass, with blue mute New Brunswick double ring on front and PAID 10 CENTS exchange marking, some staining, 
mostly on reverse and stamps with edge toning, very rare and possibly unique. Est. 2000+  ............................................. PHOTO ..... 

1083 O 2: SIX PENCE: OLIVE YELLOW, good colour, full to large margins, with Sackville 24 grid cancel, tiny faults, appears v.f.  ... PHOTO 750 

1084 O 6-11: Assortment of 43 mint and used with shades, block, etc, mostly f-v.f.  ................................................................................  895+ 

1085 P 6TCi: ONE CENT: PLATE PROOF in LIGHT ROSE on BOND PAPER, h.r. and light backstamp, very fine. RARE.  ............ PHOTO 250 

1086 P 9: TEN CENT: DIE PROOF in india (31x41mm) in colour of issue, slight thin, otherwise fresh and very fine. Est. 150+  ....... PHOTO ..... 

1087 F 21 Pence and Cents Issue FORGERIES incl five diff 3d‟s, 1¢, 2¢ (3), 5¢ (2), 10¢ (3), 12 ½¢ (3) and 17¢ (4), good study lot. Inspect. 
Est. 150+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

 

NOVA SCOTIA 
1088 O

P 
2/13: 34 incl five Pence era - used 3d (3), 6d (green and yellow green) plus 29 Cents incl mint/unused 1¢ (6 incl block), 2¢ (9 incl 
block of 6), 8½¢ (4), 10¢ (3) and 12½¢ (3) plus four PLATE PROOFS - 1¢, 8½¢ and 12½¢ (2), several more or less faulty, most 
appear f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  2545 

1089 O 2/13: Over 40 mint and used, slight duplication, quality a bit mixed on some appears f-v.f.  ...........................................................  687+ 

1090 F 29 Pence and Cents Issue FORGERIES incl four diff 3d‟s, 6d, 1¢ (3), 2¢ (5), 5¢ (5), 8 ½¢ (4), 10¢ (4), and 12 ½¢ (3), good study 
lot. Inspect. Est. 250+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1091  Approx 400 cards/covers, 1906-80, all with NOVA SCOTIA TOWN CANCELS, incl picture postcards, reg‟d, etc, quality varies, 
much is fine or better. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................................................................  ..... 

1092  Postal History group incl. four INTER-PROVINCIAL stampless (3 to Quebec, 1 to NB) and one 5¢ cover, 1824-65, markings/rates 
incl. three HALIFAX FLEURONS, NEW YORK straight line SHIP, etc, condition varies, Inspect. Est. 200+  ....................................  ..... 

1093  1: ONE PENCE: RED BROWN, full to large margins, except at left, tied by general grid to choice printed circular from HALIFAX 20 
JULY 1859, with TRURO same day transit to LOWER HORTON with 21 JULY arrival, the RARE single rate.  .................... PHOTO 2500 

1094 O 2: THREE PENCE: BLUE, full margins to showing portion of next stamp UR, light cancel, tiny crease in UR margin, clear of design, 
could be cut away and otherwise extremely fine.  ........................................................................................................ PHOTO 300 

1095  2b: -PALE BLUE, STRIP OF THREE showing staggered settings, mostly large margins (torn by straight edge), tied by grids to 
REGISTERED cover (3d postage, 6d registration) from Shelburne 15 SP 1860 to Granville, various transits on reverse, immaculate 
and VERY RARE rate cover. Est. 1500+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

1096 () 4: SIX PENCE: YELLOW GREEN, fresh unused, full colour, large margins to just into at top, otherwise very fine.  .............. PHOTO 3000 

1097 O 4: -good colour, huge margins to showing part of stamp UR, very fine.  .......................................................................... PHOTO 1000 

1098  4: -just into on 2 sides, tied by grids to illustrated in green NOVA SCOTIA ELECTRIC TELEGRAPH COMPANY advertising cover 
from Locks Island 4 AP 1857 via Halifax 8 AP and St Ann, CB to Aspee Bay, Cape North, Cape Breton, Seybold ownership 
backstamp, vertical filing fold (not affecting stamp), otherwise fine and most attractive.  ................................................... PHOTO 2000 

1099  8/13: CENTS ISSUE: Seven IMPRINT BLOCKS, with 1¢, 8½¢ (3), 10¢ (2) and 12¢, all blocks of four except one 8½¢ (block of 8), 
mostly n.h., all f-v.f.  ............................................................................................................................................................  236+ 

1100 P 8TCv: ONE CENT: PLATE PROOF block of four in GREEN on india paper, very fine.  .................................................... PHOTO 480 

1101 P 8: BLACK, DIE PROOF in BLACK on india paper, very fine. Est. 150+  .......................................................................... PHOTO ..... 

1102  8,13: 1¢ and 12½¢, paying the 13½¢ rate to NEWFOUNDLAND (8½¢ packet rate plus 5¢ from the interior), on cover from Little 
Glace Bay, CB 30 OC 67 to Harbor Grace, Sydney and St Johns transits on reverse, 17 No receiver on front, the 12½¢ has perf 
stains and the original 1¢ has fallen off and been replaced for cosmetic purposes, still a collectible and VERY RARE rate cover. Est. 
500+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1103  9: 2¢ lilac, matched set of corner Inscription blocks of 6, LR missing corner tab, otherwise n.h., f-v.f.  ............................................  360+ 

1104 P 10TCii: FIVE CENT: PLATE PROOF on india on card, left margin imprint pair in BLACK with diagonal RED specimen (type B) 
overprint, very fine.  ................................................................................................................................................. PHOTO 200 
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1105 P 10TCii,iii: PLATE PROOF, left margin IMPRINT block of four in BLACK with diagonal RED specimen, type B (thin letters) on top 
and type C (thick letters) on bottom, very fine.  ............................................................................................................ PHOTO 400 

1106 P 10P: FIVE CENT: PLATE PROOF block of four in colour of issue, horizontal crease in margin between stamps, will turn into four 
very fine singles.  .................................................................................................................................................... PHOTO 240 

1107  10: BLUE, 10: -two copies tied by grid to cover from Pictou 3 AP 1862 to Providence, RI, with red „PAID 10‟, reduced at left, 
otherwise fine. Est. 75+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1108 P 11TCv: PLATE PROOF, top margin IMPRINT block of four on india on card in VERMILION with GREEN (type C) specimens, very 
fine  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 250 

1109 P 11: EIGHT AND A HALF CENT: TRADE SAMPLE PROOF in lovely and delicate PALE LILAC shade, the slightest hint of toning, 
negligible, very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1110 P 12: TEN CENT: DIE PROOF in BLACK on india on card (42x43mm), very faint aging spots, almost very fine. Est. 500+  ..... PHOTO ..... 

1111 P 12P: PLATE PROOF, UL corner margin IMPRINT block of four in colour of issue on india on card, very fine.  .................... PHOTO 240+ 

1112  12i: -left margin IMPRINT copy showing STITCH WATERMARK through stamp and margin, l.h. and almost very fine. Rare. PHOTO 125+ 

1113 P 13TCii,iii: TWELVE AND A HALF CENT: PLATE PROOF block of four on india on card in VERMILION with diagonal GREEN 
specimen, with type C (thick) overprints on top and type B (thin) overprints on bottom, the UL stamp with MISSING FRAMELINE 
under CENTS and the LR stamp with RAISED “S” of SPECIMEN, a very fine and RARE block. Est. 200+  ......................... PHOTO ..... 

1114 P 13P: GOODALL DIE PROOF on india paper (34x37mm), a slight hint of toning, still very fine. Est. 300+  ........................... PHOTO ..... 

1115  Two BARTLETT LETTERHEADS unused, light bends/edge nicks or tiny corner faults, otherwise clean and very fine. Est. 75+  .......  ..... 
 

PRINCE EDWARD ISLAND 

1116 O 33 mint and used, slight duplication, a couple with small faults, appears f-v.f.  .............................................................................  577+ 
 

NEWFOUNDLAND 
COLLECTIONS AND LARGER LOTS 

1117 O 1/270: Mostly mint accumulation/stock of several hundreds, Pence to 1940‟s, sorted/identified/catalogued on cards, incl singles, 
blocks, etc several better higher vals cpl sets, airmails, etc, quality varies drastically and owner has catalogued many as n.h. or vf 
which are not, but does contain many better and several are n.h., very fine. Good value here. Inspection is recommended. (Owner‟s 
UCS Cat. $18032) ..............................................................................................................................................................  ..... 

1118  24/270,etc: Wholesale accumulation of a couple of thousand mint, sorted/identified in glassines, First Cents to 1949, from 1 to about 
100 each, earlier mostly the lower/middle vals, some later cpl sets, better vals, shades, perfs, etc, condition varies and owner has 
catalogued all as fine only, much is clean, n.h. and f-vf, inspection is recommended. (Owner‟s UCS Cat. $10076) ...........................  ..... 

1119 O 48/269: Several hundreds used sorted/identified in glassines, 1880‟s to 1940‟s, from 1 to about 250 each, great lot for cancels, 
shades, perfs, varieties, etc, quality varies, inspect. (Owner‟s UCS Cat. as fine only - $5700) .......................................................  ..... 

1120  43/265,etc: Assortment of over 200 mint, incl Caribou, Pictorials, Guy, Airmails, etc, some duplication, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. 
$4694 with premiums) .........................................................................................................................................................  2684+ 

1121 O 45/269: A few thousand used, sorted/identified in glassines, 1880‟s to 1940‟s, from 1 to about 250 each, great lot for cancels, 
shades, perfs, varieties, etc, quality varies, inspect. (Owner‟s UCS Cat. as fine only - $4400) .......................................................  ..... 

1122 O Several hundred mint & used, 1890 to 1940‟s, sorted/identified in glassines, from 1 to about 50 each, some in MULTIPLES, shades, 
papers, perfs, airmails, etc, quality varies, especially in earlier incl no gum/faulty, etc, much is f-v.f. Inspect (Owner‟s UCS Cat. as 
fine only - $4000+) ..............................................................................................................................................................  ..... 

1123 O 18/270: Assortment of over 250 used on cards, with Pence, roulettes, etc, duplication, quality mixed, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. with 
premiums $3452+) ..............................................................................................................................................................  ..... 

1124  87/270: Several hundred mint in PAIRS, BLOCKS and LARGER MULTIPLES, incl varieties, shades, etc, a few small faults (toning 
spots,, etc), much is n.h. and mostly f-v.f. (Owner‟s UCS Cat. $3212) ........................................................................................  ..... 

1125  79/270,etc: Assortment of 98 mint on cards, some duplication, all n.h., f-v.f. (Owner‟s Cat. $1896) ................................................  600+ 

1126 O 44/270: Several hundred used, 1880‟s to 1940‟s, sorted/identified in glassines, from 1 to about 75 each, mostly in MULTIPLES, 
mostly lower to medium vals, a few better airmails, etc, quality varies, mostly f-v.f. Inspect (Owner‟s UCS Cat. as fine only - $1813)..  ..... 

1127  1/232: Approx 75 mint/unused, 1850‟s to 1930‟s, incl a few Pence issues, Second Cents, etc, quality varies incl some unused, most 
appear f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  1178 

1128 O 22/251: Collection of 150+ mint & used on pgs, some better used incl First Cents issues, Cabot cpl, some cpl mint sets incl Gilbert, 
etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................  1085+ 

1129  Selection of singles, blocks and multiples on stockpages, etc, incl some better, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 300+  ............................  ..... 

1130 O Balance of the Newfoundland, several thousands of town cancels from the 1970‟s and 80 on piece, but also incl some modern 
covers, shipping weight approx 15 kgs, inspection is a must Est. 300+  ......................................................................................  ..... 

1131 O Several hundreds stored in 102‟s in red box, 1850‟s to 1940‟s, very disorganized, some with Scott/S.G. numbers, incl Pence issues, 
commems and sets, airs, etc, from 1 to a couple of dozen each, useful for shades, cancels, varieties, etc, some faults/toning, 
inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1132  51/267i: 19 mostly diff mint BLOCKS OF FOUR, mostly fresh and full og, f-v.f.  ...........................................................................  648+ 

1133 O 24/270: A couple of hundred used on stocksheets, Pence issues to 1940‟s incl 4d and 6d rose genuinely used (with certs) and a few 
other Pence with fake cancels, etc, plus some First Cents, later sets, etc, also incl a Boggs Canada reprint, Marler Edward. D&S 
Fancy cancels, etc, quality varies drastically, inspection is a must.  ...........................................................................................  824+ 

 

NEWFOUNDLAND COVERS AND POSTAL HISTORY 

1134  1848 Stampless cover from Leamington 15 JU, with Liverpool 16 JU transits on reverse, to ST JOHNS NEWFOUNDLAND, rated 
„1/2‟ crossed out and re-rated „1N‟, faint receiver on reverse, some staining, etc, otherwise fine. Est. 75+  .......................... PHOTO ..... 

1135  Stampless folded letter from Liverpool 15 Jan 1858 to HARBOUR GRACE, NEWFOUNDLAND, with ms „per “Canada” via Halifax‟ 
on front, same date oval despatch and St Johns 1 Feb transit on reverse, 2 Feb receiver on front, ABSOLUTELY NO RATE 
MARKINGS OF ANY KIND ON COVER (should have been 6d Stg, the Cunard rate), light stain (mostly affects back), otherwise 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1136  Almost 100 cards/covers, 1890‟s to 1940‟s, varied and interesting incl registered, foreign destination, censored, multi-frankings, 
advertising, airmail, FDC‟s, cancels incl some smaller towns, Labrador, slogans, c.d.s., boxed, ovals, etc, quality varies, much is f-
v.f. Inspect. Est. 400+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1137  Over 175 covers, 1895-1949, mostly commercial correspondence addressed to Charlottetown, many from St Johns but also incl 
other towns with a couple of Sandy Point ovals, etc, various frankings, advertising, several illustrated, FDC‟s, etc, quality varies, 
some toning/faults, much is f-v f. Inspect. Est. 350+  ................................................................................................................  ..... 

1138  Seven stampless DROP LETTERS, each with f-v.f. strike of circular str line PAID ALL used from ST JOHNS Oct 12, 13 (2), 14 (2), 
15 (2) 1897, (this cancel was used for a very short time during a shortage of 1¢ stamps), generally clean and f-v.f. Est. 150+  ..........  ..... 

1139  Six R.P.O. covers, 1901-40, markings incl N8, 28 (2), 55,68, 73, etc, quality varies, inspect. Est. 100+  .........................................  ..... 

1140  1¢ Numeral tied by Toronto 14 JUL 1904 machine cancel to picture postcard to NEWFOUNDLAND, ST JOHNS 21 JY transit on 
picture side, received HARBOUR GRACE 22 JY and ms „via New York/SS Campania‟ (crossed out) „T5‟ and „2‟ POSTAGE DUE 
markings applied, postcard almost very fine. Most interesting. Est. 75+  ......................................................................... PHOTO ..... 

1141  Eight PICTURE POSTCARDS, mostly 1911-14, showing various scenes incl St Johns, Log Cabin, Great Falls, Collins Cove, 
Church, Iceberg, Bay Bulls, etc, some condition problems, mostly f-v.f. Est. 100+  .......................................................................  ..... 

1142  116: 2¢ Caribou plus VERTICAL BISECT, paying 3¢ rate, tied by grid to reduced cover from ? to Upper Island Cove, indistinct „19 
transit or receiver on reverse, stained and faulty, probably genuine. Est. 100+  ............................................................... PHOTO ..... 

1143  117: Flight cover bearing 3¢ Caribou tied by St Johns 26 FE 21 wavy line cancel with f-v.f. strike of straight line AIR POST St 
Anthony, unusual boxed 21 Apr receiver on front, fine (AAMC FF-5) . Est. 100+  ........................................................... PHOTO ..... 

1144  115,127: Flight cover bearing 1¢ Caribou plus 2¢ on 30¢ surcharge, both tied by St Johns 10 MAR 21 wavy line cancel, with very 
fine strike of straight line AIR POST FOGO in dull violet and 29 MR receiver, fine. (AAMC FF-6) Est. 75+  ......................... PHOTO ..... 

1145  175: Registered flight cover bearing six copies 4¢ Publicity from Corner Brook 18 JUL 31 to St Johns, with purple straight line 
cachet „First Air Mail Corner Brook to St. John‟s‟, with JUL 21 receiver on reverse, clean and v.f. ( AAMC FF-45 ) Est. 100+  PHOTO ..... 

1146  145,146,etc: 2¢ and 3¢ Publicity issue tied by ST JOHNS 3 JAN 1928 FIRST DAY CANCEL to toned Airmail cover to the 
PHILIPPINES with additional US 10¢ Airmail cancelled by pen, Boston transit on reverse, corner crease and stains, most 
interesting. Est. 150+  .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1147  Eight FIRST FLIGHT covers, 1929-47, mostly cacheted, some duplication, mostly f-v.f. Inspect. Est. 75+  ......................................  ..... 

1148 O Several hundreds of Newfoundland and Labrador TOWN MARKINGS (some on piece), a few earlier but mostly 1940‟s to 70‟s, 
sorted alphabetically in envelopes, plus approx 50 cards/covers same era, incl T.P.O.‟s, etc, inspect. Est. 150+  ............................  ..... 

1149  U2a,UX1/13a: Over 25 POSTAL STATIONERY cards/envelopes, about 2/3 are used, duplication to about 10 each, some faults, 
much is f-v.f. Inspect.  ..........................................................................................................................................................  396 

1150  78(2),UX3: 1¢ green POSTCARD, re-rated for non-domestic delivery with addition of two ½¢ adhesives tied by ST JOHNS 16 MR 
99 cds cancels, to SWITZERLAND, with London 31 MR transit and Berne 2.IV.99 receivers, clean and attractive, very fine. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

PENCE ISSUES 

1151  32/270,etc: Several hundreds mint on stockpages, 1860‟s to 1940‟s, incl Rouletted, Cabot, Guy, Royal Family, Pictorial issues, Airs, 
Dues, etc, from 1 to about three each val, some cpl sets, better Airs, a few PEI, etc, quality varies drastically, some earlier no 
gum/dist gum, much is clean some n.h. and mostly f-v.f. Inspect  ..............................................................................................  5174+ 

1152 O 1/85: Approx 50 mostly better 19
th
 century mint, unused and used, mostly Pence and First Cents Issues, Rouletted, etc, quality 

varies drastically, much appears f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................................  3585 

1153 O 1/23: 17 mostly mint/unused PENCE ISSUES incl 1d (2), 3d, 5d (4), 8d SCARLET VERMILION (used) and 10 ROSES (plus 4 used, 
not incl in totals), quality varies, some more or less faulty, inspect.  ...........................................................................................  1205 

1154  1/23: Eleven mint/unused incl 1d (2), 3d, 5d (2) and six ROSES incl 2d, 4d, 6d, 6½d, 8d and 1/-, mostly with og, quality varies and 
some faults, most appear f-v.f.  .............................................................................................................................................  825 

1155  1(2),3,5: 1d (2), 3d and 5d, latter unused, all f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 690 

1156  1var: ONE PENCE: BROWN VIOLET, fresh unused, full to large margins, with very unusual KISS PRINT UR, mostly visible in right 
margin, UR value tablet and LAN of Land. The only one we have seen, violet ownership mark on reverse, v.f. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

1157 O 5: FIVE PENCE: BROWN VIOLET, good to full margins, genuinely used, tiny thins.  ....................................................... PHOTO 300 

1158  8: EIGHT PENCE: SCARLET VERMILION, large margins to sheet margin at left, brilliant fresh, n.h. and superb.  .............. PHOTO 1800 

1159 () 11: TWO PENCE: ORANGE, unused, full margins to just into frameline UL, a hint of oxidization at bottom, otherwise fresh and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300 

1160  11i: -good margins to just into frameline, with IS of the WATERMARK, almost very fine.  ................................................. PHOTO 750 

1161  11ii: -with LINES THROUGH BOTTOM 2’s, mostly clear to large margins (just into UR), disturbed og and some gum penetration, 
good reference.  ..................................................................................................................................................... PHOTO 400 

1162 O 13i: SIX PENCE: ORANGE, large margins all around, with full 8 of the WATERMARK, small faults, appears very fine.  ....... PHOTO 1000 

1163  23: ONE SHILLING: ROSE, UR corner margin block of six, top of margin trifle aged, hinged in margin only, stamps all n.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 600 

1164 F 20 Pence Issue FORGERIES incl 1d (3), 2d (2), 3d (4), 4d (3) 5d (2), 6d (4), and 6 ½d, good study lot. Inspect. Est. 300+  ..............  ..... 
 

FIRST CENTS ISSUE 

1165 O 24/31: 16 incl mint/unused 2¢ (2), 5¢ brown and black, 10¢ (one unused, two used), 12¢ pale red (3), brown, 13¢ and 24¢ (three 
mint, one used), some more or less faulty, many appear f-v.f. Inspect.  ......................................................................................  1270 

1166 O 27TC: TEN CENT: Albert TRIAL COLOUR PERFORATED TRADE SAMPLE PROOF in BRIGHT BLUE on stamp paper, hint of 
light toning at top and on gum, otherwise fine and scarce. Est. 250+  ............................................................................. PHOTO ..... 

1167  28i: TWELVE CENT: red brown with CHIN STRAP VARIETY, h.r., very fine.  ................................................................ PHOTO 200 

1168 P 30P: THIRTEEN CENT: orange PLATE PROOF block of four in ORANGE on india on card, very fine.  ..........................................  240 

1169 P 30P: -as above.  .................................................................................................................................................................  240 

1170 P 30P: -as above.  .................................................................................................................................................................  240 



U.C.S. cat. val. 

   

1171 P 30P: -as above.  .................................................................................................................................................................  240 

1172 P 31P: TWENTY FOUR CENT: PLATE PROOF horizontal PAIRS on india on card in BRIGHT BLUE and DARK BLUE shades, very 
fine.  .........................................................................................................................................................................................................    260 

1173 P 31P: -as above, in mgn BLOCKS OF FOUR, vf  ......................................................................................................................  520+ 

1174 P 31P: -as above, in BLOCKS OF FOUR, dark shade creased and toned, otherwise vf  ..................................................................  520 

1175 F 21 (mostly) First Cents Issue FORGERIES incl 2¢ (4), 5¢ (2 brown and a black), 10¢ (2), 12¢ (2), 13¢ (3) and 24¢ (6), plus a couple 
later 6¢ roses, good study lot. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................................  ..... 

1176 P 32ATCvi: ONE CENT: PLATE PROOF, top margin PAIR in DARK VIOLET on india paper with IMPRINT, very fine.  .......... PHOTO 150+ 

1177  35: SIX CENT: DULL ROSE, fresh and well-centered BLOCK OF FOUR, l.h. at top, bottom stamps n.h., very fine.  ............ PHOTO 240+ 

1178  44: ONE CENT: green block of 8, fresh, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................ PHOTO 396+ 

1179  56,a: ½¢ rose red, bottom margin IMPRINT BLOCK OF 8, plus deeper shade in top mgn IMPRINT BLOCK OF 4, hr‟s, supports and 
separations, fine and scarce. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1180  61-74: 1897 Cabot issue cpl, the 30¢ hinged, otherwise n.h., f-v.f.  ................................................................................ PHOTO 282 

1181 P 62P/74P: Six diff proofs with 2¢ single, and pairs of the 3, 6, 8, 15 and 60¢, all but 15¢ are on card, 15¢ on stamp paper, all very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 550 

1182  74: 60¢ Cabot, single franking tied by grid to reg‟d cover from St Johns 27 OC 97 to Boston, 1 Nov receiver on reverse (plus a 
couple other covers), fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................  ..... 

1183 P 84P: 4¢ deep violet PROOF, PAIR on card, very fine.  ................................................................................................. PHOTO 150 

1184 P 96P: 12¢ IMPERFORATE PROOF PAIR in DEEP LILAC on gummed wove paper, h.r.‟s and very fine.  ............................ PHOTO 250+ 

1185 () 99a: 8¢ bistre brown, IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, very fine.  .................................................................... PHOTO 400 

1186  115-26,vars: Caribou issue, 1 to 36¢ cpl with extra shades of 2, 3, 4, 5 and 8¢, both 5¢ with some offset on reverse, otherwise 
(mostly) l.h. to h.r., f-v.f.  ......................................................................................................................................................  191+ 

1187  121: 8¢ Caribou, fresh and well-centered block of 10, n.h., f-v.f.  ...............................................................................................  206+ 

1188  128: THREE CENTS on 35¢ scarlet, fresh, v.l.h. and very fine.  .................................................................................... PHOTO 300 

1189  131-44: 1923-4 Pictorial issue, the 15¢ hinged, otherwise n.h. and f-v.f.  ....................................................................................  195 

1190  131-44: -as above, the 10 and 11¢ trifle toned, otherwise (mostly) l.h. to h.r., f-v.f.  ......................................................................  190 

1191 () 131b-142a: IMPERFORATE PAIRS of 1 to 15¢ cpl (except 3¢), all margin pairs and without gum (2¢ with o.g. and n.h.), all very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2700 

1192  140a: 11¢ olive green, fresh IMPERFORATE BLOCK OF 4, n.h., very fine.  .................................................................. PHOTO 750 

1193  145-59: 1928 Pictorial issue, cpl in blocks of four, fresh, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 1440 

1194  145-59: -as above, mostly n.h., all f-v.f.  .................................................................................................................................  416 

1195  160/270: Selection of mostly blocks of 4, plus some larger and some Plate Blocks, clean, n.h. and f-v.f.  ........................................  271+ 

1196 () 163c: 1¢ green, top margin IMPERFORATE PAIR, no gum (as issued), very fine.  .......................................................... PHOTO 150 

1197 () 163c: -as above, very fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 150 

1198 () 183c,186iii,189ai: Three diff IMPERFORATE PAIRS, all no gum as issued, f-v.f.  .......................................................................  130+ 

1199  184c/199a: Nine IMPERFORATE PAIRS with 1¢ gray, 2¢ green (2 pairs), 3¢ orange brown, 4¢ rose lake (2 pairs), 5¢ deep violet 
(die II), 10¢ olive black and 48¢ red brown, one pair 4¢ and 5¢ slightly dist gum, otherwise l.h. (a few n.h.), and very fine.  ... PHOTO 890 

1200 () 210a: 24¢ blue IMPERFORATE PAIR, no gum, very fine.  ........................................................................................... PHOTO 250 

1201  211ivar: 15¢ L&S POST OVPT in block of four, with and without watermark, showing BADLY SHIFTED OVERPRINT (overtop of the 
perforations between stamps and completely off of the AIR MAIL labels), with Greene Foundation cert not staining it to be 211ii, 
sold as is. Est. 100+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1202  211ii: 15¢ brown with BADLY SHIFTED OVERPRINT, bottom stamps n.h., f-v.f.  ........................................................... PHOTO 240+ 

1203  212-25: Gilbert issue cpl in BLOCKS OF FOUR, all with 2 stamps hinged and 2 stamps n.h. (except 24¢ with third stamp hinge 
thin), otherwise fresh and f-v.f.  ................................................................................................................................. PHOTO 810 

1204  212a,13a,15a: 1, 2 and 4¢ in IMPERFORATE PAIRS, former trifle wrinkles, otherwise very fine  ..................................................  165 

1205 () 234f: 3¢ orange brown IMPERFORATE PAIR, die II, no gum, very fine.  ........................................................................ PHOTO 300 

1206  245a-47a: 2¢ to 4¢ in IMPERFORATE PAIRS, all n.h. and extremely fine.  .................................................................... PHOTO 675 

1207  267i: 30¢ carmine University issue, Block of 10 GUTTER PAIRS, n.h. and very fine.  ..................................................................  375 
 

NEWFOUNDLAND AIRMAILS 

1208 F C1: 1919 Hawker airmail FORGERY, lightly used, good spacefiller for this rare stamp. Est. 100+  ..................................... PHOTO (22500) 

1209  C2: 1919 TRANS-ATLANTIC AIRMAIL, fresh, l.h. and very fine.  .................................................................................. PHOTO 300 

1210  C2: -as above, l.h. and very fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 300 

1211  C2: -h.r., fine.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 200 

1212  C2: -l.h., fine.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 200 

1213  C2: -shallow hinge thin, otherwise l.h., fine.  ............................................................................................................... PHOTO 200 

1214  C2a: -WITHOUT COMMA AFTER POST, l.h., almost very fine.  ................................................................................... PHOTO 220 

1215  C3: 1921 HALIFAX AIRMAIL, fresh and exceptionally well-centered, h.r., very fine.  ........................................................ PHOTO 200 

1216  C3: -l.h. and very fine. ............................................................................................................................................. PHOTO 200 

1217  C3: -hh, fine  .......................................................................................................................................................... PHOTO 140 

1218  C3: -with 2¾mm spacing between AIR and MAIL, no period after 1921, tied by ST JOHNS 25 NO 21 c.d.s. cancel (scarce date) to 
cover to Halifax, 4 FE receiver on reverse, fine. (AAMC - FF9a)  ................................................................................... PHOTO 200 

1219  C3b: -with PERIOD AFTER 1921, l.h. and very fine.  ................................................................................................... PHOTO 225 



U.C.S. cat. val. 

   

1220  C3b: -l.h., fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 150 

1221  C3b: -tied by St. Johns 21 Nov 1921 cancel to cover to Halifax with 4 Feb „22 receiver on reverse, tiny portion of backflap missing 
and cover wrinkles UR, otherwise very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 220 

1222  C3d: -with 1 of 1921 below F of Halifax, h.r. and tiny backstamp, very fine.  .................................................................... PHOTO 600 

1223  C3f: -with 1½mm between AIR and MAIL, the surcharge is also slightly shifted to left with t of to completely in margin, l.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 450 

1224  C3f: -as above, l.h. and very fine.  ............................................................................................................................. PHOTO 450 

1225  C3f: -h.r., fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 350 

1226  C3h: -with 1½mm spacing between AIR and MAIL, period after 1921, tied by very rare St Johns East 21 NO 1921 cancel to cover to 
Halifax, 4 FE Halifax receiver on reverse, fine. (AAMC FF-9f)  ...................................................................................... PHOTO 325 

1227  C6-11,13-17: 1931 Pictorial Airmails, 2 sets unwatermarked and one with watermark, plus 1933 Labrador issue cpl, some n.h., f-v.f.  442 

1228  C9-11: 1931 Airmails, unwatermarked, cpl in blocks of four, n.h. and very fine.  ..........................................................................  1200 

1229  C12: 1932 DO-X, fresh, n.h., very fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 600 

1230  C12: -fresh and exceptionally well centered, one perf pin misaligned, unusual, v.l.h. and extremely fine.  ........................... PHOTO 400 

1231  C12: -fresh and well-centered, h.r., very fine.  ............................................................................................................. PHOTO 400 

1232  C12: -fresh, h.r., crease, appears very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 200 

1233  C12: -gum trifle disturbed with some missing and some perf tip penetration, h.r., still appears very fine.  ............................ PHOTO 200 

1234 F C12a: FORGERY of the INVERTED OVERPRINT, stamp is fine, a RARE forgery. Est. 250+ ........................................... PHOTO ..... 

1235  C13-17: 1933 Labrador Airmails cpl, n.h. and very fine.  ............................................................................................... PHOTO 446 

1236  C13-17: -cpl, selected centered set, l.h. to h.r., very fine.  .........................................................................................................  255 

1237  C13-17: -cpl, selected centered set, l.h. to h.r., very fine.  .........................................................................................................  255 

1238  C13-17: -cpl, l.h. to n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................... PHOTO 255 

1239  C14a: 10¢ yellow orange, UR corner margin IMPERFORATE PAIR, small spot of naturally missing gum, n.h. and very fine.  PHOTO 400 

1240  C14a: -as above, brilliant fresh, n.h. and very fine. ...................................................................................................... PHOTO 400 

1241  C14a: -l.h., very fine.  .............................................................................................................................................. PHOTO 250 

1242  C18: 1933 BALBO, perf 14.3, fresh h.r., fine.  ............................................................................................................ PHOTO 250 

1243  C18iv: -as above, perf 13.8, (pos. 4), n.h. and very fine, with Bolaffi, etc, pencil signature on reverse.  ............................... PHOTO 1100 

1244  C18iv: -perf 13.8, fresh, l.h. and very fine.  ................................................................................................................. PHOTO 550 

1245  C18iv: -perf 13.8, slight hinge thin, otherwise fresh and almost very fine.  ....................................................................... PHOTO 350 
 

END OF SECOND SESSION 



THIRD SESSION, THURSDAY FEBRUARY, 18TH, 2010 
AT 6:30PM SHARP - SALE 455 

GREAT BRITAIN 
COLLECTIONS AND LARGER LOTS Scott cat. val. 
1246 O Over 6000 used, sorted/identified on 102‟s, some better Victorian plate numbers, cancels, middle vals, etc, Edward incl shades, 

printings, cancels, etc (cat vals to $625), some George V, VI, EIIR and Officials, etc, mostly from 1 to about 250 each (3d Edward x 
250, 6d Edward x 1000), (list accompanies), mixed quality and some earlier faults, etc, usual mixed quality but not many are 
obviously damaged/faulty, generally appear f-v.f. Inspection is a must. Possibility of a find here. (2008 Scott - $162751) ..................  ..... 

1247 O 33/238: Several hundreds used sorted on stockcards, a few Victorian and Edward mostly George V to George VI, from a dozen or 
so up to about 100 each, Victorian not sorted/catalogued by plate number, quality varies drastically as usual. Inspection is a must. 
(Owner‟s 2008 Scott $16962, 2008 S.G. - £15590) ..................................................................................................................  ..... 

1248 O 1952-2007 collection in 6 Gibbons Windsor albums, almost cpl incl extensive Machins (now somewhat disorganized), regionals, 
commems incl phosphor and other varieties, plus se-tenants, booklet panes, Wartime issues, etc, a few mint here but virtually all 
used. Inspect. (Owners S.G. value - £5000) ...........................................................................................................................  ..... 

1249 O 1/312,etc: A couple of hundred mostly used, sorted and identified on 102‟s, Victorian to early EIIR, incl three 1d blacks, Victorian 
plates/higher vals, Lilac & Greens, Seahorses, Officials, etc, quality varies drastically. Inspection is a must.  ..................................  10567 

1250 O Accumulation/stock of several thousands, stored on 102‟s in red boxes, 1840‟s to 1990‟s, incl used Victorian and Edward, mint & 
used George V to EIIR, Dues, Officials, Regionals, Channel Is, mint multiples, booklets and pane, etc, from 1 to about 100 each but 
somewhat disorganized, quality varies drastically, especially in earlier but much is clean and f-v.f. Inspect. (Will Cat. $10000+) ........  ..... 

1251 O 4/2418,etc: 1841-2006 collection in 4 Davo albums incl GB all reigns, Regionals, Guernsey, Jersey, IOM, etc. Strength in EIIR with 
many cpl sets, souvenir sheets, Machins, etc, condition varies drastically. Earlier issues in usual mixed condition, mint mostly 
hinged. Huge cat val, good to very fine. Inspection a must. Est. 750+  .......................................................................................  ..... 

1252  128/1200,etc: Over 500 mint mostly different incl Edwards, George V, Machins, Dues, etc, many n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ............  1844+ 

1253 O 1971 to 1990‟s Collection accumulation of thousands of Decimal issues both mint and used with much duplication, incl Machins, 
complete booklets, etc. Inspect. (Face Value - £498) ...............................................................................................................  ..... 

1254 O 1/1937etc: 1840-2000 mostly used collection in 3 vols with GB, BOB incl Dues, Official, Regionals, Offices, a few Revenues, etc, 
plus Aden, Bahrain, Kuwait, Muscat and Oman, Mesopotamia, 1937 Coronation and „48 Silver Wedding low values. Condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................................................  ..... 

1255  Accumulation of hundreds of mostly mint, Elizabethan issues, with gutter blocks of 4, £600+ in decimal face, incl £ vals, some 
earlier Victorian, Geroges and pre-decimal issues, mostly f-v.f., many n.h. Inspect Est. 500+  .......................................................  ..... 

1256 O Stockbook starting with two used 1d blacks and some Victorian, up to modern used, plus stock of mostly EIIR mint with singles, sets 
and blocks, earlier a bit mixed, later clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 500+ ...............................................................................  ..... 

1257 O Collection in binder from 1850‟s to George VI, mostly used with 1847 1/- embossed, many Victorian surface printed, three Kings 
incl. nice Edward 2/6, Seahorses to 10/, Wembleys mint, etc. Inspect. Est. 500+  ........................................................................  ..... 

1258 O 129/133: 600 used Edward low vals incl 1½d (159), 2d (145), 3d (149) and 4d (147), range of shades, printings, cancels, etc, quality 
varies, much is f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................................  14816 

1259  58/316: Over 250 mint, sorted/identified on 102‟s, some better Victorian/Edward (cat vals to $250), from 1 to 16 each, mixed quality 
and some earlier faults/dist gum, etc, generally clean and appear f-v.f. Inspect.  .........................................................................  4681 

1260 O Balance of the GB in large carton, mostly used incl stocks, accumulations, collection remnants, etc, on stockpages, stockbook, 
glassines, envelopes, etc, Victorian issues to modern, needs sorting and organizing. Inspection is a must. Est. 400  .......................  ..... 

1261 O Mint and used collection from 1840 to end of 20
th
 century, sparse in earlier, much mint in later, in 4 vols plus boxes of duplicates, 

etc, also extra new empty S.G. album, some supplies, etc. Inspect. Est. 400+  ...........................................................................  ..... 

1262 O Small collection on pages in Godden binder with line engraved 1d Stars, Victorian surface printed, Edwards, George V, Turkish 
Empire, & Lundy, Edwards onwards are both mint and used. Inspect. Est. 400+  ........................................................................  ..... 

1263 O Clean collection in Davo album with strength in Victorian and early 20
th
 century, weak in later Elizabeth. Inspect. Est. 400+  ............  ..... 

1264 O Assortment of hundreds of mint and used mostly 1930‟s to 60‟s issues some Victorian and Edward issues, with duplication, 
multiples, ovpts, controls, dues, some Ireland, etc, earlier a bit mixed most appears f-v.f. huge catalogue value. Est. 350+  ..............  ..... 

1265 O A couple of thousand mostly modern mint incl Booklets and panes, s/s, multiples, cpl sets, Machins, Postage Dues, etc, plus some 
pre-EIIR used incl a few Victorian issues, Edwards, etc, quality varies drastically, modern mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  .  ..... 

1266 O 1/312,etc: Several hundred used, 1d blacks to early EIIR, some better Victorian plates, shades, cancels, etc, quality varies 
drastically. Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1267 O
 

Huge balance in two cartons incl several starter/remaindered collections in albums, stockbooks, loose, in envelopes, bags, etc, 
Victorian to modern, incl shades, cancels, covers, cards, Channel Is (Wartime issues), new issues, mint blocks, multiples and cpl 
sheets, kiloware (both on and off-paper), etc, very disorganized, must be viewed. Est. 350+  ........................................................  ..... 

1268 O Collection on stockpages, etc, from 1d black to Edwards, incl some better, condition a bit mixed but careful inspection will be 
rewarded. Est. 300+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

1269 O 1840-1978 collection in 2 hingeless Lindner albums, earlier mostly used (incl 1d black), later mostly mint, incl some better earlier 
mint, condition varies a bit, as usual, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................  ..... 

1270 O 3/312,etc: Accumulation of approx 300 mostly used in small stockbook, incl 19 1d red imperfs, approx 200 1d red perforated, 52 ½d 
lilac etc, quality varies. Inspect. (Will Cat. $4000+) ..................................................................................................................  ..... 

1271 O Approx 100 mostly used on stockpages, 1850‟s to 1970‟s, incl some better Victorian incl Lilac & Greens, plate no‟s, etc, generally 
clean and f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................  1872 

1272 O Over mint and used George VI and Elizabeth II, incl Dues and Offices, mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................  897+ 

1273 O Mostly 20
th
 century accum/stock with mint singles and multiples, cpl sets, PO Packs, Regionals, BOB. Much is n.h., mostly clean 

and f-v.f. Est. 200+  .............................................................................................................................................................  ..... 

1274 O 78-445: 1880-1966 accumulation of a few hundred mostly 20
th
 Century with cpl sets incl #127-38(2), duplication, a few earlier. 

Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s 2009 cat val $1900+) Est. 200+  ..................................................................................  ..... 

1275 O Selection of Victorian to modern on stockpages with some better incl Channel Is wartime occupation issues, etc, condition a bit 
mixed on a few earlier, mostly f-v.f. .......................................................................................................................................  913 



Scott cat. val. 

   

1276 O 661/2085: 1971-2002 Stock of cpl commem sets in 102‟s in long red box, 1 to 4 sets of each. Ideal for show or approval dealer. 
Mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................................................  2009 

1277 O 1936-69 collection on pages, mostly mint, with some used, incl some better, plus regionals, etc, mostly f-v.f. Inspect.  .....................  402 

1278 O 1991-2000 collection on pages in springback, mostly commems, millennia and machins, plus some mint booklets, etc, clean and f-
v.f. (S.G. - £1300) ...............................................................................................................................................................  ..... 

 

POSTAL HISTORY AND COVERS 

1279  14 covers all with various 1850‟s 1d reds on blued paper perf 14 and 16, incl two 2 Scots boxed locals, cover to Chinguacousy 
Canada West, etc, condition mixed. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................................  ….. 

1280  30 covers with Victorian surface printed stamps from late 1850‟s to Jubilees, plus some postal stationary, condition mixed. Inspect. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ….. 

1281  Various1864 1d Red Plates on 40 covers, also 2 covers with the 1870 ½d bantam, condition mixed many clean. Inspect. Est. 150+ ..  ….. 

1282  P.O.W. LETTERSHEET with printed “PRISONER OF WAR NO STAMP REQUIRED”, used 4 July 1917 (in French) to Reading, 
with scarce large purple „PRISONERS OF WAR/ALEXANDRA PALACE/PC‟ handstamp on front, G.R. Coat of Arms Official Seal 
on reverse, some edge/flap stains/bends, otherwise fine. Est. 125+  .............................................................................. PHOTO ….. 

1283  231/308: Eight FIRST DAY COVERS, 1936-54, incl 1d Edward VIII, three George VI incl one with Military c.d.s. and four EIIR, 
generally clean and f-v.f. Est. 150+  .......................................................................................................................................  ….. 

1284  Several hundred Elizabethan FIRST DAY COVERS, up to 1980‟s in 4 albums, generally clean and f-v.f. Inspect Est. 100+  .............  ….. 

1285  Valuable 1974-2007 FDC collection, many come in two versions with diff cancels, with commems, definitives, high vals up to £10, 
scores of booklet panes, se-tenants, regionals, etc, Scott 923 signed Barbirolli. Will have huge cat value, in 19 FDC albums, etc, f-
v.f. Inspect. Est. 750+  .........................................................................................................................................................  ….. 

1286  A couple of thousand mostly EIIR covers incl Machins, mostly SLOGAN and PUBLICITY cancels, plus some Meters, etc, mostly 
clean and f-v.f. Est. 250+  ....................................................................................................................................................  ….. 

1287  Over 600 Postcards from South Devon, mostly Torquay, plus Exeter, Dawlish (trains), Paignton, etc, with cliffs, coves, caves, pubs, 
churches, hotels, etc, mostly f-v.f Est. 75+  .............................................................................................................................  ….. 

1288  1879-99 18 POSTAL STATIONERY CARDS, ENVELOPES, etc, several are FOREIGN DESTINATION incl Austria, Germany, 
Canada, etc, some up-rated with additional adhesives, better markings, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................  ….. 

 

PENNY BLACKS TO MODERN 

1289 O 3/125: VICTORIA Assortment of over 225 used, incl shades, plates, Lilac and Greens, ovpts, duplication, plus perfins not included 
in totals, usual mixed quality, many f-v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $10998+)..................................................................................  ..... 

1290 O 3/58,etc: Balance of consignment incl 1d red imperfs - 1 unused and two strips of 4, 2d blue (lines) strip of 4, #57 Pl. 1, ½d unused 
Pl. 15 pair, etc, quality varies, several with faults. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................  ..... 

1291 O 1: PLATE 1A (CB), clear to large margins, light red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ................................................................. PHOTO 325 

1292 O 1: -(OB), clear to full margins, red MC, slight overall toning, otherwise fine.  .................................................................... PHOTO 300 

1293 O 1: PLATE 1B (FH), large even margins, red MC, on small piece, very fine. (S.G. 2 - £275) ............................................... PHOTO 300 

1294 O 1: PLATE 3 (PF), clear to full margins, black MC, trifle overall toning, otherwise fine. (S.G. 2 - £375) ................................. PHOTO 350 

1295 O 1: PLATE 4 (CD), clear margins to just into at top, red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ............................................................. PHOTO 325 

1296 O 1: -(DD), first letter doubled, clear margins, black MC, corner crease LR, otherwise fine. (S.G. 2 - £300) ............................ PHOTO 325 

1297 O 1: -(JF), clear to large margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £300) ..................................................................................... PHOTO 325 

1298 O 1: -(LH), clear to full margins, somewhat heavy black MC, fine. (S.G. 2 - £300) ............................................................... PHOTO 325 

1299 O 1: PLATE 5 (BA), mostly clear margins (just into LL), black MC, overall toning, otherwise fine. (S.G. 2 - £275) .................... PHOTO 300 

1300 O 1: -(KI), clear to full margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £275) ......................................................................................... PHOTO 300 

1301 O 1: -(NH), clear to very large margins, showing part of next stamp at right, red MC, fine. (S.G. 2 - £275) .............................. PHOTO 300 

1302 O 1: -(RF), clear to full margins, red MC, slight overall toning, otherwise fine. (S.G. 2 - £275) ............................................... PHOTO 300 

1303 O 1: PLATE 6 (MF), clear to full margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £275) ............................................................................. PHOTO 300 

1304 O 1: -(OB), full to large margins, black MC, shallow thins, appears fine. (S.G. 2 - £275) ....................................................... PHOTO 300 

1305 O 1: -(PJ), clear to large margins, red MC, corner crease UR, otherwise fine. (S.G. 2 - £275) ............................................... PHOTO 300 

1306 O 1: PLATE 7 (CG), clear margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ..................................................................................... PHOTO 325 

1307 O 1: -(DF), full to large margins, greasy red MC, horizontal crease, visible in fluid only, appears fine. (S.G. 2 - £300) .............. PHOTO 325 

1308 O 1: PLATE 8 (LA), clear to full margins (uneven at bottom), red MC, fine. (S.G. 2 - £400) .................................................. PHOTO 400 

1309 O 1: PLATE 9 PAIR (EF,FF), clear to large margins, just touching LL, black MC, small scissor cut in margin between, fine. (S.G. 2 - 
£900) .................................................................................................................................................................... PHOTO 1000 

1310 O 2: TWO PENCE: BLUE, PLATE 2 (TC), clear to full margins, black MC, fine. (S.G. 5 - £675) ........................................... PHOTO 700 

1311 O 3: 1d red brown IMPERF, 240 used in COMPLETE PLATE RECONSTRUCTION, pos AA through TL, all with MALTESE CROSS 
CANCELS, quality varies as usual, most with good margins and appear f-v.f. Inspect. (S.G. 8,etc - £12000) ..................................  ..... 

1312 O 3: -621 copies, mostly sorted by letter row and diff positions, some 4 margins, mostly 3½ or less, 90 have Maltese Cross cancels, 
others with 1844 type numeral cancels, etc, quality varies. Inspect.  ..........................................................................................  13351+ 

1313 O 3: -49 copies, mostly 4 margins and 1844 type cancels, incl one „ivory head‟, a few faults, generally f-v.f. (S.G. 8 - £1225) ...............  1053 

1314 O 3: -35 copies, 31 have „J‟ corner letters, mostly 4 margins, and 1844 type cancels, generally f-v.f. (S.G. 8 - £875) ...........................  752 

1315 O 3: -35 copies, mostly 4 margins and 1844 type cancels, a few faults, generally f-v.f. (S.G. 8 - £875) ..............................................  752 

1316 O 3: -28 copies, mostly 4 margins and all with Maltese Cross cancels, a few faults, generally f-v.f. (S.G. 8l - £1400) ...........................  1330 

1317 O 3: -BLOCK OF FOUR, Plate 29 (BH,BI,CH,CI), clear to full margins, MC cancels, top pair creased and small toning spots, appears 
fine. (S.G. 8 - £500) ................................................................................................................................................. PHOTO 750 



Scott cat. val. 

   

1318 O 3: Four with mostly clear to large margins, each with MALTESE CROSS NUMERAL cancel - 3, 8, 9 and 10, couple small faults/just 
into, most appear fine. (S.G. 8m - £685).................................................................................................................................  680 

1319  3: 3 1841 covers with BLACK PLATE NO 8, 10 and 11 imperf Penny Red, all tied by MALTESE CROSS cancel, mostly 3½ to 4 
mgn copies, quality varies somewhat, (couple tape stains, Pl. 10 is partial cover, etc), otherwise f-v.f. (S.G. Spec - £675) ................  ..... 

1320  3: 15 imperf Penny Red covers, 1841-44, each with MALTESE CROSS cancel and a diff PLATE NO incl 13, 15, 17 (pair), 18 - 25, 
30, 31, 33 and 40, mostly 4 mgn copies, quality varies somewhat, much is clean and f-v.f. (S.G. Spec - £2230) ..............................  ..... 

1321  3: -four large margins, printed from BLACK PLATE NO 1A tied by MALTESE CROSS cancel to folded letter from Holbeach to 
London 2 JY 1841, filing creases, otherwise fine. (S.G. Spec AS11 - £700) .................................................................... PHOTO ..... 

1322  3: -mostly large margins but cut into LL, tied by ideal strike of MALTESE CROSS NUMERAL 9 cancel to cover from London 6 NOV 
1843 to Newport, receiver on front, fine. Est. 100+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

1323  3: 42 covers franked with 1841 1d Reds and all struck by 1844 numerals from 1844 through 1853. Condition varies, some are 
plated. Inspect. Est. 350+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1324 O 3: TWO PENCE: blue (lines), 12 copies incl six PLATE 3 - BE, GJ (2), IA, LL, OE, and six PLATE 4 - DI, FE, ME, NE and RK (2), 
margins vary from large to just into, cancels mostly numerals incl Scottish, etc, some faults, mostly f-v.f. (S.G. 14 - £900) ................  960 

1325 O 3: PLATE 3, three singles, strip of 3 and single on cover, mostly 4 margins, appear f-v.f. (S.G. 14 - £595) ......................................  540+ 

1326  20: 29 covers all with the 1856 1d Red on white paper S.G. #40, incl four Spoons, cover to Canada East, etc, condition varies. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1327  20,42: Cover from London, franked with 1/- green Victoria Pl. 1 (pair and single), and 1d rose, paying 3/1 rate from London JY 30 
1863 to Turin, ITALY with 2 Aug arrival backstamp, and red “PD” handstamp. Horiz file fold, clear of stamps, fine. Est. 150+ PHOTO ..... 

1328 O 33: Three PLATE RECONSTRUCTIONS (2 are partial) incl Plate No 129 (224 diff), 134 (146 diff) and 184 (cpl), quality varies as 
usual. Inspect.  ...................................................................................................................................................................  1525 

1329  33: 75 different 1d reds, mint and unused, from Plates 72 through 224 in varied condition usual crackly gum. Inspect.  ....................  4233 

1330  108: 5/- carmine rose, 4 light marks from silver chalky paper test, light creasing, otherwise fresh, l.h. fine. (S.G. 180 - £950) PHOTO 950 

1331 O EDWARDS Assortment of 60 used, incl high vals, slight duplication, couple perfins not included in totals, couple faults appears 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  2242+ 

1332  125,127: Two matching postcards, each with quotation and EMBOSSED GOLD MEDALLION, one showing QUEEN ALEXANDRA, 
other EDWARD VII, mailed with ½d, clean and very fine. Est. 150+  .............................................................................. PHOTO ..... 

1333 O 139-41: Edward 2/6 to 10/-, all with registered cancels, a couple small faults, otherwise fine. (S.G. 260//65 - £790) ............. PHOTO 900 

1334 O 141: 10/- ultra, internal crease, appears fine.  ............................................................................................................. PHOTO 525 

1335 O 159/223: GEORGE V assortment of over 120 used incl Sea Horses, Dues, plus some perfins not incl in totals, usual mixed quality, 
appears f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................................  2976+ 

1336  200(2),223(2): 15
th
 South America Flight, Waterlow & Sons cover bearing two each 1/- GVR and 5/- Seahorse with W&S PERFIN, 

tied by London 30 Oct 35 c.d.s. to URUGUAY, red Stuttgart Air Post confirmation mark on front, Montevideo 4.XI Condor Zeppelin 
receiver on reverse, small piece of backflap missing, fine commercial cover. Est. 100+ (Frost127-241C - $160) .................. PHOTO ..... 

1337  1d and 1½d 1925 Br Empire Exhibition cpl in BLOCKS OF FOUR, 1½d weak vert perfs and small toning spot on gum, otherwise 
n.h., fine.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 370 

1338  209: £1 P.U.C.: fresh, h.r. and almost very fine. (S.G. 438 - £750) ................................................................................. PHOTO 850 

1339  230: POACHED EGG TESTING LABEL framed by two ½d green, all tied by Ebbwale 7 MY 37 double-ring c.d.s. cancels to cover 
to Brynmawr, choice, very fine and scarce. Est. 75+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

1340  309-12: 1955 Castles, 2/6 to £1 cpl, 10/- trifle short perf at bottom, otherwise n.h and very fine. (S.G. 536/9 - £225) ............ PHOTO 302 

1341  2000 Christmas sheets (S.G. LS2 and LS3), a few slight bends or wrinkles as usual, otherwise n.h. and very fine. (S.G. 2007 
Concise - £400) ..................................................................................................................................................................  ..... 

1342  1985-2005 Group of 20 PRESTIGE BOOKLETS, plus a few mini sheets and packs and a few other booklets, all clean, n.h. and f-
v.f. (Face val - £152) ...........................................................................................................................................................  ..... 

1343  BK144/180: PRESTIGE BOOKLETS, 1972 to 2006 30 different, some duplication, n.h., f-v.f. (Face Value - £209) ..........................  1383 

1344  BK227/1182: 1979-94 accumulation of over 100 diff Decimal Currency booklets, clean and f-v.f.  ..................................................  704 

1345 O 4/73: OFFICIALS: 34 mint and used, 22 different, with O6, O12, O17, O30 plate 13, O33, O36, O38, O42-43 etc, mostly used, 
quality mixed, appears, f-v.f.  ................................................................................................................................................  2696+ 

1346 O O2/O76: Over 120 used GB OFFICIALS, incl Victorian and Edward era, incl IR, OW, Army, Govt Parcels, Admiralty and Board of 
Education, from 1 to about 3 each, quality varies, much is f-v.f. Inspect.  ....................................................................................  7312 

1347 O O29: 9d green with GOVT PARCELS ovpt, grid cancel, Stolow backstamp, light horizontal wrinkle, otherwise fine. (S.G. O63 - 
£800) .................................................................................................................................................................... PHOTO 700 

1348 O OFFICES ABROAD 1880‟s to 1950‟s, over 260 mint and used incl China, Morocco and Turkish Empire, quality a bit mixed appears 
f-v.f. (Owner‟s Cat. $2991+) .................................................................................................................................................  ..... 

1349  CHANNEL ISLANDS: 1969-78 collection of over 400 mostly in cpl sets incl gutter pairs and blocks, mini sheets and PO packs with 
Guernsey, Jersey and Isle of Man. Clean and n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................  397 

1350  50 1942-75 cards/covers incl 13 JERSEY OCCUPATION ISSUES, plus Guernsey, Alderney, etc, mostly FDC‟s incl illustrated, 
picture postcard, multi-frankings, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ............................................................................  ..... 

1351  ISLE OF MAN: 1973-2005 collection in 2 Kabe hingeless albums, virtually cpl, n.h. and f-v.f.  ......................................................  1604 

1352  JERSEY: 1969-2005 collection in 2 kabe hingeless albums, virtually cpl incl #‟s 7-21, J1-6, N1-8, etc, n.h. and f-v.f.  ......................  2013 

1353  22 W.W.II FDC‟s bearing ½d to 2½d, dated 1 Ap 1941, 29 Ja 1942 and 8 Ju 1943, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ..................  ..... 

1354  GUERNSEY: 1944, plus 1969-2005 collection in 2 Kabe hingeless albums, virtually cpl with Wartime issues, definitives and 
commems, n.h. and f-v.f.  .....................................................................................................................................................  1539 

1355  ALDERNEY: 1983-2005 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl, n.h. and f-v.f.  ..............................................................  502 
 



Scott cat. val. 

   

BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS LARGER LOTS AND VARIOUS (ALSO SEE LOT 1513-15) 
1356 O Stock on 3 tier cards with Victorian to EIIR mint and used sets, etc, many better here and although condition varies a bit, will have 

huge cat value. Inspect. Est. 2500+  ......................................................................................................................................  ..... 

1357 O Large carton with 20 stockbooks full of mostly used from classics to modern, many better definitive sets, etc, mostly clean and f-v.f. 
Will have huge cat value. Inspect. Est. 2500+  ........................................................................................................................  ..... 

1358 O A to Z collection on pages in 5 springbacks, George VI to around 1969 with better sets and singles throughout, better countries incl 
Bahawalpur (cat $440), Barbados ($235), Br. Honduras ($216), Brunei ($204), Cayman Is ($204), Kuwait ($215), Northern 
Rhodesia ($216), St. Kitts-Nevis ($229), Solomon Is ($219), Trinidad & Tobago ($205), etc, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ............  7024 

1359 O Old-time Dealer‟s Stock, identified on 102‟s and in envelopes, some 19
th
 century but mostly George V and EIIR incl non-Scott listed 

varieties, shades, perfs, inverted/reversed wmks, etc, some better mint multiples, Bermuda, New Guinea, South Africa, South-West 
Africa, etc, quality varies drastically, much is clean and f-v.f. Inspection is a must.  ......................................................................  7360 

1360 O Aden to Zanzibar collection of mostly mint on pages in two springback binders, mostly 1930‟s with some earlier and some later, incl 
better definitive sets throughout. Condition mostly clean and f-v.f. Careful inspection will be rewarded.  .........................................  6137 

1361 O 1860s-1980s mostly mint coll/accum of 1000s A to Z with many cpl sets, souvenir sheets, se-tenants, gutters, a few used, revenues 
and covers. Many singles and sets with cat val $25-100+. Condition mixed, some earlier regummed, etc, much is clean and n.h. to 
h.r.‟s, f-v.f. Est. 1500+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1362 O Victorian to EIIR commems and definitives, mint and used, many better and cpl sets, condition a bit mixed on some, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  5118 

1363 O Collection of over 800 mixed mint and used 1860‟s to 1930‟s incl 1935 Silver Jubilee‟s, Bahamas, Bermuda, British Guiana, British 
Honduras, Leeward Is., St. Lucia, Trinidad and Tobago, etc, mostly f-v.f. Inspect.  ......................................................................  3652+ 

1364 O GEORGE VI to ELIZABETH II first sets, collection of hundreds of mint and used, incl Ascension, Bermuda, British Africa, Cyprus, 
Dominica, Falkland Is, India, Kenya, Mauritius, Pitcairn Is., etc, with perfs, shades, etc, some with moisture damage, still many n.h., 
mostly f-v.f., huge catalogue value. Inspect. Est. 1250+  ..........................................................................................................  ..... 

1365 O
 

Property as received in 9 albums, etc, in 2 cartons, somewhat picked over, but still some good value remaining, with mint, used, 
some interesting covers, etc. Inspect. Est. 1000+  ...................................................................................................................  ..... 

1366 O 1880‟s-1980‟s: Mostly mint collection in Lighthouse album with better incl Barbados 140-51, Basutoland 45-56(nh), Jaipur 24-35, 
Montserrat 92-103, 92a-101a, Nyasaland 54-67, St. Helena 118-27, Sarawak 180-95(nh), Somaliland Protectorate 84-95(nh). Many 
sets CV $30-90+ (total cat val $5500+) plus stockbook with mint and used GB and Commonwealth. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 1000+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1367 O Massive stock/accumulation of hundreds of thousands of mint and mostly used 1880‟s to 1990‟s issues incl booklets, Omnibus 
issues, Great Britain, Africa, B.W.I., Asia, New Zealand, etc, duplication, careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ................  ..... 

1368 O DEALERS STOCK of several thousands used, ADEN to ZAMBIA, 1850‟s to 1980‟s, sorted by country and identified/catalogued on 
102‟s in drawers, incl Africa, Australia, Middle East incl Dunes, Trucial States, B.W.I., G.B. incl Victorian Pl. #‟s, Nfld & Provinces, 
Hong Kong, India, Ireland, N.Z., etc, loaded with topicals incl Art, Space, many cpl sets, some omnibus issues, etc, cat values from 
20¢ to about $20,quality varies widely, much is clean and f-v.f. Huge cat value. Inspect Est. 1000+  ..............................................  ..... 

1369 O GEORGE VI Collection of over 1000 mint and used in Stanley Gibbons New Age album, incl Aden, Ascension, Canada, Great 
Britain, Hong Kong, Indian States, North Borneo, Seychelles, etc, mostly f-v.f. ............................................................................  2957+ 

1370 O 1938-52 George VI collection in 3 Stanley Gibbons albums with many mint singles and sets having cat val from $25 to $120, used 
Indian Convention States incl Chamba #89-100, Jind 165-77, Nabha 100-12, Omnibus incl Silver Wedding, UPU, etc, duplication. 
Condition mixed, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ..................................................................................................  ..... 

1371  A to Z Collection of thousands of 1970‟s to 1980‟s issues sorted by country on stock pages, incl Omnibus, Falklands, Hong Kong, 
Singapore, etc, mostly mint, some used, f-v.f., huge catalogue value. Inspection a must. Est. 750+  ..............................................  ..... 

1372 O Victorian to EIIR selection (plus some Foreign), mostly on 3 tier cards and strong in definitives, condition varies a bit, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 750+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1373  DEALERS STOCK of many hundreds mint, ADEN to ZAMBIA, mostly EIIR to 1980‟s, sorted by country and identified/catalogued on 
102‟s in drawers CV 20¢ to about $50), incl Africa, Australia, Middle East incl Dunes/Trucials, GB incl Regionals/Offices/Ch Is, 
Malaya & States, India & States, Canadian Provinces, etc, many cpl sets, and lots of Topicals incl Animals, Sports, Stamp on 
Stamp, Churchill, Space, etc, generally clean, much n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 750+  .................................................................  ..... 

1374 O 1841-1936 collection in 2 Stanley Gibbons albums Antigua to Zululand incl GB, Canada and Provinces with cpl and short sets, 
better singles, some multiples and duplication. Possibility of a find. Condition mixed, good to vf. Inspect a must. Est. 750+  ..............  ..... 

1375  1920s-90s accumulation of over 330 mostly diff Aden to Zanzibar with cpl and short sets, better singles, many with cat val $25-
150+, Mostly clean and n.h., f-v.f.  .........................................................................................................................................  1708 

1376  1935 SILVER JUBILEE cpl except Canada, 15 sets n.h. incl Hong Kong. Condition mixed, mostly clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  .......  1500 

1377  1981 ROYAL WEDDING Collection of hundreds including gutters strips, SPECIMENS, booklets, inverted watermarks, etc, mostly 
n.h., f-v.f., many unlisted varieties, huge catalogue value. Inspect. Est. 500+  .............................................................................  ..... 

1378  1937 to 1980‟s issues incl 1937 and 1953 Coronation, Red Cross, Churchill, UNESCO, 1977 Silver Jubilee, 25
th
 Anniversary of 

Coronation, etc, over 1000 mint incl some imprint blocks of 4, n.h., f-v.f. Est. 500+  .....................................................................  ..... 

1379  1935 SILVER JUBILEE OMNIBUS, fairly cpl (missing about a dozen countries) and all appear to be cpl sets and n.h., f-v.f.  ...........  1214 

1380  1935 SILVER JUBILEE OMNIBUS cpl incl non-common designs, several more or less gum dist/hh/partially stuck, etc, otherwise f-
v.f. Inspect. (S.G. - £1313) ...................................................................................................................................................  1521 

1381 O GB and Br. Commonwealth collection in 2 Scott International albums, classics to fairly modern, somewhat remaindered, but still 
much useful remaining, condition varies a bit, mostly f-v.f. Inspect,. Est. 500+  ............................................................................  ..... 

1382 O 1953 to 1969 collection of hundreds of mint and used, from Abu Dhabi to Zanzibar, incl Ascension, British Africa, British Asia, British 
West Indies, Cyprus, Gibraltar, Great Britain, Omnibus, some duplication, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...............................  ..... 

1383 O Selection of Canada and Provinces from Victorian to modern, plus a few G.B. and Br. Commonwealth, on stockpages, etc, with 
many better incl Jubilees, back of the book, etc, very disorganized. Inspect. Est. 600+  ................................................................  ..... 

1384 O
 

Balance of the consignment incl Turks & Caicos MR1a, MR2a, Singapore Silver Wedding, Malaya-Johore #55 mint, Basutoland 46-
56, Bahamas 58-62, Gibraltar 143-45, Falkland Is Dep 1L1-8, Cook Is S.G. 48a,b, New Zealand W.W.II V Label, plus a couple GB, 
Mauritius fake, etc. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1385 O Mostly used collection of several hundreds in Imperial album, 1850‟s to 1940‟s, some better countries incl GB, Australia & States, 
Cape of Good Hope (incl triangles), Hong Kong, India & States, Jamaica, Mauritius, etc, remaindered and quality varies, still good 
value here. Inspect. Est. 350+  .............................................................................................................................................  ..... 

1386 O Collection of over 260 mixed mint and used 1860‟s to 1930‟s incl 1935 Silver Jubilee‟s, Kenya, Uganda, Tanganyika (with 1922-27 
George V 10/- and £ vals with questionable cancels not included in totals) Mauritius, Sudan, etc, mostly f-v.f. Inspect.  ....................  1307+ 

1387 O Balance of consignment incl. Newfoundland, G.B., Canada mint and used in stockbook incl. back of book with revenues and 
modern used, Commonwealth etc. in small stockbooks. Inspect. Est. 400+  ................................................................................  ..... 

1388 O Mostly used accumulation in 3 stockbooks, many low to mid value items, some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  ....................  ..... 

1389  Balance of consignment, with mostly new issues in stockbooks, much better here incl Bahamas (cat $182), Barbados (cat $299), 
B.A.T. (cat $272), much G.B. and Channel Is, etc. Clean, n.h. and f-v.f. Inspection will be rewarded.  ............................................  1400+ 

1390 O 1937-67 Collection of over 1000 mostly mint, some used incl 1937 and 1953 Coronations, Freedom From Hunger, Churchill issues, 
mostly fairly complete, mostly f-v.f. Est. 350+  .........................................................................................................................  ..... 

1391  1940s-90s accum/stock of over 450 souvenir and mini sheets plus loose mint in glassines, many TOPICALS incl Flora & Fauna, 
Elvis, Royalty, Sports, Transportation, etc, much duplication, clean and n.h., f-v.f. Est. 350+  ........................................................  ..... 

1392 O Collection in 2 small binders, plus mint Omnibus issues with 1937 and „53 Coronations, Peace, 1977 Silver Jubilee. 1981 Wedding, 
plus quantity of Foreign 1949 U.P.U., various 1930‟s to 50‟s mint part sets, etc, much is n.h. Inspect. Est. 350+  .............................  ..... 

1393 O Hundreds of mint and used incl Channel Is, Ascension, Norfolk Is, St Helena, South Georgia, etc, plus Laos, mostly f-v.f. (Owner‟s 
Cat. $1435+) ......................................................................................................................................................................  ..... 

1394 O BR. AFRICA: Selection of sets and singles on stockpages, incl East Africa and Uganda, Gold Coast, Natal, Swaziland, Southern 
Rhodesia, etc, condition a bit mixed but some better, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................  1491 

1395  1937 Coronation Omnibus cpl on 60 clean F.D.C.'s incl Registered, mostly addressed to Toronto Simpson‟s Stamp Dept., f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1396 O 1870s-1990s Small accumulation with modern mint Australia stamps, booklets, specimens, etc, British Honduras, Malta, EIIR Silver 
Jubilee, etc, plus retired circuit books with used Canada, mint and used Newfoundland. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1397 O 1935 SILVER JUBILEE Collection of over 190 mostly mint, some used, with 49 countries complete, mostly f-v.f. (S.G. £774) ..........  837+ 

1398  Souvenir sheet accumulation, virtually all Br. Commonwealth, with various topics incl Elvis, Royal Family, Ships, etc, n.h. and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  1268 

1399 O Collection in large Gibbons Philatelic Album with G.B., Malta, Nyasaland, the 3 Rhodesias, and Ghana, all eras. Inspect. Est. 250+ ..  ..... 

1400 O Property as received with mainly 1950‟s new issues, (plus some earlier and later), very disorganized, but good value here, mostly 
clean, n.h. and f-v.f.. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................................................  ..... 

1401 O Selection of better sets and singles in dealer counterbook pages, incl some Newfoundland, mostly mint and mostly over $30 retail 
per page, f-v.f. Est. 200+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1402 O Accumulation from Bermuda to Zanzibar on stockpages with very little duplication, incl some better Papua and New Guinea, plus 
Trinidad and Tobago. Est. 200+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1403  1902-77 mostly mint collection on Scott pages with Aitutaki ($414), Penrhyn ($286), Tokelau ($62), Tuvalu ($134). Aitutaki #1 used, 
otherwise mint. Condition mixed, mostly clean and f-v.f.  ..........................................................................................................  896 

1404  1949 UPU collection of 67 diff countries, complete Cyprus on, plus some non omnibus types, n.h., f-v.f.  .......................................  449+ 

1405  1978 CORONATION Collection of over 375 mint incl non common types, mostly n.h., f-v.f.  .........................................................  502+ 

1406  1977 SILVER JUBILEE and 1997 DIANA Collections of hundreds of mint incl non common types, mostly n.h., f-v.f. Est. 150+  ........  ..... 

1407  1977 SILVER JUBILEE Collection of over 375 mint incl non common types, mostly n.h., f-v.f.  .....................................................  494+ 

1408  1951 Silver Jubilee, 21 cpl sets (slight duplication) plus 1963 Red Cross cpl, n.h. to hr, f-v.f.  ........................................................  639 

1409  1963 Red Cross, 1965 International Cooperation Year and 1966 Churchill Memorial, common types complete, n.h., f-v.f.  ...............  463+ 

1410  Souvenir sheet accumulation in stockbook and binder with various topicals incl Trains, Birds, Chess, Olympics, etc, n.h. and f-v.f.  ...  919 

1411  Over 25 cards/covers, 1930‟s to 70‟s, mostly New Zealand and related but also incl South Africa „35 Silver Jubilee cpl in pairs on 4 
FDC‟s, etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................................................  ..... 

1412  1937 CORONATION OMNIBUS cpl incl non-common designs, mostly more or less gum dist/hh/partially stuck, etc, otherwise f-v.f. 
Inspect. (S.G. - £184+) ........................................................................................................................................................  140+ 

1413 O REVENUES: 12 diff incl. St Lucia, St Vincent, Gibraltar Stamp Duty, etc, f-v.f. (Barefoot - £104) ...................................................  ..... 
 

1414  ADEN: 1/75,etc: Collection of 62 diff, incl a few shades, perfs, etc, with #‟s 1-8, 31, 66-75, plus almost 50 States, virtually all n.h., all 
fresh and f-v.f.  ...................................................................................................................................................................  406 

1415  1/75,etc: Collection on pages, mostly mint, incl some better and some States not listed in Scott, mostly clean and f-v.f.  ..................  521 

1416 O ANTIGUA: 2/722: Assortment of over 90 used on cards, incl over 30 Victorian, duplication, mostly f-v.f.  .......................................  1385+ 

1417  14/725: Assortment of over 125 mint on cards, some duplication, mostly f-v.f.  ............................................................................  612 

1418  14/513: Collection on stockpages, some earlier better incl #‟s 21-6, 31-7, etc, mostly EIIR (all EIIR n.h.), all fresh and f-v.f.  .............  336 
 

ASCENSION 
1419 O 37/129: Collection of mostly mint with a good selection of 1938-53 George V definitives incl perf varieties, plus mint #‟s 53, 62-74, 

75-88, etc, some pencil notations on reverse, otherwise clean and f-v.f.  ....................................................................................  608 

1420  23/268,467d: Collection of virtually all n.h. (some earlier hinged) incl #‟s 23-30, 33-6, etc, clean and f-v.f.  ......................................  256 

1421  1-9: 1922 first issue cpl, l.h., f-v.f. (S.G. 1/9 - £300) ..................................................................................................... PHOTO 434 

1422  1-9: -cpl, f-v.f. (S.G. 1/9 - £300)................................................................................................................................. PHOTO 434 

1423  10-21: 1924-7 Seal of Colony issue cpl, with an extra slight shade of the 8d, the 1½d with CLEFT ROCK variety, f-v.f. (S.G. 10/20 - 
£415) .................................................................................................................................................................... PHOTO 423+ 

1424  10/21: ½d to 3/- cpl (except 8d) with extra 1d, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 10//20 - £291) .......................................................... PHOTO 392 

1425  23-32: 1934 issue, 10 vals cpl, ½d somewhat toned gum, otherwise f-v.f. (S.G. 21-30 - £110) .......................................... PHOTO 160 



Scott cat. val. 

   

1426  40-49a,vars: 1938-53 George VI issue 32 vals cpl for perfs and shades, fresh and f-v.f. (S.G. 38/47a,etc - £614) ............................  367 

1427  40-49: -cpl set of 16, the odd tiny gum fault, otherwise l.h. to (mostly) h.r., f-v.f.  .............................................................. PHOTO 177 

1428  40a-49a: -13 vals cpl PERF 13½, fresh, l.h., f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 236 

1429  62/211: Four cpl definitive sets, with #‟s 62-74, 75-88, 138-51 and 196-211, all n.h. and f-v.f.  .......................................................  287 
 

AUSTRALIAN STATES 

1430  Balance of mint with Australia, Queensland, South Australia and Victoria, almost 50 mostly diff incl a few better, condition varies a 
bit, but inspection will be rewarded.  ......................................................................................................................................  1602 

1431 O Balance of used collection with over 700 from New South Wales, Queensland, South Australia, Tasmania, Victoria, Western 
Australia, some duplication, some shade and perf variations, officials, etc, condition a bit mixed. Inspect. Est. 150+  .......................  ..... 

1432  NEW SOUTH WALES: Collection of 40 mostly diff with many better incl #‟s 77-82, etc, condition varies, mostly f-v.f. Inspect.  .........  732 

1433  53f: Two pence blue, perf 11x12, wmk crown and N.S.W., small faults, appears fine. (S.G. 209a - £250) ........................... PHOTO 400 

1434 O 88: 20/- ultra, wmk 20/- N.S.W. in circle, perf 12x11, ideal SON NEWCASTLE 11 OC 1901 c.d.s., a few minor perf faults, still vf and 
striking. (S.G. 264cb - £80)....................................................................................................................................... PHOTO 150+ 

1435  TASMANIA: 66/100: Selection of 20 incl #‟s 86-93, etc, f-v.f.  ...................................................................................................  335 

1436  VICTORIA: 163: Pair 4d orange red tied by Traraigon VICTORIA 23 JA 99 numeral 326 duplex to registered cover to England, 
REGISTERED London 25 FE oval additionally tying stamps, Melbourne 24 JA transit on reverse, light age spots, otherwise fine. 
Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1437  218: ½d blue green strip of 5, tied by Melbourne 13.12. 05 c.d.s. cancels to view side of actual photo picture envelope (showing 
Collins St.), to MILAN, ITALY, most unusual and very fine. Est. 75+  ............................................................................. PHOTO ..... 

1438  WESTERN AUSTRALIA: 29/102: Collection of 30 mostly diff, incl #‟s 29, 32-3, 49, 81-3, 101-2, etc, some faulty, mostly f-v.f. (plus 
1/- bright green with handstamped SPECIMEN - S.G. 61s - £170 - not incl in totals). Inspect.  ......................................................  979+ 

1439  WESTERN AUSTRALIA: 2d yellow STATIONERY ENVELOPE with COMPANY ADVERTISING, cancelled by Wagin 13 Mar 05 
c.d.s., to Perth, next day receiver on reverse, most unusual, trifle age-spotting on reverse, otherwise very fine. Est. 50+  ..... PHOTO ..... 

 

AUSTRALIA 

1440 O
 

1913 to 2005 Massive collection of hundreds of thousands of mint, used, FDC‟s, etc, mostly Elizabethan, duplication, shades, 
gutters, cancels, Specimens, Maxi cards, Frama, etc, in 21 volumes, mostly f-v.f. Inspect Est. 1750+  ...........................................  ..... 

1441  Many hundreds of mostly 1930‟s to modern, incl FDC‟s, advertising, registered, back-of-the-book, etc, generally clean and f-v.f. Est. 
400+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1442  1/125: 1913-32 Roo‟s collection of 35 with some duplication, some for shades, etc, incl #‟s 4 (3), 8, 10, 39, 47-9, 50 (4), 51 (4), 53 
(2, one no gum), (plus 5 with Specimen ovpts - not incl in totals) l.h. to h.r., mostly clean and f-v.f.  ...............................................  1965 

1443 O 1913-46 mostly used collection on stockpages with many better incl (and mostly) early Roo‟s and George V heads, a few faulty not 
incl in totals, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..........................................................................................................................  2016 

1444 O 1/1925,etc: 1913-2000 collection of approx 120 incl cpl sets, „Roos and King Heads, BOB incl Antarctic Territory, etc, suitable for 
expansion. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ..................................................................................................  ..... 

1445 O Accumulation on stock pages to early 1960‟s strong in early Roos and George V Heads to 1930‟s. Also George V Head 
accumulation of thousands plus more Roos and early commemoratives in glassines stuffed full. Inspect. Est. 350+  ........................  ..... 

1446 O Collection of several hundreds in S.G. album (plus extra pages), 1913-81, incl „Roos, George Heads, sets, commems, back-of-the-
book incl Officials (perf and ovptd), etc, quality varies drastically but good value here. Inspect. Est. 300+  ......................................  ..... 

1447  31/601,etc: 1950‟s to „70‟s collection (incl some earlier), with many better incl #‟s 31, a, 67a, 76, 218-20, 292-303, 320-31, 394-417, 
etc, some earlier hinged, mostly n.h. and f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................  864 

1448 O 104/164,etc: Mostly 1930‟s mint and used commems, plus airmails, incl mint #‟s 152-4, C1-5, etc, used #‟s 147-9 (2), 151 (2), 152-
4, etc, mostly f-v.f. Inspect.  ..................................................................................................................................................  631 

1449  Several hundreds mostly diff mint on stockpages, 1930‟s to 90‟s, generally clean, n.h., f-v.f.  ........................................................  1075+ 

1450 O Mostly used collection in S.G. album, plus hundreds of Roo‟s and George V heads, etc, in folder. Inspect. Est. 100+  ......................  ..... 

1451 O
 

1977-2007 accumulation of over 240 diff unaddressed cacheted FDC‟s with cpl sets and souvenir sheets plus a few mint and used 
stamps, 30 A.A.T. and other Commonwealth FDC‟s, clean and f-v.f. Est. 100+  ..........................................................................  ..... 

1452 O 159/471: 1936-69 collection, mostly mint, incl a few better, plus some A.A.T., mostly f-v.f.  ...........................................................  343 

1453  1,2,4-6,9-11: 1913 Roo‟s, with two ½d, 1d, 2 to 4d, 9d, plus 1/- and 2/-, one ½d and 2/- with tiny hinge thin, otherwise f-v.f.  . PHOTO 828 

1454  12: 5/- yellow and black, wmk wide crown and wide A, h.r., one foxed perf tip UL, otherwise fresh and fine. (S.G. 13 - £325) PHOTO 475 

1455  19-37: 1914-24 George V heads issue, ½d to 1/4 with 45 stamps, incl shades, varieties, etc, a few n.h., all fresh and f-v.f.  ..............  962 

1456 O 48var: 6d ultra with LEG OF KANGAROO BROKEN, perf faults, crease, still RARE. (S.G. 38da - £550) ........................... PHOTO ..... 

1457 O 57: £1 gray, wmk marrow crown and A, perf fault LR, otherwise fine. (S.G. 75 - £275) ..................................................... PHOTO 375 

1458  60-76,106-7,114/24: Collection of 57 George V heads with some duplication, collected for shades, perfs, etc, l.h.-h.r., f-v.f.  .............  776 

1459 O 60a: ½d green, with THIN 1 IN FRACTION AT RIGHT, light cancel, UR perf crease, otherwise fine. (S.G. 48a - £130) ........ PHOTO 150 

1460  76a: 1/4 pale turquoise blue, perf 14, h.r., fresh and fine.  ............................................................................................ PHOTO 225 

1461  1d green George V Head, tied by PIALBA-QUEENSLAND 12 AU 35 c.d.s. to illustrated WRECK ROCKET MAIL cover with green 
triangular MAHENO-FRASER ISLAND LABEL tied by magenta cachet, fascinating. Est. 125+  ........................................ PHOTO ..... 

1462  Pair ½d orange George V Heads, tied by PIALBA-QUEENSLAND 12 AU 35 c.d.s. to illustrated WRECK ROCKET MAIL cover with 
red triangular MAHENO-FRASER ISLAND LABEL tied by violet cachet, fascinating. Est. 125+  ....................................... PHOTO ..... 

1463  95a: 3d blue Kookabura, DOUBLE PANE of 4 (x2), most stamps n.h., but h.r. in selvedge and a few other selvedge faults, still 
attractive. (S.G. MS106a - £220) ............................................................................................................................... PHOTO 350 

1464 O 96-100: 6d to 5/- cpl with c.d.s. cancels, toe 1/- in pair and two copies 5/-, a few small faults, mostly (incl high val) f-v.f. (S.G. 107/11 
- £235) .................................................................................................................................................................. PHOTO 342 

1465  98,111-12,C3: Kingsford Smith issue cpl plus Airmail plus 1/- „Roo, all tied by Sydney 22 AP 31 c.d.s. cancels to cacheted 
MELBOURNE TO LONDON FIRST OFFICIAL FLIGHT cover, clean and very fine. Est. 100+  ......................................... PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

   

1466 O 102: £2 dull red and black, wmk multi crown A, light c.d.s. cancels, very fine. (S.G. 114 - £650) ........................................ PHOTO 800 

1467 P 127-29: 1935 SPECIMEN overprints, 10/- to £2 cpl with multiple C of A wmk, n.h., f-v.f. (S.G. 136s/8s - £75) ..................... PHOTO ..... 

1468 O 127: 10/- pink and gray, neat partial c.d.s., tiny perf faults, almost very fine (S.G. 136 - £140) ........................................... PHOTO 200 

1469 O 128: £1 gray, wmk multi crown C of A, with part of light c.d.s., very fine. (S.G. 137 - £250) ............................................... PHOTO 325 

1470 O 130-33: -as above, plus 2d scarlet watermarked (thin), f-v.f. (S.G. 141/4 - £190) ............................................................. PHOTO 308 

1471 O 130-32: 2d to 5/- Sydney Harbour Bridge set cpl, small faults, appears f-v.f. (S.G. 141/3 - £190) ....................................... PHOTO 306 

1472  170: 3d blue, LL corner margin block of for with Ash imprint, n.h. and very fine.  ..........................................................................  220 

1473 O J3/94: 1902-60 POSTAGE DUE collection, incl used #‟s J8, 46, etc, and mint #‟s J51-6, 63, 68-70, 72-80, 81-3, etc, mostly clean 
and f-v.f.  ...........................................................................................................................................................................  1421 

1474 O M1-7: B.C.O.F. overprints cpl on mint set, h.r.‟s, plus used ½d block and 3d single, f-v.f. (S.G. J1/7a - £187) ...................... PHOTO 200 

1475 O PERF O S collection on stockpages, 1913-30 with a good range of issues, some duplication, mostly f-v.f. Inspect. (S.G. - £620) ......  ..... 

1476  Five diff PERF O S issues with Roo‟s (2d gray, 3d olive, 6d blue and 6d brown), George V (1½d brown and 3d blue), plus 3d blue 
Kookaburra, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. O43,45,46,65,76,106,113 - £231) ............................................................................. PHOTO ..... 

1477 O PERF O S selection incl S.G. #‟s O51 and O114-18, all with two copies each (#O118 with 3 copies), the odd small fault, mostly f-v.f. 
(S.G. - £306) .......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1478 O O1-14,CO1: OFFICIALS: mostly used selection with some duplication, with used #‟s O1-14, etc, a few faults, but mostly f-v.f.  ........  444 

1479  O2: OS ovpt on 3d Kingsford Smith, l.h., very fine.  ..................................................................................................... PHOTO 350 

1480  CO1: OS ovpt on 6d Kingsford Smith Airmail, bottom mgn IMPRINT BLOCK OF SIX, top stamps l.h., bottom ones n.h. (one with 
gum wrinkle), vf Est. 250+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1481  AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY: 1957-2004 collection on Kabe hingeless album pages, virtually cpl, n.h. and f-v.f.  .........  225 

1482  BAHAMAS: 1953-2003 collection, virtually cpl in 2 Kabe hingeless albums, incl better definitive sets, a few varieties not listed in 
Scott, etc, clean, n.h. and f-v.f.  .............................................................................................................................................  2604 

1483  14/992: Assortment of over 140 mint issues, slight duplication, couple earlier with minor faults, some n.h., mostly f-v.f.  ...................  1176+ 

1484  11/457,etc: Victorian to modern collection, mostly 1940‟s to 70‟s, with better incl #‟s 11, 14, 44-7, 132-46, etc, EIIR virtually all n.h., 
all fresh and f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  802 

1485 O 11/409: Assortment of 80 used, slight duplication, mostly pre Elizabeth, couple earlier with minor faults, mostly f-v.f.  ......................  883+ 

1486 O 97/300: 1937-70 mostly mint collection on pages, with better definitive sets incl #‟s 158-73, etc, many later n.h., all f-v.f.  .................  420 

1487  94 VAR: 6d showing DOT TO LEFT OF CHAPEL variety, very fine. (S.G. 143g - £200) ................................................... PHOTO ..... 

1488  BARBADOS: 107/738,etc: Collection on stockpages, many better incl #‟s 165/79 (also 175a), 193-201 cpl (except 199A), 216-27, 
and 235-47 (in specialized group of over 100 diff classified by date), etc, most EIIR is n.h., all f-v.f.  ..............................................  828 

1489  1904-2008 mint collection, all never hinged, incl some early George VI coils, plus a good selection of topicals, definitive sets with 
higher catalogue value, etc, n.h. and f-v.f.  .............................................................................................................................  678 

1490 O 59a: 1d on 5/-, the 1 being 6mm high, UNSEVERED PAIR, with SON cancel, trifle faded and backstamp on reverse, fine and 
RARE, with 2008 Brandon cert. (S.G. 88a - £4750) ..................................................................................................... PHOTO 5250 

1491  BARBUDA: 1-11: 1922 First Issue cpl, fresh and h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 1/11 - £140) ..........................................................................  194 
 

BERMUDA 

1492  1953-2005 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl with many better incl #‟s 143-62, 255-71, 482-98, 668-84, 837-54, etc, 
clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................................................  1861 

1493 O Collection in stockbook, from Victorian to EIIR, with many better sets and singles throughout, mostly mint and mostly clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1494 O 1937-69 mostly mint collection on pages incl a few better mint with #‟s 126-7, 134, etc, f-v.f.  .......................................................  335 

1495  49-54: 1910-20 George V issue, 6 vals cpl, h.r., f-v.f. (S.G.51b/5 - £600) ........................................................................ PHOTO 832 

1496  55-69,71-9: 1920-21 Seal of Colony issue and 1921 George V issue, both cpl, h.r., f-v.f.  .............................................................  227 

1497  123a,124-8: 1938-51: Six Key Types incl 2/ perf 14 (lh), others perf 13, 2/6, 5/, 10/ (nh), 12/6 (lh), £(hr). Fresh and n.h. to hr. (S.G. 
116/21d - £363) ..................................................................................................................................................................  270 

1498  125a var: 5/- Pale green and red on yellow, comb perf 14, fresh l.h. and very fine. (S.G. 118a - £350) ............................... PHOTO ..... 

1499  125(2),a(2),a var: 5/- George VI, five diff shades/perfs, valuable reference, l.h., f-v.f. (S.G. 118,d,e,f,g - £369) ................................  ..... 

1500  126b var: 10/- George VI green and deep lake on pale emerald, comb perf 14, chalky paper, v.l.h., v.f. (S.G. 119 - £450) .... PHOTO ..... 

1501  BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1963-2005 collection in hingeless Kabe album, appears cpl, incl #‟s 1-15, 16-19, 24, 25-38, 
39-42, 1553-67,202-13, 263-74, 326-29a, 330-41, etc, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................  1855 

1502  1/144: Collection of mostly diff incl #‟s 1-15, 16-19 (2 mint sets, 1 used set not incl in totals), 39-42, etc, some hinged (incl first set), 
mostly clean, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................................................  584 

1503  24: £1 black and rose red, bottom margin copy, l.h. and very fine,  ................................................................................ PHOTO 220 

1504 O BR. GUIANA: 68/285: Assortment of 87 mint and used, slight duplication, mostly pre Elizabeth, couple earlier with minor faults, 
mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $416+) .........................................................................................................................................  ..... 

1505 O BR. GUIANA and GUYANA: 1937-69 collection on pages incl some better, still room for completion/expansion, f-v.f.  ....................  229 

1506 O BR. HONDURAS: 174,176: 1962 BIRD ISSUE, 25¢ x 635 copies, $1 x 1050 copies, mostly c.d.s., f-vf  .........................................  1892 

1507  BURMA: 18A-33: 1939-40 George V issue, 16 vals cpl, h.r., fresh and f-v.f. (S.G. 18a/33 - £170) ..................................... PHOTO 219 

1508  CAPE OF GOOD HOPE: 60: Two covers, each with 1d rose tied by Swellendam 01 c.d.s., to England, one with BLUE and the 
other with RED triangular Passed Press Censor markings, fine. Est. 50+  ...................................................................... PHOTO ..... 

1509 () 179: MAFEKING: 3d blue (18.5mm wide), right sheet margin re-attached, fresh unused, fine and RARE. (S.G. 19 - £1300) . PHOTO 1400 

1510  CAYMAN IS.: 69-80: 1932 Centenary issue, 12 vals cpl, fresh and f-v.f. (S.G. 84/95 - £425) ............................................ PHOTO 558 

1511 O CEYLON: 96a: 5c on 32c SURCHARGE INVERTED, some mostly small faults, not quite fresh, still scarce and v.g. (S.G. 155a - 
£2000) ................................................................................................................................................................... PHOTO 2250 



Scott cat. val. 

   

1512  CHRISTMAS IS.: 1958-2005 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl, incl #‟s 1-10, 22-33, 196-211, 211a, etc, n.h., f-v.f.  ....  796 

1513 O BR. COMMONWEALTH: Several hundreds from 1880‟s to 1970‟s, mostly used incl Antigua, Bahamas, Barbados, Cook Is, Gold 
Coast/Ghana, Grenada, Jamaica and Montserrat, cpl sets, omnibus issues, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..........  ..... 

1514 O OVER 350 BR COMMONWEALTH REVENUES in stockbook, incl Canada, G.B., Br Guiana, Ceylon, C.G.H., Hong Kong, India, 
K.U.T., Australian States, etc, mixed quality. Inspect. Est. 250+  ...............................................................................................  ..... 

1515  OVER 85 FDC‟s: ADEN to SOUTH AFRICA, all bearing 1936-38 George VI issues, mostly B.W.I., Br Pacific, GB Offices, etc, some 
registered, mostly multi-franked (short or incomplete sets), generally clean and f-v.f. Est. 250+  ....................................................  ..... 

1516  COCOS IS: 1963-2004 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl, clean, n.h. and f-v.f.  ......................................................  814 

1517 O O1: 1991 OFFICIAL PAID MAINLAND ovpt on 90c GUTTER PAIR, full og and c.d.s. cancel, vf and scarce.  ..................... PHOTO 240+ 

1518 O COOK IS: 1/44: 1892-1919 collection of 47 incl mint and used #1/8, mint 9-14, 15-24, 25, 26, 27-9, 30-8, 39-44. Some toning, hh, 
no gum, etc, good to very fine. Inspect.  .................................................................................................................................  1686 

1519  48/441,B1-51,C1-15: 1919-75 Mint collection on Scott pages incl #84-90, 104-6, 112-4, 116-24, 124A-126B, 179-91, 199-220, 381-
402, etc. Condition mixed, Mostly clean and f-v.f.  ...................................................................................................................  1379 

1520  67-71,80-3: 1921-31 Rarotonga overprinted postal fiscals, #68 thin, 71 toned, otherwise l.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ....................................  500 

1521  Pair ½d green, both tied by DANGER ISLAND 13 AU 36 c.d.s. to cover to England, clean and very fine. Est. 100+  ............ PHOTO ..... 

1522 O CYPRUS: 11/155: Collection of over 110 used on album pgs, 1881-1942, some better cpl sets, high vals, etc, a couple earlier are 
mint and a few cancels/stamps are less than ideal, much is clean and f-v.f.  ...............................................................................  1660 

1523  2/8: G.B. issues with CYPRUS overprints, incl #‟s 2 (Pl. 201 (2), 205, 208, 215, 216, 218), 3 (Pl. 14, 15), 4, 8 (Pl. 201, 208, 216, 
218, 220 (unused)), poor to fine condition. Inspect.  .................................................................................................................  1609 

1524  2,9,10(2): 1880-81 overprinted Penny Red plate 218, surcharged plate 201(16mm), plate 215, 205(13mm, UR perf missing), l.h. to 
h.r.‟s, fine. (S.G. 2,8,5(2) - £538) ...........................................................................................................................................  538 

1525 O 1937-69 collection of mostly mint on pages, fairly cpl incl some better mint, f-v.f.  ........................................................................  342 

1526  172var: 15m bistre & indigo shade (1960 printing), 147 copies from single to almost cpl sheet, scarce despite this large qty, ideal for 
reseller, n.h., f-vf (S.G. 177a - £4144) ....................................................................................................................................  ..... 

 

FALKLAND IS. AND DEPENDENCIES 

1527 O 1937-69 collection on pages with better mint incl #‟s 95-6, 99-100, 166-79, plus Dependencies, f-v.f.  ............................................  898 

1528  Collection/accumulation of George VI to EIIR on pages, incl some better definitives, mostly clean and f-v.f. Inspect.  .......................  578 

1529  25,a: 2½d, the rare DEEP BLUE shade, natural gum wrinkles (with normal blue shade for comparison), l.h. and f-v.f. (S.G. 46,b - 
£304) .................................................................................................................................................................... PHOTO 335 

1530  28,var: 3/- in green and deep green shades, former trifle album offset, latter trifle toned gum, f-v.f. (S.G. 49,b - £300) .......... PHOTO 350+ 

1531  39: 10/- red on green, fresh, n.h. and very fine. Catalogue values are for hinged only. (S.G. 68 - £160) .............................. PHOTO 200 

1532  39: -l.h. and very fine. (S.G. 68 - £160) ...................................................................................................................... PHOTO 200 

1533  40: £1 black on red, fresh, n.h. and very fine. Catalogue values are for hinged only. (S.G. 69 - £450) ................................ PHOTO 525+ 

1534  54/96: 1929-38 collection on pages incl #‟s 54-60, 77-80, 93-96, f-v.f.  .......................................................................................  411 

1535  65-70, 73: 1933 CENTENARY 1 to 4d and 2/6, fresh, h.r.‟s and f-v.f. (S.G. 127/32,135 - £245) ......................................... PHOTO 277 

1536  74: 5/ KING PENGUIN, fresh and l.h., fine. (S.G. 136 - £700) ....................................................................................... PHOTO 700 

1537  84-96,101-2: 1938-49 George V issue, 18 vals cpl, n.h. to l.h., f-v.f. (S.G. 146/63 - £425) ................................................. PHOTO 312 

1538  93-6: 1938 high values, 2/6 to £1, n.h., f-v.f. (S.G. 160/3 - £420) ................................................................................... PHOTO 500 

1539  107-20: 1952 George VI issue, 14 vals cpl, l.h. to tiny h.r., f-v.f. (S.G. 172/85 - £160) ....................................................... PHOTO 200 

1540  1L19-33: 1954 Ships issue, 15 vals cpl, n.h. and f-v.f. (S.G. G26/40 - £225) ................................................................... PHOTO 240 

1541  1L19-33: -as above, l.h. to n.h., f-v.f. (S.G. G26/40 - £225) ........................................................................................... PHOTO 240 

1542 O 1L22: 2/-rose red and black with BLACK DESIGN SHIFTED TO LEFT, very fine and RARE, only one sheet recorded and all copies 
are used. Est. 150+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1543 O FIJI: 1937-69 collection on pages, incl some better definitives, etc, mostly mint, f-v.f.  ..................................................................  275 

1544 O GAMBIA: 1937-69 collection on pages incl #‟s 132/43, 153-66, 175-87, etc, clean and f-v.f.  ........................................................  257 

1545 O GIBRALTAR: 1937-69 collection on pages with better incl #‟s 107/18, 121-22, 132-45, 186/99, etc, mostly mint, f-v.f.  ....................  436 

1546  24,a: 1889 SURCHARGE: 25c on 2d brown violet, pair, the right stamp with SMALL I in CENTIMOS, v.l.h., foxing spots on reverse, 
otherwise very fine. (S.G. 17,ab - £104) ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1547  GILBERT & ELLICE, plus GILBERT: Collection of a couple of hundred 1960‟s to 1978 issues, fairly cpl, all n.h., f-v.f. Est. 150+  .....  ..... 

1548  Several hundred 1960‟s to „80‟s issues incl TUVALU, KIRIBATI, better sets, souvenir sheets, etc, virtually all n.h., f-v.f. Est. 100+ ....  ..... 

1549  1937-69 collection on pages with some better incl #‟s 61-72, etc, clean and f-v.f. ........................................................................  184 

1550 O GOLD COAST AND GHANA: 1937-69 collection on pages incl some better definitives, etc, a few used, almost all mint, f-v.f.  .........  233 

1551  GRENADA: 12: 2½d lake, wmk 7, backstamp, fine.  .................................................................................................... PHOTO 200 

 

HONG KONG 

1552 O 147/791a,etc: Stock/collection of hundreds of mostly mint, plus some used not included in totals, incl complete booklets, souvenir 
sheets, some duplication in earlier, mostly n.h., f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................  3493+ 

1553 O Several hundred used, Victoria to 1990, from 1 to about 3 each, incl some CHINA ovpts, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. 
(Owner‟s Scott - $1600+) .....................................................................................................................................................  ..... 

1554 O Wholesale Modern used in bundles incl #214c(100), 215b(100), 285(100), 298(100), 325(55). Condition mixed, much is f-v.f.  .........  2106 

1555 O A couple of hundred mostly used from Victorian to modern, incl remaindered stock, Postage Dues, etc, quality varies Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1556 O Victorian to 1970‟s collection on stockpages, mostly earlier definitives, almost all used, (does incl mint #20 - LR corner missing - cat 
$300 - not incl in totals), condition a bit mixed. Inspect.  ...........................................................................................................  823+ 



Scott cat. val. 

   

1557 O 1939-69 collection on pages with many better incl mint #‟s 165A, 168-73, 180-83, 218, 219-20, 225-8, 239-44, 249-50, 253-4, etc, f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  740 

1558 O 1860‟s to 1950‟s mint and used collection of mostly definitives, incl some better, mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................  399 

1559 O Approx 75 used early Hong Kong, about half are Victorian era, mostly TREATY PORT CANCELS but also incl Perfins, company 
ovpts, etc, quality varies. Inspect. Est. 200+  ..........................................................................................................................  ..... 

1560  154/66: 1938 George VI definitives, 13 vals, perf 14, from initial issue, h.r., f-v.f. (S.G. 140//161 - £895) ............................. PHOTO 642 

1561  165: $5 lilac & red George VI LL corner mgn block of 4, dark mottled so-called „wartime gum‟ and resultant slight overall toning, n.h., 
very fine. (S.G. 159 - £240+) .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1562  178-9: 1948 Silver Wedding issue, n.h. and very fine. (S.G. 172/3 - £303) ...................................................................... PHOTO 453 

1563  203b-217a: 1966-72 5¢ to $20 complete sideways wmk, some with usual spotty gum still n.h., f-v.f. (S.G. 222/236 - £250) .. PHOTO 348 

1564  203b-217a: -as above, 5¢ and 30¢ hinged, some with usual spotty gum, otherwise n.h., f-v.f. (S.G. 222/236 - £250)............ PHOTO 348 

1565  630-651E: 1992-97 10¢ to $50, 28 vals complete in blocks of 4, n.h., very fine.  ..........................................................................  201 

1566  INDIA: Approx 100 old documents (Deeds, Contracts, etc) with imprinted revenues, circa 1870‟s, etc, condition varies drastically. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1567 O Collection/accumulation of several thousands on album and stockpages, 1890‟s to 1950‟s, incl some better Victorian and Edward 
issues, Native and Feudatory States, etc, collected for shades, perfs, multiples, cancels, types, etc, also incl a couple Nepal, etc, 
possibility of a find here and quality varies drastically. Inspection is a must. Est. 300+  .................................................................  ..... 

1568  Over 200 cards/covers, 1873-1980, incl Postal Stationery, States, Rates, Censored, Gandhi, registered, Airmail, etc, incl several 
Foreign Destination covers, quality varies. Inspect. Est. 200+  ..................................................................................................  ..... 

1569  21(2),26B: two 8p lilac and 4a green, all tied by KURRACHEE 18 JU 70 numeral 29 duplex and blue oval company handstamp to 
folded letter to FRANCE, Marseilles transit on front, Bordeaux 25 JU receiver on reverse, light stain on cover and one stamp, 
otherwise colourful and very fine. Est. 50+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

1570  Five FIRST FLIGHT covers bearing various George V issues (one with Ceylon), incl 4 JY 33 Karachi-Calcutta, three FEB 1935 
flights incl Bombay-Calcutta, return, Colombo-Karachi, plus 16 APR 1937 Bhuj-Bombay, couple stains, etc, wide range of 
cancels/cachets, some overall toning, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...................................................................................  ..... 

1571 O 1937-69 collection on pages, mostly mint, incl mint #‟s 203-6, 207-20, etc, f-v.f.  .........................................................................  753 

1572 O REVENUES Revenue Stamped paper, Court Fees George V 2As to 300Rs, 32 diff vals, plus some adhesives attached, 17 
unpunched, a little rough around the edges otherwise appears f-v.f. Est. 150+  ...........................................................................  ..... 

 

IRELAND 

1573  1/55: 1922-23 OVERPRINTS Stock of 400 CONTROL NUMBERS in perf and imperforate selvedge types, with singles, strips of 3 
and blocks of 6, duplication, many n.h., mostly f-v.f. (2009 Hibernian cat - £13000+)....................................................................  4369+ 

1574 O 1922-90 accum/stock of tens of 1000s used sorted in envelopes, mint singles, multiples and cpl sheets incl dues with inverted and 
sideways watermark, etc. Condition mixed, some water damage, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ................................................  ..... 

1575 O 15/1184: Stock/accumulation of several hundreds, stored/identified on dealer pages in counter book, from 1 to about 10 each, incl 
overprints, mint multiples, etc, quality varies, many are f-v.f. Inspect (Owner‟s 2009 Cat. $2300+) .................................................  ..... 

1576 O 10/1040,etc: Assortment of over 225 mint and used, slight duplication, couple earlier with minor faults, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. 
$1029+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

1577 O 15/176: Approx 60 mint & used, 1922-60, incl cpl sets, etc, quality varies, mostly f-v.f. Inspect.  ....................................................  638 

1578  80/156,C1-6: 1929-56 Post Office Presentation book with 71 stamps incl #106-17, 149-50, C1-6, etc, clean and f-v.f.  .....................  467 

1579 O 1922-39 Collection on pages of mostly mint with many better incl mint #‟s 65-76, 77b-78b, 96-8, etc, f-v.f.  .....................................  513 

1580 O 1937-69 collection on pages incl a few better sets, mostly mint, f-v.f.  ........................................................................................  333 

1581  65/141,C1-3,5: 1922-49 Irish Post Presentation Book with 54 diff, First Definitives mixed watermark (#65, 76, 107-115), incl #96-8 
St. Patrick, f-v.f.  .................................................................................................................................................................  424 

1582  80/148,C1-3,5: 1929-53: -as above, 62 diff with #106-17 Definitives, #121-3 St. Patrick, f-v.f.  ......................................................  373 

1583  80/156,C1-6: 1929-56- as above, 71 diff with #106-17 Definitives, #121-3 St. Patrick, f-v.f.  ..........................................................  467 

1584  JAMAICA: 13/634,etc: Over 425 mint on cards, some duplication, some earlier with small faults, mostly appears f-.v.f., couple n.h. 
Inspect. (Owner‟s Cat. $926+) ..............................................................................................................................................  ..... 

1585 O 7/424,etc: Over 260 used on cards, mostly pre-Elizabethan, incl back of book material, some duplication, some earlier with small 
faults, mostly appears f-.v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $740+) ......................................................................................................   

1586 O 1885-1939 collection, mostly mint, on pages, with better mint incl #‟s 86-7, 106-8, 116-28, etc, f-v.f.  .............................................  354 

1587 O 1937-69 collection on pages with some better mint incl #‟s 159-74, etc, mostly mint, f-v.f.  ............................................................  246 

1588  148: ½d orange, two cpl. sheets of 120 with center gutter, with bottom IMPRINTS and #‟s 3A, 3B, 3C and 3D, a few bends, some 
separation, otherwise n.h., very fine.  .....................................................................................................................................  336 

1589 O KENYA, UGANDA & TANGANYIKA: 1937-69 mint and used collection on pages incl some better sets, f-v.f.  ...............................  374 

1590  KIRIBATI: 1979-2005 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl, clean, n.h. and f-v.f.  ........................................................  1192 

1591  1982-97 collection, plus about 90 Specimens (not incl in totals), all n.h., clean and f-v.f.  ..............................................................  330+ 

1592 O LEEWARD IS.: 1937-53 collection on pages with many better incl mint #‟s 103-15, extra 114, 133-47, etc, f-v.f.  ............................  330 

1593  LESOTHO: 435 modern 1980‟s and 90‟s colourful cacheted unaddressed first day covers, all with TOPICAL ISSUES, clean and f-
v.f. Est. 100+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1594 O MALAYAN STATES: Collection of 1948 to „60‟s on pages, mostly mint with better Perak (cat $199), Perlis (cat $158) and 
Singapore (cat $319), mostly f-v.f.  ........................................................................................................................................  1145 

1595 O KELANTAN: 1937-65 selection of virtually all mint on pages with some better incl mint #‟s 42, 45, etc, f-v.f.  ..................................  380 

1596  TRENGGANU: 36-8: $1 to $5, fresh, l.h. and very fine. (S.G. 41/43 - £569) .................................................................... PHOTO 602 

1597 O MALTA: 1860‟s to 1960‟s collection on stockpage, earlier mostly used with some better incl used #‟s 14, 61, mint #‟s 41, etc, a few 
faults in earlier, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................................  830 

1598 O 1937-69 collection on pages, virtually all mint, incl mint #‟s 208-21, 246-62, etc, f-v.f.  ..................................................................  322 



Scott cat. val. 

   

1599 O MAURITIUS: 1937-69 collection on pages, virtually all mint, incl mint #‟s 211-22, 235-49, etc, f-v.f.  ..............................................  259 

1600  9: (4d) green, full to large margins, natural diagonal crease at bottom, gum penetration at top, otherwise fresh and h.r.‟s, very fine. 
(S.G. 27 - £450) ...................................................................................................................................................... PHOTO 550 

1601  86a: 2c on 38c DOUBLE SURCHARGE, h.r.‟s, fine. (S.G. 121b - £200) .....................................................................................  215 

1602  MONTSERRAT: 1876-1994 mint collection (plus a few used, (mostly) Officials, and a few covers), with better sets and singles incl 
mint #‟s 31A-41, 72-4, 75-84, 92-103, 114-26, 128-42, etc, mostly clean and f-v.f.  ......................................................................  3480 

1603  558: 55¢ Queen Mother, se-tenant pair with GRAY SHIFTED, most dramatic in face and visible in white borders at right, unlisted, 
n.h. and very fine. Est. 50+  ...................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1604  NATAL: 1d Postal Stationery Card sent from the Natal Police in DUNDEE 17 JU 97 to RUSSIA, Ladysmith same date transit and 
ST PETERSBURG 1 JY receiver, with additional 2 pg receipt labels affixed on front, most interesting. Est. 250+ ................ PHOTO ..... 

1605  67: 1900: 1d rose tied by FE 12 1900 c.d.s. on front, PIETERSMARITZBURG 14 FE c.d.s. on reverse ties Crown VR censor label, 
MOOI RIVER FE 15 receiver on back. Cover and label with tears and foxing, otherwise fine. Est. 75+  .............................. PHOTO ..... 

1606 P 81-93: 1902-3 ½d to 4/- cpl with SPECIMEN overprints, 2d and 4/- no gum, others all o.g. and fresh, mostly l.h., mostly f-v.f. (S.G. 
127S/139S £180) .................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1607  81-6,88-91,93: 1902-3 II Edward Definitives, fresh and l.h. to h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 127/32, 134/7, 139 - £157) .....................................  186 

1608  NEW GUINEA: C46-59: 1939 Airmail issue, 14 vals cpl, the odd perf fault, otherwise h.r., f-v.f. (S.G. 212/25 - £800) ........... PHOTO 913 

1609  O12-22: 1931 Officials, 11 vals cpl, h.r.‟s, f-v.f. (S.G. O31/41 - £200) ............................................................................. PHOTO 261 

 

NEW ZEALAND 

1610 O 11/1693,B1/165,etc: 1862-2001 collection in 4 volumes with many cpl sets, souvenir sheets, BOB incl Dues, Official, Postal Fiscal, 
Life Insurance, Ross Dependency, etc, several better used incl 19 imperf and perf Chalon Heads (mostly faulty, some sound), later 
Victorian issues incl Advertising on back, #73, 82, 120, 132-9, 165-70, 179-81, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 
650+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1611 O Balance of the collection incl Chalon Heads, high vals, better George V, advertising backstamps, cpl commem sets, etc, quality 
varies drastically though much is clean and f-v.f. Inspection is a must.  ......................................................................................  2881 

1612 O Collection from Victorian to 1970‟s on pages, incl some better earlier, some mint definitive sets, plus back of the book, etc, a few 
mixed, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................................  2209 

1613 O 1850‟s to 1960‟s collection on stockpages, earlier mostly used with better incl Chalon Heads, etc, to later mint incl Health sheets, 
etc, condition varies, especially in earlier, but inspection will be rewarded.  .................................................................................  1829 

1614 O 49/814a,B1/120,etc: 1872-1984:Mostly mint collection in Lighthouse album with many cpl sets, souvenir sheets, BOB incl Airs, 
Officials, Life Insurance, etc, plus mint and used extras, 1985-7 PO Packs, Australia on stockpages, condition mixed, much is n.h., 
mostly clean and f-v.f. (Owner‟s cat val $2000+)  ....................................................................................................................  ..... 

1615  1920-96 accumulation of mostly modern mint with cpl sets, souvenir sheets, PO packs, Niue, Tokelau and Ross Dependency, a few 
used. Much mint is n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

1616 O Collection of several hundreds mint & used in S.G. album (plus extras on extra pages), 1850‟s to 1980‟s, incl some better 19
th
 

century (somewhat remaindered), and useful for cancels, shades, varieties, back-of-the-book, etc, plus a few mostly more modern 
covers, etc, quality varies drastically. Inspection is required. Est. 150+  ......................................................................................  ..... 

1617 O 1937-69 collection on pages incl better mint definitives, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect.  .........................................................  495 

1618 O 11,d,12,14,d(2),e,16,17,20,30: Eight imperf and 3 perf CHALON HEADS, plus pair of reprints and faulty 38 (both not incl in totals), 
some faults/oxidizing, mostly appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................  2270+ 

1619  11: 1862 1d orange vermilion imperf Chalon Head, clear to large margins, much o.g., thinned, with 1984 B.P.A. cert, appears fine. 
(S.G. 33 - £850) ...................................................................................................................................................... PHOTO 1100 

1620 O 59-60: 1878 2/- and 5/- high vals, both with c.d.s., small faults, appear fine.  ................................................................... PHOTO 950 

1621 O 70/97: Approx 60 1898-1900 definitive issues, mostly used, some better shades, etc, quality varies. Inspect.  ................................  1200 

1622  114,A,19,126-8,147/59: 14 better mint, mostly og and f-v.f. Inspect  ..........................................................................................  825 

1623 O 120: 5/- vermilion, wmk star NZ, c.d.s. cancel, fine. (S.G. 270 - £375) ............................................................................ PHOTO 400 

1624  320: 2d on 1 1/2d with ornament LR, fresh, v.l.h. and very fine. (S.G. 763b - £120) .......................................................... PHOTO 200 

1625 O Approx 100 back-of-the-book issues on stockpages incl Airmails, Postage Dues, Life Insurance and Officials, from 1 to about three 
each, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................  964 

1626 O AR32/105: Approx 50 used POSTAL FISCAL issues, from 1 to about 10 each, mostly f-v.f.  .........................................................  640 

1627  AR36/105: Thirteen mint POSTAL-FISCAL issues plus one used), 1906-67, from one to three each, l.h. to n.h., f-v.f.  .....................  410 

1628 O B1/68,etc: Approx 50 mostly used HEALTH ISSUES, incl Smiling Boys, etc, generally f-v.f.  .........................................................  445 

1629 O B3-4: 1931 SMILING BOYS SEMI-POSTALS cpl, c.d.s. cancels, f-v.f.  .......................................................................... PHOTO 165 

1630  NIUE: 4/162: 1902-73 mint collection on pages incl #10-13, 20, 89, 116a-9a(nh), etc, light duplication, Condition mixed, much is f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  589 

1631  30-4: 1918-23 Postal fiscals cpl, l.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ..................................................................................................................  341 

1632  40/89D 1918-45: Eleven postal fiscals incl #49-51, 86-9, 89A-D, n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  .....................................................................  685 

1633  NORTH BORNEO: 1941-61 mint collection (one small val used) with better incl #‟s 244/58, 261-75, 280-95, etc, clean and f-v.f.  .....  286 

1634  193-207: 1939 issue cpl with 15 vals, h.r., f-v.f. (S.G. 303/17 - £900) ............................................................................. PHOTO 439 

1635  207: $5 blue and indigo, fresh, well centered, l.h. and very fine. (S.G. 317 - £475) ........................................................... PHOTO 200 

1636  ORANGE RIVER COLONY: 45-6,48,51-2,54-5: Seven diff stamps on internal SOLDIERS LETTER from Bloemfontein 5 NO 00 to a 
Private in the Gordon Highlanders at Stellenbosch, Capetown, cover somewhat worn and stained, very rare. Est. 125+  ...... PHOTO ..... 

1637  PAPUA NEW GUINEA Massive stock/accumulation of thousands of mint 1970‟s issues, mostly neatly sorted, incl Plate blocks, 
booklets, duplication, mostly n.h., f-v.f. Huge catalogue value. Est. 500+  ...................................................................................  ..... 

1638  122-619: 1952-85 collection, all cpl sets, a couple booklets, many n.h., #210 faulty, otherwise mostly clean and n.h. to hr, f-v.f.  .......  630 

1639 O 1937-69 collection of mostly mint on pages with better mint incl Papua #‟s C10-15, P.N.G. #‟s 122-36, 139-46, etc, f-v.f.  ................  302 



Scott cat. val. 

   

1640  PENRHYN IS.: TAI PENI on 1d rose STRIP OF THREE, all tied by 9 OC 15 c.d.s. to cover to Bristol, RARATONGA/COOK 
ISLANDS 3 NOV despatch on reverse, stamps and cover both trifle faulty, appear fine and scarce. Est. 150+  ................... PHOTO ..... 

1641  PITCAIRN IS.: 1940-69 mint collection on pages with better mint incl #‟s 11-12, 20/30, 52-61, etc, f-v.f.  ........................................  320 

1642 O RHODESIA, SOUTHERN RHODESIA, AND NYASALAND: Collection in album with better earlier to 1970‟s, mostly clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1643 () RHODESIA: 58: £2 bright red, perf 15, regummed spacefiller. (S.G. 74 - (£1700)) .......................................................... PHOTO (1775) 

1644 O SAMOA: 1/465,B1-C10: 1877-1977 mostly mint collection on Scott pages incl #‟s 1-7 (some appear genuine), 9d/ 19h, 20, 21(used) 
22, 23-38, 120-5, 154a,-5,a, 178 (used), 219, 265-74B, etc. Condition mixed, mostly clean and f-v.f.  ............................................  1845 

1645  Collection of several hundred mint, 1950‟s to 90‟s, modern is fairly cpl, generally clean, n.h., f-v.f. Est. 200+  .................................  ..... 

1646 O 102-7,109: 1914: Seven surcharged issues, f-v.f. (Mi. 2-7, 9 - €755) ..........................................................................................  307 

1647  156/219: 1932-55: 16 overprinted postal fiscals, a few shorter perfs, otherwise l.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ..................................................  1011 

1648 O ST HELENA: 1937-69 collection of mostly mint on pages incl mint #‟s 118-27, 140-52, etc, f-v.f.  ..................................................  275 

1649  61-70: -as above, ½d slight adhesions, 1d slightly toned, otherwise f-v.f. (S.G. 72/81 - £130) ............................................ PHOTO 161 

1650  61-70: 1912-16 George V issue, 10 vals cpl, f-v.f. (S.G. 72/81 - £130) ........................................................................... PHOTO 161 

1651  79var: ½d COLONY BADGE, three bottom margin BLOCKS OF FOUR, each with TORN FLAG VARIETY UR, couple perf faults, 
etc, otherwise n.h., f-v.f. (S.G. 97,b - £600+) ...........................................................................................................................  ..... 

1652  B1-4: 1961 TRISTAN RELIEF OVERPRINT issue cpl, each a left or right margin copy, all never hinged and extremely fine, with 
light pencil guarantees on reverse. Scott catalogue erroneous. In Oct 2006 we sold a set with backstamps and one stamp hinged 
for $5000 (when the S.G. value was only £4500). A RARE AND DESIRABLE SET. (S.G. 172/5 - £6000) ... PHOTO FRONT COVER ..... 

1653  ST KITTS and NEVIS collections of modern sets and souvenir sheets, from around 1995 to 2007, (St Kitts cat $ 74, Nevis cat $567) 
clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................................................  641 

1654  ST. LUCIA: 1953-95 collection in hawids in springback album, with a few better definitive sets, plus officials, cpl booklets, a few 
later unlisted IMPERFS, etc, clean, virtually all n.h., all f-v.f.  ....................................................................................................  1502 

1655 P 1860 Victoria issue ENGRAVED DIE ESSAY on wove paper in GREY BLACK (design type A1), scarce, v.f. Est. 250+ ....... PHOTO ..... 

1656  7/1000,etc: Over 380 mint on cards, some duplication, some earlier with small faults, mostly appears f-.v.f., couple n.h. Inspect. 
(Owner‟s Cat. $920+) ..........................................................................................................................................................  ..... 

1657 O 7/437: Over 40 used on cards, mostly pre-Elizabethan, some duplication, some earlier with small faults, mostly appears f-.v.f., 
couple n.h. Inspect. (Owner‟s Cat. $511+) ..............................................................................................................................  ..... 

1658 O ST. VINCENT: 2/197: 39 used, mostly pre-Elizabethan, some duplication, some earlier with small faults, mostly appears f-v.f. 
Inspect. (Owner‟s Cat. $883+) ..............................................................................................................................................  ..... 

1659  176/1369,etc: Over 200 mint on cards, some duplication, appears f-.v.f., few n.h. Inspect. (Owner‟s Cat. $548+) .............................  ..... 

1660 O SARAWAK: 1941-65 collection on pages, mostly mint incl mint #‟s 180-94, 197-211, etc, f-v.f.  ....................................................  276 

1661 O SEYCHELLES: 1937-69 collection on pages, mostly mint, incl mint #‟s 173-90, etc, f-v.f.  ............................................................  342 

1662 O SIERRA LEONE: 1a/1544: Over 100 used on cards, mostly pre-Elizabethan, some duplication, some earlier with small faults, 
mostly appears f-.v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $855+) ................................................................................................................  ..... 

1663  65/711,etc: Over 200 mint on cards, with Victoria and Edwards, Airmails, etc, some duplication, mostly f-.v.f., many are n.h. Inspect.  
(Owner‟s Cat. $641+) ..........................................................................................................................................................  ..... 

1664  SOLOMON IS: 71a: 2½d light olive green and rose violet, VERTICAL PAIR, IMPERFORATE HORIZONTALLY, fresh, n.h. and 
very fine, with H. Bloch pencil guarantees on reverse and 1980 Friedl cert. Scott cat. value erroneous for this very rare stamp, 
missing in most collections. (S.G. 64a - £20000) ................................................................................. PHOTO FRONT COVER 12000 

1665  SOUTH AFRICA: Old time accumulation of mostly 1940‟s and „50‟s COMPLETE SHEETS, plus a few other Br. Commonwealth 
countries incl S.W.A., Basutoland, Bechuanaland, etc, many gutter sheets, etc, some edge (mostly selvedge) faults, n.h. and mostly 
f-v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. - $8600) .....................................................................................................................................  ..... 

1666 P 24P: 1d Ship bottom margin unwatermarked IMPERF TRIAL COLOUR PROOF block of 4 with carmine and black colour reversed. 
A couple internal wrinkles, otherwise very fine. Est. 100+  ............................................................................................ PHOTO ..... 

1667  3d ACTIVE SERVICE LETTERHEAD, cancelled by FIELD POST OFFICE 14 JA 12 44 c.d.s. addressed to SOUTH AFRICA, from 
Sp. A.T. Low/”S” Patrol/”A” Squadron, L.R.D.G. (LONG RANGE DESERT GROUP), violet PASSED BY CENSOR/6850 on front, 
BULAWAYO receiver on reverse, scarce and very fine. Est. 100+  ................................................................................ PHOTO ..... 

1668  SOUTH WEST AFRICA: 110,125-32: 1½ Mail Transport part sheet of 52 (26 pairs) plus 1937 Coronation in full gutter sheets of 
120, part sheets of 60, large multiples and pairs, some separation, mostly clean and n.h., f-v.f.  ....................................................  2612 

1669 O 121-24: 1935 SILVER JUBILEE, 1d and 3d in bottom mgn IMPRINT blocks, 2d top mgn block and 1/- bottom mgn pair, all with 1 
MAY 35 LUDERITZ HEALTH RESORT c.d.s. (5 days before official release date), striking and f-v.f. Est. 150+  .................. PHOTO ..... 

1670 O STRAITS SETTLEMENTS: 8/271: Over 115 mint and used on cards, some duplication, some earlier with small faults, mostly 
appears f-.v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $442+) ..........................................................................................................................  ..... 

1671  TOKELAU IS: 1948-2005 collection, virtually cpl in hingeless Kabe album, clean, n.h. and f-v.f. ...................................................  819 

1672 O TONGA: 1/81 1886-1942 mostly mint collection on Scott pages incl used #1/5, mint 4, 6-35, 38-81. Condition mixed, much is f-v.f.  ..  1804 

1673  36-7: 1896 surcharge issues, h.r.‟s, fine.  ................................................................................................................... PHOTO 597 

1674 O 82/406,C1/233,CO7-125,O11-35: 1944-77 Mostly mint collection on Scot pages, only lacking #322-6, 377-81, C130-4, CO1-6 for 
completion, some extras. #182-90, C34-6, 191-202, C37-9, CO-15-18, 19-20 used, all others mint, many sets with cat val $30-100+, 
clean and f-v.f.  ...................................................................................................................................................................  1347 

1675  TRANSVAAL: 45: Orange Free State 1d surcharge tied by KROONSTAD O.R.C. 6 JY 01 c.d.s. to cover to a ”PRISONER OF WAR 
/Belle Vue Camp/Simonstown/Room 19 Off. Qurs. C.C.”, with crown ER “OPENED UNDER MARTIAL LAW” sealing tape (also tied 
by c.d.s.), circular blue “PRISONER OF WAR/CENSOR”, straight line “PRISONER OF WAR” and “PASSED/CENSOR”, etc 
BLOEMFONTEIN 7 JY transit on reverse, light vertical bend, otherwise choice and very fine. Est. 200+  ............................ PHOTO ..... 

1676 O 202-10vars: 1900 V.R.I. overprints on 1/2d to 2/6, nice selection of 14 diff varieties with MISSING PERIODS (mostly after I), etc, a 
few small faults, mostly mint and mostly f-v.f. (S.G. 226a//234a - £344) ......................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1677  202,205: ½d and 2½d V.R.I. ovpts, both tied by JOHANNESBURG 3 ME 10 c.d.s. to South Africa 4d REGISTERED FORMULA 
envelope (E.R.I. ovpt), CAPETOWN oval registered receiver on reverse, some light age spotting, otherwise fine. Est. 75+  .. PHOTO ..... 

1678  247: 3 copies ½d green E.R.I. ovpts, all tied by KRUGERSDORP 21 FEB 08 c.d.s. to local 4d REGISTERED FORMULA envelope 
with boxed straight line, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................ PHOTO ..... 

1679  -similar to above, with two copies ½d green, same date and same addressee. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

1680  G.B. 89; Transvaal 248: BOER WAR: GB 1d lilac and Transvaal 1d rose and green, both tied by FIELD POST OFFICE/BRITISH 
ARMY S. AFRICA 28 JU 01 c.d.s. cancels to cover from TRANSVAAL to Cape Colony, ms „on Active Service‟, rare oval “PASSED 
BY CENSOR/JOHANNESBURG/28 JUN/V FERGUSON, Capt.” censor handstamp, JOHANNESBURG transit and PORT 
ELIZABETH receiver, all on reverse, vertical filing crease not affecting stamps, otherwise very fine. Est. 125+  ................... PHOTO ..... 

1681  TRINIDAD AND TOBAGO: 1/301,etc: 1851-1979 with 75 mint on cards, incl Trinidad, some duplication, appears f-.v.f., few n.h. 
Inspect. (Owner‟s Cat. $748+) ..............................................................................................................................................  ..... 

1682 O 1/402: 58 used on cards, mostly pre-Elizabethan, some duplication, incl Trinidad, some earlier with small faults, mostly appears f-
.v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $569+) ........................................................................................................................................  ..... 

1683 O 1909-38 collection of mostly mint incl mint #‟s 34-42, J1-8, etc, mostly f-v.f.  ...............................................................................  398 

1684  TRISTAN DA CUNHA: 1/233,etc: Selection of mostly definitive sets incl #‟s 1-12 (2 sets, one n.h.), 14-27, 21-8, 42-54, 71-84, 113-
15, etc, all fresh, n.h. except one set # 1-12, (one set #1-12 and # 14-27 cat as n.h.), f-v.f.  ..........................................................  728 

1685  TURKS IS.: 56: ½d on 4d gray, continuous bars 10¾ mm apart (S.G. setting 2), tied to very fine wrapper to BERMUDA with T2 
cancel, very fine. Est. 400+ (S.G. 67 - £700) ............................................................................................................... PHOTO ..... 

1686  TUVALU: 1966 to „90‟s collection, virtually cpl in 4 vols, with album of regular issues, album of Islands issues, album of souvenir 
sheets, and album of SPECIMENS (with almost 500 stamps and over 50 souvenir sheets - slight duplication - not incl in totals). The 
most comprehensive such collection we have seen, clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  ......................................................................  1811+ 

1687  Accumulation of many hundreds mostly 1970‟s to 90‟s new issues, incl cpl sheets, souvenir sheets, imprint blocks, booklets, a few 
singles, etc, generally clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................  865 

1688  VANUATU: 1980-2005 collection in hingeless Kabe album, virtually cpl, clean, n.h. and f-v.f.  ......................................................  1455 

1689  Selection of modern mint, mostly 2005 to 2008, plus some back to around 1997, in stockbook, incl #‟s 890-907, etc, (plus a few 
other countries - not incl in totals) clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................  296 

 

END OF THIRD SESSION 



FOURTH SESSION – FRIDAY, FEBRUARY 19th, 2010 
AT 1:00 P.M. SHARP – SALE 456 

FOREIGN 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS  Scott cat. val. 
1690 O Last minute consignment, in 10 dealer counterbooks with Br. Commonwealth and Worldwide, all identified and catalogued, most 

singles or sets with cat val over $15 and some up to about $200, strong in Br. Commonwealth definitive sets, condition a bit mixed 
on some earlier, but mostly clean and f-v.f. Careful inspection will be rewarded. (Owners cat - $20600) .........................................  ..... 

1691 O Huge balance of a consignment with hundreds of thousands of mostly used incl Great Britain, Australia, New Zealand, etc, sorted in 
envelopes, loose in boxes and bags, clippings, etc. Inspect. Est. 500+  ......................................................................................  ..... 

1692 O
 

Balance of consignment in binders, albums, stocksheets, glassines, loose, etc, with Canada used and FDC‟s, Europe incl Germany, 
USA incl new issues, worldwide FDC‟s and topical cover collections, Middle East, Br. Colonies, etc. Inspection is a must. Est. 200+   ..... 

1693  Over 200 worldwide covers, mostly W.W.II era and later incl Canada and USA FDC‟s, Flights, China, Br. Colonies, W.W.II Military 
and Censors, etc, colourful and varied, lots of topicals, etc. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................  ..... 

1694 O 1860‟s-1980‟s collection in fat Scott International album to 1949 with a couple 1000 incl cpl and short sets plus singles and sets to 
1980‟s on stockpages, condition mixed, much is, f-v.f. Inspect. Est. 650+  ..................................................................................  ..... 

1695 O
 

Small property as received incl loose, in envelopes, etc plus several covers/cards, etc, some better Germany and Europe, etc. 
Inspection is must. Est. 100+  ...............................................................................................................................................  ..... 

1696 O
 

1870‟s-1970‟s Algeria to Yemen collection in 3 binders, loose in glassines, over 40 Belgium commercial and FDCs, condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 300+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1697  Property as received with many mint, incl British Commonwealth, Belgium, Iraq, Liechtenstein, San Marino, etc, many affected with 
some sort of water damage, still many n.h., f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................  2201+ 

1698 O
 

Balance of the consignment, mostly a couple of hundred Canada FDC‟s (1970‟s to 90‟s, Face $324), plus worldwide approvals, 
glassines, album, loose, in envelopes, etc. Inspect. Est. 150+  ..................................................................................................  ..... 

1699 O
 

Balance of the consignment incl Canada mint and used, Province, USA Stationery, Canada covers, slogan cut squares, etc, 
anything is possible. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................................................  ..... 

1700  1920‟s-2000‟s accumulation of thousands commercial covers incl Air, Dues, Registered, Official, Stationery, Meter and Permit Mail, 
many Railroad corner cards, some Advertising, Postcards, Cut Squares, etc, mostly Canada plus G.B., U.S.A. and Worldwide, 
condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................................................  ..... 

1701 O 1860‟s-2000‟s accumulation of thousands with British Commonwealth incl GB, better Sarawak, Tristan, box of used Australia off 
paper, Germany, Russia, Dunes, Topicals, Cinderellas, etc, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...............................  ..... 

1702 O Balance of consignment, several thousands of mostly used in stockbooks, etc, (also incl some mint, FDC‟s, etc) incl BELGIUM, 
BULGARIA, CZECH, FRENCH COLONIES, GB, GERMANY & AREA, HUNGARY, ITALY, JAPAN, NEWFOUNDLAND, ROMANIA, 
RUSSIA, SCANDINAVIA, SERBIA, SPAIN, USA, YUGOSLAVIA, etc, huge cat value, quality varies drastically, especially in earlier, 
much later is clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................................................  ..... 

1703 O 1860‟s to 1980‟s collection in fat Harris Senior Statesman album with cpl and short sets, similar collection in 2 Harris Standard 
albums plus sparse USA collection in Whitman album, thousands mint and used, duplication, condition mixed, much good to v.f. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1704 O 1849 to 1950‟s Europe and Scandinavia collection in 3 vols with many classic issues (mostly more or less faulty), some cpl sets incl 
mint Germany B59-67, short sets, etc, condition varies drastically, good to very fine. Inspection a must. Est. 350+  .........................  ..... 

1705 O
 

Balance of a consignment of hundreds of thousands mostly used, incl Canada, Great Britain, Africa, Americas, Europe, Egypt, 
Middle East, Asia, US face, etc, with packets, loose, on album pages, etc. Inspect. Est. 300+  ......................................................  ..... 

1706 O Worldwide collection in 5 albums/stockbooks, with a bit of everything incl Germany, Canada face, etc. Inspect. Est. 250+  ...............  ..... 

1707 O Carton with country collections on pages in albums of Belgium, Denmark, Israel, Netherlands, Portugal, Sweden, United Nations, 
etc, mostly clean and f-v.f. Est. 500+  ....................................................................................................................................  ..... 

1708 O Worldwide property as received in carton albums and stockbooks, plus a few stockcards, with a bit of everything, incl some better 
earlier France, etc. Inspect. Est. 650+  ...................................................................................................................................  ..... 

1709 O Collections of Belgium, Italy, Luxembourg, Switzerland and Vatican, on pages in albums, all used (except a good selection of mint 
Vatican), clean and f-v.f. Est. 350+  .......................................................................................................................................  ..... 

1710 O Balance of the consignment, several thousands stored in glassines, stocksheets, etc, incl EUROPE and Colonies, (France, 
Germany, Italy) plus ASIA (China, Japan, Hong Kong), USA incl new issues, cpl sheets, CANADA incl Plate Blocks, used, LIBERIA, 
EGYPT, Cinderellas, Christmas Seals, etc, very disorganized and some stuck down/together, etc. Inspection is a must. Est. 400+  ..  ..... 

1711  Several hundred worldwide Presentation Folders/Packs, Year Packs, Commemorative Packs and Panels, etc, from USA, 
AUSTRALIA, GB, JAPAN, SWEDEN, KOREA, GERMANY, NETHERLANDS, MIDDLE and FAR EAST, SOUTH & CENTRAL 
AMERICA, CHINA, THAILAND, CANADA, etc mostly 1970‟s to 90‟s, some are for presentation to post-office officials/delegates 
only, quality varies and some have been somewhat affected by moisture, mostly clean and f-v.f. Most interesting. Est. 750+  ...........  ..... 

1712  Approx 1000 worldwide cards and covers, mostly 1940‟s to 80‟s but also some earlier, incl USA - FDC‟s, Postcards, Postal 
Stationery, Flight covers, GB - FDC‟s, Canada - FDC‟s, China, Japan - postcards, registered, Germany, etc, many topical/subject 
related incl RED CROSS, CONCORDE, ANTARCTICA, FLIGHT COVERS, U.S.P.S., etc, quality varies and some have been a little 
affected by moisture, mostly clean and f-v.f. Interesting lot. Inspect. Est. 400+  ...........................................................................  ..... 

1713 O Worldwide mint and used incl Topicals, British Africa and Ireland stock, Latin America, Canada used wholesale, etc, condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  .................................................................................................................................  ..... 

1714 O Large bulging stockbook, loaded with better and earlier stamps from Western Europe, Br. Commonwealth, etc. Careful inspection 
will be rewarded. Est. 1250+  ................................................................................................................................................  ..... 

1715 O 1860‟s to 1970‟s collection of thousands of mint and used in 2 large crammed full Citation world wide albums, incl Canada, British 
Commonwealth, Asia, Eastern and Western Europe, South and Central America, USA, etc, huge catalogue value careful inspection 
a must. Est. 1500+  .............................................................................................................................................................  ..... 

1716 O Balance of several hundreds in stockbooks, sparse worldwide album, loose, envelopes, stocksheets, etc, incl Yugoslavia, Japan, 
GB, Germany, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  ................................................................................................  ..... 
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1717  1921-80 accumulation of hundreds sorted in 102s incl Denmark, Faroes, Greenland, Iceland, Norway and Sweden plus Finland 
virtually all diff, plus Phosphors, a few souvenir sheets, booklets and panes, clean and n.h., f-v.f.  .................................................  1586 

1718  1877-1977 accumulation of over 150 diff with better incl Denmark #65-9, 72/8 (lacking #76), 232-8, P20, Greenland # 35, Iceland 
#‟s 184, 232-5, Norway #‟s 54, 57, 246 (n.h.), 275-8 (n.h.), Sweden #‟s 63, 183, etc, condition mixed, much is f-v.f. ........................  2062 

1719 O
 

Mostly 20
th
 century Collection in Scott album with short and cpl sets incl modern used Canada, GB and USA, mint and used 

Commonwealth Aden to Zanzibar, a few earlier, plus Canada, Commonwealth and USA on and off paper, covers incl Canada 
regiments FDC, 1959 US air crash etc. Mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ...................................................................................  ..... 

1720 O
 

Balance of the consignment incl two vols paper currency (inflation, defunct era/country, etc), various fakes and forgeries, France 
Patriotic Postal Stationery, Fr Colonies Die Proofs, Italian States reprints/forgeries, German Offices, States, Swiss Lifeboat sheet, 
couple Canada covers, Revenues, etc. Inspection is a must. Est. 750+  .....................................................................................  ..... 

1721 O Property as received in carton, with stamps in old time album, stockbooks, boxes, etc, good variety here. Inspect. Est. 400+  ...........  ..... 

1722  Carton of covers, mostly Br. Commonwealth from 1960‟s to 80‟s, but some Foreign and some earlier, many with colourful cachets, 
etc, mostly clean and f-v.f. (Priced up at around $3000). Inspect. Est. 600+  ...............................................................................  ..... 

1723 O Huge Worldwide collection in 15 Supreme Global albums, with a good variety of Br. Commonwealth and Foreign material from 
classics to 1980‟s with pages up to 1990‟s, many thousands of stamps, mostly f-v.f. Inspection will be rewarded. (shipping weight 76 
kg.) Est. 2000+  ..................................................................................................................................................................  ..... 

1724 O Property as received in large carton, with mint, used, covers, etc, a bit of everything here. Inspect. Est. 200+  ................................  ..... 

1725 O Balance of consignment in carton, with a bit of everything. Inspect. Est. 250+  ............................................................................  ..... 

1726 O Carton of worldwide with better Russia approvals, plus various packets, collections, etc. Inspect. Est. 250+  ..................................  ..... 

1727 O Worldwide selection of mint and used in glassines in carton, much variety, condition varies a bit, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ......  ..... 

1728 O Property as received in large carton with Canada and Worldwide in album, envelopes, glassines, etc, quite a mixed group. Inspect. 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1729 O
 

Worldwide property as received in carton with stamps in envelopes, glassines, album, identified in 102‟s, etc, plus covers, FDC‟s, 
etc. Inspect. Est. 500+  ........................................................................................................................................................  ..... 

1730 O Worldwide selection in small carton, very disorganized. Inspect. Est. 200+  ................................................................................  ..... 

1731 O Stockbook with Austria, Germany and Scandinavia, from classics to around 1970‟s, with some better here and there, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  4040 

1732  Worldwide valuable cover lot as received with much better incl Western Europe classics, Tonga tin can mail, Censored, Postal 
Stationery, postcards, etc, mostly earlier. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ...........................................................  ..... 

1733  51 covers 1964-1993 mostly FDC‟s incl Australian and British Antarctic Territory, Ross Dependency, etc, mostly clean, f-v.f. (as 
stamps $501) .....................................................................................................................................................................  ..... 

1734 O Worldwide accumulation of couple hundred mint and used incl Great Britain, British Commonwealth, France, USA, many better high 
vals, etc, quality a bit mixed mostly appears f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................  19246+ 

1735 O 1860‟s-1930‟s collection in springback with cpl and short sets, a few better singles with cat val $20-90, mint US blocks of 4, etc, 
condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................................................  ..... 

1736 O Worldwide accumulation of thousands of mint and used sorted in envelopes, incl Asia, British Commonwealth, Europe, French 
Colonies, Germany and States, Poland, Russia, cancels, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .....................................................  ..... 

1737 O Large carton with worldwide collections/accumulations in 8 albums/stockbooks, on pages, in envelopes, etc. Inspect. Est. 400+  ......  ..... 

1738 O Property as received with worldwide collections in 9 albums in large carton, condition a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....  ..... 

1739 O Three dealer counter books with mostly mint and mostly Br. Commonwealth sets and singles priced up for sale, mostly in the $10 to 
$50 cat range, with a few higher value, some condition issues, but mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...............................................  5700+ 

1740  Small box of worldwide covers, as received, with a good selection of varied and interesting items. Careful inspection will be 
rewarded. Est. 350+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

1741 O Selection of mostly European new issues, from „80‟s to „90‟s, plus some earlier, good catalogue value here, clean and f-v.f. Inspect. 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1742 O Collection/accumulation in carton in many albums/stockbooks, etc, contents quite varied and a bit mixed. Inspect. Est. 500+  ..........  ..... 

1743 O
 

Carton with Canada mint (incl face value), covers, incl FDC‟s, 1930‟s to „70‟s incl some flights, France, U.N., and more in 
stockbooks/albums, loose, glassines, etc. Inspect. Est. 250+  ...................................................................................................  ..... 

1744 O Small carton with thousands of worldwide in glassines, envelopes and loose, from classics to modern, many common with some 
better. Inspect. Est. 350+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1745 O Balance of consignment in carton with collections and stocks in albums, on pages, stockpages, etc, mostly more modern mint, 
some topical interest, etc. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................  ..... 

1746  Several hundreds mint in stockbook, incl Germany, D.D.R., Berlin, Hungary, Italy, Vatican, Monaco, etc, mostly 1950‟s issues incl 
Olympics, Europa, cpl sets, semi‟s, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ......................................................  ..... 

1747 O Accumulation of several 1000‟s of worldwide stamps in envelopes, glassines, etc, incl Europe, South America, Asia, etc, plus some 
covers and a couple of hundred picture postcards from early to modern, mixed quality. Inspection is a must. Est. 300+ ...................  ..... 

1748  Several thousand worldwide covers incl France, Europe, etc, stampless to modern, incl commercial, airmail, censored, FDC and 
commemorative, postcards, etc, possibility of a find here, quality varies. Inspect. Est. 300+  .........................................................  ..... 

1749  Eighty cards/covers, 1890‟s to 1930‟s, all TO CANADA (mostly NB), from JAPAN, CHINA, USA, GB, BARBADOS, BR AFRICA, etc, 
quality varies drastically, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................  ..... 

1750  Property as received with mainly 1950‟s new issues, (plus some earlier and later), very disorganized, but good value here, mostly 
clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 200+  .................................................................................................................................  ..... 

1751 O Balance of consignment in stockbooks, stocksheets, album pgs, mint sheet files, etc, incl new issues, PO Packs, cpl & part-sheets, 
s/s, collections (some remaindered), stocks, accumulations, etc from G.B., Br. Colonies - Aden, Barbados, Ireland, „37 Coronation; 
France, Austria, Spain, Netherlands, Brazil, China, Egypt, Montenegro, USA - Airs and Special Delivery, incl a wealth of Topicals 
(some Iron Curtain, Cinderellas), etc. Inspection is a must. Est. 400+ ........................................................................................  ..... 

1752 O 1860‟s-1960‟s collection/accumulation of a couple thousand in albums, glassines and retired circuit books with GB and 
Commonwealth, Europe, Latin America, USA etc, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  .............................................  ..... 
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1753  1840‟s-1960‟s Eclectic accumulation of over 500 mostly used commercial covers, cards and stationery with better Austria, 
Germany, Switzerland, etc, incl Meters, Censored, Illustration and advertising, much is one family‟s correspondence. Some faults, 
missing stamps, tears and folds, much is f-v.f. Inspection a must. Est. 500+  ..............................................................................  ..... 

1754 O Collection of several hundreds on pages in springback, 14935-81, incl sets, high vals, etc, mostly used to EIIR and mint thereafter, 
incl cpl sets, Machin Heads, Regionals, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................  ..... 

1755 O Accumulation of mostly mint on stock cards incl se-tenants, deluxe proofs, Revenues and Cinderellas, D.D.R. B21a, etc, condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 250+  .............................................................................................................................................  ..... 

1756 O Huge balance in 4 cartons incl stockbooks/cards, collections, albums & pgs, approvals, packets, FDC‟s, stockpages, glassines, 
souvenir sheets, topicals, clippings, on/off-paper, etc, mostly Europe - Austria, France and Colonies, Germany, Italy, Poland, 
Russia, Scandinavia, Switzerland, etc; Canada & Provinces; USA & UN; GB, Offices & Channel Is; Br. Colonies - Omnibus issues, 
Br Asia, Barbados, India, New Zealand, St Vincent; Egypt, China, Korea, Colombia, Mexico, Laos, etc, needs intensive viewing, 
potential goldmine. Est. 2000+  .............................................................................................................................................  ..... 

1757 O Worldwide and Br. Commonwealth selection of mint and used sets and singles on 3 tier cards with many better, condition varies a 
bit, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ......................................................................................................................................  ..... 

1758 O Old time Scott International Junior album, plus Modern Postage Stamp album and Minkus Italian Colonies album, all have been 
picked over, but still some better. Inspect. Est. 350+  ...............................................................................................................  ..... 

1759  1940‟s-80‟s accumulation of a couple 100 mostly mint and Topicals incl Art, Costumes, Flora and Fauna, etc, a few used. Much 
mint is n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .........................................................................................................................  ..... 

1760 O
 

Property as received in two cartons, mostly POLAND incl many covers, new issues, FDC‟s, etc, plus used and mint in stockbooks, 
albums, pages, etc, also incl Canada - used, mint, covers, USA mint, used, booklets, Vatican, Australia, Germany, GB, Ireland, 
China, France, etc, with w/w clippings, new issues, loose, in envelopes, etc, some more or less affected by moisture, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1761 O
 

Balance of consignment in carton with mint U.S.A. collection (face $110), Newfoundland collection on pages, some Canada, Br. 
Commonwealth and Foreign mint on stockcards, FDC‟s in albums, etc, clean and f-v.f. Inspect. Est. 125+  ....................................  ..... 

1762  Several 100 worldwide cards/covers in carton, mostly post-W.W.II incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, etc, mostly Canada but 
also incl Europe, GB, Br. Colonies etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

1763  Large carton containing several hundred worldwide cards/covers, mostly 20th century (a few earlier/later), incl FDC‟s, registered 
airmail, stationery, large frankings (some oversized envelopes), picture postcards, etc, from USA, Canada, Europe - Austria, 
France, Germany, Switzerland, South and Central America, Br. Colonies, Asia incl China, Japan, etc, quality varies. Inspection is a 
must. Est. 150+  .................................................................................................................................................................  ..... 

1764  Large carton containing several hundred worldwide cards/covers, mostly 20
th
 century (a few earlier/later), incl FDC‟s, registered, 

airmail, stationery, large frankings (some oversized envelopes), picture postcards, censored, Valentines, meters, etc, from USA, 
some Europe, South and Central America, Br. Colonies incl Australia, Hong Kong, GB incl Armed Forces Air letters, Asia, etc, 
quality varies. Inspection is a must. Est. 150+  ........................................................................................................................  ..... 

1765  Large carton containing several hundred worldwide cards/covers, 1890‟s to 1990‟s, incl FDC‟s, registered, airmail and flights, 
stationery, picture postcards, censored, meters, etc, much is USA, but also incl Germany and States, Hungary, Japan, India, etc, 
quality varies. Inspect. Est. 125+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1766 O Collection of a couple of hundred in Scott Asia album with pgs to 1953, incl Afghanistan, Cambodia, China incl Formosa, N. E. 
Provinces, Indonesia and Korea, quality varies, much is clean and f-v.f. Est. 175+  .....................................................................  ..... 

1767 O Old-time worldwide collection, 1850‟s to 1930‟s, housed in Senf album (decrepit condition) and somewhat remaindered, but still 
contains some better 19

th
 century material, cancels, etc, from EUROPE ( Austria, France, Italy, Benelux, Scandinavia, Germany) 

plus Br. Colonies (Australia, India and States), USA, South and Central America, ASIA (China, Hong Kong, Japan), etc, quality 
varies drastically incl many faulty/damaged but possibility of a find here. Inspect. Est. 250+  .........................................................  ..... 

1768 O
 

Huge balance of consignment in large carton, several thousands mint and used in several old-time albums (some remaindered), 
stockbooks, pages, loose, on cards, envelopes, glassines, etc, incl some 19

th
 century Europe/Colonies (Benelux, Scandinavia, 

Germany/States, France, etc) plus GB, Br. Colonies, South and Central America, Asia (incl China, Hong Kong, etc), etc, 
TREASURE TROVE. Est. 750+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1769 O Worldwide accumulation of several thousands sorted by country/Scott # in glassines in trays, ADEN to ZANZIBAR, mostly post-
W.W.II issues but also incl some earlier, from 1 to about 50 each, incl EUROPE (Austria, France, Germany, Scandinavia), ASIA 
(China, Japan), BR COLONIES, G.B., CANADA, USA, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  .......................................  ..... 

1770  Large carton with several 100 worldwide cards/covers, mostly 20
th
 century (a few 1890‟s, etc), incl FDC‟s, registered, airmail, 

stationery, postcards, etc, from USA, UN, Europe, South and Central America, Br. Colonies incl Jamaica, etc, Asia incl Philippines, 
Japan, Viet Nam, etc, mixed quality. Inspection will be rewarded. Est. 200+  ..............................................................................  ..... 

1771  Large carton with several 100 worldwide cards/covers, mostly 20
th
 century, incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, postcards, etc, 

much is from USA, UN, plus Canada, Europe,(Austria, Germany, Poland, Sweden), South and Central America, Br. Colonies, Asia, 
etc, mixed quality. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................  ..... 

1772  Several 100 worldwide cards/covers in carton, mostly post-W.W.II incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, meters, etc, incl USA, 
Canada, Europe (Germany, Italy, Portugal), South and Central America, GB, Colonies incl Jamaica, Asia incl Thailand, etc, quality 
varies somewhat, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 125+  .................................................................................................  ..... 

1773  Several 100 worldwide cards/covers in carton, mostly more modern incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, etc, incl USA, 
Canada, Europe (Italy, Netherlands), South and Central America, GB and Colonies, Asia, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ......  ..... 

1774  Several 100 worldwide cards/covers in carton, mostly post-W.W.II incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, censored, meters, etc, 
much is USA, plus Europe, South and Central America, Middle East, Br. Colonies, Asia, etc. Inspection is necessary. Est. 100+  .....  ..... 

1775 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used incl on cover material, clippings, etc, with 1937 Coronation mint, Asia, 
Europe, Africa, Canada, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................  ..... 

1776 O
 

Property as received with w/w collection in 3 albums incl Br. Colonies, USA, South and Central America, Europe, Russia, China, 
etc, plus new issues/clippings/post office packs, etc from Australia, Hong Kong, etc, stockbooks, FDC‟s, covers/postcards, etc, 
quality varies drastically and some stuck down/moisture damage, much is f-v.f. Inspection is a must. Est. 500+  .............................  ..... 

1777 O Worldwide accumulation in a carton, with stamps in albums, envelopes, stockbooks, boxes, folders, collection remnants, etc. Mixed 
condition and somewhat disorganized, many f-v.f. Inspect. Est. 350+  .......................................................................................  ..... 

1778 O Accumulation with thousands on pages, in glassines, stockbooks, loose in bags, with British Commonwealth and worldwide, also 
collection remainders incl Estonia, Latvia, Denmark, France, and Portugal. Condition varies. Inspect. Est. 350+  ............................  ..... 
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1779 O
 

Small balance incl UN collection cpl to 1967 in Minkus album (incl s/s), U.S. Washington/Franklin issues, Canada incl FDC‟s, GB 
incl new issues, FDC‟s, w/w collection in springback, w/w covers, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ........................................  ..... 

1780  Carton with several 100 worldwide cards and covers, 1870‟s to 1980‟s incl FDC‟s, registered, airmail, stationery, postcards, etc, 
much is USA, but also incl some Europe France, Finland, Switzerland, etc), South and Central America, GB and Br. Colonies Asia, 
etc, quality varies. Inspection is a must. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

1781  Carton with several 100 worldwide cards and covers, 1890‟s to 1990‟s incl FDC‟s, registered, airmail, large frankings, stationery, 
postcards, etc, much is USA, UN but incl Europe - Belgium, France, Germany, Spain, etc), South and Central America, Israel, GB 
and Br. Colonies incl S. Africa, Asia, etc, quality varies. Inspection is a must. Est. 150+  ..............................................................  ..... 

1782  Large carton containing several hundred worldwide cards/covers, mostly 20
th
 century (a few earlier/later), incl FDC‟s and Special 

Events, registered, airmail, stationery, postcards, censored, etc, from USA, Europe (France, Italy, Portugal, Sweden), South and 
Central America, Br. Colonies incl Australia, India, New Zealand, GB, Asia, etc, should be inspected, as quality varies, but 
possibility of a find here. Est. 150+  .......................................................................................................................................  ..... 

1783 O Balance of consignment, mostly 20
th
 century sorted by country on stockpages, with AUSTRALIA ($549) incl Norfolk, 

BURMA/THAILAND/INDOCHINA ($150), BR OFFICES ABROAD ($259), CAPE OF GOOD HOPE ($183), URUGUAY/ 
VENEZUELA ($253), CANADA ($166) and MIDDLE EAST $908), some duplication and quality varies but generally clean and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  2468 

1784 O Several thousands from A to Z, identified and catalogued on 102‟s (from 1 to about 20 each) in three red boxes, incl Canada, South 
& Central America, GB and Colonies, Middle & Far East, Europe incl Austria, Belgium, France Germany, Liechtenstein, Netherlands 
and Colonies, etc, some 19

th
 century, mostly more modern, quality varies somewhat, mostly f-v.f. Inspect.  ....................................  13556 

1785  Over 600 worldwide FIRST DAY COVERS, mostly 1960‟s to 80‟s, incl Australia, Austria, Denmark, Greece, Portugal, Spain, etc, 
incl „silks‟, etc, all colourfully cacheted and unaddressed incl s/s, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ............................................  ..... 

1786 O
 

Property as received in carton with old time world wide album, also Canada, U.S.A. with covers and used stamps, U.N., FDC‟s, 
stamps in glassines etc. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................................  ..... 

1787 O Property as received in large carton with new issues sorted in stockbooks & many UPU presentation folders, issues are mostly 
about 1950‟s & up, condition varies, Inspect. Est. 300+  ...........................................................................................................  ..... 

1788 O
 

Fairly sparse collection of several 100 Central America in 3 Scott Specialty albums, 1880‟s to 1950‟s, some better Paraguay, 
Uruguay, etc, incl sets, imperfs, airmails, etc, slight duplication, generally clean and f-v.f. Inspect.  ................................................  2263 

1789 O
 

Balance of consignment in a carton with thousands incl. Australian and South Africa revenues, Indian States, Saudi Arabia, 
Hungary, etc. Earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ................................................................................  ..... 

1790 O
 

Accumulation of many thousands of mint, used and on cover in 2 large cartons incl. G.B., Br. Commonwealth, New Zealand, 
Newfoundland, Germany, Russia, etc. Inspection will be rewarded.  Est. 600+  ...........................................................................  ..... 

1791 O Huge worldwide accumulation of many thousands in 2 large cartons, mostly used with some mint, incl. British and French colonies, 
U.S.A., Europe, Africa, etc, organized in stockbooks, stockpages, 102 cards and loose, quality mixed much is f-v.f. Inspect. Est. 
1000+  ...............................................................................................................................................................................  ..... 

1792 O Balance of consignment with thousands of mostly used incl. Canada, Br. Commonwealth, Australia, U.S.A. with revenues, coils, 
cancels, precancels, etc. Quality varies but much f-v.f. Inspect. Est. 400+  .................................................................................  ..... 

1793 O Worldwide collection (incl Br. Commonwealth) in Minkus Comprehensive album, from classics to 1960‟s or „70‟s with thousands of 
stamps. Inspect. Est. 250+  ..................................................................................................................................................  ..... 

1794 O Worldwide accumulation in a quantity of glassines in small carton with much variety, incl some Commonwealth and GB, but no 
Canada. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................................................  ..... 

1795 O
 

Balance of consignment with Canada stamps on sales pages, stamps in glassines and on stock pages, a little bit of everything. 
Disorganized and needs sorting. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................................  ..... 

1796 O
 

Balance of consignment in carton with much Canada incl. large quantities of Small Queens, Numerals, varieties, shades, also 
British Commonwealth, USA, many W.W.II covers with Censors etc. Condition mixed but much f-v.f. Inspect. Est. 750+  .................  ..... 

1797 O Accumulation in a carton, with Br. Commonwealth and Worldwide on album pages, in boxes and binder. Inspect. Est. 350+  ...........  ..... 

1798 O Collection accumulation in 7 binders of mostly used Canada, Great Britain, and U.S.A., slight duplication, condition varies but much 
is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1799 O Property as received in a carton with Canada, Br. Commonwealth and Worldwide, disorganized and needs sorting, quality varies 
but much f-v.f. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................................  ..... 

1800 O Small carton with G.B., New Zealand, Israel, USA, and more. Quite varied. Inspect. Est. 350+  .....................................................  ..... 

1801 O
 

Balance of consignment with much variety in Canada with Cents, Small Queens, Duck Stamps, British Commonwealth & Omnibus 
issues, Booklet panes, US Postal Stationary & FDC‟s. Inspect. Est. 750+  ..................................................................................  ..... 

1802 O Mid 19
th
 century to 1980‟s collection in 3 albums and a folder with Br Commonwealth from Aden to Zanzibar, incl older Australia and 

States, Germany 1945 onwards, and accumulation of mint & used Canada blocks. Condition varies much is f-v.f. Inspect. Est. 500+   ..... 

1803 O
 

Balance of consignment with mint & used in glassines, incl China and Vietnam, older worldwide album, literature, and WW2 era 
covers from Canada & USA incl. censors. Inspect. Est. 300+  ...................................................................................................  ..... 

1804 O
 

Worldwide accumulation in 2 large cartons with 5 Scott Internationals and other albums, auction lots still on cards, cigar boxes & 
glassines with loose stamps, stockbooks full of more stamps and much more. Inspect Est. 500+  ..................................................  ..... 

1805 O Mid 19
th
 to mid 20

th
 century accumulation with many thousands in old time collections, plus stamps in glassines and envelopes, incl 

better Italy and Colonies, Netherlands colonies, Switzerland, U.S.A., revenues, and much more. condition varies but many better. 
Inspect. Est. 600+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1806 O Balance of consignment in 8 binders and albums incl. Canada used, G.B. and Br. Commonwealth, Egypt, Iran, Israel, Netherlands. 
Some better items here, but condition varies. Inspect. Est. 600+  ..............................................................................................  ..... 

1807 O Balance of consignment in large carton incl. Br. Commonwealth, Europe, Asia, with thousands of mint and used. Condition varies, 
but much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ......................................................................................................................................  ..... 

1808 O Huge balance of several thousands mostly used in almost 20 stockbooks/binders, incl GB, Netherlands, Norway, Denmark, France, 
Australia, Lithuania, Romania, China/Taiwan, Austria, Italy Hungary and GERMANY incl Berlin, D.D.R., Saar, semi-postals, etc, 
plus topical and cinderella material, Christmas seals, etc. Inspection is a must and will be rewarded. Est. 500+  .............................  ..... 

1809 O Balance of the consignment, several thousands mostly modern used in envelopes, folders, boxes, glassines, loose, off-paper, etc, 
incl Germany, Italy, USA, Netherlands and Colonies, Norway, Spain, Br. Colonies incl Australia, etc. Inspection a must. Est. 200+  ..  ..... 
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1810 O Several hundreds mostly more modern mint and used sorted in plastics, etc, incl mint new issues, used, Europe, Br. Colonies, 
Russia, etc, anything could be here. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................................................  ..... 

1811  A few hundred worldwide covers, mostly 1940‟s to 60‟s issues from Canada, USA, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+ ................  ..... 

1812 O
 

Balance of Consignment incl several hundred Br. Colonies mostly used incl Hong Kong but also with some mint sets, new issues, 
etc, plus mostly 20

th
 century used USA, worldwide new issues, covers, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ................................  ..... 

1813 O 1860‟s-1930‟s Collection in three 1939 International Junior stamp albums, remaindered but many stamps left, strength in French 
colonies and Latin America, some Europe, Portugal and colonies, Spain, Asia, etc, plus mint 1940‟s-90‟s USA (face $60), condition 
mixed, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..................................................................................................................  ..... 

1814 O 1950‟s to 2000‟s Balance of a Consignment with hundreds of mint and used mostly Canada and USA, incl Duck stamps, etc, mostly 
f-v.f. Est. 175+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

1815  1890‟s-1980‟s Accumulation of many hundreds of commercial and FDC‟s, postcards, stationery with G.B., U.S.A., a few Canada, 
worldwide. Lots of variety. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .............................................................................  ..... 

1816 O Several thousands sorted and identified on 102‟s in six boxes incl Europe, Br. Colonies, South and Central America, Asia and other 
Foreign, etc, mostly 20

th
 century, some cpl sets, semis, airs, etc, condition varies. Inspect. (Owner‟s Cat. $9500+) ..........................  ..... 

1817 O
 

1840‟s to late 20
th
 century massive accumulation of many thousands with G.B., Br. Commonwealth and Worldwide. In sets, 

souvenir sheets, multiples, commercial covers & FDC‟s, postcards, postal stationary, plus various collections. Condition varies, 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 650+  .............................................................................................................................................  ..... 

1818 O Worldwide and Br. Commonwealth collection, 19
th
 to mid 20

th
 century in 6 large Scott Internationals plus another large album. 

Canada & USA remaindered but the rest appears untouched, many thousands of diff stamps from all areas. Inspect. Est. 500+  ......  ..... 

1819 O Balance of consignment with Canada, USA, Great Britain, covers, postal stationary, FDC‟s, postcards etc. Inspect. Est. 250+  .........  ..... 

1820 O
 

Balance of consignment in large carton with G.B., Br. Commonwealth, U.S.A., U.N., collections, Europe, some FDC‟s, Canada etc. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1821 O
 

Huge property as received in 5 large cartons, with mostly used, plus some mint and some covers, mostly on stockpages in over 80 
albums or binders, with a bit of everything incl G.B. and Br. Commonwealth, Asia, U.S.A., etc. Inspection will be rewarded. Est. 
1750+  ...............................................................................................................................................................................  ..... 

1822 O
 

Balance of consignment incl USA - part-sheets, Plate Block, etc (face value $130+), covers and FDC‟s mostly from the 1950‟s to 
60‟s, Worldwide used, CANADA incl Centennials, Booklets, hibrites, Plate Blocks, etc (some gum dist), quality varies drastically, 
some stuck down, etc. Inspect Est. 350+  ...............................................................................................................................  ..... 

1823 O
 

Property as received with thousands of mint, used, on piece and cover material, with Canada, USA, Europe, meters, perfins, post 
cards, postal stationery, face value, etc, some moisture damage, quality mixed. Inspect. Est. 500+  ..............................................  ..... 

1824 O
 

Large balance incl worldwide from A-Z with GB incl Lighthouse album (mostly EIIR), Presentation Packs, Channel Is, etc, USA incl 
commemorative First Day Panels (many more or less water stained), Br. Colonies incl new issues, s/s, Canada, envelopes sorted 
by country, approx 10 diff w/w albums/stockbooks, etc, possibility of a find here. Inspect. Est. 750+  .............................................  ..... 

1825 O
 

Balance in carton incl a couple of worldwide beginners albums, some USA mint incl a sheet, W.W. loose and on-paper, used 
Canada, a nearly empty Minkus Canada album, etc, anything is possible. Inspect. Est. 150+  .......................................................  ..... 

1826  Accumulation of full sheets from Viet Nam, Nicaragua, Russia, Upper Volta, Rwanda, Niger, Mali, El Salvador, etc, mostly 1950‟s to 
70‟s issues, loaded with Topicals, etc, generally clean, n.h. and f-v.f. (Owner‟s 2009 Cat. $1750) ..................................................  ..... 

1827 O Balance of consignment, many hundreds mint and used from 19
th
 century to 1980‟s in 4 counter books, duplication to about 10 each 

incl Netherlands, Bulgaria, Portugal and Colonies, Spain, Burkina Faso, Afghanistan, etc, quality varies, much is clean, some n.h. 
and f-v.f. (Owner‟s 2009 Cat. $4400+) ...................................................................................................................................  ..... 

1828 O Somewhat disorganized accumulation of several hundreds in 4 counter books incl French Colonies, Liberia, Spain, Br. Colonies, 
Middle East, etc, mostly 1960‟s to 80‟s issues, loaded with Olympics and other Topicals, quality varies, generally clean and f-v.f. 
(Owner‟s 2009 Cat. $2800+) ................................................................................................................................................  ..... 

1829 O Huge carton with over 12kg of Canada and USA on paper, mostly 1970‟s to 2000‟s and cut-close. Inspect. Est. 200+  ....................  ..... 

1830 O Huge accumulation of several thousands mostly used stored in plastic bags, (almost 20 kg) mostly last-half 20
th
 century material but 

incl some earlier, from Canada, USA, Europe, Asia, South and Central America, Br. Colonies, etc. Inspection is a must. Est. 250+  ..  ..... 

1831 O Large balance of worldwide estate in large carton in six stockbooks plus many 102‟s, incl GB, Swiss, Viet Nam and Asia, USA, 
Europe, South America, etc. Inspect. Est. 200+  .....................................................................................................................  ..... 

1832  Worldwide selection of mint stamps, sets and souvenir sheets in 4 full dealer counter books, much variety and topical interest, n.h. 
and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................................................  3119 

1833  Worldwide stock of singles and sets in glassines, mostly more modern, all catalogued, much identified by cat #, with a huge range 
of topics, countries, etc, clean, n.h. and f-v.f. Would be good for retail or show re-seller. Inspect.  ..................................................  8908 

1834  The companion lot to above, clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................  6845 

1835  Huge carton with several hundred CANADA and USA FDC and SPECIAL EVENT covers, plus advertising, registered, airmail, etc, 
mostly post-Admiral era to 1970‟s, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................  ..... 

1836 O Balance of consignment, several 1000‟s worldwide in stockbooks, stockpages, envelopes, approval pages, etc, incl Canada, GB, 
Br. Colonies, Europe, etc, needs sorting/organizing and a good look through. Est. 250+  ..............................................................  ..... 

1837  Over 170 W.W.I mostly KUK Feldpost or Correspondence cards, wide range of unit markings, divisions, felpostamt numbers, etc,, 
etc, mostly to Budapest, plus some envelopes/postcards to Germany and Switzerland, varied and interesting. Inspect. Est. 400+  ....  ..... 

1838 O
 

Property as received in large carton, incl approval and stocksheets, albums, pgs, shoeboxes, glassines, etc, with cpl sheets, 
souvenir sheets, cpl sets, etc from Europe, (Netherlands, Germany, etc), Br. Colonies, GB, Dunes, Asia, etc, possibility of a find 
here. Inspect. Est. 500+  ......................................................................................................................................................  ..... 

1839 O Large carton with several thousands worldwide mint and used, incl albums, stockbooks, envelopes, stockpages, etc, some better 
values/countries, possibility of a find here. Inspect. Est. 500+  ..................................................................................................  ..... 

1840 O
 

Balance of consignment incl SWITZERLAND - 1960‟s to late 70‟s issues in used blocks with cancels and approx 100 FDC‟s, 180 
used WW blocks of 4, 115+ WW mint blocks, some souvenir sheets, Sierra Leone definitives in half-sheets,, topicals incl 
ARGENTINA, AUSTRIA incl covers/ black prints, stationery, die proof, etc. Inspection is a must. Est. 350+  ...................................  ..... 

1841 O Large carton with several thousands mostly used and mostly modern in sorting containers, shoeboxes, stockbooks and pages, etc, 
incl Portugal and Colonies, Canada, USA, Coronation Omnibus, W.W. albums, etc. Inspection is a must. Est. 350+  .......................  ..... 
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1842  Many hundreds of worldwide covers, mostly 1930‟s to 80‟s, incl FDC and Special Events, Airmail, Registered, postcards, stationery 
etc, from GB, Europe incl France and Colonies, Canada, USA, Br. Colonies, etc, quality varies. Inspect. Est. 350+  ........................  ..... 

1843  Several hundred worldwide covers, mostly last-half 20
th
 century, incl Airmail, registered, FDC‟s, etc with Europe incl Russia, Spain, 

Poland,, Asia, etc, condition varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................  ..... 

1844 O Balance of consignment, several thousands mostly used in glassines, envelopes, loose, clippings, new issues, etc, incl Canada 
wholesale stock from SQ‟s to 1960‟s, Br. Colonies, Europe, Asia, etc, anything is possible, needs sorting and organizing. Est. 250+   ..... 

1845  Balance of over 55 cards/covers, mostly 1930‟s to 50‟s GB and Br. Colonies FDC‟s incl Geo VI and EIIR sets & short sets, plus 
Newfoundland, Germany Zeppelin cover, Censored, couple earlier Formula envelopes, Tonga Tin Can Mail cover, Flight cover, 
EGYPT sets, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .............................................................................................................  ..... 

1846 O Accumulation of hundreds of thousands of covers, clippings, and used, mostly USA and Canada, with GB, etc, 1900‟s to 1970‟s, 
with rates, cancels, FDC‟s, etc. Inspect. Est. 350+  ..................................................................................................................  ..... 

1847 O 1860‟s-1960‟s accumulation of over 1000 with U.S.A. incl mint Columbians 1-8, 15¢, other mint and unused (several more or less 
faulty), British Commonwealth, Europe, Latin American, etc, condition varies drastically, good to very fine. Inspect. Est. 250+  .........  ..... 

1848 O Valuable DEALERS STOCK, several thousands mint and used from AFGHANISTAN to ZAMBEZIA, 1860‟s to 1980‟s, all sorted and 
identified on 102‟s, incl Europe - Belgium, Czech, France and Colonies, Germany & Area, Hungary, Italy & Area, Poland, Portugal 
and Colonies, Romania, Scandinavia, Spain, etc, plus Africa, South & Central America, Middle East incl Iran, Russia, Japan, Viet 
Nam, etc, with cpl sets, Airs, Semi‟s, Topicals, etc, quality varies incl a few faults, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ..........  ..... 

1849 O Balance of the consignment, mostly 1960‟s and up SOUVENIR SHEETS, sheetlets, multiples, etc from Br. Colonies, Dunes, Africa, 
etc, also incl Tonga Coins sets, Fr Colonies imperfs, some earlier USA sheets and Plate Blocks, Liberia, Russia, etc, loaded with 
Topicals, generally fairly clean and mostly f-v.f. Est. 400+  .......................................................................................................  ..... 

1850  SOUVENIR SHEETS, a similar lot to above, with Br. Commonwealth and Foreign, mostly 1970‟s and „80‟s with duplication, a good 
range of topical interest, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................................  1966 

1851 O ASIA: Property as received in 5 stockbooks, with China, P.R.C., Hong Kong and Japan, all neatly organized and identified, 
condition varies a bit, but with many better stamps. Inspection will be rewarded. Est. 650+  ..........................................................  ..... 

1852 O EUROPE 1880‟s to 1980‟s Stock/accumulation of hundreds of thousands of mostly used, duplication, incl Germany, Ireland, 
Albania, Yugoslavia, Bulgaria, etc, plus some Asian material, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .......................................................  ..... 

1853 O Accumulation of a couple of hundred mint and used, 1870‟s to 1970‟s, incl Danish West Indies, Iceland and Sweden, from 1 to 
about 25 each, incl multiples, etc, quality varies. Inspection is recommended. (Owner‟s 2009 Cat. 4800+) ......................................  ..... 

1854 O SCANDINAVIA: Collection in Scott album, with Denmark, Finland, Iceland, Norway and Sweden, from beginning to 1940‟s (plus a 
few newer), condition does vary a bit, as usual, but many better here. Careful inspection will be rewarded.  ....................................  11800 

1855 O SCANDINAVIA: Netherlands (and Colonies), Norway and Sweden, each in large stockbook, neatly sorted and identified, from 
classics to modern, mostly clean and f-v.f. Will have high cat val. Inspect. Est. 350+  ...................................................................  ..... 

1856 O SCANDINAVIA: Box containing over 150 glassines with thousands of stamps, from Greenland, Iceland, Denmark, Finland and 
Sweden, much mint. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................................................  ..... 

1857 O SOUTH AMERICA: Collections on stockpages from classics to 1960‟s (a few newer), with better value in Ecuador (cat $592), Haiti 
(cat $451), Nicaragua (cat $229), etc, condition varies a bit but mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................  3001 

1858 O SOUTH AMERICA: 1940‟s to modern collection with Bolivia, Brazil, Colombia, Mexico and Venezuela, all neatly mounted on 
pages, clean and f-v.f. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1859 O Worldwide REVENUES, with thousands in book and on cards, good variety here incl Asian, etc. Inspect. Est. 650+  .......................  ..... 

1860 O Small balance incl Belgian Telegraph Stamps set (TP21-8), used France #39 ($220), Lombardy Venetia used #9 ($125) and small 
piece with Chile Postage Due oval marking, quality varies. Inspect. Est. 50+  .............................................................................  ..... 

1861  Huge stock of SUPPLIES incl stockbooks (some brand-new in cartons), stockpages, stockcards, 102‟s, small 3-ring binders and 
plastic storage pages, glassines, etc, plus some literature, pricelists, etc, some a little affected by dampness, mostly clean and 
usable. Replacement value would be several $1000, (total weight 110 Kgs). Est. 500+  ...............................................................  ..... 

1862 L Large carton full of over 60 books and pamphlets on Great Britain stamps, cancels, postal history, Post Office history etc. Includes 
books by James MacKay (11), John Parmenter (11), Willcocks(3), Robson Lowe (2) incl. The British Postage Stamps of the 19

th
 

Century and many other good ones, a veritable GB library. Est. 300+  .......................................................................................  ..... 

 

TOPICALS 
1863  Over 325 diff SOUVENIR SHEETS, with Br. Commonwealth and Foreign, mostly 1970‟s and „80‟s with a good range of topical 

interest incl Royal Family, Churchill, Space, Sports, etc, n.h. and f-v.f.  ......................................................................................  1583 

1864 O
 

Huge & disorganized accumulation of tens of thousands of mostly 1960‟s to 90‟s NEW ISSUES in glassines, etc, plus clippings, 
FDC‟s, mint multiples, souvenir sheets, stockpages, stockbook, loose, etc, loaded with TOPICALS and incl. EUROPE - Estonia, 
Germany, etc, plus Fr Colonies, Monaco, GB and Channel Is, Br. Colonies, Middle and Far East - Afghanistan, China, Japan, Iraq 
(stockbook incl earlier), Africa, South & Central America, Iron Curtain, Dunes, etc, Inspection is an absolute must. Est. 1000+  ........  ..... 

1865  1950‟s-80‟s accum/stock of over 350 full sheets, 100 souvenir sheets, large multiples, imperfs, duplication with Flora and Fauna, 
Sports and Olympics, Transportation, etc. High cat val, clean and n.h., f-v.f. Est. 500+  ................................................................  ..... 

1866 O Large accumulation of 1000‟s of worldwide, sorted by topic in envelopes in two file boxes, dozens and dozens of countries, topics. 
Inspection worthwhile. Est. 500+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1867  1940‟s-90‟s accum/stock of thousands mostly Topicals with Art, Flora and Fauna, J.F.K., Sports and Olympics, Transport, etc. 
including cpl sets, perf and imperf souvenir sheets. Mostly clean and n.h., f-v.f. Est. 350+  ...........................................................  ..... 

1868 O Various TOPICAL collections on Minkus and White Ace pgs, etc incl 2 vols CHRISTMAS (1898 to 1970), WINSTON CHURCHILL, 
WORLD REFUGEE YEAR and FREEDOM FROM HUNGER, fairly cpl collections, generally clean, much n.h. and f-v.f. Est. 200+  ...  ..... 

1869 O 1939-87 collection of over 550 with Animals, Birds, Butterflies, Fish, Flowers, etc, mostly cpl sets plus souvenir sheets, a few 
booklets, condition mixed, much mint is n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ...........................................................................  ..... 

1870 O
 

Balance of consignment with mint TOPICALS and Omnibus issues incl Churchill, E II R Coronation and Jubilees, Princess Diana, 
etc, Worldwide mint and used coll, loose in glassines and envelopes, USA mint and used, approx 200 covers and cards incl 1930‟s-
50‟s Canada and USA FDCs, a couple Royal Train and Flights, etc, cond mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..........................  ..... 

1871  Over 1000 worldwide POSTCARDS incl Canada, USA, GB, etc, 1900-1980‟s, mostly TOPICALS incl Art, Religion, Royalty, 
Humorous, etc, with over 50 Real Photo types, generally clean and f-v.f. Est. 300+  ....................................................................  ..... 
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1872 O Balance of several thousand mint and used on stockpages, albums, stockbooks, etc, incl Canada, GB, Greenland, wide variety of 
Topicals, etc. Inspection is a must. Est. 250+  .........................................................................................................................  ..... 

1873 O Carton with many hundreds mostly mint on approval pages, from Iron Curtain, South & Central America, Dunes, Br. Colonies, 
Europe, Asia, etc, generally 1940‟s issues and up, loaded with TOPICALS, generally clean and f-v.f. Est. 100+  .............................  ..... 

1874 O Balance of an estate, several thousands mostly used, both on and off-paper, in shoeboxes, envelopes, loose, album pgs and 
albums, etc, loaded with TOPICALS, etc, anything is possible. Inspect. Est. 200+  ......................................................................  ..... 

1875 O Large carton with several thousands mostly mint on approval pages, from Europe, Asia, Br. Colonies, Iron Curtain, South & Central 
America, Dunes, etc, generally 1940‟s issues and up, loaded with TOPICALS, cpl sets, etc, generally clean and f-v.f. Est. 250+  ......  ..... 

1876  Approx 400 worldwide AIRMAIL covers, 1930‟s to 70‟s, incl Asia, South and Central America, Europe, Br. Colonies, etc, generally f-
v.f. Est. 150+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1877  12 ANTARCTICA covers, 1950‟s to 80‟s, incl BR ANTARCTIC TERR, ROSS DEP, N.Z., LITTLE AMERICA, etc, clean and f-v.f. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1878  Four BISECT COVERS incl Canada Map (cut down, fake), 1937 Nfld 2¢ green George V, 1937 1d GB George VI (with note 
explaining usage and 1934 Senegal, most interesting. Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

1879 O
 

Small balance incl worldwide COMPLETE BOOKLETS (Switzerland, GB, etc), general Foreign on 102‟s, Br. Colonies, and approx 
100 w/w covers/cards, possibility of a find here. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................  ..... 

1880  Over 350 mostly Canadian and US MILITARY COVERS incl W.W.I, W.W.II, Vietnam, etc, with blackouts, Cards, Censored APO‟s 
FPO‟s, MPO‟s, CFPO‟s, RCAF, etc, quality varies slightly. Inspect. Est. 300+  ............................................................................  ..... 

1881  Over 215 W.W.II covers/cards (a few are later), mostly with CENSOR or MILITARY markings, incl GB (Royal Navy, Red Cross 
destinations), INDIA (censors), AUSTRALIA (censors, FPO‟s), GERMANY, AUSTRIA, BELGIUM and SWITZERLAND (feldpost), 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  ...........................................................................................................................  ..... 

1882  Over 175 W.W.II CENSORED covers, mostly addressed to the RED CROSS in Geneva (a few to USA, etc), from all parts of the 
world incl Australia, Ireland, New Zealand, USA, South and Central America, Hungary, India, Italy, Netherlands, Germany, GB, 
Spain, Portugal and Colonies, Middle East, Poland, Canada, France, etc, various tapes, markings, rates, frankings, a varied and 
interesting assortment. Inspection is a must. Est. 350+  ...........................................................................................................  ..... 

1883  155 worldwide W.W.II CENSORED COVERS all with Censor tapes incl Austria, Congo, Cuba, Curacao, GB, Italy, India, Mexico, 
Peru, South America, Switzerland, USA, etc, various rates incl Airmails, registered Spec Del, etc, many better items and much is f-
v.f. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1884  102 W.W.II CENSORED COVERS, all with Censor tapes, various markings, handstamps, cancels, from Austria, Argentina, Brazil, 
Chile, Columbia, Cuba, Japan, Denmark, Ecuador, Mexico, Netherlands Indies, Norway, Peru, Portugal, Sweden, Switzerland, etc, 
(no Canada, GB, USA), quality varies. Inspect. Est. 300+  ........................................................................................................  ..... 

1885  Over 100 W.W.I and W.W.II CENSORED covers, wide range of tapes, markings, cancels, etc. Inspect. Est. 250+  .........................  ..... 

1886  100 worldwide W.W.II CENSORED COVERS all with Censor tapes incl Austria, Cuba, France, Germany, GB, India, Mexico, Peru, 
Poland, Portugal, etc. Inspect. Est. 200+  ...............................................................................................................................  ..... 

1887  100 worldwide W.W.II CENSORED COVERS all with Censor tapes incl Argentina, Austria, Germany, GB, Greece, Iceland, Ireland, 
Peru, Portugal, Spain, Switzerland, Trinidad, etc, mixed quality, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..................................................  ..... 

1888  50 W.W.II CENSORED COVERS incl advertising, double censors, rates, destinations, registered, etc, from South & Central 
America, Austria, Portugal, USA, Morocco, India, Germany, GB, Australia, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  .............................. PHOTO ..... 

1889  50 W.W.II CENSORED COVERS incl advertising, double censors, rates, destinations, registered, etc, from GB, South & Central 
America, Australia, New Zealand, USA, Germany, Canada, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  ................................................... PHOTO ..... 

1890  45 W.W.II CENSORED COVERS incl advertising, double censors, rates, destinations, registered, etc, from Austria, Egypt, Italy, 
South & Central America, Australia, USA, India, Newfoundland, Canada, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  ................................ PHOTO ..... 

1891  38 CENSORED COVERS, 1936-55, several multiple censors, with registered, advertising, airmails, consular, etc. Inspect.  Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1892  1870‟s-1970‟s small stockbook with over 350 CINDERELLAS incl Revenues, Seals, Labels and Propaganda, mostly Europe incl 
Austria, France, Greece, Hungary, Romania, Russia, etc, some Commonwealth and a few stamps, condition mixed, colourful and 
good to v.f. Inspect. Est. 500+  .............................................................................................................................................  ..... 

1893  Over 100 mostly EUROPEAN CINDERELLAS incl city types, sets, private companies, etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  .......  ..... 

1894 F Worldwide FORGERY and REPRINT group, with a bit of everything incl Canadian Provinces, Western Europe, a few covers, incl 
forged overprints, Oneglia and Spiro productions, etc. Inspect. Est. 1000+  ................................................................................  ..... 

1895  Valuable accumulation of over 700 REAL PHOTO View cards, from classic era 1900‟s to late 1940‟s, incl coloured hand-tints, etc, in 
a good range of topics incl Stations, Waterfalls, Monuments, Sailings, etc, mostly f-v.f. Est. 250+  .................................................  ..... 

 

SCADTA AIRMAILS 
 

 

1896  COLOMBIA SCADTA CONSULAR OVERPRINTS: 1-12: The issue cpl, all with full o.g. but affected to some degree by adhesions, 
a hint of toning or foxing here and there, otherwise f-v.f.  Very rare, especially in a cpl set.  ...................... PHOTO FRONT COVER 6125 

1897  CLEU44,51,54,56,etc: 1924-27 Four SCADTA covers, all to COLOMBIA from the USA, two bearing US stamps plus Colombian 
Scadta Airmails, one with EU Consular ovpt, others with Colombian stamps mixed with EU Scadta ovpts, range of rates, cancels, 
etc, mostly f-v.f. Est. 150+  ...................................................................................................................................................  ….. 

1898  1929 and 1932 covers to Canada, each bearing at least four SCADTA AIRMAIL stamps plus regular postage tied by airmail cds 
cancels, first one to Montreal, last to Toronto, colourful and interesting. Est. 100+  ......................................................................  ….. 

1899  Cover from Cartagena 4.5.1931 to GERMANY, mailed with two 4c and 5c postage stamps plus 20c SCADTA Airmail, with boxed 
AVION and VIA CRISTOBAL handstamps, with 20c CANAL ZONE Airmail surcharge applied and cancelled 4 May, clean and very 
fine Est. 75+  .......................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1900  SCADTA flight cover from Girardot, COLOMBIA 29 V 1931 to Vancouver, with 5c postage and pair 5c Scadta Airmails tied by cds, 
additional CANAL ZONE 20c surcharge tied by Cristobal 1 JUN duplex, choice and very fine. Est. 100+  ........................... PHOTO ….. 

1901 O Several hundred SCOUT TOPICALS in boxes, albums, on pgs, stockcards, approval pgs, loose, etc, incl special album with cpl 
sets, 1918 Czechoslovakia, Cyprus souvenir sheet, etc, valuable lot, mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  ............................................  ….. 

1902  Approx 250 PICTURE POSTCARDS, all showing SHEEP, from Canada, GB, New Zealand and around the world, some unused, 
1920‟s to modern. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................  ….. 
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1903  Collection of a couple of hundred worldwide stamps, sets and s/s, all related to SHIPPING, incl GB and Commonwealth, etc, mostly 
1960‟s and up, generally clean and f-v.f. Est. 200+  .................................................................................................................  ….. 

1904  100 worldwide FIRST FLIGHT covers, 1935-81 incl SPACE RELATED, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ............................  ….. 

1905  Balance of the covers incl two VIMY RIDGE cards, various unused Postal Stationery, worldwide mourning covers and metered and 
permit covers. Inspection is a must. Est. 100+  .......................................................................................................................  ….. 

 

1906  AFGHANISTAN: Stockbook with over 200 modern BLOCKS OF FOUR/SOUVENIR SHEETS, 1950‟s to 1988, loaded with 
TOPICALS incl FLORA & FAUNA, SPORTS, etc, generally clean, n.h., f-v.f. Est. 100+  ...............................................................  ..... 

1907 O ALBANIA: Selection of better with mint #‟s C43-5, E1-2, J40-44 and used C46, mint is l.h. to h.r., all f-v.f.  ....................................  228 

1908  188,192vars: Three blocks incl one severely MISPERFORATED block of 4 and block of five and six with PRE-PRINT PAPER 
FOLDS, striking. Est. 200+  ...................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1909  ANGOLA: 333/56: 5c to 50a 1951 Birds almost cpl (missing 2a, extra used 3.50a), n.h., f-v.f. .......................................... PHOTO 654 
 

ARGENTINA 

1910 P Balance of the PROOFS and DIE PROOFS for various Postage and Special Purpose issues, mostly circa 1920‟s incl four LARGE 
DIES, 16 DIE PROOFS and 11 PLATE PROOFS or VIGNETTES, some toning/foxing, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .  ….. 

1911 P Large COMPOSITE DIE ESSAY for a circa 1900 ½c, 1c, 2c and unvalued San Martin ESSAY, die sunk on india on large card with 
die no RA6 at top, very fine. Est. 350+  ...................................................................................................................... PHOTO ….. 

1912 P Two PROGRESSIVE DIE ESSAYS in bright brown orange for the BORDER and CENTRAL VIGNETTE for an unissued value of the 
1910 Centenary issue, scarce and very fine. Est. 150+  ............................................................................................... PHOTO ….. 

1913 P Large COMPOSITE DIE ESSAY for four 5 pesos 1916 Centenary Jose de San Martin vals in blue and grey black, fascinating. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1914 P Large DOUBLE COMPOSITE DIE ESSAY for four 5 pesos 1916 Centenary Jose de San Martin vals in grey blue, plus four Farmer 
essays with cleared value tablets opposite, rare. Est. 350+  .......................................................................................... PHOTO ….. 

1915 P 329: COMPOSITE DIE PROOF in dark orange for strip of three of the 1923 10c San Martin, showing partial number at bottom, very 
fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1916 P Large Die Proof on wove die sunk on card for a circa 1920‟s 5c San Martin stamp in deep violet, very fine. Est. 100+  ......... PHOTO ….. 

1917 P Two DIE ESSAYS for unissued value for the 10c 1939 UPU in purple and blue, very fine. Est. 150+  ................................. PHOTO ….. 

1918 P 40c Ram IMPERFORATE PROOF block of 4 with ovpt, faulty, rare. Est. 100+  ............................................................... PHOTO ….. 

1919 P O34,35: 1901 OFFICIAL COMPOSITE DIE PROOF for the 10c and 30c vals, slight overall toning, scarce and v.f. Est. 200+ PHOTO ….. 

1920 P Large DIE PROOF for the 40c TELEGRAPH STAMP in green, die sunk on wove on large card, very fine. Est. 200+  .......... PHOTO ….. 

1921 P Large DIE PROOF for the 90c TELEGRAPH STAMP in blue, die sunk on wove on large card, very fine. Est. 250+  ............ PHOTO ….. 

1922 F ARMENIA: 1920 issue reprints, plus some forgeries (missing center, inverted center), on pages. Inspect. Est. 50+  ........................  ….. 
 

AUSTRIA 
1923 O 3/1298,B1/349,C1/63,etc: 1850-1984 SUPERIOR COLLECTION in Minkus album with many better incl used #110a-127, mint 303-

24, 326-39, 354-73, 390-423, 500-15, 520-56, 599-603, B1-86, 93-9, 106-9, 118-64, 245-51, 260-78, C1-46, etc, plus Dues, Military, 
Newspaper, Occupation and Offices, duplication, condition mixed, much mint is n.h., mostly clean and f-v.f. (Owner‟s cat val 1908-
84 $3600)  .........................................................................................................................................................................  ..... 

1924  110a/631,B1/295,C1/63,J1/259,etc: 1874-1968 collection of over 900 diff with cpl and short sets, perfs, papers, varieties, BOB incl 
Dues, Military, Newspaper, Occupations, Offices, etc, condition mixed, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ..................  ..... 

1925  Several hundreds mint in stockbook and on pages, 1918-88, incl semi‟s, airs, dues, etc, some strength in 1950‟s commems, semi‟s, 
cpl sets, etc, from 1 to about 10 each, some faults, stains, gum wrinkles, etc. Inspect.  ................................................................  1589+ 

1926 O 9a/1647,etc: Several hundred mint & used, sorted and identified on 102‟s, 1850‟s-1990‟s, incl some better 19
th
 century, semi‟s, airs, 

Lombardy-Venetia, Offices in Turkey, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Will cat $2000+ Est. 250+  .........................................  ..... 

1927  145/1108, B1/326: 1914-80 accumulation of a couple hundred diff in 102s and stock sheets with cpl and short sets, a couple 
souvenir sheets, mostly clean and n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................  890 

1928 O AUSTRIA and GERMANY collections from 1949 on, neatly mounted on pages in 2 albums, clean and f-v.f. Est. 200+  ....................  ..... 

1929  1870‟s-1960‟s accumulation of over 110 CINDERELLAS incl Revenues, W.W.I Propaganda and Red Cross labels, 1933 W.I.P.A., 
etc, light duplication, some faults much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 

1930  390/423,etc: 1945 post-war overprinted issues incl a couple off-sets and inverted, unissued 3PF, 1-5M Hitler, several multiples, 
mostly clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. (2004 ANK 660/92 - €493) .................................................................................................  ..... 

1931 O Approx 250 mint and used sorted on stockpages, 1860‟s to 1950‟s, useful for shades/cancels, etc, slight duplication, generally clean 
and f-v.f.  ...........................................................................................................................................................................  504 

1932 O Balance of Austria in stockbooks, stockpages, envelopes, etc, 1870‟s to 1980‟s, incl cpl sets, semis, etc, quality varies. Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1933  1824-55: Eight stampless covers, good range of cancels incl Straight Line, Oval, Fancy, Registered, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1934  Clean folded letter with ideal strike of fancy Bolkiew (Galicia) 29 Mar 1841 to Oberstinkenbrun, Austria, rare strike, very fine. Est. 
350+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1935  1844: Very fine strike of blue SAYBUSCH with POSTHORN (Galicia) on folded letter to WISZNITZ, Müller 1335a 480 pts, with 31 
OCT arrival on back, very fine. Est. 75+  .................................................................................................................... PHOTO ..... 

1936  Five 5kr Stationary envelopes 1869-79, used from TATA (Hungary), ST ULRICH, PRAG, etc, a few bends, tears, otherwise fine. 
Est. 50+  ............................................................................................................................................................................  ..... 

1937  14 Postal Cards, 1870-83, 2 to 10kr vals, a couple uprated with additional stamps, various cancels, destinations, mostly f-v.f. Est. 
75+  ..................................................................................................................................................................................  ..... 

1938  1/23 R: Six OFFICIAL GOVERNMENT REPRINTS incl ANK # 1N, 6N, 9N, 10N, 13N, 22N. A few smaller faults, mostly hh-hrs, f-v.f. 
(2004 ANK - €593) ..............................................................................................................................................................  ..... 
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1939  5e: 9 Kr blue (machine made paper, type III), tied by boxed TRIESTE 7/4 datestamp top folded letter via WOLFSBERG (4 APR 
straight line on reverse) to MARBURG/ SLOVENIA, 5 APR straight line on reverse, clean and very fine. Est. 50+  .............. PHOTO ..... 

1940 O 6a: 2 Kr yellow, type I, with Milano 3/11 c.d.s., very fine.  ............................................................................................. PHOTO 450 

1941 O 7a: 3 Kr black, type I, very fine.  ................................................................................................................................ PHOTO 300 

1942  9,10,11: 1858-59 ISSUE: Seven single franking covers, dated 1859-61, incl. three 5 Kr (all type II) from PRAGUE, KLAGENFURT 
and RADNOT (Hungary), two 10 Kr (both type II from PRAGUE), and two 15 Kr (one type I) from TRIESTE, VIENNA, quality varies, 
mostly f-v.f. Est. 100+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1943 () 12R: 2Kr yellow 1884 perf 12½x13 OFFICIAL GOVERNMENT REPRINT on thin paper with letter “B” watermark. Tiny natural 
inclusion, no gum, couple shorter perfs, otherwise rare and fine. (2004 ANK 18N - €3500) ...........................................................  ..... 

1944  14,15R: 5Kr red, 10Kr brown 1866 perf 12 OFFICIAL GOVERNMENT REPRINTS (rare, only 500 printed). 5Kr tiny natural inclusion, 
10Kr tiny thin, otherwise fresh, l.h. to h.r.‟s, very fine. (2004 ANK 20N, 21N - €640) .....................................................................  ..... 

1945  323,a: 1 S deep green (n.h.), light green (h.r.), f-v.f. (2004 ANK 466a,b - €440) ...........................................................................  390 

1946  371: 2 S dull green fresh block of 4, n.h., almost very fine. (2004 ANK 584 - €620) ......................................................................  570 

1947  634var: 1.5 S IMPERF top margin copy, n.h., very fine. (Mi. 1043U - €220) ................................................................................  ..... 

1948  744var: 1.80 S IMPERF LL margin copy, n.h., very fine. (Mi. 1182U - €220) ...............................................................................  ..... 

1949  B100-05: 1932 Artists Semi-Postals, 12g to 1 S cpl, right mgn copies, n.h., vf  ............................................................................  260 

1950 O B110: 50g deep ultra with W.I.P.A. cancel, PRE-PRINT CREASE near bottom, otherwise centered, fresh and very fine.  ..... PHOTO 150 

1951  C31: LZ 127 GRAF ZEPPELIN First Europe-Pan American Round Flight Card, 10S tied by Wien 7.V. 30 CDS, violet US and red 
German confirmation marks, Friedrichshafen 6.VI, Wien 8.VI cancel on front, clean and very fine. (2005 Frost 127-49 - $270) ..........  ..... 

1952  C18(4),C21,etc: Complete set of 3 Commemorative Cards for Kronfeld Four Country Glider Tour, stamps tied by W.I.P.A. 8 Jul 33 
cancels, violet cachet and Wien 19 VII all on front. clean and very fine. Est. 100+  .......................................................................  ..... 

1953  C28,33,40: LZ 129 HINDENBURG registered 1
st
 North America Flight cover, stamps tied by violet Wien 5 MAI 19 36 Mother‟s Day 

Patriotic cancel, red confirmation mark, Wien 6.V c.d.s., Air Post Collectors cachet on front, New York 5.9, Los Angeles May 13 and 
14 cancels on back, clean and very fine. (2005 Frost 129-6 $150) .............................................................................................  ..... 

1954  C34,40,42: LZ 129 7
th
 North America flight cover, stamps tied by Wien 12.VIII 36 CDS, magenta confirmation mark on front, New 

York Aug 20 cancels and unclaimed handstamp on back. A few toned spots, otherwise fine. (2005 Frost 129-21 - $120) .................  ..... 

1955 O C54-60: BIRDS, cpl fresh and f-v.f. (Mi. 955-6, 968, 984-7, €279) ..............................................................................................  240 

1956  C56-9: 2, 3, 5, 10S Birds, l.h., very fine. (Mi. 956, 985-7 - €258) ................................................................................................  178 

1957  C56,58,59: 2, 5, 10S, Birds n.h., very fine. (Mi. 56, 986-7 - €261) ..............................................................................................  216 

1958  M21: Bosnia 10 Kr dark ultra on gray with K.U.K. FELDPOST overprint, fresh, n.h. and very fine. Both cat values are for hinged 
only, n.h. should be twice that as per set prices. (Mi. 21 - €180) .................................................................................... PHOTO 150+ 

1959 () M22/48var: 1915 Military Stamps 21 vals cpl in ungummed IMPERF pairs, each with strong positive image OFFSET on reverse, 
very fine. (Mi. FP 22/48 - €400+) ...........................................................................................................................................  ..... 

1960 P M22/48P: 21 engraved trial colour proofs 1H-10K mostly dark violet, a couple olive-gray or black, fresh and very fine. Est. 150+  ......  ..... 

1961  P8: (1.05 Kr) gray, block of four, fresh, UR stamp watermarked and h.r., otherwise n.h., tiny corner perf fault UR, otherwise very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 230+ 

1962  QE1-2: 1916 Special Handling stamps blocks of 22 with Têtê-Bêche stamps, 4 full and 4 half se-tenant blank fields, fresh and n.h., 
f-v.f. (2004 ANK 217-8 - €468+)  ...........................................................................................................................................  ..... 

1963  LOMBARDY VENETIA: 1861-1863: Nine unused Postal Stationery covers, clean, slightly rounded corners otherwise very fine. 
(Bolaffi C2/9) Est. 50+  ........................................................................................................................................................  ..... 

1964  7,9R: 2 S yellow, 3 S green 1866 perf 12 OFFICIAL GOVERNMENT REPRINTS (rare, only 500 printed). 2s pulled perf, 3s h.h., 
otherwise f-v.f. (2004 ANK 6N, 8N - €740) ..............................................................................................................................  ..... 

1965  OFFICES IN PALESTINE: 10¢ postcard from Retovet to Jaffa 8.11.11 via Jerusalem with extremely rare black- boxed cachet “AUS 
JERUSALEM -OSTERREICHISCHE POST”, signed Langebarth & Muntz, filing holes in card, otherwise fine. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

1966 O OFFICES IN TURKEY: 7D/7I: Fourteen 1876-81 issues incl 7D(3), 7E(2), 7F(7), 7I(2) with shades, better cancels incl Alexandria, 
Constantinople, Smyrna, etc, a few mostly smaller faults, much is f-v.f. (2004 ANK - $675) ..........................................................  548 

1967 O BELGIUM: Back of the book collection of mostly used with Airmails, Special Delivery, Officials, Postage Dues, Newspaper stamps, 
Parcel Post, German Occupation, Belgian Congo, etc, all neatly mounted and identified on pages, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...  1408 

1968 F FORGERY Collection with #‟s B28-30 (incl genuine used set), plus 19 forgeries with different types incl coloured papers, imperf, 
etc. and #‟s Q42-8 in forged imperf blocks, an attractive group. Inspect. Est. 200+ ......................................................................  ..... 

1969  Two W.W.I era multicoloured HAND ILLUSTRATED covers to Canada, both with edge/opening faults (one trifle trimmed), colourful 
and attractive. Est. 125+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1970 () 22: 1865 1 Fr violet, fresh unused, fine and RARE.  ..................................................................................................... PHOTO 1850 

1971  B605a: 1957 Antarctic Expedition sheet of 4, n.h. and very fine.  ...............................................................................................  175 

1972  Q374-7: 1960 Diesel and Electric Locomotive issue cpl, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 180 

1973  BHUTAN: Accumulation of over 700 FDC‟s, mostly 1960‟s issues, with duplication, souvenir sheets, perf and imperf, etc, mostly f-
v.f. Est. 250+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1974 F BOLIVIA: FORGERIES collection with 28 1894 Coat of Arms issues, plus other bogus issues, an interesting and seldom seen 
group. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1975 O BRAZIL: 1866-1961 collection, earlier mostly used, later mostly mint (and n.h.), earlier incl some better, but condition somewhat 
mixed. Inspect.  ..................................................................................................................................................................  1009 

1976  BULGARIA: 273-8: 1935 YUNAK GYMNASTIC issue cpl, thick glue remnants in margins, otherwise fresh and n.h., f-v.f. (Mi. 280-5 
- €350) .................................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1977  CAMEROUN: 1958-70 collection on Scott pages, fairly cpl incl #‟s C38-44, 126, etc, clean and f-v.f.  ............................................  518 

1978  CHAD: 1959 to 2000 Collection on hingeless pages, many better incl #‟s 930-37, 939-43 in silver and gold, etc, plus many singles 
and sets from sheets (not incl in totals), n.h., f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................  784+ 

1979  1959-71 collection on Scott pages (plus a few more in glassines), virtually cpl, clean and f-v.f.  .....................................................  516 
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1980  CENTRAL AFRICAN REPUBLIC: 1959-73 collection on pages (plus some n.h. in glassines), clean, virtually cpl and f-v.f.  .............  746 

1981 O CHILE: 1867-1960‟s collection, mostly used on old time pages, plus some newer mint in glassines, a few mixed condition, mostly f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  314 

1982 P 1880-1904 Postal Fiscals, 16 diff punched PROOFS sheets of 9, with WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN ovpt, f-v.f. Est. 125+   ..... 
 

CHINA 
1983  78: ONE CENT on 3¢ red, centered to top, old time h.r.‟s, fine.  .................................................................................... PHOTO 325 

1984  258: 10¢ blue JUNK, tied by FOOCHOW c.d.s. to multicoloured illustrated envelope from a student at college to Boston, Mass, 
slight damage to left of cover, not affecting illustration, most attractive. Est. 75+  ............................................................. PHOTO ..... 

1985  299: Five 5c green tied by Shanghai 30-7 34 c.d.s. to SUN LIFE ASSURANCE CO. OF CANADA ADVERTISING COVER to 
U.S.A., repaired tear on back, otherwise scarce and fine. Est. 75+  ............................................................................... PHOTO ..... 

1986  1938-41: 4 covers incl. Registered, Airmail to Hong Kong, 1938 one cancelled VICTORIA BC PAQUEBOT/POSTED/AT SEA and 
registered TEN STAMP FRANKING (eight diff, total of 82¢) from PEKING „38 to Germany (via Siberia), colourful. Est. 150+ PHOTO ..... 

 

CHINA (PEOPLES REPUBLIC OF) 

1987 O Several hundreds on stocksheets in 3-ring binder, 1950‟s to 90‟s, incl early reprints, used blocks, cpl sets, booklets and panes, etc, 
generally clean and f-v.f. Est. 200+  .......................................................................................................................................  ..... 

1988 O Small dealers stock of approx 150 mint and used on 101 pages in small binder, incl PRC - N.E. China, S.W. China, etc and 
Manchukuo, quality varies. Inspect. Est. 150+  ........................................................................................................................  ..... 

1989  1987: CHINA, PEOPLE’S REPUBLIC OF 1985 $3 Giant Pandas souvenir sheet, 200 copies, in original Post office packs of 100, 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  650 

1990  2211: 1989 $5 Han Tomb painting souvenir sheet, 100 copies in original Post office pack, n.h., f-v.f.  ............................................  400 

1991  2401: 1992 Barcelona Olympics $5 souvenir sheet, 148 copies, in full and part original Post office pack of 100, n.h., f-v.f.  ...............  370 

1992  2480a,2775a,2968,2989a,3073a: 5 different souvenir sheets, 5 each, n.h., f-v.f.  ........................................................................  502+ 

1993  CONGO REPUBLIC: 89/170,etc: Collection on pages, virtually cpl with better incl # C10, etc, f-v.f.  ..............................................  483 

1994  CROATIA: Mint collection in a couple of stockbooks, 1941-97 fairly cpl incl some better sets, souvenir sheets (incl Storm Division 
set & sheet, latter probably a forgery), earlier in mixed condition, later mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect Est. 350+  ......................  ..... 

1995 O CUBA: 201b: 1m overprinted 3 EENTS, tied to small piece by indistinct cds, 4 guarantees/signatures on reverse, fine.  ...... PHOTO 450 

1996  CURAÇAO: 5c tied by 18.3.44 cds to Censored cover VIA HONOLULU to GILBERT & ELLICE IS, with three Gilbert & Ellice 
adhesives (total 5d) used ON RECEIPT 8 AU as POSTAGE DUES, clean and very fine. Est. 200+  .................................. PHOTO ..... 

1997  CZECHOSLOVAKIA: 391/1890,etc: Mint selection in glassines, clean, n.h. and f-v.f.  .................................................................  529 

1998  Over 50 1940‟s-60‟s FDC‟s incl cacheted and some other philatelic items, mostly clean, f-v.f. (will cat €240+ by Michel) Est. 50+  .....  ..... 

1999  DAHOMEY: 1960-69 collection on pages, plus a few in glassines, clean and f-v.f.  ......................................................................  504 

2000  DANISH WEST INDIES: 7c: 4¢ diagonal half used as 2¢ tied by St. Thomas 27.1.1903 c.d.s. to fragile cover. Back flap missing and 
other cover faults, stamp and cancel very fine.  .......................................................................................................................  140 

2001 O DANZIG:11a: 2m blue top margin copy with DOUBLE OVERPRINT, Danzig 21.12.20 c.d.s., clean V. Erdwein BDPH cert (for pair 
this came from), used not priced by Scott or Michel, fine. (Scott cat val for mint $375/875) (Mi. 11DD (mint) - €450/1000) .... PHOTO ..... 

2002 O 193-9: Buildings issue 8 vals cpl, 26 red violet with parcel post cancel, other c.d.s., fresh and f-v.f. (Mi. 207-13- €433) .....................  219 

2003 O 193-9: -all fresh with c.d.s. cancels and f-v.f., mostly the latter.  ..................................................................................... PHOTO 278 
 

DENMARK 

2004 O 1850‟s-1960‟s accum/stock of thousands with many better singles and sets, mint and used multiples, good Back of Book, will have 
huge cat val, condition mixed, many toned from acidic stockbook pages, still much is f-v.f. Inspection a must. Est. 1250+  ...............  ..... 

2005 O 1871-1934 collection of over 240 back-of-book incl Late Fee, Dues, Officials, Newspaper stamps with duplication, shades, perfs and 
papers, condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................................  4554 

2006  57/263,etc: 1875-1942 collection of over 240 with better incl # 57-64, 65-71, 72-8, 79-81, 107, 121, 131, 136-7, 138/44 (except 
139), 145-54, 167-75a, 181-91, 210-9, C1-6, J1-7, J9/24 (except J19), O6-24 cpl, Q2/11 (except Q1, 5, 8, 10 incl Q8a), Q12-27, 
condition mixed, many toned from acidic stockbook pages, much is f-v.f.  ..................................................................................  3911 

2007 O 2/180,etc: 1851-1934 accumulation of 120 diff with better incl #2, a, b, 3(2), 11-15, 16/52 with shades, papers, inverted frames, 65-
9, 137, P1/10 (lacking P8), etc, condition mixed, mostly f-v.f.  ...................................................................................................  2300 

2008 O 1919-45 collection of over 100 SE-TENANT combinations incl pairs, strips, blocks, Advertising, a couple paste-ups, etc, with mint, 
unused, used and C.T.O., many with Michel cat val €20-250, condition mixed, much is f-v.f. Est. 400+  .........................................  ..... 

2009 O 57/249c,etc: 1902-40 accumulation of over 60 blocks of 4 with better incl mint #249c, Late Fee, M2, etc, used #212, 223d, O11-23, 
Q16, etc, plus #156-8 black proofs UL margin blocks of 4, condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  ................................................  1815+ 

2010 O 97/184,etc: 1913-41 collection of over 100 King Christian issues with #97-131 cpl incl shades and perfs, surcharged issues cpl 
except #177, Dues, Military, Parcel Post (lacking Q3, 6, 7, 8a), plus Faroe Islands #1 on piece (appears genuine, sold as is), 
condition mixed, mostly f-v.f. Inspect. ....................................................................................................................................  1516 

2011  1905-35 13 mostly better incl #79a, 80a in pair with normal, #188, 246c, 248c(pairs), 449c(block), J22, P4, P17, P19, f-v.f.  .............  1103 

2012 O
 

220/333: 1933-53 specialized collection of Numeral and Caravel issues with booklet panes incl #228b(3), 229a(2), Têtê-Bêche 
blocks of 4 incl #223b, e, 228a, c, etc. Plus covers and interleaves, mint and used stamps, a few covers. Written up identifying types 
and papers. Clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................  1226 

2013  28: 1875-95 collection of 78 covers with 8ö slate and carmine single franking purportedly representing all 78 printings of this stamp 
with shades, papers, inverted frames, etc. Plus cover and stationery front bearing #44 perf 13 8ö and other stamps. For the 
specialist, condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  .................................................................................................................  ..... 

2014 O 65-9: 10-100ö cpl in blocks of 4 with c.d.s., some toning, otherwise f-v.f. (Mi. 48-52 - €340) ..........................................................  759 

2015  79-81: Surcharged issue cpl tied by Kjobnhavn 15.6.12 c.d.s. to clean registered cover to England, London transit, Birmingham 
receiver on back, very fine. Est. 100+  ...................................................................................................................................  ..... 

2016  79-81: -as above, very fine. Est. 100+  ...................................................................................................................................  ..... 
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2017 O 82(5),135(3): 8 Post Office issues with c.d.s., usual centering, fine. (Mi. 66, 81 - €800) ................................................................  1200 

2018  82: 1912 Post Office block of 4 INVERTED WATERMARK, well-centered for this issue, h.r.‟s, fine. Est. 500+ (2008 Facet 120vm - 
26,000 SEK)=$3900 ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2019  136,a: 80ö on 12ö surcharge left margin block of 6 one stamp with INVERTED FRAME, three stamps hinged, somewhat disturbed 
OG, otherwise very fine. .......................................................................................................................................... PHOTO 687 

2020  137,a: 80ö on 8ö surcharge in horz strip of 3, variety FOSTERIM hg, others n.h., well-centered and very fine. (Mi. 82F - €110) .........  105 

2021  138-54: 1918 surcharged newspaper stamps 17 vals, cpl, some gum toning due to leaching from old acidic paper stockbooks, 
otherwise l.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Mi. 84-96 - €435) ........................................................................................................................  433 

2022 O 138/144,145-54: 1918 surcharge newspaper issues 16 vals (missing #140), f-v.f. (Mi. 84XY/96X - €960) .......................................  1016 

2023  C1-5,vars: 1925-9 Airs cpl plus 10ö “STONE UNDER PILLOW”, 15ö “BROKEN WING TO THE LEFT” varieties, gum toned due to 
acidic paper in old stockbook, 15ö var. no gum, otherwise l.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Facet 213-7, 213 v2, 214v - 3800 SEK=$570) .............  ..... 

2024  C1,3,etc: 10 and 25ö Airs and other stamps tied by KOBNHAVN 24.7. 25 c.d.s. to clean Registered Flight cover to Germany, 
Braunschweig 25.7 receiver on back, very fine. Est. 75+  .........................................................................................................  ..... 

2025  I1: 10ö green late fee LL plate block of 8, LH in selvedge and UR stamp, light overall toned gum, otherwise l.h., fine. (Mi. VM - 
€257+) ..............................................................................................................................................................................  274+ 

2026  M2: 10ö red Military Stamp block of 4, SON 11.1. 18 Military cancel, Hinnerup 13.1 receiver on back, clean, very fine. Est. 100+  .....  ..... 

2027 O O1-3var,O7-8var,P1,3,9vars: First Officials 1886 reprints, O7(2), O8(4) INVERTED WATERMARK, P1(4), P3, P9 INVERTED 
WATERMARK, f-v.f. (2000 Facit - SEK 2140) .........................................................................................................................  ..... 

2028 O Q1-11: 1919-41 Parcel Post 12 vals cpl plus shades 15ö gray violet, 30ö yellow orange, 50ö dark gray (Q8a) Cond mixed, mostly f-
v.f. (Mi. 1-10,15,24 - €1026) ..................................................................................................................................... PHOTO 1235 

2029  Q10: 10K parcel post bottom mgn block of 4, fresh, n.h., very fine. (Mi. PM15 - €400) ...................................................... PHOTO 650 

2030 O Q10: 10 Kr vermilion and green, pair with wonderful SON 6 Sep 1934 cancel, pair folded along perfs and trifle (negligible) perf 
faults, still an exceptionally attractive pair.  ................................................................................................................. PHOTO 200 

2031 O EGYPT: 1870‟s to 1950‟s collection on stockpages, with airs, officials, etc, mostly f-v.f.  ...............................................................  711 

2032  FAROE IS.: 2-6: 1940-1 BRITISH ADMINISTRATION surcharged issues cpl, some light toning, otherwise l.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Mi 
2008 2-6 - €450) ..................................................................................................................................................... PHOTO 575 

2033  2-6: -as above, used with small backstamps, f-v.f. (Mi. 2008 2-6 - €350) ........................................................................ PHOTO 507 

2034 O 2/6: -as above, (lacking #3) with two copies #4 (one on piece), #5 mixed franking with Denmark #224 on piece, #6 on piece of 
parcel card, f-v.f. (Mi. 2008 2/6 - €355) ...................................................................................................................... PHOTO 495 

2035 O FINLAND: 2: 10k Rose, small pearls on wove paper with pen and town cancels (Helingfors 31.7.1858 c.d.s.), full to large margins, 
shallow thins and creases, appears almost very fine. (Mi. 2x - €650).............................................................................. PHOTO 575 

2036 O 3: 5k blue, large pearls on wove paper with indistinct town c.d.s., severe thin and other faults, still an attractive spacefiller. (Mi. I II - 
€3200) ................................................................................................................................................................... PHOTO 2500 

2037  M9: 1983 OVERPRINT on MILITARY STAMP, properly used and tied to cover by 22.4.83 Dragsvik cds, 1984 Gummeson cert, very 
fine. (Facit F9 - 1200Kr) ........................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

FRANCE 
2038 O Extensive collection/accumulation of many thousands mint and used in 15+ stockbooks, 1860‟s to 2000‟s, some better earlier, cpl 

sets, commems, semi-postals, airs, dues, Monaco, souvenir sheets, packs, FDC‟s, etc, quality varies in earlier, later mostly clean 
(much mint is nh), f-v.f. Huge cat value. Inspect. Est. 1000+  ....................................................................................................  ..... 

2039 O Stockbook with a good selection from somewhat earlier to around 1970‟s, plus semi‟s, airs, COLONIES, etc, good value here, 
mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  8560 

2040 O 14/1993,B2/573,C5/53,etc: 1853-1986: Superior collection in two Minkus albums with many better incl mint #296-7, 300a, 302 
(n.h.), 311-2 (n.h.) 329 (faults in margins), 348, B11, 12-19, 27, 34, 42-3, 48-53 (n.h.), 66-7, 86-9A (n.h.) 258-63 (n.h.) 267-72 (n.h.) 
285-90, 294-9, C22, 27 etc, plus Back of Book, duplication, condition mixed, much is n.h., mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..............  6300 

2041 O 1/63: 1849-75 collection of over 110 Ceres and Napoleon issues incl shades, types, pairs, cancels, etc. Some more or less faulty, 
many sound copies, good to very fine. Inspect.  ......................................................................................................................  4807 

2042 O 1849-1965 collection in springback with over 1400 stamps incl Airs and Semis, generally clean condition with many better 
throughout, mostly f-v.f. Inspect.  ..........................................................................................................................................  4360 

2043 O 3/184: 1849-1938 collection of 250 incl Ceres and Napoleon, Peace and Commerce, Liberty and Peace, Sower issues with types, 
shades, papers, etc, several more less faulty, mostly sound stamps, good to very fine. Inspect.  ...................................................  2512 

2044 O Balance of the FRANCE incl dealer pages/stockpages, stockbooks, albums & pages, collection remnants, stocks, wholesale, etc, 
with some better 19

th
 century issues, later commems, semi‟s, airs, etc, a wealth of shades, papers, cancels, varieties, plus 

Occupations, FR COLONIES, etc. Inspection is a must. Est. 400+  ............................................................................................  ..... 

2045  122/523J,B1/216,etc: 1903-47 accumulation of over 150 diff, several better incl #132, B11, B157a, C6a, etc (Scott cat val $962) 
plus 32 precancels (many without gum, cat as used), a few Scott unlisted (Y&T €950), condition mixed, l.h. to h.r.‟s, much is f-v.f.  ...  ..... 

2046  Accumulation of odds and ends incl mint #64, 78a, 228 surcharge variety, 624 top strip of 3, 1334, 1351 imperf, B11 (n.h., creased), 
J101, 103 imperf, etc, n.h. to h.r.‟s, f-v.f. Est. 350+  .................................................................................................................  ..... 

2047  311/1420,B46/496a,etc: 1936-76: Approx 500 diff in 102‟s incl definitives, semis, a few airs, dues, officials, Red Cross booklets, 
several better incl 198-201, 311-2, 624, B285-90, 294-9 etc, mostly clean and n.h., fvf. ................................................................  1326 

2048 O Stockbook of mostly mint, plus some booklets, incl some better sets and singles, needs some sorting, mostly clean, n.h. and f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2049 O A couple of thousand mostly used on approval pgs, 102‟s, envelopes, stockcards, pages, etc, incl some 19
th
 century (Napoleon, 

Ceres) useful for shades/cancels, plus some back of the book, French Area, etc. Inspect. Est. 200+  ............................................  ..... 

2050  1803-1940: Fifteen more interesting covers and cards incl 1803 stampless, exhibition, foreign usage, censored, Red Cross P.O.W. 
Agency, etc, f-v.f. Est. 350+  .................................................................................................................................................  ..... 

2051  Miniature stampless folded letter (75x43mm) from Isle Dumont postmarked Troyes 5 Juin, 1832 rated manuscript 9 plus 1d. in oval, 
same date receiver on back. Most attractive and very fine. Est. 150+  ............................................................................ PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

   

2052 O Choice large CROSS-BORDER TRANS-ATLANTIC cover probably from France with MS 4 Fevr 1883, red circular New York Ship 
Apr 1 arrival and charged 93¾ (¢) for onward transit to Quebec, charged 9/11 (currency) on arrival, with faint red Montreal Apr 6 
and manuscript “Near Upper Town Market.” Rare and very fine. Est. 200+  .................................................................... PHOTO ..... 

2053  Stampless envelope with enclosure from Santiago de Cuba internally dated 4 Oct 1871 via St. Thomas Oc 13, rectangular black 
G.B./1F 60c accounting mark on front, red London Oc 28, black Paris 29 Oct transits, Clermond 29 Oct receiver on back. Some 
stains otherwise fine. Est. 100+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2054  25: 10c bistre on yellowish, fresh, trifle thin, missing gum, a few perfs faults, otherwise fine. Good spacefiller.  ................... PHOTO 1450 

2055  25var: 10c bistre misperf at top tied by Pagy-Sur-Eure 28 Dec 66 c.d.s. to small local folded letter (86x60mm), 29 Dec receiver on 
back, attractive and fine. Est. 100+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

2056  BM9: 20c blue Napoleon tied to BALLON MONTE wrapper from Paris 12 OC 1870 to Beaumont de Lomagne, small stain and perf 
tip toning - negligible, otherwise fine and scarce.  ........................................................................................................ PHOTO 175 

2057 O 37: 5 Fr gray lilac, well-centered sound copy with somewhat smudgy cancel, fine. (Mi. 32 - €1000) ................................... PHOTO 825 

2058  58: 25c blue tied by blue Lozenge Large Numeral “1998” cancel, blue Labenne 21 Dec 71 c.d.s., black OR in circle on front, c.d.s. 
transits and receiver on back. UL corner perf missing, otherwise fine. (Y&T 60A - €430) ..............................................................  ..... 

2059  80: 15c Peace and Commerce unused affixed to unaddressed postcard dated Dec 1877 LR corner, mounting adhesions on back of 
card, otherwise clean and very fine.  ......................................................................................................................................  (675) 

2060  129var: 3 Fr violet and rose with PRE-PRINT PAPER CREASE at right tied by Paris 30-5 29 c.d.s. to First Flight Paris-Stockholm 
cover, transits and receiver on back. A couple cover corner creases, otherwise very fine. Est. 100+  .............................................  ..... 

2061  139var: POSTES PARIS 1922 PRECANCEL on 15c Sower, light horiz bend, otherwise n.h., fine. (Y&T 31 - €1100) ........... PHOTO ..... 

2062  249-52: 5Fr brown die I & II, 10Fr ultra dies, I, II & III. Fresh and l.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ......................................................................  350 

2063  254A: 20fr Bridge Die III perf 13, fresh and l.h., very fine. (Mi. 242C - €500) ...............................................................................  250 

2064  329: 1937 PEXIP SOUVENIR SHEET, n.h., very fine.  .............................................................................................................  700 

2065  B66-7: Winged Victory issue on card with Museum cancels, very fine. Est. 50+  ..........................................................................  ..... 

2066  B147a,etc: Tricolour Legion vertical pair Albino Impression plus L.V.F. Airmail issues (Mi IIb, III, IV a, b, V), some offset, IV b no 
gum, otherwise n.h., f-v.f. .........................................................................................................................................................  Est. 100+   ..... 

2067  C1-2: First Airs cpl, usual centering 2Fr h.r., 5Fr l.h., overprints appear genuine, sold as is, fresh and fine. (Mi. 220-1 - €650) ...........  400 

2068  C27: 1000 Fr sepia and black on blue, margin copy, n.h. and very fine.  ......................................................................... PHOTO 150 

2069  Over 155 mostly diff COMPLETE BOOKLETS, 1960-93, from 1 to 10 each, generally clean, n.h. and f-v.f. (Y&T €1500+) ................  ..... 

2070  GERMAN OCCUPATION: N25: 1 Fr 25c surcharge on 1 M carmine perf 14.25 - 14.75 (26x17 holes) full sheet of 20 with inverted 
reverse (plate) 1, Michel unpriced HAN 4326.18, bottom margin natural creases, tiny piece missing LR corner, top and bottom 
margins hinged, stamps n.h., f-v.f. (Mi. 11IA - €4400+) ............................................................................................................  3000+ 

2071  ALSACE-LORRAINE: Interesting and seldom seen selection of over 75 Social Assistance cards franked with revenues, colourful, 
good variety, a bit mixed condition, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  ......................................................................................  ..... 

2072 P FRENCH COLONIES: Six large DIE PROOFS, all showing BIRDS incl two Fr. Guyana, Afars and Issas, Comoros and two Upper 
Volta, plus 12 PROGRESSIVE PLATE PROOFS from Nevis of Kingfish and Cuckoo Birds, incomplete sets, colourful and most 
interesting. Est. 150+  ..........................................................................................................................................................  ..... 

2073  1938-77 accumulation of over 360 mostly diff Afars and Issas to Wallis and Futuna, many with cat val $20-110, Omnibus incl 1971 
De Gaulle, better French India, Polynesia, F.S.A.T., light duplication. 17 stamps hinged, otherwise n.h., f-v.f.  ................................  1773 

2074 O Several hundred mint and used sorted in 8 stockbooks, incl CAMEROONS, FR EQUATORIAL AFRICA, FR GUIANA, FR INDIA, 
GABON, GUADELOUPE, IVORY COAST, MARTINIQUE, MOROCCO, NEW CALEDONIA, REUNION, SENEGAL, SOMALI 
COAST, SUDAN, TUNIS, etc, some sets, quality varies. Inspect. Est. 250+  ...............................................................................  ..... 

2075  FRENCH POLYNESIA: 126,128-131,C2: 1941 FRANCE LIBRE overprints, 1Fr (60 and 40 sheets), both 3Fr (40 sheets each) and 
5Frs (35 sheets) plus 5Fr Airmail (35 sheets), in blocks or part sheets of 25, #129, 131 and C2 severely curled, otherwise mostly 
n.h., f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................................................................  36906+ 

2076  132: 1941 FRANCE LIBRE overprints, 10Fr in 20 blocks or part sheets of 25, some separation, mostly n.h., f-v.f.  ..........................  10750+ 

2077  45c tied by cds to unsealed illustrated CHRISTMAS ISLAND cover with COMMEMORATIVE LABEL showing PLANTATION, tied 
by red 25 DEC 1938 datestamp, to USA, clean and very fine. Est. 100+  ........................................................................ PHOTO ..... 

2078  FRENCH WEST AFRICA: 36-54vars: 1947 issue, 10c to 25fr, 19 vals cpl in IMPERFORATE MARGIN SINGLES, n.h., very fine. 
Est. 100+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2079  GABON: 1959-68 collection on pages, fairly cpl, incl better airmails, etc, clean and f-v.f.  .............................................................  445 

2080  16-31: 1c - 2 Fr 16 vals cpl, a few mostly smaller faults, h.h. –h.r.‟s otherwise fresh and, appear f-v.f.  ...........................................  299 

 

GERMAN STATES 

2081 O 1850-90 accumulation of over 110 diff incl Brunswick (4), Hamburg (5), Hanover (12), Prussia (15), Saxony (17), Schleswig-Holstein 
(3), Wurttemberg (25), North German Confederation (24), plus Heligoland (9). Most cancels appear genuine, some faults, still 
mostly better than usual, condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................  4178 

2082 O BADEN: 1/25: Collection of 18 diff incl #1-4, 7, 9, 10, 12, a, 13, 14, 19, 22, 23, a, 25 (faulty spacefiller), 26, 28. Some faults, many 
sound stamps, vg to very fine.  .............................................................................................................................................  2111 

2083 O BAVARIA: 2/84a: 1849-1911 collection of over 70 diff with better incl #13, 14, 24a-28a, 30a, 31-2, 46, several others with cat val 
$25-40. A few small faults, mostly clean and f-v.f.  ...................................................................................................................  1711+ 

2084 O OLDENBURG: 1,2,7,10,17,18,20: Seven diff mostly better issues, imperfs, mostly with good margins, 1/3G green cut close at 
bottom. Cancels appear genuine, mostly f-v.f.  ........................................................................................................................  1387 

2085 O 5: 1/3G black on green, full to large margins, rectangular blue cancel, with Richter and Brettl BPP backstamps, fresh and very fine. 
(Mi. 5 - €3600) ........................................................................................................................................................ PHOTO 2650 

2086  PRUSSIA: POST-FREE JUDICIAL MATTER stampless post inspection document with boxed Berlin 24/11. 62 cancel on front, ideal 
Crown & Posthorn inside, Aussig(?) 25.11 receiver on back. Some paper loss from opening, otherwise very fine. Est. 100+  ............  ..... 

2087  SAXONY: So-called “SCHNÖRKEL BRIEF” dated 28 Dec. 1625 to the Bürgermeister at Leipzig. Wonderful calligraphy, excellent 
condition for its age, superb. Est. 200+  .................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2088  Folded cover with wax seals addressed to Ludwig Friedricsen in Forbau (without contents inside), owner states this to be from 
1696, very fine. Est. 100+  ...................................................................................................................................................  ..... 

2089  Folded cover (“Schnörkel Brief”) from Bischofswerda to Stolpen, owner states to be from 1709. Attractive and very fine. Est. 150+  ..  ..... 

2090  Fine strike of curved NURNBERG on folded letter in Italian to Verona with forwarding agent manuscript Vodicke Vill and Bittner 
Norimberga, rate “16”, dated 28 Agosto, 1801. Some age staining, filing folds, otherwise very fine. Est. 150+  ................................  ..... 

2091  Folded letter with fine strike of straight line LEIPZIG, bold LT (Lettera di Transito) dated 16 Jun. 1814, during the Russian 
administration in Bolzano, with manuscript “Sample-No Value”, very fine. Est. 150+  ...................................................................  ..... 

2092  Folded cover with straight line GENTHIN 9. Apr 4 1818 rated “28” via Prag to Bruck in Upper Austria. Very fine fancy oval Bruck 
A.D. Muer receiver on back. Couple small faults, otherwise fine. Est. 100+  ................................................................................  ..... 

2093  Very fine jagged-edge boxed FREIBERG 12.Nov 18 cancel on most interesting home-made folded cover to Vienna. Possibly 
unique, must be seen to be appreciated. A couple tiny faults, fine. Est. 100+  .............................................................................  ..... 

2094  Folded letter with very fine boxed HERRNHUTH 20 Jul 30 to London via Cuxhaven rated MS “5”, straight line Franco on front, rare 
red Duitsch-Grensilantoorte-Arnhem, black London Crown Ship Letter 28 Jy 28, red G 29 Jy 29, 1830 on back, very fine. Est. 150+   ..... 

2095  3: ½ ng with full to large margins tied to small envelope (89x61mm) from Bautzen 22 Aug 51. Early usage, very fine. Est. 100+  .......  ..... 

2096  5: 1 ng cut close to large margins tied to small envelope (100x63mm) by very fine 2-ring lattice-work “2” cancel, with additional 2-
ring Stadtpost 31 Dec 1850 cancel. Cover with uniform light soiling, missing piece on back from seal removal, otherwise fine. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2097 O 5var: 1ng black on rose kiss print resulting in all-over DOUBLING OF DESIGN, full to large margins, cutting line at right. Rare and 
very fine. Est. 250+ (Mi. 4 IIa) ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2098  Immaculate official printed receipt dated 12 Sept, 1856 for registered letter to Leipzig. Wonderful collateral item, extremely fine. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2099  16a: ½ng red orange tied by 2-RING “3” to small folded DROP LETTER (95x53mm) with additional red boxed Stadtpost/Dresden 
VI./3.1. 66 cancel, fine. Est. 150+  .........................................................................................................................................  ..... 

2100 O THURN & TAXIS: 3/60 1852-67 collection of 22 diff incl #3, 5, 11, 12, 18-20, 23, 26, 42-6, 47, 49, 50, 55-7, 59, and 60. Some 
imperfs cut close/into, otherwise mostly f-v.f.  .........................................................................................................................  1102 

 

GERMANY 
2101 O Collection in 3 Lighthouse hingeless albums, plus older Lighthouse album in hawids, with Germany, Berlin, D.D.R., etc, condition 

mostly clean and f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................................  6270 

2102 O 1870‟s-1970‟s accumulation of thousands in stockbooks with many early issues, mint and used Inflation, Third Reich, Post-War incl 
Allied Occupations, multiples, souvenir sheets, Modern mint n.h. sets. Much duplication, huge cat value. Somewhat disorganized. 
Inspection a must. Est. 1000+  ..............................................................................................................................................  ..... 

2103 O
 

1850‟s-1970‟s collection in 3 Lighthouse albums and stockbook with Bavaria, Württemberg and other states, Germany 1872-1974, 
with better incl mint #351-400 cpl, 415-31(n.h.), etc, B1-57, 59-67, 103(n.h.), 105, 106(n.h.), 141-3, 173(n.h.), etc, used C27-34, 
mint C35-7, 46-51, etc, mint Danzig 241-54, General Government, some Saar, Allied Occupation, a few covers, etc. Inspection a 
must! Cond mixed, much is f-v.f. Will catalogue approx $6000. Est. 1000+  ................................................................................  ..... 

2104 O Small collection in Lighthouse album of postwar better sets, an unpicked collection of nice stamps, mostly f-v.f.  .............................  3400 

2105 O Collection in Scott album, from early States (incl Thurn & Taxis - cat $500) to 1979 with nice run up to Federal Republic era (cat 
$1650) incl specialized used #‟s 643 to 661 with identified varieties,, 1975-79 is a collection of each mint and used, many here n.h., 
mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  3400 

2106 O 16/657,vars: 1872-1948 collection of over 100 with used Empire multiples, Semi-Official Airs mint, used and on two cards, mint 
Inflation singles and multiples with vars, a few mint Third Reich vars and souvenir sheets, mint Post-War vars. Michel listed items 
cat approx €4500. Much mint is n.h., mostly clean and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................  ..... 

2107 O Huge balance, tens of thousands on stocksheets, albums and pages, glassines, envelopes, mint sheet files, with Reich, 
Bundespost, semi-postals, airs, inflation and war-time era multiples and cpl sheets, several hundred Erstagblatte, etc, plus Russian 
Zone, D.D.R., Occupations, Berlin, Saar, a few States, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 500+  .......................................  ..... 

2108 O 12/736,B1/375,etc: 1872-1960 collection of over 700 diff, many better incl #12 with pen cancel, several Large Shields, 634-61a, B 
49-57 (20pf perf 13.½x14), B310-13, 314-5, 318-9, 320-3, 327-30, 334-7, C46-56, etc, many others with cat val $25-50, condition 
mixed, much is clean and f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................  3415 

2109 O Huge balance of many 1000‟s in large carton, mostly sorted in stockbooks, folders, albums (incl 3 Lindner hingeless), etc, incl 
1920‟s multiples, used blocks of 4, souvenir sheets, mint multiples, wholesale used, D.D.R., Bundesrepublik, Soviet Zone, Berlin, 
semi‟s, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 400+  ..........................................................................................................................  ..... 

2110 O Huge accumulation of several thousands mostly used, sorted on stockpages in 3 ring binder, incl Germany from Eagles to 2000‟s, 
with commems, semi-postals, Airmails, Officials, souvenir sheets, zusammendrucke, etc, plus States, Colonies, Saar, Occupations, 
Offices, Danzig, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..........................................................................................  ..... 

2111  398/529,B59/290: 1933-45 collection of over 180 diff, with better incl #398-400 (25 PF sweated gum), 415-31, 459-62, B59-67, 134-
6, 144, 145, etc, condition mixed, some light fingerprints or adhesions, mostly fresh and n.h., f-v.f.  ...............................................  1785 

2112 O 1936-40 collection of 240 se-tenant combinations incl booklet panes (and a few booklet covers), multiples, Hindenburg and 
Commemorative issues, mostly clean and f-v.f. (Mi. €2158) ......................................................................................................  ..... 

2113 O
 

Accumulation of hundreds of mint, used and on cover material 1900‟s to 1970‟s incl Semi‟s, D.D.R., duplication, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2114 O Dealers stock of several thousand used, sorted in 3 stockbooks, post-W.W.II to 2000‟s, from 1 to about 5 each, incl definitives, 
commems, s/s, semi‟s, airs, etc, huge catalogue value. Inspect. Est. 200+  ................................................................................  ..... 

2115 O Over 175 mostly post W.W.II used incl Airmails, Berlin, D.D.R., etc, mostly appears f-v.f. (Owner‟s Cat. $1075+) ............................  ..... 

2116 O 158/330: accumulation of over 25 E.F.O.s incl Misperfs, Printing and Overprint varieties, etc, many listed and priced in Michel (from 
€20-100), condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  .....................................................................................................  ..... 

2117  484/1200,B174/511,etc: 1938-77 over 550 diff in 102s, all in cpl sets incl Germany, Berlin, a few French Zone, clean and f-v.f.  ........  436 

2118 O Accumulation of a few hundred mostly used, incl Empire to modern, semi-postals, etc, quality varies. Inspect. Est. 75+  ..................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2119  1815-50 collection of 152 same correspondence stampless covers with wide range of Straight Line, Single and Double Ring c.d.s., 
Thimble cancels, additional markings incl RPO, Ship, Due, etc, plus one 1870 with magenta RPO. Many diff cities and areas incl 
Danzig, Memel, Upper Silesia, etc, for the specialist, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 750+  .........................................  ..... 

2120  Accumulation of over 100 “GEBÜHR BEZAHLT” covers and cards from Aug-Nov 1923 Hyper-Inflation period plus four 1919 items. 
Good range of markings, corner cards, etc, condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  ..................................................................  ..... 

2121  1945-9 accumulation of over 170 “GEBÜHR BEZAHLT” covers and cards, many diff types, corner cards, Advertising, Officials, 
some de-Nazified. Good lot for specialist, condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .....................................................................  ..... 

2122  1921-3 accumulation of over 200 INFLATION covers and cards all commercially used incl Registered, Express, Printed Matter, 
Money, Official, etc. Over 70 from the Aug-Nov 1923 Hyper-Inflation period, gold mine for the specialist, condition mixed, much is f-
v.f. Inspect. Est. 600+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2123  Over 75 covers/cards, 1870‟s to 1900‟s, incl 11 Soldiers cards with Feldpost cancels, unused cards incl States, wrappers, 
stationery, to Portugal, USA, Eagles and Germania, registered, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................................  ..... 

2124  Over 50 covers/cards, 1880‟s to 1980‟s, incl semi-postals, Stamp Day and FDC‟s, Feldpost, Bavaria, Saxony, Colonies, registered, 
censored, Berlin, multi-frankings, etc, to Canada, USA and GB, a few faults, generally clean and f-v.f. Est. 125+  ...........................  ..... 

2125 O 14/26: Large Shields cpl except 2 KR orange. All with C.D.S., 18 KR with artfully repaired pinhole, 1991 German Cert. A few small 
faults, otherwise attractive and mostly f-v.f.  ................................................................................................................ PHOTO 2276 

2126 O 15,a,17,19,a,vars: Large Shield varieties incl 1/3gr blue green, 2½gr lilac brown, 9Kr center shifted to left, 2½gr on 2½gr “1” of ½ in 
surcharge shifted left plus seven smaller stamps (14 or 15 vertical perf holes instead of normal 16) incl 1/3gr (2), 1gr (4 incl pair), 
2½gr lilac brown plus normal stamps for comparison. A few perf faults, small thins, otherwise f-v.f. (Mi. €2747+) .............................  1205+ 

2127 F 1900-16 Yacht type FORGERY COLLECTION with 72 diff from German East Africa, German New Guinea, German S.W. Africa, 
Cameroun, Kiauchau, Caroline Is, Marshall Is, Mariana Is, Samoa and Togo, attributed to Fournier, the most complete selection we 
can recall seeing. Inspect. Est. 650+  ....................................................................................................................................  ..... 

2128  52: 2 PF gray tied by Berlin 28/5 01 AUSST. FÜR FEUERSCHUTZ special cancel to multi-coloured official postcard for 1901 
International Fire Fighters Convention. Card with tiny bits chipped off, otherwise attractive and scarce, fine. Est. 75+  .....................  ..... 

2129  Five postcards mailed from ALTONA in 1902, mostly domestic (one to USA), all with HAND-ILLUSTRATED SKETCHES or 
DRAWINGS incl DRUNKEN SOLDIER, RUNNING MAN, GIRL READING ON FLOOR, DUCK & RUNNING MAN and RUNNING 
TELEGRAPHER, couple corner bends, otherwise very fine. Est. 350+  ......................................................................................  ..... 

2130  2pf local Stationery Card cancelled ALTONA 9.8.02 with HAND-PAINTED MULTICOLOURED illustration of a CLOWN, clean and 
very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2131  10pf Germania tied by ELSERFELD 10.9.03 cds to HAND-PAINTED multicoloured postcard to USA corner bends LR, otherwise 
very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2132  10pf Germania tied by HAMBURG 4.11.04 cds to HAND-DRAWN postcard to USA with PEN AND INK SKETCH of a SKELETON 
(DEATH) walking on stilts, corner bends at left, otherwise vf and striking. Est. 150+  ........................................................ PHOTO ..... 

2133  10pf Germania tied by HAMBURG 16.12.04 cds to HAND-ILLUSTRATED postcard to USA, showing CHERUBS with BEER STEIN, 
etc, very fine. Est. 100+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2134  Pair 3pf Germania tied by HAMBURG 7.7.06 cds to hand-painted ILLUSTRATED multicoloured postcard showing TREES and 
RIVERSIDE PATH, to New Jersey, Ocean Grove 23 JUL receiver, very fine. Est. 100+  .................................................. PHOTO ..... 

2135  Multi-coloured postcard from “THE CORNER WHERE THREE EMPIRES MEET” with Russian stamp cancelled at Granitsa 
30.viii.05, Austrian stamp cancelled Sczcakowa 9.4.06, German stamp cancelled Myslowitz 10.4.06, Berlin 11.4 receiver. Card 
shows photos of Russian border guards and smuggler being caught. Card has slight chipping in places, otherwise unusual and very 
fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2136  10pf Germania tied by HAMBURG 3.3.08 cds to multicoloured HAND-ILLUSTRATED postcard to USA, Newark 14 MAR receiver, 
corner bend, otherwise very fine. Est. 100+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

2137  3pf green Germania (faulty) tied by Mannheim 13.1.11 cds to early caricature PICTURE POST CARD showing ZEPPELIN AT 
NORTH POLE (similar to LZ-6) with crew being welcomed by Polar Bears and other wildlife, clean and very fine. Est. 200+  PHOTO ..... 

2138  Unused GERMAN AIR FLEET UNION MILITARY PICTURE POSTCARD (sold to finance the lighter-than-air fleet and pilot school) 
showing a SCHUTTE-LANZ AIRSHIP (an alternate manufacturer other than Zeppelin) W.W.I BOMBING of WARSAW, clean and 
very fine. Est. 150+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2139 O 95b: 5 M slate and carmine 26x17 holes wartime printing full sheet of 20 with Berlin 19.1.18 c.d.s. cancels, inverted (plate) 9 bottom 
margin. Adhesions from parcel on gum, some separation, otherwise fine. (Mi. 97AII - €2600) .......................................................  1650 

2140  10 Post W.W.I Propaganda Labels for lost colonies picturing Kaiser‟s Yacht, 9 labels for lost territories in Europe, hrs-fvf. Est. 100+   ..... 

2141  330-6: 1924 Eagle Issue cpl, fresh and n.h., f-v.f. (Mi. 355-61- €350) .........................................................................................  275 

2142  370var: 8 PF green Ebert with GREENISH GUM vert pair, scarce and n.h., fine. (Mi. 412z - €720) ................................................  ..... 

2143  398-9a: 1933 Frederick the Great cpl booklet with pane of six 6PF, five 12PF and label. Staple rusty, otherwise fresh and f-v.f. (Mi. 
MH32 - €150) .....................................................................................................................................................................  ..... 

2144  THIRD REICH Collection of almost 400 issues in Lighthouse hingeless album, incl souvenir sheets, Semi‟s, Airs, Officials, 
Occupations, etc, many n.h., mostly f-v.f., plus 1950‟s issues. Inspect  ......................................................................................  2589+ 

2145  1934-45 accumulation of 20 THIRD REICH VARIETIES, identified and priced by Michel (€1380) incl Imperfs, Printing Flaws, etc, 
several in pairs and blocks of 4, mostly clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. Est. 300+  ...........................................................................  ..... 

2146  1934-44 accumulation of 14 Third Reich items incl multi-coloured Olympic Stadium postcard, B134-6 FDC, “The Soviet Paradise” 
exhibition card, Official, Registered, Money Letter, se-tenants, etc, condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 250+  ......................  ..... 

2147  1934-45, Third Reich accum, ver 80 different blocks of 4 incl definitives and semis, cpl sets (Scott cat val $280) plus over 80 diff se-
tenants, (Michel cat val €271) mostly fresh and n.h., f-v.f. Est. 150+  .........................................................................................  ..... 

2148  43 THIRD REICH cards/covers, majority with commemorative cancels, sets, registered, multi-frankings, 1936 Olympics, Special 
Events, etc, generally clean and f-v.f. Est. 200+  .....................................................................................................................  ..... 

2149  506-27a,529,etc: 1941-4 Hitler issue cpl in n.h. blocks of 4 incl shades 1,5,6 PF, high vals both perfs plus 12 PF DEATH HEAD 
“FUTSCHES REICH” propaganda forgery (hr, Mi PF17-€40) fresh and nh. (Mi. 781-802, 826-7 - €385) .........................................  256+ 

2150  511B: DACHAU CONCENTRATION CAMP printed formula letter sheet with 6 instructions, 12 Pf tied by Dachau 3 22.6. 44 c.d.s. to 
Posen rectangular black censor handstamp on back, fine. Est. 75+  .............................................................................. PHOTO ..... 
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2151  BRITISH W.W.II HITLER DEATH HEAD/SKULL PROPAGANDA CARICATURE FORGERY in sheetlet of 4, on cover used from 
Vienna 8.IV.43 with additional 20pf Hitler Head issue, clean and very fine, with 1949 Linn‟s Article. Est. 200+  .................... PHOTO ..... 

2152 F First GERMAN CARICATURE PROPAGANDA FORGERY of the ½d green Silver Jubilee, with substituted wording and picture, UL 
corner mgn copy, no gum as issued, scarce. (Mi. 1 - €150) .......................................................................................... PHOTO ..... 

2153 F Second GERMAN CARICATURE PROPAGANDA FORGERY of the 1½d brown Coronation, with substituted wording and picture, 
UL corner mgn copy, fake cancel, no gum as issued, scarce. (Mi. 2 - €150) .................................................................... PHOTO ..... 

2154  Two unused W.W.II era CARICATURE PROPAGANDA POSTAL STATIONERY cards with additional German postage stamp, 
clean and very fine. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2155  1947-55: 11 more interesting covers and cards incl multi-franked (667-8, B309, etc, B325-6b, B331, etc. 695, 698-701, B326, B331, 
B344-7, etc), 1947 Provisional, 1947 de-Nazified, 90 PF Posthorn single franking, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ….. 

2156  641,648,654vars: 10, 25, two shades 60 PF IMPERF singles, n.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Mi. 80, 87. 93U - €60) ........................................  ..... 

2157  646/661vars: 17 MISPERFS incl 20 PF pair and block of 6, 24 PF pair, 40 PF pair, 90 PF, 1-5M singles, fresh and n.h. to h.r., f-v.f. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2158  648vars: 25 PF vermilion 3 horz pairs IMPERF VERTICALLY, each diff perf, (10.5, 11, 11.25), hh, f-v.f. Est. 125  ..........................  ..... 

2159  651,657vars: 40 PF rose lilac vert top margin pair IMPERF HORIZONTALLY (stamps n.h.), 90 PF horz bottom margin pair IMPERF 
VERTICALLY, fresh and nh-lh, very fine. Est. 100+  ................................................................................................................  ..... 

2160  651,657vars: 40 PF rose lilac vert top margin pair (stamps nh), 90 PF vert left margin pair (one stamp nh) IMPERF 
HORIZONTALLY, fresh and f-v.f. Est. 100+  ...........................................................................................................................  ..... 

2161  654vars: 60 PF violet brown horz IMPERF PAIR (lh), IMPERF GUTTER PAIR (lh in gutter, stamps nh) some n.h., fresh and very 
fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2162  654vars: 60 PF violet brown two horz IMPERF PAIRS (one light DOUBLE PRINT), vert IMPERF PAIR DRAMATIC DOUBLE 
PRINT, n.h. to h.r.‟s, f-v.f. Est. 200+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

2163 O 655,657vars: 80 PF red violet, 90 PF rose lilac both DOUBLE PRINTS plus 90 PF IMPERF HORZ at top margin, f-v.f. Est. 75+  ......  ..... 

2164  657vars: 90 PF rose lilac horz IMPERF PAIRS in dark and light shades, fresh, h.h., f-v.f. Est. 75+  ...............................................  ..... 

2165  657vars: 90 PF rose lilac perf 11 single, vert left margin pair, horz left margin IMPERF PAIR, all DOUBLE PRINTED, dramatic. Perf 
pair creases, otherwise f-v.f. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

2166 O 1915-51 collection of 300 diff se-tenants (Zusammendrucke). A fine foundation for a specialized collection. A few small faults, 
mostly clean and f-v.f. (Mi. €3743) .........................................................................................................................................  ..... 

2167  1915-42 collection of over 290 diff SE-TENANTS (Zusammendrucke) with Germania, Hindenburg, Hitler and semi-postal issues. 
Mostly clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Mi. €3685) ......................................................................................................................  ..... 

2168 O B2/411: 1919-65 accumulation of 70 diff blocks of 4 or larger, several better incl B173, 309, 314, 330, 337, etc. A few se-tenants, 
condition mixed, much is f-v.f.  ..............................................................................................................................................  1700+ 

2169  B28-9a: 1929 Semi-Postal cpl booklet, exploded, only missing staple. Fresh and n.h., f-v.f. (Mi. MH 28b - €550) .............................  ..... 

2170  B50/4, 60/4: Wagner issue SE-TENANTS 13 out of 15 (missing W56, SK19), Professions 13 out of 15 (missing S224, S229). Mostly 
fresh and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. (Mi. W47/SK20 - €1093) ...............................................................................................................  ..... 

2171  C15,20,21: GLIDER FLIGHT pre-printed card to Munich, bearing 5 and 10pf Airmails tied by Segelfluge am Buchelburg Amt 
Pforzheim 20.4.25 special cancels, plus 10pf Segel-fluge Pforzheim inverted surcharge on 5pf Airmail tied by Flugsport-Club 
cachet, with additional boxed glider and flight cachets and label, clean and very fine. (Mi. 14a - €150+) ............................. PHOTO ..... 

2172  C35: 1M carmine on 8PF postal card tied by LZ 127 on board 28.6. 31 cancels, Schwaben Flight confirmation mark, Böblingen 
28.6, Reit 30 Jun cancels all on front. Card with 3mm tear at top, otherwise clean and very fine. (2005 Frost 127-120 - $240) ..........  ..... 

2173  C42: 4m POLAR FLIGHT ZEPPELIN Airmail, tied by Friederichshafen 24.7.31 cds to illustrated ARCTIC MAIL POLARFAHRT 
ZEPPELIN cover to Newark, with appropriate cachet and additional French ICEBREAKER MALYGIN ARCTIC 27 VII 31 cds, clean 
and very fine. (Frost 127-127 4)A - $1900) ................................................................................................................. PHOTO ..... 

2174 O C55var: 2M Lilienthal with VERTICAL GUM RIFLING and PRINTING FLAW (diagonal line from UL to bottom middle). Stamp with 
horz rifling for comparison. RARE, Michel cat val for used €4500. (Mi. 5384- €)............................................................... PHOTO ..... 

2175  3N8a var: 12 pf A.M.G. DOUBLE PRINT, fresh and n.h., fine. (Mi. 7za aDD- €200) .....................................................................  ..... 

2176  4N1/9NB19: 1945-62 collection of 200 diff with cpl and short sets incl French Occupation, Baden, Rhine Palatinate, Wurttemberg 
and Berlin, a couple varieties, n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................  600+ 

2177 O BERLIN: 9N1/161, 9NB6/24: 1948-60 collection of over 140 diff with better incl #‟s 9N1/16 (14 vals), 21-34, 41, 42-60, 61-3, 70-4, 
75-9, 84-93, 94-8, 120-36, 9NB6-7, 12(both printings, Mi 120a, b-€120), etc. Overprints appear genuine, SOLD AS IS. Mostly clean 
and f-v.f.  ...........................................................................................................................................................................  2141 

2178 O 9N1/302,9NB8/73: 1948-70 accum/stock of several hundreds with many cpl sets mint and used, used overprinted issues (no sets), 
mint and used UPU, several sets 9N42-60 used, singles and sets with cat val $20-85+, total approx $3500. Some faults, much is f-
v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................................  ..... 

2179 O 1914-59 accum/coll with War Occupation and Plebiscite issues incl specialised Belgium in album, Bohemia and Moravia, France, 
Poland, Romania, Saar, Baltics, etc. Many cpl sets, multiples, duplication, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...........  ..... 

2180 O Four POLISH OFFICER P.O.W. camp Woldenberg (Oflag II a) stamps incl used #33 (11, 330 printed), 35b (56, 240), 47a(30,000), 
unused postage due 4(9, 290). No longer listed by Michel, very fine. Est. 50+  ............................................................................  ..... 

2181  RUSSIAN OCCUPATION: SAXONY PROVINCE: 13N4,7var: 1945: 6, 12 PF NAUMBURG POSTMASTER‟S PERFORATION 11.5 
imperf horizontally, top margin blocks of 4, rare, fresh and n.h., f-v.f. (Mi. 69XB, 71XB - €660) .......................................... PHOTO ..... 

2182  EAST SAXONY: 15N4/15vars: Loschwitz POSTMASTER‟S ROULETTE issue 9 vals, cpl, 6 pf with variety “White Spot in Upper 
Frame” (Mi 43GIX). Some with light fingerprints, 6 pf LH, otherwise n.h., f-v.f. (Mi. 42-50G - €140) ................................................  ..... 

2183  Coswig POSTMASTER‟S PERF 11 ½ 8 vals, 15 pf perf 10 (Mi 47 Di), 6, 15 pf with c.d.s., others CTO. A couple short perfs, 
otherwise scarce and f-v.f. (Mi. 42/50 DIII - €505) ....................................................................................................................  ..... 

2184 O 15N5var: 6 pf green Pirna POSTMASTER‟S ROULETTE, Zierer BPP backstamp, scarce and very fine. (Mi. 43H - €750) .... PHOTO ..... 

2185  SUDETENLAND: 1930 Czech Airmails with WIR SIND FREI and SWASTIKA ovpts, l.h., f-vf., Est. 350+ (Mi. 20A-27B (as nh) - 
€3080) ................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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D.D.R. 

2186  10N9var: 24 pf INVERTED OVERPRINT single franking tied by Berlin-Charlottenburg 6.11. 48 c.d.s. to clean local cover, very fine. 
Est. 50+ (Mi. 190K) .............................................................................................................................................................  ..... 

2187  10N23var: 6 pf UL margin copy partly overprinted on gum due to selvedge fold-over, n.h., very fine. Est. 50+  ................................  ..... 

2188  10NB6: 6 PF Goethe block of 4, misperf top pair n.h., very fine. Est. 50+  ...................................................................................  ..... 

2189  48/2852,etc: Collection of several thousands mint, housed in Lighthouse hingeless album pages, 1949-90 virtually cpl, earlier issues 
to about 1954 are mostly hinged, generally n.h. thereafter, incl 1953 Karl Marx Year proofs/booklets, plus a wealth of perf, paper, 
watermark and shade varieties, plus booklets and panes, mini-sheets, souvenir sheets (perf and imperf), cpl sheets, comprehensive 
zusammendrucke incl pairs, blocks, imprints, etc, plus Semi‟s, Airs, Officials, etc, generally clean and f-v.f. Inspect., (Mi. 242/3365 - 
€5413+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

2190  Extensive and valuable collection of several hundred covers, 1949-90, incl FDC‟s (many post-1954 are officially cacheted), 
registered, airmail, combinations, etc, several better sets/vals incl Mao set (on two covers), Karl Marx souvenir sheets (cat 50 euros 
as regular covers), shades, perfs, zusammendrucke, etc, quality varies somewhat, generally f-v.f. Must be inspected to be 
appreciated. Est. 750+  ........................................................................................................................................................  ..... 

2191 O 48/2852,etc: Collection of several thousands used on Lighthouse hingeless album pages, 1949-90 virtually cpl, incl perf, paper, 
watermark and shade varieties, plus booklets and panes, mini-sheets, souvenir sheets (perf and imperf), cpl cto sheets, 
zusammendrucke incl pairs, blocks, imprints, etc, plus Semi‟s, Airs, Officials, etc, slight duplication, generally clean and f-v.f. Lots of 
plus value here and huge catalogue value, Inspect., Est. 500+  .................................................................................................  ..... 

2192  122/136,etc: 1948-53 Portrait issue, mostly 71 copies each in multiples, 16, 25, 50, pf from first issue (#10N35, 38, 41). Good stock 
for show or packet dealer. A couple stamps faulty, otherwise clean n.h. and f-v.f.  .......................................................................  6864 

2193  68/1890a,etc: 1949-78 collection of 60 diff inscription pieces mostly blocks of 4, some singles, pairs, se-tenants, mostly full 
inscriptions. Identified by Michel, priced pro-rata. A few small faults, Mostly clean and f-v.f. (Mi. - €1316+) .....................................  ..... 

2194 O 10N1/633,etc: 1948-62 Collection in Lighthouse hingeless album with better incl mint #‟s 122-36, 155-71, 187-204, etc, suitable for 
expansion, lacking a few singles, sets and souvenir sheets. Mint is virtually all n.h., clean and f-v.f. Est. 350+  ................................  ..... 

2195  188a,b,227avars: Three COMPLETE BOOKLET SHEETS of nine BOOKLET PANES and 34 labels, watermark Posthorn, a couple 
selvedge pieces weak/detached, otherwise n.h., vf (Mi. MHB1-3 - €910) ....................................................................................  ..... 

2196 O 1958-9 OFFICIALS, 23 stamps incl postally used, CTO, reprints, and unissued plus 5 postally used window envelopes. Clean and f-
v.f. (Mi. 16/27, III-X - €579) ...................................................................................................................................................  ..... 

2197 O Over 250 DDR ERSTAGSBLATTE, 1974-78 incomplete and 1979-95 fairly cpl, housed in six small Lighthouse binders, generally 
clean and f-v.f. (Owner‟s Michel Cat - €723) ...........................................................................................................................  ..... 

2198  Approx 150 cards/covers, mostly 1950‟s to 70‟s, various rates/frankings/destinations (many to Canada), quality varies. Inspect 
(original retail approx $700) ..................................................................................................................................................  ..... 

2199  557,584-5vars: 2pf Pictorial, 24 and 50pf Hanover Fair issue PROVISIONAL OVERPRINTS tied by Jena 24.6. 48 c.d.s. to 
registered local cover, very fine. (Mi. 166III, IVa, 6III - €296) .....................................................................................................  ..... 

2200  GREENLAND: 10-18: 1945 Pictorials 1Ö - 5KR cpl, fresh and l.h., very fine. (2008 Mi. 8-16 - €156) ..............................................  189 

2201 O 10-18: -as above, CTO in Copenhagen, very fine. (2008 Mi. 8-16 - €220(C.T.O.)) .......................................................................  360 

2202 P HONDURAS; C99,C100: 1940 50
th
 Anniversary of Pan American Union, in PROOF sheets and Photographic proof print, all 

punched overprinted SPECIMEN and numbered F10657 in red. Rare, perf sheet with couple wrinkles still v.f. Est. 500+  ..... PHOTO ….. 
 

HUNGARY 

2203 O Collection of several hundreds mint and used on Scott Specialty pages in binder, 1870‟s to 1940, some better incl cancels, 
shades,1919 Occupation overprint varieties, etc, quality varies a little, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........................................  ….. 

2204 O
 

Small selection of classics to recent mint sets and singles, plus souvenir sheets (mostly n.h.), and some mostly 1980‟s covers and 
FDC‟s, clean and f-v.f.  ........................................................................................................................................................  733 

2205  50 Covers incl a few FDC‟s of „50‟s pictorial issues, mostly cpl sets, many to Australia. Colourful with topical interest. Est. 50+  ........  ….. 

2206  929-32,C87-90var: 1951 LIVESTOCK issue cpl in vert IMPERF PAIRS, n.h., very fine. ...............................................................  200 

2207  1062-9,1189var: 1953 COSTUMES issue cpl IMPERF, top margin singles plus IMPERF 1958 souvenir sheet, n.h., very fine.  .........  215 

2208  1388var: 1961 VENUS AND MOON IMPERF souvenir sheet of 4 (only 5000 issued), couple light bends, n.h., fine. ........................  275 

2209  B166-9var: 1943 AVIATION FUND cpl IMPERF singles, fresh and n.h., very fine.  ......................................................................  270 

2210  B198A-D,CB1-1Cvar: 1947 ROOSEVELT IMPERF singles, n.h., very fine.  ................................................................................  225 

2211  B311var: 1975 STAMP DAY IMPERF souvenir sheet, couple light fingerprints, otherwise n.h., very fine.  .......................................  250 

2212  C28-34var: 1933 Airmails 20F to 5P cpl in IMPERFORATE SINGLES, a few light bends/wrinkles, otherwise fresh and n.h., very 
fine. (2010 Scott for set of 9 - $1500) 2010 Philatelia Hungarica 180,000 HUF (approx $1090 Cdn)  ..............................................  ….. 

2213  C45-52var: 1947 Airs cpl IMPERF singles, 1.40 FO slight disturbed gum, otherwise n.h., f-v.f.  .....................................................  280 

2214  C167var: 1955 ALUMINIUM, IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  .........................................................................................  200+ 

2215  C166,var: 1955 PRINTING PLANT perf and IMPERF souvenir sheets, n.h., very fine.  ................................................................  192 

2216 O ICELAND: 1876 to 1995 collection of mint and used on Scott pages, many better here incl used #‟s 10-12, 15-19, 27, 44A, 71-83, 
86-91, 92-6, 108-28, 130-8, 149-50, 170-75, 184-7, C1-3, 15-20, O13-19, 31-8, 50, etc, mint #‟s 20, 68, 162-3, 165-6, 213-16, C9-
11, O10-12, etc, the odd fault, but mostly clean and f-v.f. Inspect.  .............................................................................................  4500 

2217  C4-8: 1930 Airs cpl, centered, fresh and l.h., very fine.  ............................................................................................................  225 

2218 O INDO CHINA: 1892-1946 mostly mint collection on pages incl n.h. #‟s 41-58, B8-12, 15-19, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  ......  ….. 

2219  6c, 10c and 20c. all tied by SAIGON 12-11 32 cds cancels to AIRMAIL cover to Paris, one fold, otherwise colourful and very fine. 
Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ….. 

2220  INDONESIA: 797/888: 1974 Lausaunne U.P.U. Congress presentation booklet, mostly n.h., f-v.f. RARE.  .....................................  370+ 
 

ISRAEL 

2221  Selection of over 30 VARIETIES, with missing colours, PERF SHIFTS, missing overprints, etc,. from #1 to modern, an interesting 
and unusual group, virtually all mint, clean and f-v.f. (Gitner retail $4000+) Inspect. Est. 750+  ......................................................  ..... 
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2222 O
 

Carton with much mint, plus other items and some covers in envelopes, glassines, etc, a good range of years here, clean, n.h. and 
f-v.f. Inspect. Est. 500+ (cost to Owner - $2000+) ....................................................................................................................  ..... 

2223  1/354: Collection of singles and tab singles in two separate Minkus albums, 1948-67, singles virtually cpl except first coins high vals, 
tabs with some better incl Negev, Menorah, etc, a few hh/stuck down, mostly f-v.f. Inspect.  .........................................................  1580 

2224  1a-3b: Rouletted coins cpl in UR plate 1 control blocks, 5M regummed, others n.h., f-v.f. (2000 Bale 1-3c - $325) ...........................  ..... 

2225  13var: 20m New Year coloured tab DOUBLE PERF at bottom, n.h., very fine. (Bale 13 III - $130) .................................................  ..... 

2226  15: 20m Flag UR plate 1 block with 2 tab pairs, n.h., very fine. (Bale 16 - $115) ..........................................................................  100+ 

2227  308var: 12a independence LR tab strip of 5 PINK OMITTED (value, inscriptions, etc, missing), n.h., very fine. (Bale 344var - $450) ..  ..... 

2228  375a,vars: £ Tabira 2 souvenir sheets one with UPPER THIRD OF STAMP NOT PRINTED, other with LOWER THIRD NOT 
PRINTED, n.h., very fine. (Bale MS 6 - $100) .........................................................................................................................  ..... 

2229  389A,e,vars: 10a, 18a(5) booklet pane, 10a VALUE AND INSCRIPTIONS OMITTED, pane MISPERFED plus misperf right margin 
pair, striking, n.h., very fine. Est. 200+ ...................................................................................................................................  ..... 

2230  454var: 15a New Year MISSING ALL COLOURS except pink and light blue (design, inscriptions), n.h., very fine. Est. 100+ .............  ..... 

2231  501var: £ Anniversary tab single SHIFTED TO RIGHT, RED OMITTED, n.h., very fine. (Bale 556b - $185) ....................................  ..... 

2232  £1.30 UPU BIRD AND ENVELOPE YELLOW instead of white, n.h., very fine. Est. 75+................................................................  ..... 

2233  564var: 25a Hapoel Games tab strip of 3 DESIGN SHIFTED UP, n.h., very fine. (Bale 616a - $140) ..............................................  ..... 

2234  781var: 6s High Jump BLUE, RED AND MAGENTA OMITTED tab single, n.h., very fine. (Bale 836var - $120) ...............................  ..... 

2235  829var: Non-denominated Olive Branch top margin block of 4 ORANGE BACKGROUND OMITTED, n.h., v.f. Est. 150+  ..... PHOTO ..... 

2236  848var: 15s Afula dramatic shift strip of 3 incl tab, n.h., very fine. (Bale 889a - $120 tab single) ......................................... PHOTO ..... 

2237  931var: 3s Capital tab pair dramatic perf and colour shift, blank at left. (Owner claims only 25 known). Tiny corner crease in 
selvedge, otherwise n.h., very fine. Est. 250+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

2238  950var: 1s Ben-Gurion UL margin pair with dramatic colour shift, n.h., very fine. Est. 100+  .............................................. PHOTO ..... 

2239  1058var: 1.50s Hagana RED COLOUR OMITTED, n.h., very fine. (Bale 1115var - $75) ...............................................................  ..... 

2240  C43var: 60a Gladioli left margin strip of 3 incl tab slate green, light green and red omitted, n.h., very fine. Est. 250+  .......................  ..... 

2241  J1-5: 1948 Postage Dues cpl in UR Plate Blocks of 6, stamps n.h., fresh and very fine. Est. 500+  .................................... PHOTO ..... 
 

ITALY 

2242 O ITALIAN STATES: 12 diff incl Modena #3, 4, 8, Tuscany 6, 7, 7b, 8, 8a, 12, 13 15 (small thin), Naples 4a. Mostly cut close/into, still 
an attractive group, appear vg - fine.  .....................................................................................................................................  3452 

2243 O SARDINIA: Five early issues incl #1 unused and #‟s 4, 5, 6 and 7 used, mostly with margins, unused #1 is questionable, used 
mostly have cds and most appear genuine, but all are sold as is. (if genuine would catalogue $5750) Est. 250+ .............................  ..... 

2244 O Dealers stock of several thousands mint and used, housed on 102‟s in red sleeves, 1850‟s to 1990‟s, incl some Italian States, 
commems, sets, etc, from 1 to about 25 each, some faulty/questionable earlier and quality varies, will cat $7500+. Inspect. Est. 
300+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2245 O Collection/accumulation of hundreds of mint and mostly used in Scott Specialty album and stock pages, incl Italian States, colonies, 
etc, duplication, earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 350+  .....................................................................  ..... 

2246 () ITALIAN OFFICES ABROAD: 7: 20c Orange Overprinted ESTERO regummed, surface thins and short perfs at right side. 
Overprint appear genuine (no guarantee sold as is), appears fresh and fine. (Mi. II - €3600) ............................................. PHOTO 8750 

2247  ITALIAN SOCIALIST REPUBLIC: Q8: 2 L green Parcel Post, l.h., pencil signature on reverse, very fine.  ......................... PHOTO 375 

2248  ITALIAN COLONIES: SOMALIA: CO1vars: 1934 MOGADISCIO-PORTSAID-BRINDISI-ROME prepared but unissued overprinted 
set of 5 vals 50c-2L with Sanabria and Brava backstamps. 25 sheets of C1 were overprinted (hinged cat val $2800), only 10 sheets 
of C2-6. Scarce and l.h., f-v.f. (1996 C.E.I. (cat spec Ital) 7,500,000 Lire) Est. 750+  ........................................................ PHOTO ..... 

2249  IVORY COAST: 1959-68 collection, virtually cpl on Scott pages, clean and f-v.f.  ........................................................................  706 
 

JAPAN 

2250 O 55/1087,etc.: Stock of hundreds of used sorted in glassines incl Airs, duplication, mostly f-v.f. Inspect.  .........................................  4350+ 

2251 O Accumulation of mint and used issues, from Dragons to 1960‟s, with souvenir sheets, cancels, etc, quality a bit mixed in early, 
appears, f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

2252 O Selection of used stamps all neatly presented on cards and sorted by topicals, good for show dealer or retailer. Appear clean and f-
v.f. Est. 125+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

2253  Five cards/cover incl Hand-Painted postcard and cover plus 3 Art postcards, cover used 1934, cards unused, mostly clean and f-v.f. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2254  ½d & 2½d tied by NIUAFOOU 26 DE 37 cds to all-over hand-painted KARL LEWIS cover to USA with seven additional TIN CAN 
MAIL markings front and back, a colourful and most attractive cover, the only one we can recall seeing. Est. 500+  ............ PHOTO ..... 

2255  269: 20s Definitive issue on 1 FE 1940 FDC tied by commemorative cancel to ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS 
ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, vf and most attractive. Est. 200+  ................................................... PHOTO ..... 

2256  299,301: 2s and 10s 2600
th
 Anniversary issue cpl (2 colour franking, additional 8s stamp on reverse) on 11 FE 1940 FDC tied by 

commemorative cancels to ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, vf and 
most attractive. Est. 300+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2257  300,302: 4s and 20s 2600
th
 Anniversary issue cpl (2 colour franking) on 11 FE 1940 FDC tied by commemorative cancels to ALL-

OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, very fine and most attractive. Est. 
300+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2258  303-06: Daisetsuzan National Park issue cpl (four colour franking) on 20 APR 1940 FDC tied by commemorative cancels to ALL-
OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, very fine and most attractive. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2259  308-11: Kirishima National Park issue cpl (attractive four colour franking) on 21 AU 1940 FDC tied by commemorative cancels to 
ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, very fine and most attractive. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

   

2260  313-14: 2s and 4s Education issue cpl (2 colour franking, additional 14s stamp on reverse) on 25 OC 1940 FDC tied by 
commemorative cancel to ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Silver Springs, Maryland, very 
fine and most attractive. Est. 250+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

2261 O KOREA: Mostly used accumulation of several hundreds mostly sorted/identified on 102‟s, mostly 1970‟s to 90‟s issues, incl 
commems, airs, etc, loaded with topicals, duplication to about a dozen each and quality varies, mostly clean and f-v.f. (Owner‟s 
1994 Scott $1095) ..............................................................................................................................................................  ..... 

2262 O LUXEMBOURG: B60-65: 1934 John the Blind issue, 6 vals cpl, very fine.  ..................................................................... PHOTO 161 

2263  B156-60: 1950 Child Welfare Semi-postals, cpl on two registered FDC‟s clean, addressed and very fine. Est. 50+  .........................  ..... 

2264  O3: 10 c gray-lilac rouletted with VARIETY CENIIMES, severe thin and diagonal crease, mathematically centered and appears very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2100 

2265  MACAO: 306-15: 1941 overprinted issue, 10 vals cpl, a few trifle gum disturbed, mostly f-v.f.  .......................................... PHOTO 209 

2266  MALAGASY REPUBLIC: 1958-68 collection, virtually cpl on Scott pages, fresh and f-v.f.  ...........................................................  258 

2267  MALI (and Republic of): 1959-69 collection on pages, virtually cpl, fresh and f-v.f.  ......................................................................  549 

2268  MAURITANIA: 1960-68 collection on pages, virtually cpl, incl a few unlisted overprints, fresh and f-v.f.  .........................................  347 

2269 O MEXICO: 1/778: Over 800 mint and used on pages in 3-ring binder, slight duplication (to about a dozen each), incl used 1b, 24, a, 
55, 110 121, 122, 127 (2), 128, 148, 190, 194E, etc, mint 4C (2), 9b (3), 121, 188, 382 (2), etc, unlisted Dues, etc, mostly clean and 
f-v.f. Inspect  ......................................................................................................................................................................  2050+ 

2270 O 1856-1957 remaindered collection on pages, incl some better earlier, etc, condition varies, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ........  ..... 

2271 O MONACO: Mostly mint collection on stockcards incl some better earlier, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 50+  ................................  ..... 

2272  145/58var: 1937-9 12 IMPERFORATE PAIRS (out of 14), fresh and n.h., very fine. (2004 Y&T 154/66 - €800) ................... PHOTO ..... 

2273  B36-50,CB7-10,11-14: B45 with tiny hinge thin, otherwise all l.h. to small h.r., f-v.f. ......................................................... PHOTO 290 

2274  MOROCCO: 93/107,C3,C7: Two multifranked registered covers from CASABLANCA, 1928 one with 8 diff. values (including two 
Airmails), 1929 one with six copies 30c turquoise, both to CANADA, a couple bends, edge faults, otherwise fine and scarce. Est. 
50+  ..................................................................................................................................................................................  ..... 

2275  NIGER: 1959-68 collection on pages, virtually cpl, plus some more in glassines, clean and f-v.f.  ..................................................  381 

2276 O NETHERLANDS: 1872-98 definitives used all off paper, must be tens of thousands here, a virtual treasure trove for cancels and 
other varieties. Inspection will be rewarded. Est. 500+  ............................................................................................................  ..... 

2277 O
 

1870‟s-1980‟s collection/accumulation with singles, sets, Commercial and FDCs, Colonies incl Antilles, India, New Guinea and 
Surinam, Cinderellas, Christmas Seals incl imperfs, progressive proofs, etc, plus Worldwide incl 50 Latvia 1920‟s-1930‟s parcel 
receipts, mint and used Albania (some stuck down), condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..........................................  ..... 

2278 O 2/1038: Dealers Stock of several hundred mint & used, sorted and identified on 102‟s, up to 1990‟s incl 19
th
 century, cpl sets, 

commems incl Europa, better semi-postal sets, some Colonies, etc, huge cat value, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  .....  ..... 

2279 O NORWAY: 3/254,etc: 1856-1944 accumulation of over 200 on stock cards, strength in early and Post Horn issues with shades, 
papers and perfs, some cpl sets, Back of the Book incl O44-54, condition mixed, much is clean and f-v.f.  .....................................  2293 

2280 O 1: 4s blue, large margins, light grid cancel, backstamped, very fine. (2008 Mi. 1 - €100) ...............................................................  130 

2281 O 40,b,vars,44b: 10 ö rose and carmine, both UNLISTED, NO PERIOD AFTER “POSTFRIM” plus 20 O no period, f-v.f. Est. 75+  .......  ….. 

2282  59-61: 1905 surcharged issue cpl, fresh, h.r.‟s, f-v.f. (Mi. 2008 62-64 €150) ................................................................................  210 

2283 O 68: 1.50K ultramarine die B, c.d.s. cancel, backstamped, fine. (2008 Mi. 73 - €350) ......................................................... PHOTO 300 

2284  246: 1K University fresh UR margin block of 4, n.h., very fine. (2008 Mi. 258 - €180) ...................................................................  260 

2285 O PERU: 4/C173: 1858-1961 used collection on stockpages, incl a few better earlier, mostly f-v.f.  ...................................................  316 

2286 P 177-85: 1909 issue cpl in top or bottom margin IMPRINT blocks of 12 (6x2) with SPECIMEN overprints and punch holes, clean, n.h. 
and f-v.f. (Cost to owner - $700+) .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

2287 O POLAND: 1918-79 collection in Scott Specialty album, with good value in earlier, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  ............  ..... 

2288 O 1918-70 collection in Scott Specialty album with some better mint incl semi postal sheets, etc, mostly clean and f-v.f. (Owners cat - 
€3000) ...............................................................................................................................................................................  ..... 

2289  50 W.W.II sheets of 50 Red Cross Seals showing Battleship, n.h., f-v.f. Est. 200+  ......................................................................  ..... 

2290  PORTUGAL: Registered cover from FUNCHAL 2 NO 14, originally addressed to Germany, redirected with additional German 
postage to SWITZERLAND, with LAUSANNE 16.XI.14 receiver on reverse, couple edge stains, colourful and most attractive. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2291 O ROMANIA: Sparse collection of several hundreds mint and used in 3 Ka-Be albums with slipcases and 4 Lighthouse albums (1960-
79), a few cpl sets, better vals, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  .............................................................................  ..... 

2292 O Dealers stock of several thousands stored on 102‟s in red boxes, early issues to 1990‟s, some duplication (to about 50 each), incl 
better early vals (some reprints, etc), plus cpl sets, back-of-the-book, topicals, etc, quality varies, especially in earlier but much is 
clean and f-v.f. Inspect. (Owner‟s 1990‟s Michel Cat. 13200.DM) ..............................................................................................  ..... 

2293 O
 

3N1-16,J1-7,RA1/RAJ1,etc.: 1917-18 collection of 50 GERMAN OCCUPATION issues mint, used and shades plus 15 covers and 
cards incl a couple overprint vars, Postal Tax stamps, etc. Some philatelically inspired, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 
200+ (Mi. - €1116+) .............................................................................................................................................................  ..... 

2294 O 1922-81 collection in large Minkus album with many hundreds of stamps and souvenir sheets, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

 

RUSSIA 

2295 O 1870‟s-1960‟s collection in Minkus album with many cpl sets, imperfs, souvenir sheets, BOB, Topicals, many with cat val $20-75+ 
Cond mixed, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................................................................................................  ..... 

2296 O Huge balance, incl collections, stocks, remainders, stocksheets, cards, envelopes, loose, clippings, s/s, cpl sheets and large 
multiples, etc, with loads of modern issues incl Space and other topicals, some earlier and also incl Russian area - Armenia, 
Azerbaijan, Far Eastern republic, Karelia, Lithuania & Central Lithuania, Offices, Siberia, South Russia, Tannu Tuva, Trans-
Caucasion Fed, Ukraine & Western Ukraine, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 400+  .....................................................  ..... 

2297  1969 to „80‟s collection in 4 stockbooks, colourful and with good range of topicals, etc, almost all n.h., f-v.f. Inspect. Est. 400+  ........  ..... 
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2298 O Dealers stock/accumulation of several thousands mint and used, mostly 1950‟s and up incl commems, topicals, etc, but also incl 
some earlier back-of-the-book, occupations, Offices in Turkey, China, Tannu Touva, Siberia, Revenues, Zemstvos, etc, quality 
varies drastically much (especially modern) is clean (cto) and f-v.f. Huge cat val. Inspect. Est. 250+  .............................................  ..... 

2299 O Small selection incl mint #108 block of 10, 108a with pre-print creases, #216 & 219 gutter half sheets of 50, 1910-17 Offices in 
China mint and used, condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ................................................................................................  ..... 

2300 O Collection of several hundreds mostly used on Minkus pgs, 1860‟s to 1981, fairly cpl late 1950‟s and up, quality varies. Inspect. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2301  66var: OFFICES IN CHINA: 1917 7 DOLLARS on 7 Rubles with INVERTED OVERPRINT, fresh, n.h. and very fine, only 25 copies 
are known to exist, with 2009 Sismondo cert. Est. 5000+  .................................................................... PHOTO FRONT COVER ..... 

2302 O 1918 selection of over 30 mint and used CONTROL STAMPS AUTHROIZED FOR POSTAGE plus pen cancelled Têtê-Bêche block 
of 16, a few extras. Some faults, good to very fine. Est. 150+  ...................................................................................................  ..... 

2303 O 3257-64: 1966 1 to 16K, 10000 cpl sets, all in CTO cpl sheets of 100, clean and f-v.f.  .................................................................  16000 

2304 F WHITE RUSSIA FORGERIES: collection with originals, plus 3 different types of forgeries, annotated on pages, an interesting 
group. Inspect. Est. 75+  ......................................................................................................................................................  ..... 

2305  SAN MARINO: 169-80: 1935 Delfico issue, 12 vals cpl, l.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................ PHOTO 261 

2306  SAUDI ARABIA: 344/647: Special Presentation stockbook containing over 50 diff mint 1960‟s to 70‟s issues (owners cat $409, incl 
645-7), plus YEMEN (Sanabria 15-26) unissued 1947 AIRMAIL OVPTS sets, a few stamps in stockbook with mount bends, 
otherwise n.h., f-v.f. Est. 200+  .............................................................................................................................................  ..... 

2307  SENEGAL: 1960-69 collection on pages, plus some duplication in glassines, virtually cpl, fresh and f-v.f.  .....................................  335 

2308  SPAIN: 665a var: 10c rose bottom margin clock of 4, two stamps at right with CorP.eos printing flaw, n.h., very fine. Est. 100+ .......  ..... 

2309 O SWEDEN: 1858 to 1976 collection in Scott Specialty album, many with nice cancels, earlier used and mostly mint from 1930‟s on, 
many better earlier used and some better later mint, plus dues, Officials, etc, a few faults in earlier, but mostly f-v.f. Will have high 
catalogue value. (Earlier Scott catalogue - listed by page - $6400, some taken since, but mostly still here). Inspection will be 
rewarded. Est. 1000+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2310 O 2/51: 1855-95 selection of 56 classic issues incl # 2(2 shades) 4(3, one repaired), 8(11), 10, 11, a, 12, 14(4), 16(2), 20, a, 40-9, 51, 
etc. A few mostly small faults, much is f-v.f. .............................................................................................................................................  3045 

2311  45: 10ö pink tied to CHILDREN‟S postcard (65x44mm) by Mjölby 2.11.1888 cancel, faulty, rare, postally used, vg. Est. 100+ PHOTO ….. 

2312  66: 5K Post Office, fresh, h.r.‟s, fine. (2008 Mi. 54 - €200) ........................................................................................................  225 

2313  248-62: 1936 300
th
 Anniversary, 15 vals cpl, all n.h. (except high value), fresh and f-v.f. (cat as all n.h. - $300, as all hinged - $123) ..  ….. 

2314 O J2/22,Lx1,O1/25: 1856-95 selection of 29 Back of Book incl J2, LX1(2 shades), O1, 5-12-25, shades. A few small faults, mostly f-v.f.  1452 
 

SWITZERLAND 
2315 O 12/964,B89/611,J1/67: 1852-1995 Collection of over 1400 mostly diff used, a few mint, with sitting Helvetia (18, incl #‟s 52a, 61a), 

standing Helvetia (26), Numerals, mostly cpl sets thereafter, semis only from 1940, dues incl #‟s J1-11, 21-28, etc, plus Tête-Bêche 
pairs and blocks, se-tenants, a few perforated officials, 4 damaged Cantonals (probably reprints or bogus, not counted) plus mint 
1920‟s-40‟s U.S.A. (cat val $136), condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  ..................................................................................  4220+ 

2316 O Collection of several hundred on Minkus album pgs, 1850‟s to 1971, some better 19
th
 century, commems, semi-postals, Officials, 

etc, mostly clean and f-v.f. (Owner‟s 1988 Scott. $1750+) ........................................................................................................  ..... 

2317 O
 

43/1194,etc: Collection of several hundreds on stockpages, late 19
th
 century to 2005, incl cpl sets (mint or used, sometimes both), 

souvenir sheets, packs, FDC, etc, mint mostly modern, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .........................................................  ..... 

2318 O Accumulation of approx 900 mostly used in stockbook and stocksheets, 1880‟s to 1970‟s, from 1 to about 100 each, some better 
incl shades papers, perfs, high vals, semi-postals, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  .............................................................  ..... 

2319  69/106: Eleven cards/covers bearing Cross & Numeral and Standing Helvetia issues, 1882-1906, 9 are 2 stamp frankings, others 
with 3 stamps, plus 2 fronts, mostly domestic frankings but incl some to Austria, Germany, England and USA, range of 
rates/markings, quality varies somewhat, much is clean and f-v.f. Est. 100+ (Zum. 60A/87A) ........................................................  ..... 

2320 O 408/644,etc: Accumulation of a few hundred used, from 1 to about 200 each, mostly 1960‟s to 70‟s higher val definitives and 
commems, generally clean and f-v.f. Est. 75+ (Will cat $1000+) ................................................................................................  ..... 

2321  8: Two covers, each bearing 10rp RAYON II tied by grid, mostly clear to large margins, first dated Lenzburg 5/6 1850 to Auarau, 
second dated Winterthur 21 Aout 1853 to Zurich, neatly written-up and identified as to plate/position, fine.  ....................................  550 

2322 O 23: 20Rp, 4 used, shades of orange, orange yellow (2) and pale orange yellow, cancels incl diff grills and c.d.s., mostly clear to full 
margins, f-v.f. (Zum. 25Ba,b,c - CHF940) ...............................................................................................................................  700 

2323 O 25: 5Rp dark brown, black thread, horizontal STRIP OF 4, clear margins to just into frameline (thick frameline at top), each with 
SON Diessbach 6 Dec 58 c.d.s., fine and scarce. Est. 200+ (Zum. 22D - CHF800) .......................................................... PHOTO ..... 

2324  28: 15Rp rose, with full to large margins, tied by Zurich 24 Dec 60 c.d.s. to folded invoice to Arn, fine. Est. 50+ (Zum. 24D - 
CHF150) ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2325  37,40: 10Rp blue and 40Rp green, both tied by Bern 28 Jul 62 c.d.s. to cover to Tharandt, SAXONY, with very fine strike on reverse 
of oval SCHWEIZ uber BADEN routing handstamp (applied to mail with a North German destination), scarce and very fine. Est. 
125+ (Zum. 23G,26G) ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2326  38: pair 5Rp brown, green thread, tied by Tramelax 31 OCT 60 c.d.s. cancels to cover to Neuveville, small age spots, mostly on 
reverse, otherwise fine Est. 75+ (Zum 22G) ................................................................................................................ PHOTO ..... 

2327  44: 10c blue perforated Seated Helvetia, l.h., v.f. (Zum. 31 - CHF500) ........................................................................... PHOTO 725 

2328 E Two 25c LIBERTAS HEAD ESSAYS (small 25c version) in LIGHT ROSE and BROWN ORANGE printed on wove paper from 
engraved copper plates, very fine and scarce. Est. 75+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

2329 O 83/106: Over 25 Standing Helvetia PLATE VARIETIES, RETOUCHES, etc, a few mint, all mounted and annotated on pages, mostly 
f-v.f. Est. 50+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

2330 O 82,etc: 7 EMERGENCY CANCELLATIONS incl. single and DOUBLE RINGS, mostly early printings, scarce and f-v.f. Est. 100+  .....  ..... 

2331  74,82a: 12c Cross and 20c perf 11½x11, tied in MIXED FRANKING by Zurich 6 31.VIII.98 c.d.s. cancels to NACHNAME (COD) 
card to Winterthur, (printed matter postage was 2c and COD fee was 30c for the 28Fr owing, total of 28.32Fr), fine. Est. 75+ PHOTO ..... 
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2332 O 83: 25c green, perf 11¾, BLOCK OF FOUR with two full and very fine strikes of scarce OVAL BERN HAUPT-POST-AMT 
ZEITUNGS BUREAU handstamp, very fine. Est. 150+ (Zum. 67A) ................................................................................ PHOTO ..... 

2333  86a: 50c blue, perf 11½x11, UL corner margin block of four, top pair with adhesions. overall gum dist and light surface stain UL, 
mostly in margin, appears fresh and v.f. (Zum. 70D - CHF375) ..................................................................................... PHOTO 160+ 

2334 O 87a var: 1Fr claret, perf 11½x11, pair (pulled perf LR) and single tied by Chiasso 1.X.91 c.d.s. cancels to small piece, all with strong 
DOUBLE PRINT variety, v.f. and scarce. Est. 250+ (Zum. 71Cvar) ............................................................................... PHOTO ..... 

2335  87b: 1 Fr claret perf 11½x12 with ZURICH 8.X.01 c.d.s., well centered, n.h., almost very fine. (Mi. 63D - €300) .................. PHOTO 250 

2336  91: 40c grey, perf 9½, tied by Fehraltorf 16 VIII 89 c.d.s. to COD letter to Liestal, which arrived 17 VIII, was refused and a label 
applied, returned 24 VIII, light filing fold (not affecting stamp), very fine. (Zum. 69B - CHF2300) ........................................ PHOTO 1450 

2337  108: 40c small numeral, perf 113/4, fresh block of four, h.r., very fine. Est. 125+ Est. 75+ (Zum. 89B - CHF 225) ................ PHOTO ..... 

2338  109a var: 50Rp green, perf 11 ½ x 12, watermarked, UL corner margin BLOCK OF FOUR showing outline from screw hole UL in 
margin and with TWO MAJOR RE-TOUCHES IN LEFT STAMPS (fields 201,211), v.l.h. in selvedge only, otherwise n.h. fine. (Zum. 
98A.3.30/II - CHF650) ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2339  109,127,165,170: 4 colour/value MIXED FRANKING, all tied by FELDART-AB FELPOST 13 cancels to cover to Basel with 
FELDPOST 3.II.16 4 DIVISION c.d.s. and violet FELD-BATTERIE 36 straight line on front, same day receiver on reverse, clean and 
v.f. Est. 75+  ........................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2340  B126-29: 1943 Pro Juventute Semi Postals cpl, tied by Zurich 1.XII. 43 c.d.s. cancels to registered First Day Cover to Norway, 
German CENSOR tape/cancels applied in Munich, clean and v.f. Est. 125+ (Zum. 105-8 - CHF325) ................................. PHOTO ..... 

2341 O C1/42: Airmail collection with #‟s C1-25 cpl both mint and used (#‟s C1-2 used cat - $1360, appear genuine but not incl in totals and 
sold as is), plus used #‟s C26-42 used, plus some mint, clean and f-v.f.  ....................................................................................  1282+ 

2342  Over 35 Special Flight, Special cancel, Private Air Mail Label and commemorative airmail cards/covers, 1924-73, some written-up 
on pages, generally clean and f-v.f. Est. 200+  ........................................................................................................................  ..... 

2343  Approx 150 covers and cards with Zeppelin, Airmail, etc, mostly pre 1950, good variety here and mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  .....  ..... 

2344  Three early airmail cards/covers incl 1924 Zurich to Teheran Persian flight plus 1926 and 1930 first and third Swiss to Africa flights, 
mostly f-v.f. Est. 150+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2345  154,171,C2: 15 ½ c postage plus 50c airmail overprint, all tied by Zurich 28 OCT 1919 c.d.s. cancels to cover to Nonay/Morges, 
with Lausanne 30 OC transit and Lonay 31 arrival on reverse, fine. (Zum - CHF325) ....................................................... PHOTO ..... 

2346  168(2),C8: Pair 10c green and 45c Airmail (paying 40c postage and 25c airmail surcharge), all tied by Zurich 2.VI. 24 Flugpost 
c.d.s. cancels to cover to FRANCE, with Grenoble 3.6.24 arrival on reverse, ms „Via Geneve-Lyon/premier jour du Vol‟ at top, 
carried on the inaugural flight, clean and v.f. (Zum #8 - CHF700) .................................................................................. PHOTO ..... 

2347  1O6-8: War Board Of Trade high values, pencil numbers on gum 20 and 30c, fresh and h.r.‟s, f-v.f. (Mi.6-8I - €420) ........................  375 

2348 O THAILAND: 1880‟s-1960 mostly mint collection with many better incl mint #‟s 270-73, 293-5, 304-8, 311, 321-9, etc, many mint 
n.h., mostly clean and f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................................................  1668 

2349 O 64: 10a on 24a lilac and blue, slight pink offset on reverse (from letter it was attached to), almost very fine.  ....................... PHOTO 750 

2350  TURKEY: 1960‟s to 70‟s Wholesale accumulation of complete and part sheets, many affected to a larger or smaller degree by 
curling and some edge faults. Probably over 40000 stamps. Inspect. (should cat. over $10000) ....................................................  ..... 

2351 O Mostly mint W.W.I era in bundles and loose, with some used, thousands, possibility of varieties, condition mixed, much is f-v.f. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

 

UNITED STATES OF AMERICA 
2352 O 11/3678: Stock of several hundred used, 1850‟s to 1990‟s, stored, sorted and identified on 102‟s, incl some better 19

th
 century, 

commems, Washington/Franklins, back-of-the-book, etc, from 1 to about 25 each, quality varies, especially in earlier with several 
more or less faulty, etc, much is f-v.f. Inspection is a must.  ......................................................................................................  10704 

2353 O
 

1860‟s to 1970‟s Collection of hundreds of mint, used and on cover material, incl imperforates, White Plains sheet, mis-perfs, $ vals, 
Ducks, Airs, Plate blocks, U.N. incl sheet on FDC, some earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f., huge cat val. Inspect. Est. 1000+   ..... 

2354  73/2956,etc: Stock of several hundreds, 1860‟s to 1990‟s, stored, sorted and identified on 102‟s, incl some better 19
th
 century, 

commems, back-of-the-book, etc, from 1 to about 25 each, quality varies, especially in earlier with several no gum/faulty, etc, much 
is clean and f-v.f. Inspect.  ....................................................................................................................................................  4813 

2355  234/1763: Collection of several hundreds diff mint in Lighthouse hingeless album, 1893-1978, some better earlier commems, 
Washington/Franklins, etc but mostly 1920‟s and up and fairly cpl incl sets, quality varies, especially in 19

th
 and early 20

th
 century, 

incl no gum/faulty, etc, later generally clean, some n.h., f-v.f. Inspect.  .......................................................................................  4296 

2356 O Large carton of several thousands mint and used, incl stockbooks, albums, envelopes, glassines, etc, mostly 20
th
 century but also 

incl some earlier, needs sorting/organizing, good value here. Inspect. Est. 750+  ........................................................................  ..... 

2357  230/1334,etc: Collection in Minkus Regular Issue and Commemorative albums, 1890‟s to 1967, some better incl Columbians, to 8¢ 
and 15¢ unused Trans-Mississippi to 10¢, some earlier no gum/dist gum/stuck down, otherwise mostly f-v.f. Inspect.  .....................  4549 

2358 O Massive stock of hundreds of thousands of used, 1890‟s to 1990‟s incl Airmails, mostly sorted on stock pages, some loose and on 
piece material, appears mostly f-v.f., great lot for cancels, etc. Inspect. Est. 500+  .......................................................................  ..... 

2359 O 1850‟s to 1950‟s Accumulation of mint and used, incl shades, cancels, mint multiples, Plate blocks, Airmails, UN, etc, huge 
catalogue value, careful inspection will be rewarded. Est. 500+  ................................................................................................  ..... 

2360 O Collection of several hundreds mostly used in All-American album, 1851-1974, incl some better 19
th
 century, banknotes, grills, 

commems, back-of-the book, ducks, etc, generally clean and mostly f-v.f. Est. 400+  ...................................................................  ..... 

2361  11/1832,etc: Collection in Scott International album with hundreds of 1850‟s to 1980‟s issues, incl Washington/Franklins, 
Presidents, Airs, Special Deliveries, etc, many n.h., mostly f-v.f. (Will Cat. $2500) Est. 400+  ........................................................  ..... 

2362 O 11/537,etc: Collection of approx 300 mostly diff used, 1850‟s to 1920, some better/higher cat Pictorials, Banknotes, commems, etc, 
quality varies drastically, with many more or less faulty. Huge cat vale. Inspect. Est. 350+  ...........................................................  ..... 

2363 O 11/1181,etc: Dealers stock of several hundreds mostly used, 1850‟s to 1960‟s, mostly sorted identified on 102‟s in two small 3-ring 
binders, some better shades, cancels, etc, will cat over $3000, quality varies. Inspection is a must. Est. 350+  ................................  ..... 

2364 O 5/1144: Accumulation of several hundreds mint and used, sorted on stockpages in 3-ring binder, 1850‟s to 1960‟s, some better 19
th
 

century, commems, sets, back of the book, etc, huge catalogue value, quality varies. Inspection is a must. Est. 350+  .....................  ..... 

2365 O Stockbook starting with used classics and going up to modern mint face value, condition a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+   ..... 



Scott cat. val. 

   

2366 O 7/421: Over 30 used mostly 19
th
 century, identified and catalogued on 102‟s, usual condition/identification problems. Inspect. 

(Owner‟s Cat. 4029) ............................................................................................................................................................  ..... 

2367 O Accumulation of several thousands mostly used in 5 stockbooks/binders, 1850‟s to 1990‟s, incl some slightly better 19
th
 century, 

Airs and other BOB, precancels, wholesale used, mint and used blocks of 4, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ........................  ..... 

2368 O Collection in two binders, plus $95 in U.S. face, and 10 year packs from 1975-87, etc. mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....................  ..... 

2369 O Mint collection in Capitol album, 1893-1960, incl a few 19
th
 century (1¢/10¢ Colombians), a few Washington/Franklins, commems, 

Airmails, etc, fairly cpl mint 1930 on, also a few used, duplicates, stationery, etc, slight duplication, quality varies. Inspect. Est. 250+   ..... 

2370 O Collections in albums with blocks from earlier on, plus around $100 in face value, and some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..  ..... 

2371 O Several hundreds of back-of-the-book issues on dealer pages in counter book, incl Airmails, Special Deliveries, UN, etc (owners cat 
$990) plus over 250 Western Airletter private courier labels (issued in the 1980‟s, now de-listed from Scott, and previously cat at 
$950), quality varies. Inspect. Est. 150+  ................................................................................................................................  ..... 

2372 O Disorganized accumulation of several hundreds mint and used on 102‟s in red box, 1850‟s to 1960‟s, a few better 19
th
 century, 

commems, airmails, revenues, etc, mostly with Scott numbers/vals, quality varies drastically, huge cat value. Inspect. Est. 150+  .....  ..... 

2373  #‟s 210, 215, 236, 287 all n.h., and two postcards UC9 and UX10, couple stamps slightly toned or perf faults, appears fine.  ............  1482+ 

2374 O 230/2109,etc: 1893-1984 Stock of thousands sorted in glassines incl definitives, commems, airs (some mint), special delivery, coils, 
blocks of 4, etc, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 

2375 O Somewhat sparse collection in National album, mostly turn of the century to 1970‟s incl some cpl sets, airs and other back of the 
book, etc, quality varies drastically, some has been affected by moisture. Inspect. Est. 150+  .......................................................  ..... 

2376 O Approx 150 mint and used on stockpages/cards, 1860‟s to 1950‟s, a few better 19
th
 century commems, etc, quality varies. Inspect.  .  986 

2377  Seven DRAMATIC MISPERFS, all fresh, n.h. and very fine. Est. 125+  .....................................................................................  ..... 

2378 O Approx 150 mostly used on stockpage, 1850‟s to 1930‟s, a few better 19
th
 century incl commems, etc, quality varies. Inspect.  .........  841 

2379 O Approx 100 mint and used on stockpage, 1860‟s to 1930‟s, several 19
th
 century incl Banknotes, etc, plus a few later mint, quality 

varies. Inspection is a must. Est. 100+  ..................................................................................................................................  ..... 

2380 O Accumulation of several hundreds mostly used on stockpages, 1850‟s to 1950‟s, some better 19
th
 century commems, 

Washington/Franklins, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ...................................................................................................  ..... 

2381  Accumulation of mostly 1950‟s to 1980‟s incl Airmails, complete booklets, sheets, Plate blocks, coils, etc, mostly f-v.f. (Face Value - 
$1422+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

2382 O 26/4094,etc.: Collection of thousands of both mint and used mostly 1960‟s to modern, duplication, coils, complete booklets, plus 
United Nations not included in totals, etc, mostly f-v.f. Inspect. (Face Value - $1181+) .................................................................  ..... 

2383  Carton with singles, sets and souvenir sheets, plus annual collections, etc, virtually all n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val (not incl 
FDC‟s - $703) .....................................................................................................................................................................  ..... 

2384  998/2361: Collection of several hundred diff PLATE BLOCKS in three Minkus American albums, 1951-87 fairly cpl (missing some 
high vals), many more or less gum dist, some stuck, etc, otherwise n.h., f-v.f. Inspect. (Face Value - $570) ....................................  ..... 

2385  998/2361: Collection of several hundred diff PLATE BLOCKS in three vols on Minkus pages, 1951-79 fairly cpl (missing some high 
vals), many more or less gum dist, some stuck, etc, otherwise n.h., f-v.f. Inspect. (Face Value - $320) ...........................................  ..... 

2386 P Large FEMALE HEAD LARGE DIE ESSAY (probably for a Bank Note or Coin), similar to Liberty Head, very fine. Est. 250+ ............  ..... 

2387 O
 

Balance of the US incl stampless cover with manuscript King Geo Mo apl 28
th
 str line (?), 1899 SAMOA US CONSULATE cover, 

fake 1857 cover, 5¢ Parcel Post stamp and pair #225 with part-imprint, quality varies. Inspect. Est. 250+  ......................................  ..... 

2388  Three Lighthouse hingeless albums, 1947-2001, in excellent condition, incl some stamps, but a good opportunity to buy the albums 
at well below retail. Est. 250+  ..............................................................................................................................................  ..... 

2389  Over 75 cards/covers, 1860‟s to 1930‟s, incl Picture Postcards (Patriotic, Columbian Exposition, Xmas Seals, Parcel Post stamps), 
plus Special Delivery, Mourning, Advertising, Censored, Flight, Reg‟d, Stationery, Foreign Destination, etc, quality varies, some 
faults. Inspect. Est. 200+  .....................................................................................................................................................  ..... 

2390  90+ covers, 1874-1949 incl 47 advertising, 44 Military/Censored, Postage Dues, Reg‟d, Rates, Redirected, etc. Inspect. Est. 150+  ..  ..... 

2391  Over 140 FIRST DAY COVERS, 1930‟s to 1959, incl blocks, PB‟s, 1936-37 Army/Navy, Famous Americans, Overrun countries, etc, 
generally clean and f-v.f. (Owner‟s Scott Spec. Cat. $900) .......................................................................................................  ..... 

2392  Small carton of 1930‟s to „60‟s covers and cards (plus some newer), mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 125+  ..............................  ..... 

2393  Over 75 mostly diff cacheted FIRST DAY COVERS, 1936-1962, some better incl Prexy‟s almost cpl to $2, Famous Americans, 
commems, etc, plus a few commemorative and event cancels, etc, generally clean and f-v.f.  .......................................................  742 

2394  Collection of 204 covers with encapsulated mint stamps celebrating Historic American Events with corresponding write-ups 
produced by the Postal Commemorative Society in special album. Clean and very fine. Est. 100+  ................................................  ..... 

2395  POSTAL STATIONERY collection in album incl some better types, with various towns, cancels, etc, mostly f-v.f. Inspect.  ..............  780 

2396  U82: 3¢ green Stationery envelope cancelled by pen with WELLS FARGO & CO FRANK/IMPRINT, used from Stockton 24 Apr/ 72 
to San Francisco, LR corner clipped, otherwise fine. Est. 50+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

2397  1¢ U.S. postcard with World‟s Fair Station 18 AUG 93 cancel to Canada with multicoloured view of AGRICULTURAL BUILDING, 
slightly trimmed, otherwise very fine. Est. 50+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

2398  3¢ orange UPU REPLY CARD return portion, used from GILBERT & ELLICE ISLANDS 26 DE „26 to NJ, light corner bend, 
otherwise vf and rare usage. Est. 200+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

2399  UX10: Two diff. multicoloured COLUMBIAN EXPOSITION souvenir postal cards, both SERIES 1, design 6 (Fine Art, used) and 7 
(Machinery, unused) both with corner bends, mild staining, otherwise fine. Est. 50+  ....................................................... PHOTO ..... 

2400 O 65,etc: Almost 50 used 3¢ rose, about a 12 on piece, shades, cancels etc and a couple with grills, quality varies. Inspect. Est. 50+  ..  ..... 

2401 O 98: 15¢ black with F Grill, light cancel (appears unused), fine.  ...................................................................................... PHOTO 400 

2402 P 120-2,129: 1869: Four PLATE PROOFS on card in issued colours, 24, 30, 90¢ plus 15¢ type III reissue, fresh, very fine.  ... PHOTO 620 

2403 O 158,163: 3¢ and 15¢, both centered JUMBO copies, very fine. Est. 100+  ...................................................................... PHOTO ..... 

2404  210: 2¢ red brown, fresh and well-centered, n.h., very fine. .......................................................................................... PHOTO 130 

2405  220,267: Two Nicaraguan stationery envelopes with COFFEE company handstamp, dated 1994 and 1996 and cancelled by grid on 
arrival at San Francisco along with a US 2¢ Washington stamp, two MIXED FRANKING covers, edge faults (one cover split), etc, 
otherwise attractive and scarce. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

   

2406 P 224,227-9: 1890-3: Five American Bank Note Co. PLATE PROOFS on card in issued colours 6, 10, 15, 30, 90¢, fresh, very fine.  ....  1195 

2407  240: 50¢ Columbian, exceptional centering, gum dist, appears very fine.  ....................................................................... PHOTO 500 

2408 O 276,A,277,78: 1895 Regular Issue, watermarked, both $1, $2 and $5 high vals, quality varies, appear fine.  ....................... PHOTO 1435 

2409  297: 5¢ Pan-Am, fresh vertical PAIR, n.h., fine.  .......................................................................................................... PHOTO 400 

2410  298: 8¢ Pan-Am, top mgn copy with partial plate inscription, hinged on selvedge only, very fine.  ...................................... PHOTO 250+ 

2411 O 313: $5 Marshall, perf 12, internal crease (visible in fluid only) and small toning spot at top, otherwise fine.  ....................... PHOTO 800 

2412  328(+ Canada 89): 1¢ Jamestown on Bear River N.S. view card and franked with 1¢ Canada Edward (not cancelled) to Needham, 
Mass AUG 07, local card. Est. 50+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

2413 O 332: 2¢ carmine Washington with large PRE-PRINT PAPER FOLD, striking. Est. 100+  ................................................... PHOTO ..... 

2414  388: 2¢ Washington single line watermarked perf 12 vertical COIL LINE PAIR, wonderfully well-centered and NEVER HINGED a 
VERY RARE COIL and an EXTREMELY FINE GEM, with 1982 B.P.A. cert.  .......................................... PHOTO FRONT COVER 24000 

2415  397: 1¢ Pan-Pacific, two matching top PLATE NO BLOCKS OF SIX (Pl 6127,6128), both separated (except at selvedge) at one 
vertical row, otherwise n.h., fine  ............................................................................................................................... PHOTO 900 

2416  523: $2 orange & black Franklin, vlh, fine.  ................................................................................................................. PHOTO 550 

2417  752-71: 20 diff Farley SPECIAL PRINTINGS cpl, all tied by Washington 15 Mar 1935 cds cancels to registered FIRST DAY 
COVER, fine and rare. Est. 200+  .........................................................................................................................................  ..... 

2418  1039var: 6¢ carmine, UL corner margin block of 10 (2x5) with DRAMATIC OFFSET ON REVERSE, n.h., very fine and striking. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2419  1610a: $1 Candle, with engraved BROWN OMITTED, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................. PHOTO 225 

2420  1786b: 15¢ Endangered Flora issue, bottom margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and extremely fine,  ............. PHOTO 275 

2421  1816b: 12¢ Torch, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and extremely fine.  ...................................................................... PHOTO 150 

2422  2015a: 20¢ Libraries, vertical STRIP OF THREE, IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h., extremely fine. (cat as pair only) PHOTO 250+ 
 

U.S.A. AIRMAILS 

2423  C1-6: 1918 and 1924 issues cpl, each stamp a fresh, centered and n.h. copy, the 24¢ Jenny FLYING LOW, very fine to extremely 
fine. Est. 500+  ....................................................................................................................................................... PHOTO 787+ 

2424  C1,4-6,18: 6¢ orange, plus 8¢ green (2) to 24¢ carmine and 50¢ green Zeppelin airmails, former tiny thin, one 8¢ straight edge, all 
hinged except Zeppelin, which is n.h., f-v.f.  ................................................................................................................ PHOTO 352 

2425  C7-9: 1926-27 Map Airmails, 8 sets cpl in blocks of four, n.h., very fine.  ....................................................................................  186 

2426  571,C11: 1928: $1.05 franking tied by VARICK ST. STA. N.Y. 1 OCT. 27 to commercial cover with contents to FRANCE, violet 
confirmation mark on front, FRIEDRICKSHAFEN BODENSEE 1 NOV. receiver on back. Opening tears, light soiling, otherwise fine. 
(Frost 2). Est. 50+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2427  C12: 5¢ violet Airmail tied by NEW YORK CITY HALL 26 AUG duplex to signed VON GRONAU flight cover(unfranked in Canada 
and returned) to HALIFAX, 28 AUG receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  .................................................. PHOTO ..... 

2428  C13-16: -cpl, all with stronger diagonal bends/gum wrinkles, otherwise n.h. and very fine.  ............................................... PHOTO 2450 

2429  C13-14: 65¢ and $1.30 ZEPPELINS, both with slight wrinkles/gum bends, n.h. and otherwise very fine.  ............................ PHOTO 1250 

2430  C13: 65¢ green ZEPPELIN, brilliant fresh, very well centered, v.l.h. and very fine.  .......................................................... PHOTO 225 

2431  C15: $2.60 blue ZEPPELIN, right Plate No. 20090 margin copy, fresh, n.h. and very fine.  ............................................... PHOTO 1200+ 

2432  C18: 50¢ green ZEPPELIN, LR corner margin block of four, small portion of naturally missing gum at bottom of two bottom stamps, 
otherwise fresh, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................... PHOTO 400+ 

2433  1936: 6 sheets of 4, each in diff colour, showing worldwide early and contemporary aircraft incl ZEPPELINS, BALLOONS, etc,, 
good collateral. f-v.f. Est. 50+  ..............................................................................................................................................  ..... 

2434  C21: 20c Trans-Pacific Airmail, bottom Plate No. block of 8, PARTIALLY IMPERF BETWEEN FIRST AND SECOND STAMP in the 
bottom row, with crease and some wrinkled gum. n.h., and otherwise f-v.f. Est. 175+  ...................................................... PHOTO ..... 

2435  55 SPECIAL DELIVERY covers, 1896-1962, 41 within USA, 14 to Canada, incl 10¢, 15¢, 20¢ and 30¢ rates, many with 
instructional cancels, quality varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .............................................................................. PHOTO ..... 

2436  Eleven POSTAGE DUE covers, 1884-1932 (plus one later), incl singles, pairs, multiple frankings, etc, various Due markings, etc, a 
few edge toned, etc, mostly f-v.f. Est. 75+  .............................................................................................................................  ..... 

2437  Germany #48: 10pf carmine pair (one faulty), tied by BERLIN 3/7 92 c.d.s.‟s to cover to Massachusetts, U.S.A. with NEW YORK 15 
JUL DUE 10 CENTS marking and 10¢ U.S. postage due adhesive on front (Scott J26), scarce and fine. Est. 50+  .............. PHOTO ..... 

2438 O REVENUES: 1860‟s to Accumulation of thousands of mostly used on cheques, incl Revenue stamped paper, etc, quality mixed, 
careful inspection will be rewarded. Est. 350+  ........................................................................................................................  ..... 

2439 O 44 REVENUES, mostly 19
th
 century Washington Heads, quality varies. Inspect. Est. 100+  ..........................................................  ..... 

2440  PANAMA RAILROAD CO SHARE CERTIFICATE (25 shares), bearing 25c Washington Certificate Revenue stamp, dated Jan 9, 
1868, scarce. Est. 150+  ......................................................................................................................................................  ..... 

2441 () K1: 1919 2¢ on 1¢ green, top margin Plate No. 13301 block of 6, no gum and very fine.  ................................................. PHOTO 300 

2442 O PRECANCELS: Specialized collection in 5 vols on Noble pages with almost 5000 diff. Nice condition throughout and worth close 
inspection. Est. 1500+ (will cat. $8000+) ................................................................................................................................  ..... 

2443  PRECANCELS: Collection of hundreds of thousands neatly sorted and identified on pages, in 20 3-ring binders, plus 3 Precancel 
Stamp Society catalogues. Inspection a must, quality appears f-v.f. Est. 750+ ............................................................................  ..... 

2444 O Small precancel collection on stockpages incl some blocks and a few better, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...................  ..... 

2445  PHILIPPINES: 242,246,C18: 4c, 10c and 2c Airmail, all tied to 2c stationery envelope to Canada, with FIRST LONG DISTANCE 
SEAPLANE MANILA TO KATSURA CACHET, numbered 280 of 872 and signed by Pilot Francis C. Chichester, clean and very 
fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2446  RYUKYU IS: 1/228,etc: Collection of approx 250 mint, 1948-72 virtually cpl in Lighthouse hingeless album, incl first set in 1
st
 and 2

nd
 

printings cpl, Airs cpl, etc, generally clean, much n.h. and f-v.f.  ................................................................................................  1555+ 



Scott cat. val. 

   

2447  UNITED NATIONS: Huge accumulation of several thousands mint, 1950‟s-2002, later fairly cpl incl s/s, sheetlets, cpl sheets, 
singles, blocks, etc, with NY, Geneva and Vienna issues, later all n.h., generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................  ….. 

2448  UPPER VOLTA: 1960-68 collection on pages, plus some extra in glassines, clean and f-v.f.  .......................................................  171 
 

VATICAN 

2449  1/767a,etc.: Clean collection of over 875 mint virtually cpl to 1985 incl airmails, dues, etc, in Scott Specialty album, mostly f-v.f.  ......  2445+ 

2450 O 1929-97 collection, virtually all used, with many better incl used #‟s 1-13, E1-2, 19-34, E3-4, 41-6, 55-60, etc, mint #155a, etc, 
mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................................................  1875 

2451  Over 125 stamps and souvenir sheets in cpl sets, from the 1980‟s, all clean, n.h. and f-v.f.  ..........................................................  277 

2452  1-13,E1-2: 1929 issue cpl incl Special Delivery, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................  240 

2453  19-34,E3-4: 1933 issue cpl incl Special Delivery, n.h., f-v.f. .......................................................................................... PHOTO 540 

2454  41-46: 1935 JURIDICAL CONGRESS cpl, n.h., f-v.f.  .................................................................................................. PHOTO 1045 

2455  B1-4, J1-6,Q1/15: Three back-of-the-book sets incl semi-postals, Dues and Parcel Post, latter missing a couple vals, otherwise cpl, 
some toning, gum disturbance, etc, most appear f-v.f. Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

2456 O VENEZUELA: 68/1280,C36/1059: Extensive old time stock, mostly used with good range of stamps, strength in airmails and 1950‟s 
period incl State Arms issues. Older cat value was over $10000. Inventory list included. Inspect. Est. 300+  ...................................  ..... 

2457  VIET NAM: 1952-75 accum/stock of a couple 1000 with cpl sets, multiples, over 70 full sheets (some no selvedge), condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................................................  ..... 

2458  290a: 3 pi full coil roll of 1000, n.h., f-v.f.  ...............................................................................................................................  5000 

2459  NORTH VIET NAM: 2,6,9,11,18,19: 1954: six-colour franking tied to cover by Hanoi 8. 1 c.d.s. scarce and fine. Est. 125+  .. PHOTO ..... 

2460  WALLIS AND FUTUNA IS : 94-5,97-106,108-9,111-21,123-24: 1941-43 France Libre overprints, 27 vals, 65 sets, n.h., f-v.f.  .........  7361+ 

2461 O YEMEN: Several hundreds mostly mint and mostly 1950‟s to 80‟s issues, duplication to about 50 each, mostly in cpl sets, etc, 
wealth of TOPICALS, 3D, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................................................................................  ..... 

2462  YUGOSLAVIA: Collection of several hundreds mint in stockbooks, 1944-98 virtually cpl incl cpl sets, s/s, etc, huge cat value, 
generally clean, much n.h. and f-v.f. Est. 400+  .......................................................................................................................  ..... 
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*Lot offered on floor with new description.  @ Grouped with above  lot. 

 

1 6500 
2 5250 
3 4750 
4 4250 
5 1950 
6 1750 
7 1050 
8 1150 
9 1250 
10 1300 
11 1100 
12 1050 
13 700 
14 900 
15 625 
16 650 
17 500 
18 450 
19 350 
20 375 
21 300 
22 350 
23 475 
24 260 
25 210 
26 195 
27 210 
28 185 
29 155 
30 140 
31 135 
32 4250 
33 1350 
34 1800 
35 900 
36 2200 
37 1950 
38 900 
39 1000 
40 1750 
41 1600 
42 1400 
43 1100 
44 1100 
45 800 
46 1200 
47 750 
48 1200 
49 975 
50 875 
51 650 
52 700 
53 850 
54 875 
55 675 
56 1250 
57 750 
58 500 
59 450 
60 775 
61 600 

62 500 
63 450 
64 230 
65 525 
66 625 
67 750 
68 600 
69 1350 
70 550 
71 700 
72 425 
73 550 
74 700 
75 375 
76 475 
77 525 
78 625 
79 600 
80 625 
81 725 
82 170 
83 400 
84 625 
85 425 
86 350 
87 525 
88 575 
89 450 
90 280 
91 400 
92 220 
93 325 
94 400 
95 270 
96 260 
97 290 
98 425 
99 250 
100 475 
101 280 
102 300 
103 230 
104 280 
105 325 
106 270 
107 220 
108 145 
109 270 
110 475 
111 600 
112 110 
113 210 
114 240 
115 240 
116 185 
117 175 
118 230 
119 140 
120 210 
121 270 
122 290 

123 120 
124 220 
125 280 
126 400 
127 280 
128 170 
129 185 
130 180 
131 105 
132 150 
133 190 
134 165 
135 210 
136 150 
137 165 
138 145 
139 180 
140 90 
141 135 
142 140 
143 105 
144 150 
145 55 
146 60 
147 75 
148 45 
149 100 
150 180 
151 1150 
152 325 
153 290 
154 260 
155 280 
156 95 
157 80 
158 270 
159 55 
160 185 
161 160 
162 500 
163 140 
164 775 
165 160 
166 210 
167 230 
168 155 
169 115 
170 85 
171 180 
172 195 
173 150 
174 90 
175 400 
176 60 
177 210 
178 40 
179 20 
180 35 
181 75 
182 155 
183 160 

184 210 
185 65 
186 60 
187 300 
188 400 
189 45 
190 105 
191 135 
192 110 
193 125 
194 65 
195 100 
196 100 
197 185 
198 125 
199 60 
200 155 
201 65 
202 135 
203 180 
204 65 
205 50 
206 30 
207 90 
208 40 
209 180 
210 40 
211 70 
212 160 
213 240 
214 25 
215 240 
216 90 
217 20 
218 55 
219 85 
220 35 
221 25 
222 85 
223 25 
224 30 
225 175 
226 185 
227 85 
228 180 
229 155 
230 165 
231 45 
232 55 
233 120 
234 30 
235 35 
236 180 
237 25 
238 70 
239 425 
240 300 
241 250 
242 850 
243 100 
244 250 

245 475 
246 450 
247 525 
248 1200 
249 1150 
250 500 
251 90 
252 30 
253 175 
254 600 
255 350 
256 30 
257 40 
258 220 
259 120 
260 30 
261 55 
262 220 
263 130 
264 220 
265 240 
266 180 
267 575 
268 105 
269 55 
270 375 
271 350 
272 525 
273 325 
274 105 
275 825 
276 230 
277 400 
278 600 
279 1400 
280 300 
281 250 
282 145 
283 350 
284 145 
285 210 
286 2200 
287 260 
288 1450 
289 525 
290 1400 
291 2200 
292 550 
293 325 
294 400 
295 70 
296 180 
297 155 
298 1050 
299 165 
300 90 
301 25 
302 70 
303 105 
304 30 
305 55 

306 130 
307 105 
308 125 
309 155 
310 155 
311 130 
312 105 
313 550 
314 350 
315 145 
316 400 
317 375 
318 210 
319 220 
320 70 
321 900 
322 130 
323 240 
324 135 
325 350 
326 350 
327 185 
328 900 
329 525 
330 325 
331 165 
332 220 
333 250 
334 3750 
335 165 
336 145 
337 35 
338 25 
339 200 
340 525 
341 85 
342 20 
343 55 
344 500 
345 195 
346 75 
347 130 
348 1750 
349 1350 
350 155 
351 20 
352 65 
353 1600 
354 280 
355 155 
356 325 
357 1100 
358 2300 
359 400 
360 400 
361 550 
362 260 
363 500 
364 35 
365 30 
366 105 

367 40 
368 1650 
369 500 
370 875 
371 70 
372 30 
373 50 
374 200 
375 35 
376 20 
377 155 
378 60 
379 120 
380 40 
381 200 
382 125 
383 220 
384 145 
385 250 
386 30 
387 280 
388 40 
389 20 
390 75 
391 90 
392 140 
393 850 
394 55 
395 30 
396 155 
397 145 
398 130 
399 70 
400 1150 
401 65 
402 20 
403 65 
404 20 
405 30 
406 35 
407 20 
408 290 
409 125 
410 35 
411 105 
412 75 
413 65 
414 5500 
415 1650 
416 60 
417 65 
418 50 
419 135 
420 425 
421 250 
422 1000 
423 280 
424 475 
425 600 
426 950 
427 55 

428 1300 
429 375 
430 140 
431 165 
432 30 
433 350 
434 220 
435 50 
436 1500 
437 2000 
438 140 
439 2200 
440 155 
441 130 
442 500 
443 160 
444 500 
445 375 
446 190 
447 90 
448 75 
449 300 
450 45 
451 130 
452 30 
453 220 
454 170 
455 160 
456 135 
457 550 
458 220 
459 400 
460 80 
461 350 
462 350 
463 550 
464 325 
465 2500 
466 375 
467 425 
468 160 
469 130 
470 140 
471 140 
472 450 
473 350 
474 125 
475 90 
476 55 
477 65 
478 850 
479 290 
480 325 
481 110 
482 425 
483 400 
484 210 
485 220 
486 155 
487 375 
488 475 

489 550 
490 220 
491 210 
492 625 
493 325 
494 25 
495 40 
496 300 
497 50 
498 40 
499 155 
500 70 
501 1250 
502 250 
503 185 
504 95 
505 60 
506 90 
507 130 
508 65 
509 20 
510* 20 
511 260 
512 260 
513 40 
514 25 
515 150 
516 85 
517 300 
518 80 
519 170 
520 130 
521 425 
522 475 
523 195 
524 20 
525 30 
526 60 
527 450 
528 105 
529 20 
530 25 
531 1250 
532 20 
533 125 
534 100 
535 105 
536 1250 
537 15 
538 65 
539 1100 
540 220 
541 80 
542 900 
543 160 
544 6500 
545 1500 
546 2500 
547 240 
548 650 
549 3750 
550 350 
551 25 
552 400 
553 125 
554 8750 
555 625 
556 450 

557 500 
558 300 
559 230 
560 55 
561 220 
562 85 
563 400 
564 105 
565 20 
566 130 
567 55 
568 55 
569 135 
570 75 
571 200 
572 135 
573 350 
574 135 
575 300 
576 90 
577 140 
578 425 
579 375 
580 280 
581 290 
582 280 
583 375 
584 130 
585 325 
586 195 
587 475 
588 230 
589 210 
590 600 
591 160 
592 85 
593 175 
594 400 
595 400 
596 300 
597 220 
598 300 
599 240 
600 270 
601 250 
602 625 
603 575 
604 700 
605 550 
606 550 
607 300 
608 260 
609 195 
610 300 
611 60 
612 30 
613 85 
614 550 
615 350 
616 750 
617 750 
618 475 
619 375 
620 100 
621 115 
622 115 
623 115 
624 220 

625 1750 
626 425 
627 2100 
628 2100 
629 95 
630 875 
631 500 
632 375 
633 475 
634 325 
635 325 
636 250 
637 250 
638 550 
639 350 
640 450 
641 825 
642 115 
643 240 
644 260 
645 280 
646 250 
647 210 
648 180 
649 4750 
650 110 
651 300 
652 140 
653 35 
654 110 
655 775 
656 115 
657 130 
658 210 
659 700 
660 180 
661 105 
662 230 
663 1450 
664 325 
665 525 
666 180 
667 180 
668 625 
669 80 
670 350 
671 70 
672 290 
673 65 
674 350 
675 400 
676 925 
677 875 
678 120 
679 20 
680 240 
681 350 
682 400 
683 550 
684 350 
685 220 
686 700 
687 450 
688 145 
689 150 
690 350 
691 675 
692 525 

693 825 
694 210 
695 125 
696 130 
697 475 
698 65 
699 350 
700 WD 
701 450 
702 150 
703 130 
704 105 
705 105 
706 120 
707 60 
708 125 
709 220 
710 45 
711 280 
712 190 
713 65 
714 20 
715 25 
716 65 
717 95 
718 130 
719 140 
720 180 
721 65 
722 20 
723 110 
724 155 
725 375 
726 75 
727 130 
728 80 
729 25 
730 25 
731 850 
732 575 
733 110 
734 180 
735 25 
736 500 
737 280 
738 300 
739 575 
740 725 
741 110 
742 400 
743 220 
744 110 
745 110 
746 40 
747 400 
748 45 
749 125 
750 325 
751 1500 
752 925 
753 45 
754 130 
755 1500 
756 400 
757 250 
758 260 
759 1600 
760 60 

761 825 
762 100 
763 475 
764 375 
765 550 
766 70 
767 35 
768 95 
769 45 
770 70 
771 80 
772 30 
773 80 
774 350 
775 45 
776 60 
777 120 
778 105 
779 145 
780 125 
781 50 
782 135 
783 45 
784 25 
785 525 
786 45 
787 50 
788 45 
789 1150 
790 120 
791 60 
792 140 
793 80 
794 80 
795 450 
796 100 
797 250 
798 1100 
799 260 
800 140 
801 165 
802 120 
803 65 
804 260 
805 500 
806 105 
807 70 
808 150 
809 175 
810 45 
811 300 
812 550 
813 800 
814 625 
815 260 
816 375 
817 60 
818 475 
819 375 
820 450 
821 180 
822 280 
823 625 
824 95 
825 95 
826 280 
827 400 
828 80 

829 50 
830 925 
831 120 
832 2200 
833 1100 
834 650 
835 220 
836 500 
837 500 
838 230 
839 210 
840 190 
841 1650 
842 700 
843 600 
844 300 
845 90 
846 120 
847 90 
848 220 
849 155 
850 165 
851 300 
852 280 
853 230 
854 600 
855 30 
856 55 
857 800 
858 300 
859 325 
860 325 
861 195 
862 120 
863 325 
864 400 
865 375 
866 300 
867 110 
868 350 
869 220 
870 220 
871 350 
872 120 
873 260 
874 145 
875 160 
876 675 
877 75 
878 300 
879 70 
880 95 
881 125 
882 155 
883 165 
884 100 
885 45 
886 300 
887 100 
888 170 
889 160 
890 175 
891 165 
892 160 
893 150 
894 70 
895 1050 
896 175 

897 85 
898 190 
899 115 
900 220 
901 15 
902 65 
903 80 
904 95 
905 85 
906 50 
907 95 
908 45 
909 325 
910 20 
911 40 
912 220 
913 500 
914 350 
915 115 
916 40 
917 135 
918 26000 
919 290 
920 150 
921 230 
922 110 
923 110 
924 110 
925 195 
926 160 
927 105 
928 900 
929 40 
930 180 
931 800 
932 110 
933 35 
934 1100 
935 70 
936 20 
937 50 
938 70 
939 20 
940 35 
941 70 
942 50 
943 220 
944 80 
945 280 
946 115 
947 55 
948 90 
949 160 
950 190 
951 500 
952 80 
953 775 
954 240 
955 140 
956 90 
957 150 
958 70 
959 260 
960 105 
961 140 
962 120 
963 130 
964 165 

965 130 
966 650 
967 500 
968 135 
969 80 
970 280 
971 300 
972 55 
973 180 
974 210 
975 230 
976 250 
977 200 
978 170 
979 850 
980 110 
981 65 
982 105 
983 80 
984 80 
985 250 
986 550 
987 95 
988 80 
989 400 
990 220 
991 230 
992 400 
993 550 
994 450 
995 825 
996 6250 
997 160 
998 WD 
999 180 
1000 50 
1001 90 
1002 325 
1003 130 
1004 130 
1005 280 
1006 30 
1007 220 
1008 160 
1009 825 
1010 120 
1011 475 
1012 185 
1013 95 
1014 55 
1015 3000 
1016 100 
1017 425 
1018 95 
1019 325 
1020 400 
1021 425 
1022 450 
1023 200 
1024 170 
1025 260 
1026 375 
1027 425 
1028 450 
1029 1100 
1030 2500 
1031 210 
1032 210 

1033 220 
1034 425 
1035 425 
1036 1250 
1037 400 
1038 80 
1039 650 
1040 700 
1041 1150 
1042 1100 
1043 650 
1044 210 
1045 325 
1046 260 
1047 400 
1048 240 
1049 1900 
1050 600 
1051 675 
1052 350 
1053 230 
1054 125 
1055 350 
1056 325 
1057 175 
1058 290 
1059 975 
1060 350 
1061 350 
1062 200 
1063 125 
1064 190 
1065 210 
1066 230 
1067 125 
1068 145 
1069 850 
1070 350 
1071 450 
1072 260 
1073 200 
1074 170 
1075 100 
1076 450 
1077 550 
1078 200 
1079 140 
1080 325 
1081 270 
1082 1350 
1083 325 
1084 165 
1085 175 
1086 400 
1087 95 
1088 350 
1089 120 
1090 155 
1091 100 
1092 175 
1093 700 
1094 100 
1095 1250 
1096 600 
1097 325 
1098 1200 
1099 75 
1100 325 

1101 210 
1102 210 
1103 150 
1104 100 
1105 165 
1106 130 
1107 40 
1108 75 
1109 125 
1110 725 
1111 425 
1112 200 
1113 180 
1114 220 
1115 40 
1116 100 
1117 2400 
1118 625 
1119 290 
1120 475 
1121 210 
1122 220 
1123 210 
1124 450 
1125 325 
1126 120 
1127 260 
1128 280 
1129 300 
1130 180 
1131 180 
1132 280 
1133 200 
1134 25 
1135 25 
1136 200 
1137 425 
1138 45 
1139 35 
1140 25 
1141 80 
1142 100 
1143 45 
1144 45 
1145 85 
1146 55 
1147 45 
1148 90 
1149 40 
1150 165 
1151 1400 
1152 525 
1153 500 
1154 300 
1155 230 
1156 125 
1157 60 
1158 550 
1159 120 
1160 220 
1161 120 
1162 250 
1163 165 
1164 165 
1165 290 
1166 155 
1167 145 
1168 60 

1169 65 
1170 80 
1171 75 
1172 75 
1173 145 
1174 100 
1175 125 
1176 130 
1177 75 
1178 125 
1179 115 
1180 230 
1181 150 
1182 50 
1183 70 
1184 160 
1185 170 
1186 70 
1187 75 
1188 165 
1189 95 
1190 50 
1191 1400 
1192 280 
1193 425 
1194 210 
1195 65 
1196 80 
1197 45 
1198 40 
1199 300 
1200 70 
1201 75 
1202 30 
1203 185 
1204 65 
1205 85 
1206 230 
1207 65 
1208 45 
1209 145 
1210 115 
1211 60 
1212 90 
1213 50 
1214 80 
1215 115 
1216 90 
1217 65 
1218 80 
1219 70 
1220 65 
1221 80 
1222* 125 
1223 160 
1224 115 
1225 105 
1226 110 
1227 130 
1228 280 
1229 240 
1230 155 
1231 160 
1232 105 
1233 95 
1234 175 
1235 200 
1236 85 

r. maresch  & son 
PRICES REALIZED 

SALES 453, 454, 455, 456 Feb  17-19, 2010 (not including15%  buyers premium) 

PRICESREALIZED 

SALES446,447,448,449June23-25,2009 (notincluding15%buyerspremium) 



*Lot offered on floor with new description.  @ Grouped with above  lot. 

 

1237 75 
1238 120 
1239 210 
1240 130 
1241 135 
1242 155 
1243 425 
1244 270 
1245 105 
1246 1300 
1247 525 
1248 400 
1249 575 
1250 500 
1251 725 
1252 220 
1253 475 
1254 325 
1255 550 
1256 450 
1257 575 
1258 120 
1259 475 
1260 325 
1261 450 
1262 280 
1263 300 
1264 190 
1265 240 
1266 375 
1267 375 
1268 230 
1269 325 
1270 95 
1271 105 
1272 85 
1273 150 
1274 125 
1275 90 
1276 400 
1277 65 
1278 155 
1279 230 
1280 270 
1281 190 
1282 110 
1283 75 
1284 110 
1285 825 
1286 95 
1287 55 
1288 90 
1289 185 
1290 135 
1291 140 
1292 110 
1293 240 
1294 90 
1295 85 
1296 90 
1297 230 
1298 115 
1299 70 
1300 110 
1301 170 
1302 115 
1303 145 
1304 60 
1305 80 

1306 70 
1307 115 
1308 90 
1309 185 
1310 325 
1311 1500 
1312 750 
1313 90 
1314 75 
1315 65 
1316 230 
1317 90 
1318 60 
1319 40 
1320 110 
1321 70 
1322 75 
1323 325 
1324 120 
1325 75 
1326 175 
1327 185 
1328 210 
1329 525 
1330 270 
1331 100 
1332 165 
1333 180 
1334 55 
1335 150 
1336 115 
1337 110 
1338 425 
1339 55 
1340 100 
1341 80 
1342 170 
1343 270 
1344 145 
1345 325 
1346 750 
1347 90 
1348 425 
1349 75 
1350 90 
1351 400 
1352 525 
1353 155 
1354 425 
1355 155 
1356 925 
1357 1500 
1358 1500 
1359 1350 
1360 4250 
1361 4000 
1362 1050 
1363 1000 
1364 1900 
1365 1150 
1366 4500 
1367 650 
1368 600 
1369 800 
1370 1600 
1371 1450 
1372 425 
1373 950 
1374 1800 

1375 425 
1376 675 
1377 300 
1378 350 
1379 675 
1380 350 
1381 625 
1382 525 
1383 875 
1384 625 
1385 850 
1386 325 
1387 350 
1388 220 
1389 450 
1390 230 
1391 450 
1392 220 
1393 230 
1394 210 
1395 165 
1396 170 
1397 350 
1398 155 
1399 190 
1400 210 
1401 270 
1402 105 
1403 125 
1404 140 
1405 80 
1406 100 
1407 75 
1408 60 
1409 80 
1410 125 
1411 90 
1412 25 
1413 70 
1414 110 
1415 90 
1416 230 
1417 105 
1418 95 
1419 220 
1420 60 
1421 375 
1422 230 
1423 325 
1424 130 
1425 80 
1426 325 
1427 55 
1428 85 
1429 115 
1430 325 
1431 230 
1432 120 
1433 25 
1434 115 
1435 85 
1436 80 
1437 35 
1438 195 
1439 35 
1440 1150 
1441 500 
1442 575 
1443 300 

1444 400 
1445 800 
1446 270 
1447 175 
1448 120 
1449 190 
1450 110 
1451 85 
1452 45 
1453 270 
1454 210 
1455 375 
1456 90 
1457 175 
1458 140 
1459 50 
1460 50 
1461 100 
1462 105 
1463 140 
1464 105 
1465 90 
1466 525 
1467 115 
1468 110 
1469 180 
1470 110 
1471 110 
1472 65 
1473 250 
1474 75 
1475 210 
1476 80 
1477 270 
1478 210 
1479 90 
1480 190 
1481 110 
1482 550 
1483 165 
1484 145 
1485 175 
1486 50 
1487 115 
1488 150 
1489 160 
1490 725 
1491 95 
1492 400 
1493 230 
1494 80 
1495 500 
1496 75 
1497 105 
1498 95 
1499 115 
1500 90 
1501 575 
1502 165 
1503 65 
1504 70 
1505 50 
1506 160 
1507 210 
1508 20 
1509 350 
1510 425 
1511 290 
1512 210 

1513 290 
1514 90 
1515 425 
1516 140 
1517 135 
1518 160 
1519 180 
1520 325 
1521 25 
1522 425 
1523 250 
1524 100 
1525 75 
1526 200 
1527 230 
1528 125 
1529 210 
1530 120 
1531 210 
1532 155 
1533 500 
1534 120 
1535 120 
1536 500 
1537 120 
1538* 145 
1539 70 
1540 110 
1541 65 
1542 160 
1543 60 
1544 55 
1545 80 
1546 35 
1547 120 
1548 25 
1549 25 
1550 30 
1551 60 
1552 850 
1553 160 
1554 25 
1555 80 
1556 135 
1557 145 
1558 80 
1559 195 
1560 210 
1561 60 
1562 210 
1563 185 
1564* 95 
1565 140 
1566 110 
1567 400 
1568 210 
1569 80 
1570 50 
1571 260 
1572 70 
1573 4500 
1574 140 
1575 125 
1576 140 
1577 80 
1578 60 
1579 110 
1580 45 
1581 220 

1582 70 
1583 75 
1584 250 
1585 160 
1586 95 
1587 55 
1588 25 
1589 60 
1590 220 
1591 85 
1592 70 
1593 75 
1594 240 
1595 95 
1596 290 
1597 175 
1598 70 
1599 60 
1600 180 
1601 40 
1602 650 
1603 20 
1604 350 
1605 40 
1606 75 
1607 75 
1608 675 
1609 195 
1610 500 
1611 350 
1612 190 
1613 130 
1614 220 
1615 185 
1616 120 
1617 85 
1618 425 
1619 155 
1620 160 
1621 150 
1622 180 
1623 105 
1624 90 
1625 110 
1626 100 
1627 105 
1628 90 
1629 85 
1630 75 
1631 220 
1632 300 
1633 50 
1634 325 
1635 170 
1636 70 
1637 1050 
1638 70 
1639 60 
1640 105 
1641 120 
1642 375 
1643 240 
1644 325 
1645 60 
1646 155 
1647 290 
1648 50 
1649 55 
1650 65 

1651 280 
1652 4750 
1653 100 
1654 325 
1655 160 
1656 105 
1657 55 
1658 90 
1659 45 
1660 50 
1661 70 
1662 85 
1663 75 
1664 26000 
1665 650 
1666 120 
1667 65 
1668 80 
1669 110 
1670 65 
1671 165 
1672 350 
1673 155 
1674 375 
1675 180 
1676 25 
1677 40 
1678 45 
1679 50 
1680 80 
1681 65 
1682 45 
1683 70 
1684 270 
1685 375 
1686 400 
1687 55 
1688 200 
1689 75 
1690 5000 
1691 525 
1692 375 
1693 130 
1694 750 
1695 180 
1696 180 
1697 325 
1698 105 
1699 425 
1700 100 
1701 475 
1702 575 
1703 350 
1704 525 
1705 575 
1706 400 
1707 350 
1708 500 
1709 350 
1710 450 
1711 210 
1712 425 
1713 260 
1714 3000 
1715 2200 
1716 125 
1717 350 
1718 325 
1719 200 

1720 900 
1721 250 
1722 350 
1723 1350 
1724 850 
1725 260 
1726 280 
1727 175 
1728 155 
1729 350 
1730 95 
1731 185 
1732 1750 
1733 90 
1734 1100 
1735 155 
1736 450 
1737 300 
1738 195 
1739 1250 
1740 350 
1741 375 
1742 290 
1743 180 
1744 165 
1745 270 
1746 195 
1747 120 
1748 230 
1749 1150 
1750 155 
1751 375 
1752 325 
1753 350 
1754 110 
1755 140 
1756 1700 
1757 625 
1758 550 
1759 65 
1760 280 
1761 150 
1762 70 
1763 120 
1764 90 
1765 85 
1766 120 
1767 325 
1768 600 
1769 180 
1770 85 
1771 85 
1772 80 
1773 90 
1774 60 
1775 170 
1776 375 
1777 160 
1778 350 
1779 130 
1780 65 
1781 70 
1782 155 
1783 350 
1784 550 
1785 100 
1786 145 
1787 260 
1788 200 

1789 290 
1790 325 
1791 800 
1792 220 
1793 220 
1794 135 
1795 130 
1796 400 
1797 240 
1798 220 
1799 210 
1800 180 
1801 625 
1802 220 
1803 170 
1804 425 
1805 500 
1806 250 
1807 210 
1808 425 
1809 180 
1810 130 
1811 25 
1812 195 
1813 375 
1814 135 
1815 100 
1816 375 
1817 825 
1818 325 
1819 140 
1820 220 
1821 900 
1822 195 
1823 425 
1824 425 
1825 155 
1826 105 
1827 230 
1828 200 
1829 85 
1830 300 
1831 250 
1832 450 
1833 825 
1834 700 
1835 105 
1836 230 
1837 220 
1838 290 
1839 250 
1840 270 
1841 180 
1842 210 
1843 85 
1844 325 
1845 350 
1846 110 
1847 175 
1848 1200 
1849 300 
1850 350 
1851 1100 
1852 280 
1853 220 
1854 925 
1855 220 
1856 250 
1857 290 

1858 250 
1859 350 
1860 70 
1861 280 
1862 475 
1863 325 
1864 625 
1865 325 
1866 350 
1867 425 
1868 120 
1869 160 
1870 130 
1871 170 
1872 140 
1873 95 
1874 240 
1875 200 
1876 60 
1877 135 
1878 105 
1879 240 
1880 180 
1881 350 
1882 450 
1883 170 
1884 145 
1885 135 
1886 105 
1887 90 
1888 75 
1889 105 
1890 90 
1891 90 
1892 95 
1893 115 
1894 1300 
1895 200 
1896 1550 
1897 25 
1898 50 
1899 50 
1900 25 
1901 550 
1902 125 
1903 60 
1904 125 
1905 70 
1906 50 
1907 45 
1908 65 
1909 230 
1910 850 
1911 375 
1912 90 
1913 95 
1914 325 
1915 65 
1916 125 
1917 125 
1918 50 
1919 90 
1920 75 
1921 100 
1922 40 
1923 725 
1924 525 
1925 160 
1926 210 

1927 130 
1928 85 
1929 115 
1930 90 
1931 45 
1932 70 
1933 180 
1934 185 
1935 30 
1936 40 
1937 80 
1938 85 
1939 30 
1940 75 
1941 100 
1942 70 
1943 280 
1944 90 
1945 85 
1946 120 
1947 50 
1948 55 
1949 105 
1950 60 
1951 70 
1952 85 
1953 50 
1954 70 
1955 45 
1956 40 
1957 75 
1958 45 
1959 110 
1960 95 
1961 45 
1962 70 
1963 30 
1964 90 
1965 55 
1966 65 
1967 130 
1968 110 
1969 105 
1970 195 
1971 80 
1972 210 
1973 450 
1974 80 
1975 130 
1976 80 
1977 85 
1978 140 
1979 70 
1980 105 
1981 50 
1982 85 
1983 185 
1984 45 
1985 50 
1986 210 
1987 325 
1988 175 
1989 280 
1990 145 
1991 80 
1992 200 
1993 70 
1994 325 
1995 70 

1996 220 
1997 115 
1998 90 
1999 60 
2000 50 
2001 120 
2002 65 
2003 75 
2004 1250 
2005 375 
2006 400 
2007 260 
2008 280 
2009 220 
2010 150 
2011 120 
2012 125 
2013 155 
2014 130 
2015 65 
2016 65 
2017 135 
2018 475 
2019 115 
2020 40 
2021 75 
2022 140 
2023 40 
2024 55 
2025 65 
2026 55 
2027 65 
2028 170 
2029 140 
2030 65 
2031 105 
2032 90 
2033 95 
2034 70 
2035 280 
2036 350 
2037 105 
2038 950 
2039 600 
2040 925 
2041 600 
2042 425 
2043 280 
2044 450 
2045 280 
2046 280 
2047 210 
2048 140 
2049 125 
2050 220 
2051 105 
2052 120 
2053 70 
2054 25 
2055 70 
2056 150 
2057 120 
2058 40 
2059 85 
2060 65 
2061 130 
2062 95 
2063 75 
2064 325 

2065 30 
2066 60 
2067 120 
2068 100 
2069 170 
2070 450 
2071 110 
2072 180 
2073 375 
2074 160 
2075 4250 
2076 1400 
2077 160 
2078 25 
2079 65 
2080 250 
2081 575 
2082 140 
2083 185 
2084 270 
2085 575 
2086 90 
2087 160 
2088 90 
2089 75 
2090 70 
2091 120 
2092 60 
2093 60 
2094 105 
2095 70 
2096 65 
2097 120 
2098 65 
2099 120 
2100 125 
2101 725 
2102 1100 
2103 800 
2104 350 
2105 350 
2106 650 
2107 425 
2108 350 
2109 450 
2110 260 
2111 350 
2112 140 
2113 130 
2114 160 
2115 90 
2116 180 
2117 70 
2118 40 
2119 1150 
2120 195 
2121 280 
2122 625 
2123 145 
2124 65 
2125 350 
2126 180 
2127 450 
2128 45 
2129 325 
2130 30 
2131 65 
2132 50 
2133 50 

2134 100 
2135 45 
2136 55 
2137 120 
2138 145 
2139 230 
2140 25 
2141 100 
2142 120 
2143 60 
2144 500 
2145 270 
2146 170 
2147 115 
2148 80 
2149 115 
2150 80 
2151 210 
2152 145 
2153 175 
2154 115 
2155 220 
2156 70 
2157 220 
2158 70 
2159 65 
2160 75 
2161 125 
2162 165 
2163 65 
2164 50 
2165 25 
2166 525 
2167 525 
2168 140 
2169 75 
2170 155 
2171 70 
2172 80 
2173 425 
2174 550 
2175 25 
2176 120 
2177 375 
2178 400 
2179 325 
2180 45 
2181 150 
2182 75 
2183 70 
2184 120 
2185 105 
2186 50 
2187 35 
2188 40 
2189 1550 
2190 750 
2191 400 
2192 350 
2193 175 
2194 290 
2195 115 
2196 55 
2197 125 
2198 85 
2199 60 
2200 175 
2201 80 
2202 290 

2203 105 
2204 25 
2205 25 
2206 55 
2207 55 
2208 75 
2209 155 
2210 80 
2211 65 
2212 325 
2213 80 
2214 60 
2215 55 
2216 525 
2217 65 
2218 80 
2219 40 
2220 65 
2221 325 
2222 425 
2223 140 
2224 50 
2225 40 
2226 25 
2227 105 
2228 45 
2229 130 
2230 70 
2231 45 
2232 50 
2233 25 
2234 30 
2235 85 
2236 50 
2237 130 
2238 40 
2239 25 
2240 125 
2241 220 
2242 195 
2243 290 
2244 400 
2245 325 
2246 105 
2247 70 
2248 575 
2249 165 
2250 350 
2251 325 
2252 45 
2253 100 
2254 475 
2255 280 
2256 425 
2257 425 
2258 425 
2259 375 
2260 350 
2261 105 
2262 30 
2263 30 
2264 120 
2265 65 
2266 40 
2267 50 
2268 65 
2269 190 
2270 75 
2271 40 

2272 210 
2273 60 
2274 25 
2275 65 
2276 775 
2277 650 
2278 325 
2279 220 
2280 110 
2281 40 
2282 100 
2283 155 
2284 80 
2285 65 
2286 60 
2287 155 
2288 210 
2289 45 
2290 90 
2291 105 
2292 140 
2293 210 
2294 135 
2295 625 
2296 525 
2297 210 
2298 400 
2299 115 
2300 85 
2301 2600 
2302 140 
2303 180 
2304 25 
2305 85 
2306 140 
2307 55 
2308 45 
2309 775 
2310 350 
2311 WD 
2312 35 
2313 30 
2314 160 
2315 220 
2316 90 
2317 155 
2318 70 
2319 55 
2320 30 
2321 140 
2322 115 
2323 195 
2324 70 
2325 130 
2326 60 
2327 110 
2328 55 
2329 55 
2330 65 
2331 45 
2332 90 
2333 80 
2334 185 
2335 115 
2336 525 
2337 60 
2338 110 
2339 55 
2340 110 

2341 300 
2342 750 
2343 450 
2344 110 
2345 115 
2346 55 
2347 50 
2348 725 
2349 280 
2350 625 
2351 135 
2352 875 
2353 900 
2354 425 
2355 750 
2356 700 
2357 550 
2358 375 
2359 700 
2360 450 
2361 425 
2362 400 
2363 250 
2364 425 
2365 165 
2366 185 
2367 175 
2368 160 
2369 260 
2370 110 
2371 270 
2372 160 
2373 130 
2374 85 
2375 115 
2376 130 
2377 65 
2378 110 
2379 105 
2380 65 
2381 800 
2382 650 
2383 550 
2384 280 
2385 165 
2386 260 
2387 155 
2388 155 
2389 240 
2390 110 
2391 145 
2392 35 
2393 115 
2394 45 
2395 115 
2396 30 
2397 60 
2398 85 
2399 40 
2400 55 
2401 170 
2402 290 
2403 55 
2404 110 
2405 55 
2406 190 
2407 165 
2408 210 
2409 110 

2410 90 
2411 135 
2412 35 
2413 25 
2414 4250 
2415 135 
2416 375 
2417 55 
2418 325 
2419 55 
2420 130 
2421 70 
2422 120 
2423 400 
2424 95 
2425 35 
2426 20 
2427 25 
2428 1000 
2429 575 
2430 180 
2431 800 
2432 165 
2433 20 
2434 100 
2435 180 
2436 45 
2437 15 
2438 725 
2439 65 
2440 125 
2441 50 
2442 650 
2443 1250 
2444 20 
2445 85 
2446 425 
2447 300 
2448 25 
2449 675 
2450 325 
2451 50 
2452 220 
2453 145 
2454 210 
2455 75 
2456 350 
2457 270 
2458 325 
2459 130 
2460 1250 
2461 260 
2462 325 
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